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1. FITXA TÈCNICA 
____________ 



FITXA TÈCNICA 

Quadre-resum: 

Nivell de confiança: 95% 
Variància:  p=q=0,5 
Grandària de la mostra: 1.200 individus 
Marge d’error: ± 2’87% 

Àmbit: 
Catalunya. 

Univers: 
Població catalana de 18 i més anys resident a Catalunya. 

Mètode de recollida de la informació: 
Enquesta telefònica. 

Procediment de mostreig: 
Estratificat per província i dim ensió de municipi, amb selecció de les 
unitats últimes (individus) aleatòriam ent per quotes de sexe i edat. Els  
estrats s’han format segons la grandària d’hàbitat dels municipis. 
La grandària dels municipis s’ha dividit en 6 categories: 

• menor o igual a 2.000 habitants 
• de 2.001 a 10.000 
• de 10.001 a 50.000 
• de 50.001 a 150.000 
• de 150.001 a 1.000.000 
• més d’1 milió 

Les quotes d’edat han estat: 
• de 18 a 34 anys 
• de 35 a 49 anys 
• de 50 a 64 anys  
• de 65 anys o més 

Per al càlcul de les quotes s’ha utilitzat com a base el Padró de Població  
de l’any 2006. 

Grandària de la mostra: 
1.200 entrevistes amb la següent distribució provincial: 

• Barcelona 895 
• Girona 113 
• Lleida 69 
• Tarragona 123 
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Afixació: 

 Proporcional 

Error mostral: 
El marge d’error per al conjunt  de la mos tra és de ± 2,87%, per a un 
nivell de confiança del 95% i s ota el supòsit de màxi ma indeterminació 
(p=q=50%). 

Treball de camp 
El treball de camp ha estat realitzat per l’empresa Instituto DYM del 12 al 
19 de juny de 2007. 
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2. FREQÜÈNCIES 
____________ 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 2.1. Mitjans de comunicació 
 2.2. Territori i Catalunya 
________________________________________________________________________________________________ 
 



A. MITJANS DE COMUNICACIÓ

1. Creu vostè que la cultura catalana rep suficient atenció per part dels mitjans de comunicació? 

Percentatge Freqüències
Sí 48.1 577
No 43.4 521

No ho sap 7.8 93
No contesta 0.8 9

Total 100.0 1200

2. Troba vostè prou oferta de programació de ràdio en català?

Percentatge Freqüències
Sí 62.7 753
No 21.8 261

No ho sap 14.8 177
No contesta 0.8 9

Total 100.0 1200

3. Vostè té previst adaptar el seu sistema de recepció de televisió per rebre els nous canals
 de TDT abans de final del 2008?

Percentatge Freqüències
Sí 37.8 453
No 24.7 296
Ja el té instal·lat 30.3 363

No ho sap 7.3 88
No contesta 0.0 0

Total 100.0 1200

B. TERRITORI I CATALUNYA

4. Quina presència considera que ha de tenir Catalunya al món?

Percentatge Freqüències
Cap (Les regions no tenen política exterior) 2.5 30
Limitada (La Generalitat ha de col·laborar amb l’Estat en la definició 
     de la política exterior espanyola) 14.3 172
Autònoma (La Generalitat ha de ser present al món en l’àmbit de les 
     seves competències) 48.3 580
Independent (La Generalitat ha de poder defensar els interessos 
     de Catalunya al mateix nivell que un altre estat) 28.4 341

No ho sap 4.9 59
No contesta 1.5 18

Total 100.0 1200
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5. Creu vostè que la dotació d’infraestructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports) 
existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país?

Percentatge Freqüències
Molt adequada 5.8 69
Bastant adequada 31.7 380
Poc adequada 39.5 474
Gens adequada 20.9 251

No ho sap 2.1 25
No contesta 0.1 1

Total 100.0 1200

6a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, 
més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions:
L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta

Percentatge Freqüències
Totalment d’acord 17.4 209
Més aviat d’acord 35.0 420
Ni d'acord ni en desacord 1.9 23
Més aviat en desacord 19.5 234
Totalment en desacord 7.9 95

No ho sap 17.8 214
No contesta 0.4 5

Total 100.0 1200

Percentatge Freqüències
Totalment d’acord 10.9 131
Més aviat d’acord 25.5 306
Ni d'acord ni en desacord 2.9 35
Més aviat en desacord 27.3 327
Totalment en desacord 15.7 188

No ho sap 17.4 209
No contesta 0.3 4

Total 100.0 1200

Percentatge Freqüències
Totalment d’acord 9.3 111
Més aviat d’acord 25.5 306
Ni d'acord ni en desacord 2.6 31
Més aviat en desacord 30.9 371
Totalment en desacord 21.8 262

No ho sap 9.6 115
No contesta 0.3 4

Total 100.0 1200

6b. L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta

6c. El preu és l’adequat
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Percentatge Freqüències
Totalment d’acord 19.1 229
Més aviat d’acord 37.1 445
Ni d'acord ni en desacord 3.9 47
Més aviat en desacord 23.1 277
Totalment en desacord 10.9 131

No ho sap 5.7 68
No contesta 0.3 3

Total 100.0 1200

Percentatge Freqüències
Sí 21.7 260
No 22.3 268
Indiferent 2.8 34
No sap què són les vegueries 44.9 539

No ho sap 8.0 96
No contesta 0.3 3

Total 100.0 1200

conjunt de la societat catalana o només a les zones rurals? 

Percentatge Freqüències
Beneficia al conjunt de la societat catalana 47.6 571
Beneficia només a les zones rurals 18.4 221
Beneficia als dos 11.1 133
No beneficia a cap dels dos 5.1 61

No ho sap 17.1 205
No contesta 0.8 9

Total 100.0 1200

naturals en el territori és necessari?

Percentatge Freqüències
Sí 94.7 1136
No 2.1 25

No ho sap 3.1 37
No contesta 0.2 2

Total 100.0 1200

camp català. Considera vostè que les millores introduïdes a les zones rurals beneficien al 

6d. La qualitat del servei és correcta

7. Considera necessari passar a un sistema d’ordenació territorial basat en les vegueries? 

8. La Generalitat de Catalunya ha realitzat una gran inversió destinada a la modernització del 

9. Considera vostè que el paper que desenvolupen els pagesos com a cuidadors dels espais 
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 2.3. Economia i consum 
________________________________________________________________________________________________ 
 



C. ECONOMIA I CONSUM

Percentatge Freqüències
S’han d’abaixar els impostos encara que sigui en detriment 
     de la qualitat dels serveis públics 21.3 256
S’han de mantenir els actuals impostos per mantenir 
     els mateixos serveis 44.8 538
Estaria disposat a pagar més impostos a canvi de millorar 
      la prestació dels serveis públics 27.3 327

No ho sap 2.8 34
No contesta 3.8 45

Total 100.0 1200

durada és: 

Percentatge Freqüències
Massa llarga 15.2 182
Correcta 57.2 686
Massa curta 13.1 157

No ho sap 10.3 124
No contesta 4.3 51

Total 100.0 1200

alimentaris que venen directament del camp com verdures, carn, peix, ous, llet, etc.)?

Percentatge Freqüències
Sí 74.6 895
No 23.3 279

No ho sap 1.3 16
No contesta 0.8 10

Total 100.0 1200

Sí 73.6 883
No 24.8 297

No ho sap 1.3 16
No contesta 0.3 4

Total 100.0 1200

11. Actualment la durada de la temporada de rebaixes és de dos mesos. Vostè troba que aquesta

12. Està vostè disposat a pagar més per un producte agroalimentari de qualitat (productes 

12a. Té en compte l’origen del producte a l’hora de decidir la compra? 

10. Digui’m, si us plau, amb quina de les següents frases està més d’acord? 
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 2.4. Treball i ocupació 
________________________________________________________________________________________________ 
 



Percentatge Freqüències
Sí 10.7 128
No 87.5 1050

No ho sap 1.6 19
No contesta 0.3 3

Total 100.0 1200

D. TREBALL I OCUPACIÓ

Percentatge Freqüències
Sí 11.5 138
No 88.0 1056

No ho sap 0.3 3
No contesta 0.3 3

Total 100.0 1200

Base: Està afiliat a algun sindicat Percentatge Freqüències
CC.OO (Comisions Obreres) 39.1 54
UGT (Unió General dels Treballadors) 25.4 35
USO (Unió Sindical Obrera) 2.9 4
CGT (Confederació General del Treball) 3.6 5

Sindicats agraris 5.8 8
Sindicats de treballadors de les administracions públiques 2.9 4

Sindicats professionals 9.4 13
Altres 5.1 7

No ho sap 2.2 3
No contesta 3.6 5

Total 100.0 138

Base: Treballa Percentatge Freqüències
Sí 48.8 353
No 50.9 368

No ho sap 0.1 1
No contesta 0.1 1

Total 100.0 723

14b. A quin sindicat està afiliat?

13. La seva economia familiar ha notat una millora per l’actual situació econòmica?

14. Vostè està afiliat a algun sindicat?   

15. Durant el darrer any ha realitzat vostè algun curs de formació relacionat amb la seva feina?
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 2.5. Seguretat i justícia 
________________________________________________________________________________________________ 
 



E. SEGURETAT I JUSTÍCIA

Percentatge Freqüències
Molt bona 1.3 16
Bona 26.0 312
Ni bona ni dolenta 18.7 224
Dolenta 34.4 413
Molt dolenta 15.7 188

No ho sap 3.5 42
No contesta 0.4 5

Total 100.0 1200

d’Esquadra) és adequat o és inadequat? 

Percentatge Freqüències
Adequat 62.8 754
Inadequat 27.8 333

No ho sap 8.3 99
No contesta 1.2 14

Total 100.0 1200

és satisfactori?
Percentatge Freqüències

Sí 88.1 1057
No 2.5 30

No ho sap 9.1 109
No contesta 0.3 4

Total 100.0 1200

19. Creu que el principal objectiu del sistema penitenciari ha de ser aconseguir la reinserció 
social i laboral de les persones condemnades o castigar als que han infringit la llei?

Percentatge Freqüències
La reinserció social i laboral de les persones condemnades 43.3 520
Castigar als que han infringit la llei 35.4 425
Els dos alhora 14.7 176
Altres/ Cap de les anteriors 2.9 35

No ho sap 3.3 39
No contesta 0.4 5

Total 100.0 1200

18. Creu vostè que el servei ofert pel cos de Bombers de la Generalitat de Catalunya 

16. En general, com valora l’Administració de justícia del nostre país? 

17. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos 
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 2.6. Societat 
________________________________________________________________________________________________ 
 



20. Si tingués un conflicte en l’àmbit familiar o de convivència veïnal, preferiria anar a un servei 

Percentatge Freqüències
Preferiria anar a un servei de mediació 75.1 901
Preferiria anar als tribunals de justícia 16.1 193

No ho sap 7.2 87
No contesta 1.6 19

Total 100.0 1200

F. SOCIETAT

21. Creu que el Govern de la Generalitat té com a prioritat les polítiques  
socials (guarderies, llars d’avis, etc.)?

Percentatge Freqüències
Sí 38.6 463
No 49.5 594

No ho sap 11.4 137
No contesta 0.5 6

Total 100.0 1200

22. En quina mesura considera vostè que hauria de ser prioritari per la Generalitat 
de Catalunya promoure l’habitatge per la gent jove?

Percentatge Freqüències
Molt prioritari 67.0 804
Bastant prioritari 28.3 340
Poc prioritari 2.2 26
Gens prioritari 0.8 10

No ho sap 1.1 13
No contesta 0.6 7

Total 100.0 1200

23. Creu que en el seu municipi hi ha suficients equipaments esportius per a promoure
 l’accés a la pràctica d’activitat física i esportiva?

Percentatge Freqüències
Sí 55.3 664
No 41.3 496

No ho sap 3.3 40
No contesta 0.0 0

Total 100.0 1200

de mediació o als tribunals de justícia? 

                                                19



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 2.7. Cultura i educació 
________________________________________________________________________________________________ 
 



24. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 

Percentatge Freqüències
Ha millorat 51.0 612
Segueix igual 23.2 278
Ha empitjorat 23.5 282

No ho sap 2.2 26
No contesta 0.2 2

Total 100.0 1200

G. CULTURA I EDUCACIÓ

25. En quina mesura creu que la propera llei d’acollida de la immigració hauria d’exigir 
el coneixement del català als immigrants? 

Percentatge Freqüències
Totalment d’acord 41.8 501
Més aviat d’acord 34.9 419
Ni d'acord ni en desacord 5.6 67
Més aviat en desacord 8.9 107
Totalment en desacord 5.8 69

No ho sap 1.3 15
No contesta 1.8 22

Total 100.0 1200

26. En relació a la següent afirmació “Les Universitats han de signar convenis amb les 
empreses i formar als estudiants segons les necessitats de les pròpies empreses”, vostè està... 

Percentatge Freqüències
Totalment d’acord 55.5 666
Més aviat d’acord 29.7 356
Ni d'acord ni en desacord 2.3 28
Més aviat en desacord 5.4 65
Totalment en desacord 2.8 33

No ho sap 4.0 48
No contesta 0.3 4

Total 100.0 1200

27. Creu vostè que la relació entre les universitats i les empreses afavoriran l’economia? 

Percentatge Freqüències
Sí 74.6 895
No 10.7 128

No ho sap 14.3 172
No contesta 0.4 5

Total 100.0 1200
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27b. I considera vostè que aquesta relació entre les universitats i les empreses comportarà 
una millora en la formació dels universitaris?

Percentatge Freqüències
Sí 84.3 1011
No 8.5 102

No ho sap 7.1 85
No contesta 0.2 2

Total 100.0 1200

28. Coneix vostè el programa de Voluntaris per la llengua o de parelles lingüístiques promogut  
per la Generalitat de Catalunya?

Percentatge Freqüències
Sí 26.4 317
No 71.4 857

No ho sap 2.1 25
No contesta 0.1 1

Total 100.0 1200

28a. Com valora aquesta actuació en una escala de 0 a 10, en la que 0 és  molt deficient 
i 10 excel·lent?

Base: Coneix el programa de Voluntaris per la llengua Percentatge Freqüències
[0] molt deficient 0.6 2
[1] 0.0 0
[2] 0.3 1
[3] 0.6 2
[4] 0.9 3
[5] 6.3 20
[6] 9.1 29
[7] 20.8 66
[8] 25.2 80
[9] 10.1 32
[10] excel·lent 22.4 71

No ho sap 3.2 10
No contesta 0.3 1

Mitjana 7.8 8
Desviació típica 1.8 2

Total 100.0 317
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 2.8. Medi ambient 
________________________________________________________________________________________________ 
 



H. MEDI AMBIENT

29. Com considera vostè que la Generalitat ha de fer front al canvi climàtic?

Percentatge Freqüències
Amb mesures legislatives 20.3 244
Amb incentius (tant a la població com a les empreses) 20.3 243
Amb canvis d’hàbits 47.6 571
D'una altra forma/de cap d'aquestes formes 4.0 48

No ho sap 7.1 85
No contesta 0.8 9

Total 100.0 1200

30a. Considera que a Catalunya es gestionen bé els següents residus? 
...residus urbans

Percentatge Freqüències
Sí 52.2 626
No 35.7 428

No ho sap 11.8 142
No contesta 0.3 4

Total 100.0 1200

30b. ...residus de la construcció

Percentatge Freqüències
Sí 30.0 360
No 36.5 438

No ho sap 33.5 402
No contesta 0.0 0

Total 100.0 1200

30c. ...residus de la indústria

Percentatge Freqüències
Sí 23.9 287
No 44.4 533

No ho sap 31.3 375
No contesta 0.4 5

Total 100.0 1200

30d. ...residus de l’agricultura

Percentatge Freqüències
Sí 35.1 421
No 22.7 272

No ho sap 42.0 504
No contesta 0.3 3

Total 100.0 1200
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 2.9. Administració i gestió 
 2.10. Salut 
________________________________________________________________________________________________ 
 



30e. ...residus de la ramaderia

Percentatge Freqüències
Sí 30.1 361
No 24.8 297

No ho sap 44.9 539
No contesta 0.3 3

Total 100.0 1200

I. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ

31. Considera que l’Administració de la Generalitat ofereix una atenció de qualitat? 

Percentatge Freqüències
Sí 51.7 620
No 31.1 373

No ho sap 15.9 191
No contesta 1.3 16

Total 100.0 1200

32. Ha utilitzat algun dels serveis de l’administració electrònica (a través d’Internet)? 

Percentatge Freqüències
Sí 33.8 406
No 65.5 786

No ho sap 0.6 7
No contesta 0.1 1

Total 100.0 1200

J. SALUT

33. Durant els darrers 6 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències médiques? 

Percentatge Freqüències
Sí 43.8 526
No 56.2 674

No ho sap 0.0 0
No contesta 0.0 0

Total 100.0 1200

33ba. Digui’m, si us plau, si en aquesta ocasió...:  Va trucar a un servei d’atenció
 telefònica (Sanitat Respon, 061, 112)

Base: Ha anat/consultat un servei d'urgències Percentatge Freqüències
Sí 25.9 136
No 73.4 386

No ho sap 0.8 4
No contesta 0.0 0

Total 100.0 526
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 2.11. Dades sociodemogràfiques 
________________________________________________________________________________________________ 
 



33bb. Va anar al Servei d’Urgències d’un Centre d’Atenció Primària (C.A.P.)

Base: Ha anat/consultat un servei d'urgències Percentatge Freqüències
Sí 66.0 347
No 33.7 177

No ho sap 0.4 2
No contesta 0.0 0

Total 100.0 526

33bc. Va anar al Servei d’Urgències d’un Hospital 

Base: Ha anat/consultat un servei d'urgències Percentatge Freqüències
Sí 68.6 361
No 31.0 163

No ho sap 0.2 1
No contesta 0.2 1

Total 100.0 526

DADES DE CLASIFICACIÓ

Sexe

Percentatge Freqüències
Home 49.3 592
Dona 50.7 608

Total 100.0 1200

Edat

Percentatge Freqüències
18 a 34 anys 31.9 383
35 a 49 anys 28.0 336
50 a 64 anys 20.3 243
65 o más anys 19.8 238

Total 100.0 1200

Òmnibus. Juliol 2007 
 

 
 

2.10. Freqüencies. Salut 
2.11. Freqüències. Dades sociodemogràfiques 
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34. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i 
dreta. Si vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és
 extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?

Percentatge Freqüències
[1] extrema esquerra 5.9 71
[2] 3.3 39
[3] 16.8 202
[4] 14.2 171
[5] 34.0 408
[6] 6.8 82
[7] 4.5 54
[8] 2.2 26
[9] 0.3 3
[10] extrema dreta 1.5 18

No ho sap 5.3 63
No contesta 5.3 63

Mitjana 4.4 4
Desviació típica 1.7 2

Total 100.0 1200

35. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú 
està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. 
En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades 
eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya? 

Percentatge Freqüències
No va votar 18.6 223
Va pensar en anar a votar però no ho va fer 2.8 34
Habitualment vota però aquesta vegada no 4.9 59
Està segur que va votar 72.4 869

No ho sap 0.8 9
No contesta 0.5 6

Total 100.0 1200

35a. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques
 del novembre de 2006. 

Base: Va votar Percentatge Freqüències
PPC (Partit Popular de Catalunya) 3.2 28
CiU (Convergència i Unió)i 23.7i 206
ERC (Esquerra Republicana de Catalunya) 14.3 124
PSC (Partit dels Socialistes de Catalunya) 26.2 228
ICV-EUiA (Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa) 8.1 70
C’s (Ciutadans. Partido de la Ciudadanía) 1.5 13
Altres Partits 0.8 7

Nul 0.2 2
En blanco 2.6 23

No ho recorda/ No ho sap 4.3 37
No Contesta 15.1 131

Total 100.0 869
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36. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento... 

Percentatge Freqüències
Només espanyol/a 5.2 62
Més espanyol/a que català/na 3.8 46
Tant espanyol/a com català/na 41.4 497
Més català/na que espanyol/a 27.7 332
Només català/na 17.3 207
Ciutadà del móni 0.8i 9
Europeu 0.3 3
Altres 2.2 26

No ho sap 0.4 5
No contesta 1.1 13

Total 100.0 1200

37a. Quina llengua parla habitualment a... : ...casa?

Percentatge Freqüències
Català 45.3 544
Castellà 36.3 435
Totes dues 15.3 183
Català i altres 0.3 3
Castellà i altres 0.3 3
Català, castellà i altres 0.7 8
Altres 0.8 9

No procedeix 1.2 14
No contesta 0.1 1

Total 100.0 1200

37b. ... i a la feina 

Base: Treballa Percentatge Freqüències
Català 46.3 335
Castellà 18.9 137
Totes dues 32.4 234
Català i altres 0.3 2
Castellà i altres 0.4 3
Català, castellà i altres 0.8 6
Altres 0.4 3

No procedeix 0.4 3
No contesta 0.0 0

Total 100.0 723
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37c. ...i amb els amics?

Percentatge Freqüències
Català 34.0 408
Castellà 26.8 322
Totes dues 37.8 453
Català i altres 0.2 2
Castellà i altres 0.1 1
Català, castellà i altres 0.6 7
Altres 0.5 6

No procedeix 0.0 0
No contesta 0.1 1

Total 100.0 1200

38a. On va néixer vostè? 

Percentatge Freqüències
Catalunya 72.6 871
Altres comunitats autònomes d'Espanya 21.6 259
Resta del món 5.8 70

No ho sap 0.0 0
No contesta 0.0 0

Total 100.0 1200

38ab. A quina comunitat autònoma va néixer vostè? 

Base: Va néixer resta d’Espanya Percentatge Freqüències
Andalusia 40.9 106
Aragó 6.9 18
Astúries 1.2 3
Balears 0.4 1
Canàries 0.4 1
Cantàbria 1.2 3
Castella-Lleó 11.2 29
Castella la Manxa 6.2 16
Comunitat Valenciana 5.0 13
Extremadura 6.6 17
Galícia 5.0 13
La Rioja 0.8 2
Madrid 4.6 12
Múrcia 5.0 13
Navarra 0.8 2
País Basc 2.3 6
Ceuta 0.0 0
Melilla 1.2 3

No ho sap 0.4 1
No contesta 0.0 0

Total 100.0 259

                                                31



38b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)? 

Base: Va néixer fora de Catalunya Percentatge Freqüències
Abans de 1949 8.5 28
1950-1955 8.2 27
1956-1960 9.4 31
1961-1965 16.1 53
1966-1970 12.5 41
1971-1975 11.2 37
1976-1980 6.1 20
1981-1985 3.0 10
1986-1990 4.3 14
1991-1995 2.1 7
Després de 1995 17.6 58

No ho sap 0.6 2
No contesta 0.3 1

Total 100.0 259

39a.  On va néixer el seu pare?

Percentatge Freqüències
Catalunya 46.3 556
Altres comunitats autònomes d'Espanya 47.1 565
Resta del món 6.2 74

No ho sap 0.3 4
No contesta 0.1 1

Total 100.0 1200

39ab. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare? 

Base: Pare va néixer resta d’Espanya Percentatge Freqüències
Andalusia 44.2 250
Aragó 6.9 39
Astúries 0.5 3
Balears 0.5 3
Canàries 0.7 4
Cantàbria 0.9 5
Castella-Lleó 8.8 50
Castella la Manxa 5.8 33
Comunitat Valenciana 6.2 35
Extremadura 8.1 46
Galícia 3.9 22
La Rioja 0.9 5
Madrid 2.8 16
Múrcia 7.4 42
Navarra 0.5 3
País Basc 1.4 8
Ceuta 0.0 0
Melilla 0.2 1

No ho sap 0.0 0
No contesta 0.0 0

Total 100.0 565
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39b.  On va néixer la seva mare?

Percentatge Freqüències
Catalunya 46.7 560
Altres comunitats autònomes d'Espanya 46.7 560
Resta del món 6.5 78

No ho sap 0.1 1
No contesta 0.1 1

Total 100.0 1200

39bb. (Px8b) A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?

Base: Mare va néixer resta d’Espanya Percentatge Freqüències
Andalusia 45.4 254
Aragó 8.6 48
Astúries 0.9 5
Balears 0.5 3
Canàries 0.5 3
Cantàbria 0.7 4
Castella-Lleó 7.9 44
Castella la Manxa 6.6 37
Comunitat Valenciana 4.6 26
Extremadura 8.0 45
Galícia 4.5 25
La Rioja 0.7 4
Madrid 2.1 12
Múrcia 5.5 31
Navarra 0.5 3
País Basc 1.8 10
Ceuta 0.5 3
Melilla 0.2 1

No ho sap 0.4 2
No contesta 0.0 0

Total 100.0 560

40. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè?

Percentatge Freqüències
Catòlic practicant 18.3 220
Catòlic no practicant 45.8 550
D'una altra religió i practicant (especificar religió) 1.2 13
D'una altra religió i no practicant (especificar religió) 0.7 8
Agnòstic 11.7 140
No creient / Ateu / Laic 20.8 249

No ho sap 1.1 13
No contesta 0.6 7

Total 100.0 1200
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41. Quina és la seva situació laboral actual? 

Percentatge Freqüències
Treballa per compte propi 10.3 123
Treballa per compte d'altri 50.0 600
No treballa 39.3 472

No ho sap 0.4 5
No contesta 0.0 0

Total 100.0 1200

42. Vostè és... 

Base: Treballa per compte propi Percentatge Freqüències
Professional liberal 18.7 23
Empresari 19.5 24
Autònom 61.0 75

No ho sap 0.0 0
No contesta 0.8 1

Total 100.0 123

43.  Vostè és... 

Base: Treballa per compte d’altri Percentatge Freqüències
Quadre (tasques amb responsabilitat i gent al seu càrrec) 19.5 117
Empleat 54.0 324
Treballador / obrer 24.7 148
Tasques de la llar 1.8 11

No ho sap 0.0 0
No contesta 0.0 0

Total 100.0 600

44.  Vostè és... 

Base: No treballa Percentatge Freqüències
Jubilat o pensionista 57.2 270
Aturat 11.0 52
Estudiant 13.6 64
Mestressa de la llar 18.2 86

No ho sap 0.0 0
No contesta 0.0 0

Total 100.0 472

45. Es troba vostè en procés d’establir-se com autònom o soci d’una empresa en els
 propers 12 mesos? 

Base: Treballa per compte d’altri o no treballa i és estudiant o aturat Percentatge Freqüències
Sí 4.2 30
No 94.8 679

No ho sap 0.7 5
No contesta 0.3 2

Total 100.0 716
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46. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?

Percentatge Freqüències
Sense estudis 4.1 49
Estudis primaris no acabats 11.4 137
ESO, EGB, FP-1, Batxillerat elemental 30.0 360
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul professional 2 i 3, Batxillerat 
     superior 28.8 346
Universitari de grau mitjà 8.9 107
Universitari de grau superior 16.7 200
Altres 0.0 0

No ho sap 0.0 0
No contesta 0.1 1

Total 100.0 1200

47. Viu vostè en un habitatge de lloguer?

Percentatge Freqüències
Sí 14.4 173
No 85.5 1026

No ho sap 0.1 1
No contesta 0.0 0

Total 100.0 1200

47b. En la seva llar, tenen dificultats per pagar aquest lloguer? 

Base: Viu en un habitatge de lloguer Percentatge Freqüències
Sí 18.5 32
No 79.2 137

No ho sap 0.6 1
No contesta 1.7 3

Total 100.0 173

48. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 € nets al mes?
Base: Treballa, és pensionista o està a l'aturi Percentatgei Freqüències

Menys 36.8 386
Igual 5.0 53
Més 52.9 555

No ho sap 1.4 15
No contesta 3.9 41

Total 100.0 1050
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49. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 

Percentatge Freqüències
Classe baixa 5.8 69
Classe mitjana-baixa 22.7 272
Classe mitjana 59.7 716
Classe mitjana-alta 9.7 116
Classe alta 0.5 6

No ho sap 0.8 9
No contesta 1.0 12

Total 100.0 1200

50. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? 

Percentatge Freqüències
Inferiors a 1.000 euros 13.4 161
Entre 1.000 i 2.000 euros 31.2 374
Entre 2.000 i 3.000 euros 23.8 285
Entre 3.000 i 4.000 euros 10.6 127
Entre 4.000 i 5.000 euros 3.0 36
Més de 5.000 euros 2.0 24

No ho sap 8.3 100
No contesta 7.8 93

Total 100.0 1200
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3. CREUAMENTS PER SEXE I EDAT 
________________________ 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 3.1. Valors absoluts 
________________________________________________________________________________________________ 
 



              

              

         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

A. MITJANS DE COMUNICACIÓ                                                                                                                                                                                             

                                                                                                                                                                                                                                                 

1. Creu vostè que la cultura catalana rep suficient atenció per part dels mitjans de comunicació?                                                                               

Sí                                                                       

No                                                                      

No ho sap                                                          

No contesta                                                       

2. Troba vostè prou oferta de programació de ràdio en català?                                                                                                                                         

Sí                                                                       

No                                                                      

No ho sap                                                          

No contesta                                                       

3. Vosté té previst adaptar el seu sistema de recepció de televisió per rebre els nous canals de                                                                                  

TDT abans de final del 2008?                                                                                                                                                                                                 

Sí                                                                       

No                                                                      

Ja el té instal·lat                                                 

No ho sap                                                          

B.TERRITORI I CATALUNYA                                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                                                                                                                                                 

4. Quina presència considera que ha de tenir Catalunya al món?                                                                                                                                      

Cap (Les regions no tenen política                    

exterior)                                                             

Limitada (La Generalitat ha de                           

col·laborar amb l’Estat en la                              

definició de la política exterior                            

espanyola)                                                         

Autònoma (La Generalitat ha de ser                  

present al món en l’àmbit de les seves

competències)                                                   

Independent (La Generalitat ha de                     

poder defensar els interessos de                       

Catalunya al mateix nivell que un                      

altre Estat)                                                         

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

577 312 265 208 164 112 93

521 244 277 157 158 111 95

93 31 62 17 11 18 47

9 5 4 1 3 2 3

753 414 339 241 222 155 135

261 109 152 85 74 48 54

177 66 111 57 38 37 45

9 3 6 0 2 3 4

453 237 216 173 133 93 54

296 123 173 68 66 57 105

363 208 155 126 116 75 46

88 24 64 16 21 18 33

30 12 18 15 9 3 3

172 91 81 60 40 31 41

580 282 298 183 170 119 108

341 182 159 113 106 67 55

59 19 40 8 7 22 22

18 6 12 4 4 1 9
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

5. Creu vostè que la dotació d’infraestructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports)                                                                                            

existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país?                                                                                                                                         

Molt adequada                                                   

Bastant adequada                                              

Poc adequada                                                   

Gens adequada                                                 

No sap                                                               

No contesta                                                       

6a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, més                                                                                        

aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions:                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta                                                                                                              

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

6b. L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta                                                                                                                                  

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

6c. El preu és l’adequat                                                                                                                                                                                                          

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

69 28 41 30 17 12 10

380 167 213 145 90 77 68

474 250 224 140 140 94 100

251 141 110 63 86 58 44

25 5 20 5 3 2 15

1 1 0 0 0 0 1

209 93 116 73 42 47 47

420 205 215 160 118 72 70

23 13 10 8 1 5 9

234 126 108 75 72 42 45

95 58 37 30 39 21 5

214 94 120 37 64 52 61

5 3 2 0 0 4 1

131 67 64 39 23 33 36

306 143 163 118 75 53 60

35 16 19 13 3 9 10

327 168 159 116 108 55 48

188 111 77 62 76 34 16

209 85 124 34 51 57 67

4 2 2 1 0 2 1

111 62 49 25 28 30 28

306 162 144 88 90 65 63

31 19 12 5 6 4 16

371 177 194 142 100 66 63

262 113 149 103 83 50 26

115 56 59 20 29 26 40

4 3 1 0 0 2 2
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

6d. La qualitat del servei és correcta                                                                                                                                                                                    

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

7. Considera necessari passar a un sistema d’ordenació territorial basat en les vegueries?                                                                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

Indiferent                                                           

No sap què són les vegueries                            

No sap                                                               

No contesta                                                       

8. La Generalitat de Catalunya ha realitzat una gran inversió destinada a la modernització                                                                                            

del camp català. Considera vostè que les millores introduïdes a les zones rurals beneficien al                                                                                    

conjunt de la societat catalana o només a les zones rurals?                                                                                                                                             

Beneficia al conjunt de la societat   

catalana                                                             

Beneficia només a les zones rurals                   

Beneficia als dos                                               

No beneficia a cap dels dos                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

9. Considera vostè que el paper que desenvolupen els pagesos com a cuidadors dels espais naturals                                                                       

en el territori és necessari?                                                                                                                                                                                                   

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

229 115 114 61 45 50 73

445 215 230 156 119 89 81

47 18 29 12 15 14 6

277 144 133 93 88 48 48

131 65 66 47 46 28 10

68 32 36 14 23 12 19

3 3 0 0 0 2 1

260 163 97 83 76 61 40

268 151 117 88 85 42 53

34 21 13 6 10 13 5

539 216 323 184 131 108 116

96 38 58 22 33 18 23

3 3 0 0 1 1 1

571 305 266 202 162 104 103

221 113 108 77 56 44 44

133 67 66 36 54 26 17

61 29 32 14 20 15 12

205 71 134 53 40 53 59

9 7 2 1 4 1 3

1136 559 577 369 323 235 209

25 15 10 6 5 3 11

37 17 20 8 8 5 16

2 1 1 0 0 0 2
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

C. ECONOMIA I CONSUM                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                                                                                                 

10. Digui’m, si us plau, amb quina de les següents frases està més d’acord?                                                                                                                 

S’han d’abaixar els impostos encara   

que sigui en detriment de la qualitat 

dels serveis públics                                           

S’han de mantenir els actuals impostos

per mantenir els mateixos serveis                      

Estaria disposat a pagar més impostos 

a canvi de millorar la prestació dels 

serveis públics                                                   

No sap                                                               

No contesta                                                       

11. Actualment la durada de la temporada de rebaixes és de dos mesos. Vostè troba                                                                                                    

que aquesta durada és:                                                                                                                                                                                                         

Massa llarga                                                      

Correcta                                                             

Massa curta                                                       

No sap                                                               

No contesta                                                       

12. Està vostè disposat a pagar més per un producte agroalimentari de qualitat                                                                                                             

(productes alimentaris que venen directament del camp com verdures, carn,                                                                                                                 

peix, ous, llet, etc.)?                                                                                                                                                                                                               

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

12a. Té en compte l’origen del producte a l’hora de decidir la compra?                                                                                                                           

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

13. La seva economia familiar, ha notat una millora per l’actual situació econòmica?                                                                                                    

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

256 122 134 95 55 45 61

538 252 286 175 148 104 111

327 184 143 102 103 81 41

34 11 23 3 10 4 17

45 23 22 8 20 9 8

182 86 96 43 61 42 36

686 325 361 246 193 139 108

157 89 68 74 46 16 21

124 63 61 15 24 27 58

51 29 22 5 12 19 15

895 453 442 284 266 182 163

279 127 152 96 66 53 64

16 8 8 3 3 3 7

10 4 6 0 1 5 4

883 418 465 256 258 195 174

297 159 138 122 72 45 58

16 12 4 2 5 3 6

4 3 1 3 1 0 0

128 79 49 54 32 23 19

1050 503 547 318 303 217 212

19 8 11 9 1 2 7

3 2 1 2 0 1 0
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

D. TREBALL I OCUPACIÓ                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                                                                                                 

14. Vostè està afiliat a algun sindicat?                                                                                                                                                                                 

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

14b. A quin sindicat està afiliat?                                                                                                                                                                                           

Base:Està afiliat a algun sindicat                         

CC.OO (COMISSIONS OBRERES)                  

UGT (UNIÓ GENERAL DE TREBALLADORS)  

USO (UNIÓ SINDICAL OBRERA)                     

CGT (CONFEDERACIÓ GENERAL DEL TREBALL)

Sindicats agraris                                                

Sindicats de treballadors de les                         

administracions públiques                                 

Sindicats professionals                                      

Altres                                                                 

No sap                                                               

No contesta                                                       

15. Durant el darrer any ha realitzat vostè algun curs de formació relacionat amb la seva feina?                                                                                  

Base:Treballa                                                      

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

E. SEGURETAT I JUSTÍCIA                                                                                                                                                                                                    

                                                                                                                                                                                                                                                 

16. En general, com valora l’Administració de justícia del nostre país?                                                                                                                            

Base:Total entrevistes                                         

Molt bona                                                           

Bona                                                                  

Ni bona ni dolenta                                              

Dolenta                                                              

Molt dolenta                                                       

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

138 93 45 30 69 31 8

1056 497 559 352 266 211 227

3 1 2 1 0 0 2

3 1 2 0 1 1 1

138 93 45 30 69 31 8

54 38 16 15 27 10 2

35 22 13 8 20 7 0

4 4 0 2 0 2 0

5 5 0 0 4 1 0

8 6 2 2 4 1 1

4 0 4 0 3 1 0

13 6 7 2 6 3 2

7 6 1 0 2 3 2

3 2 1 1 1 0 1

5 4 1 0 2 3 0

723 405 318 287 290 139 7

353 211 142 150 153 49 1

368 192 176 137 137 89 5

1 1 0 0 0 1 0

1 1 0 0 0 0 1

1200 592 608 383 336 243 238

16 7 9 4 6 2 4

312 150 162 136 91 51 34

224 102 122 59 52 52 61

413 206 207 126 129 92 66

188 103 85 50 49 35 54

42 21 21 8 9 8 17

5 3 2 0 0 3 2
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

17. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos d’Esquadra)                                                                           

és adequat o és inadequat?                                                                                                                                                                                                   

Adequat                                                             

Inadequat                                                          

No sap                                                               

No contesta                                                       

18. Creu vostè que el servei ofert pel cos de Bombers de la Generalitat de Catalunya és satisfactori?                                                                         

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

19. Creu que el principal objectiu del sistema penitenciari ha de ser aconseguir la reinserció social i                                                                         

laboral de les persones condemnades o castigar als que han infringit la llei?                                                                                                                 

La reinserció social i laboral de les 

persones condemnades                                    

Castigar als que han infringit la llei

Els dos alhora                                                    

Altres / cap de les anteriors                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

20. Si tingués un conflicte en l’àmbit familiar o de convivència veïnal, preferiria anar a un servei de                                                                            

mediació o als tribunals de justícia?                                                                                                                                                                                    

Preferiria anar a un servei de                             

mediació                                                            

Preferiria anar als tribunals de                           

justícia                                                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

F. SOCIETAT                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                                                                                                                 

21. Creu que el Govern de la Generalitat té com a prioritat les polítiques socials (guarderies, llars d’avis, etc.)?                                                        

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

754 359 395 228 219 151 156

333 187 146 128 88 69 48

99 37 62 22 29 20 28

14 9 5 5 0 3 6

1057 530 527 338 293 214 212

30 14 16 15 10 3 2

109 45 64 29 32 25 23

4 3 1 1 1 1 1

520 278 242 189 163 106 62

425 193 232 138 93 84 110

176 84 92 40 59 37 40

35 17 18 9 7 10 9

39 17 22 7 12 5 15

5 3 2 0 2 1 2

901 443 458 291 271 184 155

193 101 92 71 51 34 37

87 40 47 16 10 22 39

19 8 11 5 4 3 7

463 244 219 139 127 102 95

594 281 313 204 181 107 102

137 62 75 39 27 33 38

6 5 1 1 1 1 3

                                                44



              

              

         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

22. En quina mesura considera vostè que hauria de ser prioritari per la Generalitat de Catalunya                                                                                

promoure l’habitatge per la gent jove?                                                                                                                                                                                 

Molt prioritari                                                      

Bastant prioritari                                                

Poc prioritari                                                      

Gens prioritari                                                    

No sap                                                               

No contesta                                                       

23. Creu que en el seu municipi hi ha suficients equipaments esportius per a promoure l’accés a la                                                                           

pràctica d’activitat física i esportiva?                                                                                                                                                                                   

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

24. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat?                                                                                   

Ha millorat                                                         

Segueix igual                                                     

Ha empitjorat                                                     

No sap                                                               

No contesta                                                       

G. CULTURA I EDUCACIÓ                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                                                                                                 

25. En quina mesura creu que la propera llei d’acollida de la immigració hauria d’exigir el coneixement                                                                     

del català als immigrants?                                                                                                                                                                                                     

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

804 406 398 284 221 164 135

340 156 184 91 101 71 77

26 15 11 5 9 4 8

10 6 4 2 2 1 5

13 5 8 1 1 3 8

7 4 3 0 2 0 5

664 326 338 233 161 134 136

496 252 244 141 173 102 80

40 14 26 9 2 7 22

612 307 305 201 162 119 130

278 132 146 82 77 67 52

282 139 143 87 89 54 52

26 14 12 13 7 2 4

2 0 2 0 1 1 0

501 232 269 141 146 107 107

419 220 199 149 127 77 66

67 27 40 21 12 11 23

107 54 53 42 19 26 20

69 42 27 23 24 14 8

15 7 8 3 4 5 3

22 10 12 4 4 3 11
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

26. En relació a la següent afirmació "Les Universitats han de signar convenis amb les empreses i formar                                                                

als estudiants segons les necessitats de les pròpies empreses", vostè està...                                                                                                                

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

27. Creu vostè que la relació entre les universitats i les empreses afavoriran l’economia?                                                                                            

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

27b. I considera vostè que aquesta relació entre les universitats i les empreses comportarà una millora                                                                    

en la formació dels universitaris?                                                                                                                                                                                         

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

28. Coneix vostè el programa de Voluntaris per la llengua o de parelles lingüístiques promogut per la                                                                       

Generalitat de Catalunya?                                                                                                                                                                                                      

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

666 329 337 187 198 152 129

356 183 173 132 102 59 63

28 12 16 11 3 6 8

65 32 33 33 14 10 8

33 18 15 11 14 5 3

48 15 33 8 5 11 24

4 3 1 1 0 0 3

895 472 423 291 281 183 140

128 61 67 57 24 24 23

172 55 117 33 31 34 74

5 4 1 2 0 2 1

1011 500 511 320 295 210 186

102 59 43 45 26 15 16

85 32 53 17 14 18 36

2 1 1 1 1 0 0

317 145 172 97 106 71 43

857 439 418 280 229 167 181

25 8 17 6 1 5 13

1 0 1 0 0 0 1
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

28a. Com valora aquesta actuació en una escala de 0 a 10, en la que 0 és molt deficient i 10 excel·lent?                                                                     

Base:Coneix el programa Voluntaris                    

per la llengua                                                       

0                                                                        

2                                                                        

3                                                                        

4                                                                        

5                                                                        

6                                                                        

7                                                                        

8                                                                        

9                                                                        

10                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

Mitjana                                                                 

Desviació                                                             

H. MEDI AMBIENT                                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                                                                                                 

29. Com considera vostè que la Generalitat ha de fer front al canvi climàtic?                                                                                                                  

Base:Total entrevistes                                         

Amb mesures legislatives                                  

Amb incentius (tant a la població com 

a les empreses)                                                 

Amb canvis d’hàbits                                           

D’una altra forma / De cap d’aquestes 

formes                                                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

30a. Considera que a Catalunya es gestionen bé els següents residus?:                                                                                                                         

                                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

...residus urbans                                                                                                                                                                                                                     

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

317 145 172 97 106 71 43

2 2 0 0 0 1 1

1 0 1 0 0 0 1

2 1 1 2 0 0 0

3 2 1 1 0 2 0

20 10 10 5 9 4 2

29 7 22 13 7 7 2

66 35 31 22 23 13 8

80 40 40 25 26 14 15

32 15 17 11 9 9 3

71 28 43 17 29 16 9

10 4 6 1 3 5 1

1 1 0 0 0 0 1

7 ,82 7 ,74 7 ,90 7 ,67 8 ,03 7 ,79 7 ,73

1 ,75 1 ,81 1 ,69 1 ,63 1 ,59 1 ,93 2 ,06

1200 592 608 383 336 243 238

244 144 100 95 68 38 43

243 136 107 94 79 34 36

571 243 328 172 160 136 103

48 29 19 11 19 9 9

85 32 53 10 8 22 45

9 8 1 1 2 4 2

626 306 320 211 172 121 122

428 217 211 131 130 87 80

142 68 74 41 33 35 33

4 1 3 0 1 0 3

                                                47



              

              

         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

30b. ...residus de la construcció                                                                                                                                                                                           

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

30c. ...residus de la indústria                                                                                                                                                                                                 

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

30d. ...residus de l’agricultura                                                                                                                                                                                               

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

30e. ...residus de la ramaderia                                                                                                                                                                                               

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

I. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

31. Considera que l’Administració de la Generalitat ofereix una atenció de qualitat?                                                                                                      

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

32. Ha utilitzat algun dels serveis de l’administració electrònica (a través d’Internet)?                                                                                                   

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

360 203 157 121 98 67 74

438 239 199 154 133 78 73

402 150 252 108 105 98 91

287 169 118 102 86 52 47

533 281 252 189 162 100 82

375 138 237 92 87 91 105

5 4 1 0 1 0 4

421 231 190 167 107 68 79

272 144 128 68 102 58 44

504 215 289 148 126 117 113

3 2 1 0 1 0 2

361 208 153 148 96 61 56

297 166 131 72 104 65 56

539 216 323 163 136 117 123

3 2 1 0 0 0 3

620 334 286 223 180 125 92

373 174 199 107 105 73 88

191 76 115 51 45 43 52

16 8 8 2 6 2 6

406 221 185 187 143 68 8

786 370 416 194 192 174 226

7 0 7 2 1 1 3

1 1 0 0 0 0 1

                                                48



              

              

         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

J. SALUT                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

33. Durant els darrers 6 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències mèdiques?                                                                                   

Sí                                                                       

No                                                                      

33ba. Digui’m, si us plau, si en aquesta ocasió... : Va trucar a un servei d’atenció telefònica (Sanitat Respon, 061, 112) 

Base:Ha anat/consultat un servei                        

d'urgències                                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

33bb. Va anar al Servei d’Urgències d’un Centre d’Atenció Primària (C.A.P.)                                                                                                                   

Base:Ha anat/consultat un servei                        

d'urgències                                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

33bc. Va anar al servei d’urgències d’un hospital                                                                                                                                                               

Base:Ha anat/consultat un servei                        

d'urgències                                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

DADES DE CLASSIFICACIÓ                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                                                                                                 

Sexe                                                                                                                                                                                                                                         

Base:Total entrevistes                                         

Home                                                                 

Dona                                                                  

1200 592 608 383 336 243 238

526 238 288 187 158 100 81

674 354 320 196 178 143 157

526 238 288 187 158 100 81

136 62 74 43 48 26 19

386 174 212 143 108 74 61

4 2 2 1 2 0 1

526 238 288 187 158 100 81

347 149 198 134 110 59 44

177 89 88 52 48 41 36

2 0 2 1 0 0 1

526 238 288 187 158 100 81

361 165 196 124 110 71 56

163 72 91 62 47 29 25

1 1 0 1 0 0 0

1 0 1 0 1 0 0

1200 592 608 383 336 243 238

592 592 0 200 173 119 100

608 0 608 183 163 124 138
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

Edat                                                                                                                                                                                                                                         

18 a 34 anys                                                      

35 a 49 anys                                                      

50 a 64 anys                                                      

65 o més anys                                                   

Mitja                                                                   

Desviació                                                           

34. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués                                                                    

de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?                                                 

1                                                                        

2                                                                        

3                                                                        

4                                                                        

5                                                                        

6                                                                        

7                                                                        

8                                                                        

9                                                                        

10                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

Mitjana                                                                 

Desviació                                                             

35. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú                                                                            

està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu                                                                                    

millor la seva situació en les passades eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya?                                                                           

No va votar                                                        

Va pensar en anar a votar però no ho  

va fer                                                                 

Habitualment vota però aquesta vegada 

no                                                                      

Està segur que va votar                                     

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

383 200 183 383 0 0 0

336 173 163 0 336 0 0

243 119 124 0 0 243 0

238 100 138 0 0 0 238

46 ,38 45 ,16 47 ,58 26 ,36 41 ,97 57 ,13 73 ,88

18 ,22 18 ,06 18 ,31 5 ,24 4 ,23 4 ,29 6 ,15

71 31 40 20 25 11 15

39 23 16 15 9 10 5

202 112 90 98 57 33 14

171 95 76 65 57 34 15

408 198 210 109 114 96 89

82 44 38 28 19 16 19

54 29 25 15 14 10 15

26 6 20 7 12 3 4

3 0 3 1 0 0 2

18 3 15 2 4 2 10

63 22 41 11 14 13 25

63 29 34 12 11 15 25

4 ,44 4 ,30 4 ,57 4 ,19 4 ,37 4 ,45 5 ,01

1 ,71 1 ,53 1 ,87 1 ,57 1 ,73 1 ,53 2 ,01

223 116 107 109 51 35 28

34 18 16 19 12 3 0

59 32 27 17 23 13 6

869 423 446 233 246 190 200

9 1 8 3 3 1 2

6 2 4 2 1 1 2
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

35a. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del novembre de 2006.   

Base:Va votar                                                      

PPC                                                                   

CiU                                                                    

ERC                                                                   

PSC                                                                   

ICV-EUiA                                                           

C’s                                                                     

Altres                                                                 

Nul                                                                     

En blanc                                                            

No ho sap/No ho recorda                                   

No contesta                                                       

36. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...                                                                                                                     

Base:Total entrevistes                                         

Només espanyol/a                                             

Més espanyol/a que català/na                           

Tant espanyol/a com català/na                          

Més català/na que espanyol/a                           

Només català/na                                                

Ciutadà del món                                                

Europeu                                                             

Altres                                                                 

No sap                                                               

No contesta                                                       

37a. Quina llengua parla habitualment a... :                                                                                                                                                                         

                                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

...casa?                                                                                                                                                                                                                                    

Català                                                                

Castellà                                                             

Totes dues                                                         

català i altres                                                     

castellà i altres                                                   

català, castellà i altres                                       

Altres                                                                 

No procedeix                                                     

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

869 423 446 233 246 190 200

28 12 16 10 4 7 7

206 97 109 39 48 44 75

124 73 51 36 52 22 14

228 122 106 57 73 59 39

70 27 43 35 17 13 5

13 9 4 6 2 4 1

7 4 3 3 2 2 0

2 2 0 1 1 0 0

23 13 10 9 7 3 4

37 11 26 12 9 8 8

131 53 78 25 31 28 47

1200 592 608 383 336 243 238

62 30 32 19 11 15 17

46 23 23 12 12 8 14

497 244 253 156 133 106 102

332 159 173 113 95 66 58

207 111 96 59 65 40 43

9 3 6 4 2 3 0

3 1 2 2 1 0 0

26 11 15 15 8 2 1

5 4 1 0 4 0 1

13 6 7 3 5 3 2

544 265 279 148 147 115 134

435 210 225 157 111 90 77

183 95 88 72 64 30 17

3 1 2 0 3 0 0

3 2 1 1 1 0 1

8 2 6 3 3 2 0

9 7 2 2 3 2 2

14 9 5 0 3 4 7

1 1 0 0 1 0 0
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

37b. ... i a la feina?                                                                                                                                                                                                                  

Base:Treballa                                                      

Català                                                                

Castellà                                                             

Totes dues                                                         

català i altres                                                     

castellà i altres                                                   

català, castellà i altres                                       

Altres                                                                 

No procedeix                                                     

37c. ... i amb els amics?                                                                                                                                                                                                         

Base:Total entrevistes                                         

Català                                                                

Castellà                                                             

Totes dues                                                         

català i altres                                                     

castellà i altres                                                   

català, castellà i altres                                       

Altres                                                                 

No procedeix                                                     

38a. On va néixer vostè?                                                                                                                                                                                                        

Catalunya                                                          

Altres comunitats autònomes d'Espanya 

Resta del món                                                   

1200 592 608 383 336 243 238

723 405 318 287 290 139 7

335 177 158 135 135 61 4

137 71 66 62 49 25 1

234 146 88 86 99 48 1

2 0 2 1 1 0 0

3 2 1 1 0 2 0

6 4 2 2 3 1 0

3 2 1 0 3 0 0

3 3 0 0 0 2 1

1200 592 608 383 336 243 238

408 201 207 122 116 81 89

322 147 175 114 92 65 51

453 234 219 145 119 95 94

2 1 1 0 2 0 0

1 1 0 1 0 0 0

7 4 3 0 5 0 2

6 3 3 1 2 2 1

1 1 0 0 0 0 1

871 441 430 330 259 135 147

259 122 137 20 55 99 85

70 29 41 33 22 9 6
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

38ab. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?                                                                                                                                                          

Base:Va néixer resta d'Espanya                          

Andalusia                                                           

Aragó                                                                 

Astúries                                                             

Balears                                                              

Canàries                                                            

Cantàbria                                                           

Castella Lleó                                                      

Castella La Manxa                                             

Comunitat Valenciana                                        

Extremadura                                                      

Galícia                                                               

La Rioja                                                             

Madrid                                                               

Múrcia                                                                

Navarra                                                              

País Basc                                                          

Melilla                                                                

No sap                                                               

38b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?                                                                                                                     

Base:Va néixer fora de Catalunya                       

Abans de 1949                                                  

1950-1955                                                         

1956-1960                                                         

1961-1965                                                         

1966-1970                                                         

1971-1975                                                         

1976-1980                                                         

1981-1985                                                         

1986-1990                                                         

1991-1995                                                         

Després de 1995                                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

259 122 137 20 55 99 85

106 46 60 7 24 42 33

18 9 9 2 3 10 3

3 2 1 0 1 1 1

1 0 1 0 0 0 1

1 0 1 0 1 0 0

3 1 2 1 0 2 0

29 11 18 0 3 14 12

16 11 5 0 4 9 3

13 6 7 2 2 2 7

17 5 12 0 6 5 6

13 8 5 1 1 5 6

2 0 2 1 0 1 0

12 9 3 2 5 2 3

13 6 7 0 0 6 7

2 2 0 1 1 0 0

6 3 3 3 2 0 1

3 2 1 0 2 0 1

1 1 0 0 0 0 1

329 151 178 53 77 108 91

28 13 15 0 0 5 23

27 12 15 0 0 11 16

31 13 18 0 1 11 19

53 23 30 0 12 28 13

41 21 20 0 15 15 11

37 18 19 1 11 21 4

20 9 11 2 6 8 4

10 4 6 2 4 4 0

14 5 9 4 9 1 0

7 2 5 3 4 0 0

58 30 28 40 14 3 1

2 1 1 0 1 1 0

1 0 1 1 0 0 0
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

39a. On va néixer el seu pare?                                                                                                                                                                                              

Base:Total entrevistes                                         

Catalunya                                                          

Altres comunitats autònomes d'Espanya 

Resta del món                                                   

No sap                                                               

No contesta                                                       

39ab. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?                                                                                                                                                 

Base:Pare va néixer resta d'Espanya                  

Andalusia                                                           

Aragó                                                                 

Astúries                                                             

Balears                                                              

Canàries                                                            

Cantàbria                                                           

Castella Lleó                                                      

Castella La Manxa                                             

Comunitat Valenciana                                        

Extremadura                                                      

Galícia                                                               

La Rioja                                                             

Madrid                                                               

Múrcia                                                                

Navarra                                                              

País Basc                                                          

Melilla                                                                

39b. On va néixer la seva mare?                                                                                                                                                                                           

Base:Total entrevistes                                         

Catalunya                                                          

Altres comunitats autònomes d'Espanya 

Resta del món                                                   

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

1200 592 608 383 336 243 238

556 276 280 187 149 102 118

565 284 281 156 164 132 113

74 30 44 38 23 8 5

4 2 2 2 0 0 2

1 0 1 0 0 1 0

565 284 281 156 164 132 113

250 120 130 69 85 53 43

39 19 20 16 6 12 5

3 1 2 0 1 0 2

3 2 1 1 1 0 1

4 2 2 1 2 0 1

5 3 2 1 0 3 1

50 25 25 11 9 18 12

33 17 16 10 9 10 4

35 21 14 7 6 8 14

46 20 26 19 15 6 6

22 13 9 5 4 7 6

5 1 4 2 1 1 1

16 9 7 4 8 2 2

42 23 19 5 11 12 14

3 3 0 1 2 0 0

8 4 4 3 4 0 1

1 1 0 1 0 0 0

1200 592 608 383 336 243 238

560 280 280 193 147 101 119

560 277 283 148 166 133 113

78 34 44 42 23 8 5

1 1 0 0 0 0 1

1 0 1 0 0 1 0
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

39bb. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?                                                                                                                                              

Base:Mare va néixer resta d'Espanya                  

Andalusia                                                           

Aragó                                                                 

Astúries                                                             

Balears                                                              

Canàries                                                            

Cantàbria                                                           

Castella Lleó                                                      

Castella La Manxa                                             

Comunitat Valenciana                                        

Extremadura                                                      

Galícia                                                               

La Rioja                                                             

Madrid                                                               

Múrcia                                                                

Navarra                                                              

País Basc                                                          

Ceuta                                                                 

Melilla                                                                

No sap                                                               

40. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè?                                                                                                                                              

Base:Total entrevistes                                         

Catòlic practicant                                               

Catòlic no practicant                                          

Agnòstic                                                             

No creient/ateu/laic                                            

Testigo de Gehová PRACTICANT                     

Musulmà PRACTICANT                                    

Budista NO PRACTICANT                                 

Evangèlic PRACTICANT                                   

Evangèlic NO PRACTICANT                             

Altres religions PRACTICANT                           

Altres religions NO PRACTICANT                     

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

560 277 283 148 166 133 113

254 124 130 75 84 56 39

48 23 25 13 7 14 14

5 4 1 2 1 1 1

3 2 1 1 1 0 1

3 0 3 1 2 0 0

4 1 3 1 0 2 1

44 21 23 10 10 14 10

37 23 14 10 10 13 4

26 12 14 3 8 5 10

45 17 28 13 19 6 7

25 16 9 6 4 10 5

4 0 4 1 1 1 1

12 9 3 1 7 2 2

31 15 16 4 6 8 13

3 2 1 1 2 0 0

10 6 4 3 1 1 5

3 1 2 1 2 0 0

1 1 0 0 1 0 0

2 0 2 2 0 0 0

1200 592 608 383 336 243 238

220 78 142 30 31 54 105

550 254 296 146 172 136 96

140 87 53 55 48 23 14

249 151 98 139 73 22 15

5 3 2 0 2 2 1

2 1 1 2 0 0 0

1 1 0 0 1 0 0

3 1 2 1 0 1 1

2 1 1 0 2 0 0

3 1 2 1 1 1 0

5 3 2 3 2 0 0

13 7 6 5 2 1 5

7 4 3 1 2 3 1
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

41. Quina és la seva situació laboral actual?                                                                                                                                                                       

Treballa per compte propi                                  

Treballa per compte d'altri                                 

No treballa                                                         

No sap                                                               

42. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                         

Base:Treballa per compte propi                           

Professional liberal                                            

Empresari                                                          

Autònom                                                            

No contesta                                                       

43. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                         

Base:Treballa per compte d'altri                          

Quadre (tasques amb responsabilitat i 

gent al seu càrrec)                                             

Empleat                                                             

Treballador / obrer                                             

Tasques de la llar                                              

44. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                         

Base:No treballa                                                  

Jubilat o pensionista                                          

Aturat                                                                 

Estudiant                                                           

Mestressa de casa                                            

45. Es troba vostè en procés d’establirse com autònom o soci d’una empresa en els propers 12 mesos?                                                                   

Base:Treballa per altri o no treballa  

i és estudiant o aturat                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

123 77 46 40 56 23 4

600 328 272 247 234 116 3

472 186 286 96 46 104 226

5 1 4 0 0 0 5

123 77 46 40 56 23 4

23 13 10 10 9 4 0

24 17 7 4 15 5 0

75 47 28 26 31 14 4

1 0 1 0 1 0 0

600 328 272 247 234 116 3

117 83 34 35 60 22 0

324 164 160 139 119 65 1

148 81 67 72 50 24 2

11 0 11 1 5 5 0

472 186 286 96 46 104 226

270 128 142 1 11 49 209

52 25 27 23 9 19 1

64 32 32 62 2 0 0

86 1 85 10 24 36 16

716 385 331 332 245 135 4

30 21 9 22 7 1 0

679 361 318 306 236 133 4

5 2 3 2 2 1 0

2 1 1 2 0 0 0
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

46. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?                                                                                                                      

Base:Total entrevistes                                         

Sense estudis                                                    

Estudis primaris no acabats                               

ESO/EGB/FP-1/Batxillerat elemental                 

Batxillerat/BUP/FP-2/COU/Mòdul                      

professional 2 i 3/Batxillerat                               

superior                                                             

Universitari de grau mitjà                                   

Universitari de grau superior                              

No contesta                                                       

47. Viu vostè en un habitatge de lloguer?                                                                                                                                                                            

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

47b. En la seva llar, tenen dificultats per pagar aquest lloguer?                                                                                                                                        

Base:Viu en habitatge de lloguer                         

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

48. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 euros nets al mes?                                                                                                         

Base:Treballa, és pensionista o està a 

l'atur                                                                     

Menys                                                                

Igual                                                                  

Més                                                                   

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

1200 592 608 383 336 243 238

49 17 32 1 1 7 40

137 57 80 10 13 42 72

360 171 189 81 100 94 85

346 185 161 166 115 47 18

107 55 52 50 30 22 5

200 107 93 75 76 31 18

1 0 1 0 1 0 0

173 82 91 69 37 33 34

1026 510 516 314 298 210 204

1 0 1 0 1 0 0

173 82 91 69 37 33 34

32 15 17 14 7 3 8

137 66 71 53 30 29 25

1 0 1 1 0 0 0

3 1 2 1 0 1 1

1050 559 491 311 310 207 222

386 129 257 106 67 72 141

53 31 22 23 10 11 9

555 384 171 163 223 115 54

15 5 10 5 2 1 7

41 10 31 14 8 8 11
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

49. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?                                                                                                 

Base:Total entrevistes                                         

Classe baixa                                                      

Classe mitjana-baixa                                         

Classe mitjana                                                   

Classe mitjana-alta                                            

Classe alta                                                         

No sap                                                               

No contesta                                                       

50. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?                                                                                  

(Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar)                                                                                                              

Inferiors a 1.000 euros                                       

Entre 1.000 i 2.000 euros                                   

Entre 2.000 i 3.000 euros                                   

Entre 3.000 i 4.000 euros                                   

Entre 4.000 i 5.000 euros                                   

Més de 5.000 euros                                           

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

1200 592 608 383 336 243 238

69 30 39 11 13 12 33

272 145 127 66 60 68 78

716 339 377 251 223 137 105

116 64 52 49 33 22 12

6 2 4 2 2 0 2

9 6 3 3 0 1 5

12 6 6 1 5 3 3

161 45 116 10 14 36 101

374 204 170 101 97 90 86

285 153 132 117 110 45 13

127 76 51 51 52 21 3

36 18 18 14 13 8 1

24 13 11 8 11 5 0

100 43 57 57 12 17 14

93 40 53 25 27 21 20
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

A. MITJANS DE COMUNICACIÓ                                                                                                                                                                                             

                                                                                                                                                                                                                                                 

1. Creu vostè que la cultura catalana rep suficient atenció per part dels mitjans de comunicació?                                                                               

Sí                                                                       

No                                                                      

No ho sap                                                          

No contesta                                                       

2. Troba vostè prou oferta de programació de ràdio en català?                                                                                                                                         

Sí                                                                       

No                                                                      

No ho sap                                                          

No contesta                                                       

3. Vosté té previst adaptar el seu sistema de recepció de televisió per rebre els nous canals de                                                                                  

TDT abans de final del 2008?                                                                                                                                                                                                 

Sí                                                                       

No                                                                      

Ja el té instal·lat                                                 

No ho sap                                                          

B.TERRITORI I CATALUNYA                                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                                                                                                                                                 

4. Quina presència considera que ha de tenir Catalunya al món?                                                                                                                                      

Cap (Les regions no tenen política                    

exterior)                                                             

Limitada (La Generalitat ha de                           

col·laborar amb l’Estat en la                              

definició de la política exterior                            

espanyola)                                                         

Autònoma (La Generalitat ha de ser                  

present al món en l’àmbit de les seves

competències)                                                   

Independent (La Generalitat ha de                     

poder defensar els interessos de                       

Catalunya al mateix nivell que un                      

altre Estat)                                                         

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

48 ,1 52 ,7 43 ,6 54 ,3 48 ,8 46 ,1 39 ,1

43 ,4 41 ,2 45 ,6 41 ,0 47 ,0 45 ,7 39 ,9

7 ,8 5 ,2 10 ,2 4 ,4 3 ,3 7 ,4 19 ,7

0 ,8 0 ,8 0 ,7 0 ,3 0 ,9 0 ,8 1 ,3

62 ,7 69 ,9 55 ,8 62 ,9 66 ,1 63 ,8 56 ,7

21 ,8 18 ,4 25 ,0 22 ,2 22 ,0 19 ,8 22 ,7

14 ,8 11 ,1 18 ,3 14 ,9 11 ,3 15 ,2 18 ,9

0 ,8 0 ,5 1 ,0 - 0 ,6 1 ,2 1 ,7

37 ,8 40 ,0 35 ,5 45 ,2 39 ,6 38 ,3 22 ,7

24 ,7 20 ,8 28 ,5 17 ,8 19 ,6 23 ,5 44 ,1

30 ,3 35 ,1 25 ,5 32 ,9 34 ,5 30 ,9 19 ,3

7 ,3 4 ,1 10 ,5 4 ,2 6 ,3 7 ,4 13 ,9

2 ,5 2 ,0 3 ,0 3 ,9 2 ,7 1 ,2 1 ,3

14 ,3 15 ,4 13 ,3 15 ,7 11 ,9 12 ,8 17 ,2

48 ,3 47 ,6 49 ,0 47 ,8 50 ,6 49 ,0 45 ,4

28 ,4 30 ,7 26 ,2 29 ,5 31 ,5 27 ,6 23 ,1

4 ,9 3 ,2 6 ,6 2 ,1 2 ,1 9 ,1 9 ,2

1 ,5 1 ,0 2 ,0 1 ,0 1 ,2 0 ,4 3 ,8
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

5. Creu vostè que la dotació d’infraestructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports)                                                                                            

existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país?                                                                                                                                         

Molt adequada                                                   

Bastant adequada                                              

Poc adequada                                                   

Gens adequada                                                 

No sap                                                               

No contesta                                                       

6a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, més                                                                                        

aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions:                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta                                                                                                              

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

6b. L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta                                                                                                                                  

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

6c. El preu és l’adequat                                                                                                                                                                                                          

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

5 ,8 4 ,7 6 ,7 7 ,8 5 ,1 4 ,9 4 ,2

31 ,7 28 ,2 35 ,0 37 ,9 26 ,8 31 ,7 28 ,6

39 ,5 42 ,2 36 ,8 36 ,6 41 ,7 38 ,7 42 ,0

20 ,9 23 ,8 18 ,1 16 ,4 25 ,6 23 ,9 18 ,5

2 ,1 0 ,8 3 ,3 1 ,3 0 ,9 0 ,8 6 ,3

0 ,1 0 ,2 - - - - 0 , 4

17 ,4 15 ,7 19 ,1 19 ,1 12 ,5 19 ,3 19 ,7

35 ,0 34 ,6 35 ,4 41 ,8 35 ,1 29 ,6 29 ,4

1 ,9 2 ,2 1 ,6 2 ,1 0 ,3 2 ,1 3 ,8

19 ,5 21 ,3 17 ,8 19 ,6 21 ,4 17 ,3 18 ,9

7 ,9 9 ,8 6 ,1 7 ,8 11 ,6 8 ,6 2 ,1

17 ,8 15 ,9 19 ,7 9 ,7 19 ,0 21 ,4 25 ,6

0 ,4 0 ,5 0 ,3 - - 1 , 6 0 ,4

10 ,9 11 ,3 10 ,5 10 ,2 6 ,8 13 ,6 15 ,1

25 ,5 24 ,2 26 ,8 30 ,8 22 ,3 21 ,8 25 ,2

2 ,9 2 ,7 3 ,1 3 ,4 0 ,9 3 ,7 4 ,2

27 ,3 28 ,4 26 ,2 30 ,3 32 ,1 22 ,6 20 ,2

15 ,7 18 ,8 12 ,7 16 ,2 22 ,6 14 ,0 6 ,7

17 ,4 14 ,4 20 ,4 8 ,9 15 ,2 23 ,5 28 ,2

0 ,3 0 ,3 0 ,3 0 ,3 - 0 ,8 0 ,4

9 ,3 10 ,5 8 ,1 6 ,5 8 ,3 12 ,3 11 ,8

25 ,5 27 ,4 23 ,7 23 ,0 26 ,8 26 ,7 26 ,5

2 ,6 3 ,2 2 ,0 1 ,3 1 ,8 1 ,6 6 ,7

30 ,9 29 ,9 31 ,9 37 ,1 29 ,8 27 ,2 26 ,5

21 ,8 19 ,1 24 ,5 26 ,9 24 ,7 20 ,6 10 ,9

9 ,6 9 ,5 9 ,7 5 ,2 8 ,6 10 ,7 16 ,8

0 ,3 0 ,5 0 ,2 - - 0 , 8 0 ,8
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

6d. La qualitat del servei és correcta                                                                                                                                                                                    

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

7. Considera necessari passar a un sistema d’ordenació territorial basat en les vegueries?                                                                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

Indiferent                                                           

No sap què són les vegueries                            

No sap                                                               

No contesta                                                       

8. La Generalitat de Catalunya ha realitzat una gran inversió destinada a la modernització                                                                                            

del camp català. Considera vostè que les millores introduïdes a les zones rurals beneficien al                                                                                    

conjunt de la societat catalana o només a les zones rurals?                                                                                                                                             

Beneficia al conjunt de la societat   

catalana                                                             

Beneficia només a les zones rurals                   

Beneficia als dos                                               

No beneficia a cap dels dos                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

9. Considera vostè que el paper que desenvolupen els pagesos com a cuidadors dels espais naturals                                                                       

en el territori és necessari?                                                                                                                                                                                                   

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

19 ,1 19 ,4 18 ,8 15 ,9 13 ,4 20 ,6 30 ,7

37 ,1 36 ,3 37 ,8 40 ,7 35 ,4 36 ,6 34 ,0

3 ,9 3 ,0 4 ,8 3 ,1 4 ,5 5 ,8 2 ,5

23 ,1 24 ,3 21 ,9 24 ,3 26 ,2 19 ,8 20 ,2

10 ,9 11 ,0 10 ,9 12 ,3 13 ,7 11 ,5 4 ,2

5 ,7 5 ,4 5 ,9 3 ,7 6 ,8 4 ,9 8 ,0

0 ,3 0 ,5 - - - 0 , 8 0 ,4

21 ,7 27 ,5 16 ,0 21 ,7 22 ,6 25 ,1 16 ,8

22 ,3 25 ,5 19 ,2 23 ,0 25 ,3 17 ,3 22 ,3

2 ,8 3 ,5 2 ,1 1 ,6 3 ,0 5 ,3 2 ,1

44 ,9 36 ,5 53 ,1 48 ,0 39 ,0 44 ,4 48 ,7

8 ,0 6 ,4 9 ,5 5 ,7 9 ,8 7 ,4 9 ,7

0 ,3 0 ,5 - - 0 , 3 0 ,4 0 ,4

47 ,6 51 ,5 43 ,8 52 ,7 48 ,2 42 ,8 43 ,3

18 ,4 19 ,1 17 ,8 20 ,1 16 ,7 18 ,1 18 ,5

11 ,1 11 ,3 10 ,9 9 ,4 16 ,1 10 ,7 7 ,1

5 ,1 4 ,9 5 ,3 3 ,7 6 ,0 6 ,2 5 ,0

17 ,1 12 ,0 22 ,0 13 ,8 11 ,9 21 ,8 24 ,8

0 ,8 1 ,2 0 ,3 0 ,3 1 ,2 0 ,4 1 ,3

94 ,7 94 ,4 94 ,9 96 ,3 96 ,1 96 ,7 87 ,8

2 ,1 2 ,5 1 ,6 1 ,6 1 ,5 1 ,2 4 ,6

3 ,1 2 ,9 3 ,3 2 ,1 2 ,4 2 ,1 6 ,7

0 ,2 0 ,2 0 ,2 - - - 0 , 8
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

C. ECONOMIA I CONSUM                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                                                                                                 

10. Digui’m, si us plau, amb quina de les següents frases està més d’acord?                                                                                                                 

S’han d’abaixar els impostos encara   

que sigui en detriment de la qualitat 

dels serveis públics                                           

S’han de mantenir els actuals impostos

per mantenir els mateixos serveis                      

Estaria disposat a pagar més impostos 

a canvi de millorar la prestació dels 

serveis públics                                                   

No sap                                                               

No contesta                                                       

11. Actualment la durada de la temporada de rebaixes és de dos mesos. Vostè troba                                                                                                    

que aquesta durada és:                                                                                                                                                                                                         

Massa llarga                                                      

Correcta                                                             

Massa curta                                                       

No sap                                                               

No contesta                                                       

12. Està vostè disposat a pagar més per un producte agroalimentari de qualitat                                                                                                             

(productes alimentaris que venen directament del camp com verdures, carn,                                                                                                                 

peix, ous, llet, etc.)?                                                                                                                                                                                                               

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

12a. Té en compte l’origen del producte a l’hora de decidir la compra?                                                                                                                           

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

13. La seva economia familiar, ha notat una millora per l’actual situació econòmica?                                                                                                    

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

21 ,3 20 ,6 22 ,0 24 ,8 16 ,4 18 ,5 25 ,6

44 ,8 42 ,6 47 ,0 45 ,7 44 ,0 42 ,8 46 ,6

27 ,3 31 ,1 23 ,5 26 ,6 30 ,7 33 ,3 17 ,2

2 ,8 1 ,9 3 ,8 0 ,8 3 ,0 1 ,6 7 ,1

3 ,8 3 ,9 3 ,6 2 ,1 6 ,0 3 ,7 3 ,4

15 ,2 14 ,5 15 ,8 11 ,2 18 ,2 17 ,3 15 ,1

57 ,2 54 ,9 59 ,4 64 ,2 57 ,4 57 ,2 45 ,4

13 ,1 15 ,0 11 ,2 19 ,3 13 ,7 6 ,6 8 ,8

10 ,3 10 ,6 10 ,0 3 ,9 7 ,1 11 ,1 24 ,4

4 ,3 4 ,9 3 ,6 1 ,3 3 ,6 7 ,8 6 ,3

74 ,6 76 ,5 72 ,7 74 ,2 79 ,2 74 ,9 68 ,5

23 ,3 21 ,5 25 ,0 25 ,1 19 ,6 21 ,8 26 ,9

1 ,3 1 ,4 1 ,3 0 ,8 0 ,9 1 ,2 2 ,9

0 ,8 0 ,7 1 ,0 - 0 ,3 2 ,1 1 ,7

73 ,6 70 ,6 76 ,5 66 ,8 76 ,8 80 ,2 73 ,1

24 ,8 26 ,9 22 ,7 31 ,9 21 ,4 18 ,5 24 ,4

1 ,3 2 ,0 0 ,7 0 ,5 1 ,5 1 ,2 2 ,5

0 ,3 0 ,5 0 ,2 0 ,8 0 ,3 - -

10 ,7 13 ,3 8 ,1 14 ,1 9 ,5 9 ,5 8 ,0

87 ,5 85 ,0 90 ,0 83 ,0 90 ,2 89 ,3 89 ,1

1 ,6 1 ,4 1 ,8 2 ,3 0 ,3 0 ,8 2 ,9

0 ,3 0 ,3 0 ,2 0 ,5 - 0 ,4 -
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                       Edat                        
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   Home
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18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

D. TREBALL I OCUPACIÓ                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                                                                                                 

14. Vostè està afiliat a algun sindicat?                                                                                                                                                                                 

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

14b. A quin sindicat està afiliat?                                                                                                                                                                                           

Base:Està afiliat a algun sindicat                         

CC.OO (COMISSIONS OBRERES)                  

UGT (UNIÓ GENERAL DE TREBALLADORS)  

USO (UNIÓ SINDICAL OBRERA)                     

CGT (CONFEDERACIÓ GENERAL DEL TREBALL)

Sindicats agraris                                                

Sindicats de treballadors de les                         

administracions públiques                                 

Sindicats professionals                                      

Altres                                                                 

No sap                                                               

No contesta                                                       

15. Durant el darrer any ha realitzat vostè algun curs de formació relacionat amb la seva feina?                                                                                  

Base:Treballa                                                      

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

E. SEGURETAT I JUSTÍCIA                                                                                                                                                                                                    

                                                                                                                                                                                                                                                 

16. En general, com valora l’Administració de justícia del nostre país?                                                                                                                            

Base:Total entrevistes                                         

Molt bona                                                           

Bona                                                                  

Ni bona ni dolenta                                              

Dolenta                                                              

Molt dolenta                                                       

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

11 ,5 15 ,7 7 ,4 7 ,8 20 ,5 12 ,8 3 ,4

88 ,0 84 ,0 91 ,9 91 ,9 79 ,2 86 ,8 95 ,4

0 ,3 0 ,2 0 ,3 0 ,3 - - 0 , 8

0 ,3 0 ,2 0 ,3 - 0 ,3 0 ,4 0 ,4

138 93 45 30 69 31 8

39 ,1 40 ,9 35 ,6 50 ,0 39 ,1 32 ,3 25 ,0

25 ,4 23 ,7 28 ,9 26 ,7 29 ,0 22 ,6 -

2 ,9 4 ,3 - 6 ,7 - 6 ,5 -

3 ,6 5 ,4 - - 5 , 8 3 ,2 -

5 ,8 6 ,5 4 ,4 6 ,7 5 ,8 3 ,2 12 ,5

2 ,9 - 8 ,9 - 4 ,3 3 ,2 -

9 ,4 6 ,5 15 ,6 6 ,7 8 ,7 9 ,7 25 ,0

5 ,1 6 ,5 2 ,2 - 2 ,9 9 ,7 25 ,0

2 ,2 2 ,2 2 ,2 3 ,3 1 ,4 - 12 ,5

3 ,6 4 ,3 2 ,2 - 2 ,9 9 ,7 -

723 405 318 287 290 139 7

48 ,8 52 ,1 44 ,7 52 ,3 52 ,8 35 ,3 14 ,3

50 ,9 47 ,4 55 ,3 47 ,7 47 ,2 64 ,0 71 ,4

0 ,1 0 ,2 - - - 0 , 7 -

0 , 1 0 ,2 - - - - 14 ,3

1200 592 608 383 336 243 238

1 ,3 1 ,2 1 ,5 1 ,0 1 ,8 0 ,8 1 ,7

26 ,0 25 ,3 26 ,6 35 ,5 27 ,1 21 ,0 14 ,3

18 ,7 17 ,2 20 ,1 15 ,4 15 ,5 21 ,4 25 ,6

34 ,4 34 ,8 34 ,0 32 ,9 38 ,4 37 ,9 27 ,7

15 ,7 17 ,4 14 ,0 13 ,1 14 ,6 14 ,4 22 ,7

3 ,5 3 ,5 3 ,5 2 ,1 2 ,7 3 ,3 7 ,1

0 ,4 0 ,5 0 ,3 - - 1 , 2 0 ,8
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Base:Total entrevistes                                         

17. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos d’Esquadra)                                                                           

és adequat o és inadequat?                                                                                                                                                                                                   

Adequat                                                             

Inadequat                                                          

No sap                                                               

No contesta                                                       

18. Creu vostè que el servei ofert pel cos de Bombers de la Generalitat de Catalunya és satisfactori?                                                                         

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

19. Creu que el principal objectiu del sistema penitenciari ha de ser aconseguir la reinserció social i                                                                         

laboral de les persones condemnades o castigar als que han infringit la llei?                                                                                                                 

La reinserció social i laboral de les 

persones condemnades                                    

Castigar als que han infringit la llei

Els dos alhora                                                    

Altres / cap de les anteriors                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

20. Si tingués un conflicte en l’àmbit familiar o de convivència veïnal, preferiria anar a un servei de                                                                            

mediació o als tribunals de justícia?                                                                                                                                                                                    

Preferiria anar a un servei de                             

mediació                                                            

Preferiria anar als tribunals de                           

justícia                                                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

F. SOCIETAT                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                                                                                                                 

21. Creu que el Govern de la Generalitat té com a prioritat les polítiques socials (guarderies, llars d’avis, etc.)?                                                        

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

62 ,8 60 ,6 65 ,0 59 ,5 65 ,2 62 ,1 65 ,5

27 ,8 31 ,6 24 ,0 33 ,4 26 ,2 28 ,4 20 ,2

8 ,3 6 ,3 10 ,2 5 ,7 8 ,6 8 ,2 11 ,8

1 ,2 1 ,5 0 ,8 1 ,3 - 1 ,2 2 ,5

88 ,1 89 ,5 86 ,7 88 ,3 87 ,2 88 ,1 89 ,1

2 ,5 2 ,4 2 ,6 3 ,9 3 ,0 1 ,2 0 ,8

9 ,1 7 ,6 10 ,5 7 ,6 9 ,5 10 ,3 9 ,7

0 ,3 0 ,5 0 ,2 0 ,3 0 ,3 0 ,4 0 ,4

43 ,3 47 ,0 39 ,8 49 ,3 48 ,5 43 ,6 26 ,1

35 ,4 32 ,6 38 ,2 36 ,0 27 ,7 34 ,6 46 ,2

14 ,7 14 ,2 15 ,1 10 ,4 17 ,6 15 ,2 16 ,8

2 ,9 2 ,9 3 ,0 2 ,3 2 ,1 4 ,1 3 ,8

3 ,3 2 ,9 3 ,6 1 ,8 3 ,6 2 ,1 6 ,3

0 ,4 0 ,5 0 ,3 - 0 ,6 0 ,4 0 ,8

75 ,1 74 ,8 75 ,3 76 ,0 80 ,7 75 ,7 65 ,1

16 ,1 17 ,1 15 ,1 18 ,5 15 ,2 14 ,0 15 ,5

7 ,2 6 ,8 7 ,7 4 ,2 3 ,0 9 ,1 16 ,4

1 ,6 1 ,4 1 ,8 1 ,3 1 ,2 1 ,2 2 ,9

38 ,6 41 ,2 36 ,0 36 ,3 37 ,8 42 ,0 39 ,9

49 ,5 47 ,5 51 ,5 53 ,3 53 ,9 44 ,0 42 ,9

11 ,4 10 ,5 12 ,3 10 ,2 8 ,0 13 ,6 16 ,0

0 ,5 0 ,8 0 ,2 0 ,3 0 ,3 0 ,4 1 ,3
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

22. En quina mesura considera vostè que hauria de ser prioritari per la Generalitat de Catalunya                                                                                

promoure l’habitatge per la gent jove?                                                                                                                                                                                 

Molt prioritari                                                      

Bastant prioritari                                                

Poc prioritari                                                      

Gens prioritari                                                    

No sap                                                               

No contesta                                                       

23. Creu que en el seu municipi hi ha suficients equipaments esportius per a promoure l’accés a la                                                                           

pràctica d’activitat física i esportiva?                                                                                                                                                                                   

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

24. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat?                                                                                   

Ha millorat                                                         

Segueix igual                                                     

Ha empitjorat                                                     

No sap                                                               

No contesta                                                       

G. CULTURA I EDUCACIÓ                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                                                                                                 

25. En quina mesura creu que la propera llei d’acollida de la immigració hauria d’exigir el coneixement                                                                     

del català als immigrants?                                                                                                                                                                                                     

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

67 ,0 68 ,6 65 ,5 74 ,2 65 ,8 67 ,5 56 ,7

28 ,3 26 ,4 30 ,3 23 ,8 30 ,1 29 ,2 32 ,4

2 ,2 2 ,5 1 ,8 1 ,3 2 ,7 1 ,6 3 ,4

0 ,8 1 ,0 0 ,7 0 ,5 0 ,6 0 ,4 2 ,1

1 ,1 0 ,8 1 ,3 0 ,3 0 ,3 1 ,2 3 ,4

0 ,6 0 ,7 0 ,5 - 0 ,6 - 2 ,1

55 ,3 55 ,1 55 ,6 60 ,8 47 ,9 55 ,1 57 ,1

41 ,3 42 ,6 40 ,1 36 ,8 51 ,5 42 ,0 33 ,6

3 ,3 2 ,4 4 ,3 2 ,3 0 ,6 2 ,9 9 ,2

51 ,0 51 ,9 50 ,2 52 ,5 48 ,2 49 ,0 54 ,6

23 ,2 22 ,3 24 ,0 21 ,4 22 ,9 27 ,6 21 ,8

23 ,5 23 ,5 23 ,5 22 ,7 26 ,5 22 ,2 21 ,8

2 ,2 2 ,4 2 ,0 3 ,4 2 ,1 0 ,8 1 ,7

0 ,2 - 0 ,3 - 0 ,3 0 ,4 -

41 ,8 39 ,2 44 ,2 36 ,8 43 ,5 44 ,0 45 ,0

34 ,9 37 ,2 32 ,7 38 ,9 37 ,8 31 ,7 27 ,7

5 ,6 4 ,6 6 ,6 5 ,5 3 ,6 4 ,5 9 ,7

8 ,9 9 ,1 8 ,7 11 ,0 5 ,7 10 ,7 8 ,4

5 ,8 7 ,1 4 ,4 6 ,0 7 ,1 5 ,8 3 ,4

1 ,3 1 ,2 1 ,3 0 ,8 1 ,2 2 ,1 1 ,3

1 ,8 1 ,7 2 ,0 1 ,0 1 ,2 1 ,2 4 ,6
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

26. En relació a la següent afirmació "Les Universitats han de signar convenis amb les empreses i formar                                                                

als estudiants segons les necessitats de les pròpies empreses", vostè està...                                                                                                                

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

27. Creu vostè que la relació entre les universitats i les empreses afavoriran l’economia?                                                                                            

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

27b. I considera vostè que aquesta relació entre les universitats i les empreses comportarà una millora                                                                    

en la formació dels universitaris?                                                                                                                                                                                         

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

28. Coneix vostè el programa de Voluntaris per la llengua o de parelles lingüístiques promogut per la                                                                       

Generalitat de Catalunya?                                                                                                                                                                                                      

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

55 ,5 55 ,6 55 ,4 48 ,8 58 ,9 62 ,6 54 ,2

29 ,7 30 ,9 28 ,5 34 ,5 30 ,4 24 ,3 26 ,5

2 ,3 2 ,0 2 ,6 2 ,9 0 ,9 2 ,5 3 ,4

5 ,4 5 ,4 5 ,4 8 ,6 4 ,2 4 ,1 3 ,4

2 ,8 3 ,0 2 ,5 2 ,9 4 ,2 2 ,1 1 ,3

4 ,0 2 ,5 5 ,4 2 ,1 1 ,5 4 ,5 10 ,1

0 ,3 0 ,5 0 ,2 0 ,3 - - 1 , 3

74 ,6 79 ,7 69 ,6 76 ,0 83 ,6 75 ,3 58 ,8

10 ,7 10 ,3 11 ,0 14 ,9 7 ,1 9 ,9 9 ,7

14 ,3 9 ,3 19 ,2 8 ,6 9 ,2 14 ,0 31 ,1

0 ,4 0 ,7 0 ,2 0 ,5 - 0 ,8 0 ,4

84 ,3 84 ,5 84 ,0 83 ,6 87 ,8 86 ,4 78 ,2

8 ,5 10 ,0 7 ,1 11 ,7 7 ,7 6 ,2 6 ,7

7 ,1 5 ,4 8 ,7 4 ,4 4 ,2 7 ,4 15 ,1

0 ,2 0 ,2 0 ,2 0 ,3 0 ,3 - -

26 ,4 24 ,5 28 ,3 25 ,3 31 ,5 29 ,2 18 ,1

71 ,4 74 ,2 68 ,8 73 ,1 68 ,2 68 ,7 76 ,1

2 ,1 1 ,4 2 ,8 1 ,6 0 ,3 2 ,1 5 ,5

0 ,1 - 0 ,2 - - - 0 , 4
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

28a. Com valora aquesta actuació en una escala de 0 a 10, en la que 0 és molt deficient i 10 excel·lent?                                                                     

Base:Coneix el programa Voluntaris                    

per la llengua                                                       

0                                                                        

2                                                                        

3                                                                        

4                                                                        

5                                                                        

6                                                                        

7                                                                        

8                                                                        

9                                                                        

10                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

Mitjana                                                                 

Desviació                                                             

H. MEDI AMBIENT                                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                                                                                                 

29. Com considera vostè que la Generalitat ha de fer front al canvi climàtic?                                                                                                                  

Base:Total entrevistes                                         

Amb mesures legislatives                                  

Amb incentius (tant a la població com 

a les empreses)                                                 

Amb canvis d’hàbits                                           

D’una altra forma / De cap d’aquestes 

formes                                                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

30a. Considera que a Catalunya es gestionen bé els següents residus?:                                                                                                                         

                                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

...residus urbans                                                                                                                                                                                                                     

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

317 145 172 97 106 71 43

0 ,6 1 ,4 - - - 1 , 4 2 ,3

0 ,3 - 0 ,6 - - - 2 , 3

0 ,6 0 ,7 0 ,6 2 ,1 - - -

0 , 9 1 ,4 0 ,6 1 ,0 - 2 ,8 -

6 ,3 6 ,9 5 ,8 5 ,2 8 ,5 5 ,6 4 ,7

9 ,1 4 ,8 12 ,8 13 ,4 6 ,6 9 ,9 4 ,7

20 ,8 24 ,1 18 ,0 22 ,7 21 ,7 18 ,3 18 ,6

25 ,2 27 ,6 23 ,3 25 ,8 24 ,5 19 ,7 34 ,9

10 ,1 10 ,3 9 ,9 11 ,3 8 ,5 12 ,7 7 ,0

22 ,4 19 ,3 25 ,0 17 ,5 27 ,4 22 ,5 20 ,9

3 ,2 2 ,8 3 ,5 1 ,0 2 ,8 7 ,0 2 ,3

0 ,3 0 ,7 - - - - 2 , 3

7 ,82 7 ,74 7 ,90 7 ,67 8 ,03 7 ,79 7 ,73

1 ,75 1 ,81 1 ,69 1 ,63 1 ,59 1 ,93 2 ,06

1200 592 608 383 336 243 238

20 ,3 24 ,3 16 ,4 24 ,8 20 ,2 15 ,6 18 ,1

20 ,3 23 ,0 17 ,6 24 ,5 23 ,5 14 ,0 15 ,1

47 ,6 41 ,0 53 ,9 44 ,9 47 ,6 56 ,0 43 ,3

4 ,0 4 ,9 3 ,1 2 ,9 5 ,7 3 ,7 3 ,8

7 ,1 5 ,4 8 ,7 2 ,6 2 ,4 9 ,1 18 ,9

0 ,8 1 ,4 0 ,2 0 ,3 0 ,6 1 ,6 0 ,8

52 ,2 51 ,7 52 ,6 55 ,1 51 ,2 49 ,8 51 ,3

35 ,7 36 ,7 34 ,7 34 ,2 38 ,7 35 ,8 33 ,6

11 ,8 11 ,5 12 ,2 10 ,7 9 ,8 14 ,4 13 ,9

0 ,3 0 ,2 0 ,5 - 0 ,3 - 1 ,3
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

30b. ...residus de la construcció                                                                                                                                                                                           

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

30c. ...residus de la indústria                                                                                                                                                                                                 

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

30d. ...residus de l’agricultura                                                                                                                                                                                               

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

30e. ...residus de la ramaderia                                                                                                                                                                                               

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

I. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

31. Considera que l’Administració de la Generalitat ofereix una atenció de qualitat?                                                                                                      

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

32. Ha utilitzat algun dels serveis de l’administració electrònica (a través d’Internet)?                                                                                                   

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

30 ,0 34 ,3 25 ,8 31 ,6 29 ,2 27 ,6 31 ,1

36 ,5 40 ,4 32 ,7 40 ,2 39 ,6 32 ,1 30 ,7

33 ,5 25 ,3 41 ,4 28 ,2 31 ,3 40 ,3 38 ,2

23 ,9 28 ,5 19 ,4 26 ,6 25 ,6 21 ,4 19 ,7

44 ,4 47 ,5 41 ,4 49 ,3 48 ,2 41 ,2 34 ,5

31 ,3 23 ,3 39 ,0 24 ,0 25 ,9 37 ,4 44 ,1

0 ,4 0 ,7 0 ,2 - 0 ,3 - 1 ,7

35 ,1 39 ,0 31 ,3 43 ,6 31 ,8 28 ,0 33 ,2

22 ,7 24 ,3 21 ,1 17 ,8 30 ,4 23 ,9 18 ,5

42 ,0 36 ,3 47 ,5 38 ,6 37 ,5 48 ,1 47 ,5

0 ,3 0 ,3 0 ,2 - 0 ,3 - 0 ,8

30 ,1 35 ,1 25 ,2 38 ,6 28 ,6 25 ,1 23 ,5

24 ,8 28 ,0 21 ,5 18 ,8 31 ,0 26 ,7 23 ,5

44 ,9 36 ,5 53 ,1 42 ,6 40 ,5 48 ,1 51 ,7

0 ,3 0 ,3 0 ,2 - - - 1 , 3

51 ,7 56 ,4 47 ,0 58 ,2 53 ,6 51 ,4 38 ,7

31 ,1 29 ,4 32 ,7 27 ,9 31 ,3 30 ,0 37 ,0

15 ,9 12 ,8 18 ,9 13 ,3 13 ,4 17 ,7 21 ,8

1 ,3 1 ,4 1 ,3 0 ,5 1 ,8 0 ,8 2 ,5

33 ,8 37 ,3 30 ,4 48 ,8 42 ,6 28 ,0 3 ,4

65 ,5 62 ,5 68 ,4 50 ,7 57 ,1 71 ,6 95 ,0

0 ,6 - 1 ,2 0 ,5 0 ,3 0 ,4 1 ,3

0 ,1 0 ,2 - - - - 0 , 4
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

J. SALUT                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

33. Durant els darrers 6 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències mèdiques?                                                                                   

Sí                                                                       

No                                                                      

33ba. Digui’m, si us plau, si en aquesta ocasió... : Va trucar a un servei d’atenció telefònica (Sanitat Respon, 061, 112) 

Base:Ha anat/consultat un servei                        

d'urgències                                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

33bb. Va anar al Servei d’Urgències d’un Centre d’Atenció Primària (C.A.P.)                                                                                                                   

Base:Ha anat/consultat un servei                        

d'urgències                                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

33bc. Va anar al servei d’urgències d’un hospital                                                                                                                                                               

Base:Ha anat/consultat un servei                        

d'urgències                                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

DADES DE CLASSIFICACIÓ                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                                                                                                 

Sexe                                                                                                                                                                                                                                         

Base:Total entrevistes                                         

Home                                                                 

Dona                                                                  

1200 592 608 383 336 243 238

43 ,8 40 ,2 47 ,4 48 ,8 47 ,0 41 ,2 34 ,0

56 ,2 59 ,8 52 ,6 51 ,2 53 ,0 58 ,8 66 ,0

526 238 288 187 158 100 81

25 ,9 26 ,1 25 ,7 23 ,0 30 ,4 26 ,0 23 ,5

73 ,4 73 ,1 73 ,6 76 ,5 68 ,4 74 ,0 75 ,3

0 ,8 0 ,8 0 ,7 0 ,5 1 ,3 - 1 ,2

526 238 288 187 158 100 81

66 ,0 62 ,6 68 ,8 71 ,7 69 ,6 59 ,0 54 ,3

33 ,7 37 ,4 30 ,6 27 ,8 30 ,4 41 ,0 44 ,4

0 ,4 - 0 ,7 0 ,5 - - 1 , 2

526 238 288 187 158 100 81

68 ,6 69 ,3 68 ,1 66 ,3 69 ,6 71 ,0 69 ,1

31 ,0 30 ,3 31 ,6 33 ,2 29 ,7 29 ,0 30 ,9

0 ,2 0 ,4 - 0 ,5 - - -

0 , 2 - 0 , 3 - 0 ,6 - -

1200 592 608 383 336 243 238

49 ,3 100 ,0 - 52 ,2 51 ,5 49 ,0 42 ,0

50 ,7 - 100 ,0 47 ,8 48 ,5 51 ,0 58 ,0
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

Edat                                                                                                                                                                                                                                         

18 a 34 anys                                                      

35 a 49 anys                                                      

50 a 64 anys                                                      

65 o més anys                                                   

Mitja                                                                   

Desviació                                                           

34. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués                                                                    

de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?                                                 

1                                                                        

2                                                                        

3                                                                        

4                                                                        

5                                                                        

6                                                                        

7                                                                        

8                                                                        

9                                                                        

10                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

Mitjana                                                                 

Desviació                                                             

35. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú                                                                            

està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu                                                                                    

millor la seva situació en les passades eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya?                                                                           

No va votar                                                        

Va pensar en anar a votar però no ho  

va fer                                                                 

Habitualment vota però aquesta vegada 

no                                                                      

Està segur que va votar                                     

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

31 , 9 33 , 8 30 , 1 100 , 0 - - -

28 , 0 29 , 2 26 , 8 - 100 ,0 - -

20 , 3 20 , 1 20 , 4 - - 100 ,0 -

19 , 8 16 , 9 22 , 7 - - - 100 ,0

46 ,38 45 ,16 47 ,58 26 ,36 41 ,97 57 ,13 73 ,88

18 ,22 18 ,06 18 ,31 5 ,24 4 ,23 4 ,29 6 ,15

5 , 9 5 , 2 6 , 6 5 , 2 7 ,4 4 ,5 6 ,3

3 , 3 3 , 9 2 , 6 3 , 9 2 ,7 4 ,1 2 ,1

16 , 8 18 , 9 14 , 8 25 , 6 17 ,0 13 ,6 5 ,9

14 , 2 16 , 0 12 , 5 17 , 0 17 ,0 14 ,0 6 ,3

34 , 0 33 , 4 34 , 5 28 , 5 33 ,9 39 ,5 37 ,4

6 , 8 7 , 4 6 , 3 7 , 3 5 ,7 6 ,6 8 ,0

4 , 5 4 , 9 4 , 1 3 , 9 4 ,2 4 ,1 6 ,3

2 , 2 1 , 0 3 , 3 1 , 8 3 ,6 1 ,2 1 ,7

0 , 3 - 0 , 5 0 , 3 - - 0 , 8

1 , 5 0 , 5 2 , 5 0 , 5 1 ,2 0 ,8 4 ,2

5 , 3 3 , 7 6 , 7 2 , 9 4 ,2 5 ,3 10 ,5

5 , 3 4 , 9 5 , 6 3 , 1 3 ,3 6 ,2 10 ,5

4 ,44 4 ,30 4 ,57 4 ,19 4 ,37 4 ,45 5 ,01

1 ,71 1 ,53 1 ,87 1 ,57 1 ,73 1 ,53 2 ,01

18 , 6 19 , 6 17 , 6 28 , 5 15 ,2 14 ,4 11 ,8

2 , 8 3 , 0 2 , 6 5 , 0 3 ,6 1 ,2 -

4 , 9 5 , 4 4 , 4 4 , 4 6 ,8 5 ,3 2 ,5

72 , 4 71 , 5 73 , 4 60 , 8 73 ,2 78 ,2 84 ,0

0 , 8 0 , 2 1 , 3 0 , 8 0 ,9 0 ,4 0 ,8

0 , 5 0 , 3 0 , 7 0 , 5 0 ,3 0 ,4 0 ,8
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       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

35a. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del novembre de 2006.   

Base:Va votar                                                      

PPC                                                                   

CiU                                                                    

ERC                                                                   

PSC                                                                   

ICV-EUiA                                                           

C’s                                                                     

Altres                                                                 

Nul                                                                     

En blanc                                                            

No ho sap/No ho recorda                                   

No contesta                                                       

36. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...                                                                                                                     

Base:Total entrevistes                                         

Només espanyol/a                                             

Més espanyol/a que català/na                           

Tant espanyol/a com català/na                          

Més català/na que espanyol/a                           

Només català/na                                                

Ciutadà del món                                                

Europeu                                                             

Altres                                                                 

No sap                                                               

No contesta                                                       

37a. Quina llengua parla habitualment a... :                                                                                                                                                                         

                                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

...casa?                                                                                                                                                                                                                                    

Català                                                                

Castellà                                                             

Totes dues                                                         

català i altres                                                     

castellà i altres                                                   

català, castellà i altres                                       

Altres                                                                 

No procedeix                                                     

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

869 423 446 233 246 190 200

3 ,2 2 ,8 3 ,6 4 ,3 1 ,6 3 ,7 3 ,5

23 ,7 22 ,9 24 ,4 16 ,7 19 ,5 23 ,2 37 ,5

14 ,3 17 ,3 11 ,4 15 ,5 21 ,1 11 ,6 7 ,0

26 ,2 28 ,8 23 ,8 24 ,5 29 ,7 31 ,1 19 ,5

8 ,1 6 ,4 9 ,6 15 ,0 6 ,9 6 ,8 2 ,5

1 ,5 2 ,1 0 ,9 2 ,6 0 ,8 2 ,1 0 ,5

0 ,8 0 ,9 0 ,7 1 ,3 0 ,8 1 ,1 -

0 ,2 0 ,5 - 0 ,4 0 ,4 - -

2 , 6 3 ,1 2 ,2 3 ,9 2 ,8 1 ,6 2 ,0

4 ,3 2 ,6 5 ,8 5 ,2 3 ,7 4 ,2 4 ,0

15 ,1 12 ,5 17 ,5 10 ,7 12 ,6 14 ,7 23 ,5

1200 592 608 383 336 243 238

5 ,2 5 ,1 5 ,3 5 ,0 3 ,3 6 ,2 7 ,1

3 ,8 3 ,9 3 ,8 3 ,1 3 ,6 3 ,3 5 ,9

41 ,4 41 ,2 41 ,6 40 ,7 39 ,6 43 ,6 42 ,9

27 ,7 26 ,9 28 ,5 29 ,5 28 ,3 27 ,2 24 ,4

17 ,3 18 ,8 15 ,8 15 ,4 19 ,3 16 ,5 18 ,1

0 ,8 0 ,5 1 ,0 1 ,0 0 ,6 1 ,2 -

0 ,3 0 ,2 0 ,3 0 ,5 0 ,3 - -

2 , 2 1 ,9 2 ,5 3 ,9 2 ,4 0 ,8 0 ,4

0 ,4 0 ,7 0 ,2 - 1 ,2 - 0 ,4

1 ,1 1 ,0 1 ,2 0 ,8 1 ,5 1 ,2 0 ,8

45 ,3 44 ,8 45 ,9 38 ,6 43 ,8 47 ,3 56 ,3

36 ,3 35 ,5 37 ,0 41 ,0 33 ,0 37 ,0 32 ,4

15 ,3 16 ,0 14 ,5 18 ,8 19 ,0 12 ,3 7 ,1

0 ,3 0 ,2 0 ,3 - 0 ,9 - -

0 , 3 0 ,3 0 ,2 0 ,3 0 ,3 - 0 ,4

0 ,7 0 ,3 1 ,0 0 ,8 0 ,9 0 ,8 -

0 ,8 1 ,2 0 ,3 0 ,5 0 ,9 0 ,8 0 ,8

1 ,2 1 ,5 0 ,8 - 0 ,9 1 ,6 2 ,9

0 ,1 0 ,2 - - 0 , 3 - -
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

37b. ... i a la feina?                                                                                                                                                                                                                  

Base:Treballa                                                      

Català                                                                

Castellà                                                             

Totes dues                                                         

català i altres                                                     

castellà i altres                                                   

català, castellà i altres                                       

Altres                                                                 

No procedeix                                                     

37c. ... i amb els amics?                                                                                                                                                                                                         

Base:Total entrevistes                                         

Català                                                                

Castellà                                                             

Totes dues                                                         

català i altres                                                     

castellà i altres                                                   

català, castellà i altres                                       

Altres                                                                 

No procedeix                                                     

38a. On va néixer vostè?                                                                                                                                                                                                        

Catalunya                                                          

Altres comunitats autònomes d'Espanya 

Resta del món                                                   

1200 592 608 383 336 243 238

723 405 318 287 290 139 7

46 ,3 43 ,7 49 ,7 47 ,0 46 ,6 43 ,9 57 ,1

18 ,9 17 ,5 20 ,8 21 ,6 16 ,9 18 ,0 14 ,3

32 ,4 36 ,0 27 ,7 30 ,0 34 ,1 34 ,5 14 ,3

0 ,3 - 0 ,6 0 ,3 0 ,3 - -

0 , 4 0 ,5 0 ,3 0 ,3 - 1 ,4 -

0 ,8 1 ,0 0 ,6 0 ,7 1 ,0 0 ,7 -

0 ,4 0 ,5 0 ,3 - 1 ,0 - -

0 , 4 0 ,7 - - - 1 , 4 14 ,3

1200 592 608 383 336 243 238

34 ,0 34 ,0 34 ,0 31 ,9 34 ,5 33 ,3 37 ,4

26 ,8 24 ,8 28 ,8 29 ,8 27 ,4 26 ,7 21 ,4

37 ,8 39 ,5 36 ,0 37 ,9 35 ,4 39 ,1 39 ,5

0 ,2 0 ,2 0 ,2 - 0 ,6 - -

0 , 1 0 ,2 - 0 ,3 - - -

0 , 6 0 ,7 0 ,5 - 1 ,5 - 0 ,8

0 ,5 0 ,5 0 ,5 0 ,3 0 ,6 0 ,8 0 ,4

0 ,1 0 ,2 - - - - 0 , 4

72 ,6 74 ,5 70 ,7 86 ,2 77 ,1 55 ,6 61 ,8

21 ,6 20 ,6 22 ,5 5 ,2 16 ,4 40 ,7 35 ,7

5 ,8 4 ,9 6 ,7 8 ,6 6 ,5 3 ,7 2 ,5
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

38ab. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?                                                                                                                                                          

Base:Va néixer resta d'Espanya                          

Andalusia                                                           

Aragó                                                                 

Astúries                                                             

Balears                                                              

Canàries                                                            

Cantàbria                                                           

Castella Lleó                                                      

Castella La Manxa                                             

Comunitat Valenciana                                        

Extremadura                                                      

Galícia                                                               

La Rioja                                                             

Madrid                                                               

Múrcia                                                                

Navarra                                                              

País Basc                                                          

Melilla                                                                

No sap                                                               

38b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?                                                                                                                     

Base:Va néixer fora de Catalunya                       

Abans de 1949                                                  

1950-1955                                                         

1956-1960                                                         

1961-1965                                                         

1966-1970                                                         

1971-1975                                                         

1976-1980                                                         

1981-1985                                                         

1986-1990                                                         

1991-1995                                                         

Després de 1995                                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

259 122 137 20 55 99 85

40 ,9 37 ,7 43 ,8 35 ,0 43 ,6 42 ,4 38 ,8

6 ,9 7 ,4 6 ,6 10 ,0 5 ,5 10 ,1 3 ,5

1 ,2 1 ,6 0 ,7 - 1 ,8 1 ,0 1 ,2

0 ,4 - 0 ,7 - - - 1 , 2

0 ,4 - 0 ,7 - 1 ,8 - -

1 , 2 0 ,8 1 ,5 5 ,0 - 2 ,0 -

11 ,2 9 ,0 13 ,1 - 5 ,5 14 ,1 14 ,1

6 ,2 9 ,0 3 ,6 - 7 ,3 9 ,1 3 ,5

5 ,0 4 ,9 5 ,1 10 ,0 3 ,6 2 ,0 8 ,2

6 ,6 4 ,1 8 ,8 - 10 ,9 5 ,1 7 ,1

5 ,0 6 ,6 3 ,6 5 ,0 1 ,8 5 ,1 7 ,1

0 ,8 - 1 ,5 5 ,0 - 1 ,0 -

4 ,6 7 ,4 2 ,2 10 ,0 9 ,1 2 ,0 3 ,5

5 ,0 4 ,9 5 ,1 - - 6 , 1 8 ,2

0 ,8 1 ,6 - 5 ,0 1 ,8 - -

2 , 3 2 ,5 2 ,2 15 ,0 3 ,6 - 1 ,2

1 ,2 1 ,6 0 ,7 - 3 ,6 - 1 ,2

0 ,4 0 ,8 - - - - 1 , 2

329 151 178 53 77 108 91

8 ,5 8 ,6 8 ,4 - - 4 , 6 25 ,3

8 ,2 7 ,9 8 ,4 - - 10 ,2 17 ,6

9 ,4 8 ,6 10 ,1 - 1 ,3 10 ,2 20 ,9

16 ,1 15 ,2 16 ,9 - 15 ,6 25 ,9 14 ,3

12 ,5 13 ,9 11 ,2 - 19 ,5 13 ,9 12 ,1

11 ,2 11 ,9 10 ,7 1 ,9 14 ,3 19 ,4 4 ,4

6 ,1 6 ,0 6 ,2 3 ,8 7 ,8 7 ,4 4 ,4

3 ,0 2 ,6 3 ,4 3 ,8 5 ,2 3 ,7 -

4 ,3 3 ,3 5 ,1 7 ,5 11 ,7 0 ,9 -

2 ,1 1 ,3 2 ,8 5 ,7 5 ,2 - -

17 ,6 19 ,9 15 ,7 75 ,5 18 ,2 2 ,8 1 ,1

0 ,6 0 ,7 0 ,6 - 1 ,3 0 ,9 -

0 ,3 - 0 ,6 1 ,9 - - -
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

39a. On va néixer el seu pare?                                                                                                                                                                                              

Base:Total entrevistes                                         

Catalunya                                                          

Altres comunitats autònomes d'Espanya 

Resta del món                                                   

No sap                                                               

No contesta                                                       

39ab. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?                                                                                                                                                 

Base:Pare va néixer resta d'Espanya                  

Andalusia                                                           

Aragó                                                                 

Astúries                                                             

Balears                                                              

Canàries                                                            

Cantàbria                                                           

Castella Lleó                                                      

Castella La Manxa                                             

Comunitat Valenciana                                        

Extremadura                                                      

Galícia                                                               

La Rioja                                                             

Madrid                                                               

Múrcia                                                                

Navarra                                                              

País Basc                                                          

Melilla                                                                

39b. On va néixer la seva mare?                                                                                                                                                                                           

Base:Total entrevistes                                         

Catalunya                                                          

Altres comunitats autònomes d'Espanya 

Resta del món                                                   

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

1200 592 608 383 336 243 238

46 ,3 46 ,6 46 ,1 48 ,8 44 ,3 42 ,0 49 ,6

47 ,1 48 ,0 46 ,2 40 ,7 48 ,8 54 ,3 47 ,5

6 ,2 5 ,1 7 ,2 9 ,9 6 ,8 3 ,3 2 ,1

0 ,3 0 ,3 0 ,3 0 ,5 - - 0 , 8

0 ,1 - 0 ,2 - - 0 , 4 -

565 284 281 156 164 132 113

44 ,2 42 ,3 46 ,3 44 ,2 51 ,8 40 ,2 38 ,1

6 ,9 6 ,7 7 ,1 10 ,3 3 ,7 9 ,1 4 ,4

0 ,5 0 ,4 0 ,7 - 0 ,6 - 1 ,8

0 ,5 0 ,7 0 ,4 0 ,6 0 ,6 - 0 ,9

0 ,7 0 ,7 0 ,7 0 ,6 1 ,2 - 0 ,9

0 ,9 1 ,1 0 ,7 0 ,6 - 2 ,3 0 ,9

8 ,8 8 ,8 8 ,9 7 ,1 5 ,5 13 ,6 10 ,6

5 ,8 6 ,0 5 ,7 6 ,4 5 ,5 7 ,6 3 ,5

6 ,2 7 ,4 5 ,0 4 ,5 3 ,7 6 ,1 12 ,4

8 ,1 7 ,0 9 ,3 12 ,2 9 ,1 4 ,5 5 ,3

3 ,9 4 ,6 3 ,2 3 ,2 2 ,4 5 ,3 5 ,3

0 ,9 0 ,4 1 ,4 1 ,3 0 ,6 0 ,8 0 ,9

2 ,8 3 ,2 2 ,5 2 ,6 4 ,9 1 ,5 1 ,8

7 ,4 8 ,1 6 ,8 3 ,2 6 ,7 9 ,1 12 ,4

0 ,5 1 ,1 - 0 ,6 1 ,2 - -

1 , 4 1 ,4 1 ,4 1 ,9 2 ,4 - 0 ,9

0 ,2 0 ,4 - 0 ,6 - - -

1200 592 608 383 336 243 238

46 ,7 47 ,3 46 ,1 50 ,4 43 ,8 41 ,6 50 ,0

46 ,7 46 ,8 46 ,5 38 ,6 49 ,4 54 ,7 47 ,5

6 ,5 5 ,7 7 ,2 11 ,0 6 ,8 3 ,3 2 ,1

0 ,1 0 ,2 - - - - 0 , 4

0 ,1 - 0 ,2 - - 0 , 4 -
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

39bb. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?                                                                                                                                              

Base:Mare va néixer resta d'Espanya                  

Andalusia                                                           

Aragó                                                                 

Astúries                                                             

Balears                                                              

Canàries                                                            

Cantàbria                                                           

Castella Lleó                                                      

Castella La Manxa                                             

Comunitat Valenciana                                        

Extremadura                                                      

Galícia                                                               

La Rioja                                                             

Madrid                                                               

Múrcia                                                                

Navarra                                                              

País Basc                                                          

Ceuta                                                                 

Melilla                                                                

No sap                                                               

40. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè?                                                                                                                                              

Base:Total entrevistes                                         

Catòlic practicant                                               

Catòlic no practicant                                          

Agnòstic                                                             

No creient/ateu/laic                                            

Testigo de Gehová PRACTICANT                     

Musulmà PRACTICANT                                    

Budista NO PRACTICANT                                 

Evangèlic PRACTICANT                                   

Evangèlic NO PRACTICANT                             

Altres religions PRACTICANT                           

Altres religions NO PRACTICANT                     

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

560 277 283 148 166 133 113

45 ,4 44 ,8 45 ,9 50 ,7 50 ,6 42 ,1 34 ,5

8 ,6 8 ,3 8 ,8 8 ,8 4 ,2 10 ,5 12 ,4

0 ,9 1 ,4 0 ,4 1 ,4 0 ,6 0 ,8 0 ,9

0 ,5 0 ,7 0 ,4 0 ,7 0 ,6 - 0 ,9

0 ,5 - 1 ,1 0 ,7 1 ,2 - -

0 , 7 0 ,4 1 ,1 0 ,7 - 1 ,5 0 ,9

7 ,9 7 ,6 8 ,1 6 ,8 6 ,0 10 ,5 8 ,8

6 ,6 8 ,3 4 ,9 6 ,8 6 ,0 9 ,8 3 ,5

4 ,6 4 ,3 4 ,9 2 ,0 4 ,8 3 ,8 8 ,8

8 ,0 6 ,1 9 ,9 8 ,8 11 ,4 4 ,5 6 ,2

4 ,5 5 ,8 3 ,2 4 ,1 2 ,4 7 ,5 4 ,4

0 ,7 - 1 ,4 0 ,7 0 ,6 0 ,8 0 ,9

2 ,1 3 ,2 1 ,1 0 ,7 4 ,2 1 ,5 1 ,8

5 ,5 5 ,4 5 ,7 2 ,7 3 ,6 6 ,0 11 ,5

0 ,5 0 ,7 0 ,4 0 ,7 1 ,2 - -

1 , 8 2 ,2 1 ,4 2 ,0 0 ,6 0 ,8 4 ,4

0 ,5 0 ,4 0 ,7 0 ,7 1 ,2 - -

0 , 2 0 ,4 - - 0 , 6 - -

0 , 4 - 0 ,7 1 ,4 - - -

1200 592 608 383 336 243 238

18 ,3 13 ,2 23 ,4 7 ,8 9 ,2 22 ,2 44 ,1

45 ,8 42 ,9 48 ,7 38 ,1 51 ,2 56 ,0 40 ,3

11 ,7 14 ,7 8 ,7 14 ,4 14 ,3 9 ,5 5 ,9

20 ,8 25 ,5 16 ,1 36 ,3 21 ,7 9 ,1 6 ,3

0 ,4 0 ,5 0 ,3 - 0 ,6 0 ,8 0 ,4

0 ,2 0 ,2 0 ,2 0 ,5 - - -

0 , 1 0 ,2 - - 0 , 3 - -

0 , 3 0 ,2 0 ,3 0 ,3 - 0 ,4 0 ,4

0 ,2 0 ,2 0 ,2 - 0 ,6 - -

0 , 3 0 ,2 0 ,3 0 ,3 0 ,3 0 ,4 -

0 ,4 0 ,5 0 ,3 0 ,8 0 ,6 - -

1 , 1 1 ,2 1 ,0 1 ,3 0 ,6 0 ,4 2 ,1

0 ,6 0 ,7 0 ,5 0 ,3 0 ,6 1 ,2 0 ,4
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

41. Quina és la seva situació laboral actual?                                                                                                                                                                       

Treballa per compte propi                                  

Treballa per compte d'altri                                 

No treballa                                                         

No sap                                                               

42. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                         

Base:Treballa per compte propi                           

Professional liberal                                            

Empresari                                                          

Autònom                                                            

No contesta                                                       

43. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                         

Base:Treballa per compte d'altri                          

Quadre (tasques amb responsabilitat i 

gent al seu càrrec)                                             

Empleat                                                             

Treballador / obrer                                             

Tasques de la llar                                              

44. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                         

Base:No treballa                                                  

Jubilat o pensionista                                          

Aturat                                                                 

Estudiant                                                           

Mestressa de casa                                            

45. Es troba vostè en procés d’establirse com autònom o soci d’una empresa en els propers 12 mesos?                                                                   

Base:Treballa per altri o no treballa  

i és estudiant o aturat                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

10 ,3 13 ,0 7 ,6 10 ,4 16 ,7 9 ,5 1 ,7

50 ,0 55 ,4 44 ,7 64 ,5 69 ,6 47 ,7 1 ,3

39 ,3 31 ,4 47 ,0 25 ,1 13 ,7 42 ,8 95 ,0

0 ,4 0 ,2 0 ,7 - - - 2 , 1

123 77 46 40 56 23 4

18 ,7 16 ,9 21 ,7 25 ,0 16 ,1 17 ,4 -

19 ,5 22 ,1 15 ,2 10 ,0 26 ,8 21 ,7 -

61 ,0 61 ,0 60 ,9 65 ,0 55 ,4 60 ,9 100 ,0

0 ,8 - 2 ,2 - 1 ,8 - -

600 328 272 247 234 116 3

19 ,5 25 ,3 12 ,5 14 ,2 25 ,6 19 ,0 -

54 ,0 50 ,0 58 ,8 56 ,3 50 ,9 56 ,0 33 ,3

24 ,7 24 ,7 24 ,6 29 ,1 21 ,4 20 ,7 66 ,7

1 ,8 - 4 ,0 0 ,4 2 ,1 4 ,3 -

472 186 286 96 46 104 226

57 ,2 68 ,8 49 ,7 1 ,0 23 ,9 47 ,1 92 ,5

11 ,0 13 ,4 9 ,4 24 ,0 19 ,6 18 ,3 0 ,4

13 ,6 17 ,2 11 ,2 64 ,6 4 ,3 - -

18 ,2 0 ,5 29 ,7 10 ,4 52 ,2 34 ,6 7 ,1

716 385 331 332 245 135 4

4 ,2 5 ,5 2 ,7 6 ,6 2 ,9 0 ,7 -

94 ,8 93 ,8 96 ,1 92 ,2 96 ,3 98 ,5 100 ,0

0 ,7 0 ,5 0 ,9 0 ,6 0 ,8 0 ,7 -

0 ,3 0 ,3 0 ,3 0 ,6 - - -
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                       Edat                        
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   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

46. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?                                                                                                                      

Base:Total entrevistes                                         

Sense estudis                                                    

Estudis primaris no acabats                               

ESO/EGB/FP-1/Batxillerat elemental                 

Batxillerat/BUP/FP-2/COU/Mòdul                      

professional 2 i 3/Batxillerat                               

superior                                                             

Universitari de grau mitjà                                   

Universitari de grau superior                              

No contesta                                                       

47. Viu vostè en un habitatge de lloguer?                                                                                                                                                                            

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

47b. En la seva llar, tenen dificultats per pagar aquest lloguer?                                                                                                                                        

Base:Viu en habitatge de lloguer                         

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

48. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 euros nets al mes?                                                                                                         

Base:Treballa, és pensionista o està a 

l'atur                                                                     

Menys                                                                

Igual                                                                  

Més                                                                   

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

1200 592 608 383 336 243 238

4 ,1 2 ,9 5 ,3 0 ,3 0 ,3 2 ,9 16 ,8

11 ,4 9 ,6 13 ,2 2 ,6 3 ,9 17 ,3 30 ,3

30 ,0 28 ,9 31 ,1 21 ,1 29 ,8 38 ,7 35 ,7

28 ,8 31 ,3 26 ,5 43 ,3 34 ,2 19 ,3 7 ,6

8 ,9 9 ,3 8 ,6 13 ,1 8 ,9 9 ,1 2 ,1

16 ,7 18 ,1 15 ,3 19 ,6 22 ,6 12 ,8 7 ,6

0 ,1 - 0 ,2 - 0 ,3 - -

14 ,4 13 ,9 15 ,0 18 ,0 11 ,0 13 ,6 14 ,3

85 ,5 86 ,1 84 ,9 82 ,0 88 ,7 86 ,4 85 ,7

0 ,1 - 0 ,2 - 0 ,3 - -

173 82 91 69 37 33 34

18 ,5 18 ,3 18 ,7 20 ,3 18 ,9 9 ,1 23 ,5

79 ,2 80 ,5 78 ,0 76 ,8 81 ,1 87 ,9 73 ,5

0 ,6 - 1 ,1 1 ,4 - - -

1 , 7 1 ,2 2 ,2 1 ,4 - 3 ,0 2 ,9

1050 559 491 311 310 207 222

36 ,8 23 ,1 52 ,3 34 ,1 21 ,6 34 ,8 63 ,5

5 ,0 5 ,5 4 ,5 7 ,4 3 ,2 5 ,3 4 ,1

52 ,9 68 ,7 34 ,8 52 ,4 71 ,9 55 ,6 24 ,3

1 ,4 0 ,9 2 ,0 1 ,6 0 ,6 0 ,5 3 ,2

3 ,9 1 ,8 6 ,3 4 ,5 2 ,6 3 ,9 5 ,0
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50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

49. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?                                                                                                 

Base:Total entrevistes                                         

Classe baixa                                                      

Classe mitjana-baixa                                         

Classe mitjana                                                   

Classe mitjana-alta                                            

Classe alta                                                         

No sap                                                               

No contesta                                                       

50. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?                                                                                  

(Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar)                                                                                                              

Inferiors a 1.000 euros                                       

Entre 1.000 i 2.000 euros                                   

Entre 2.000 i 3.000 euros                                   

Entre 3.000 i 4.000 euros                                   

Entre 4.000 i 5.000 euros                                   

Més de 5.000 euros                                           

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 592 608 383 336 243 238

1200 592 608 383 336 243 238

5 ,8 5 ,1 6 ,4 2 ,9 3 ,9 4 ,9 13 ,9

22 ,7 24 ,5 20 ,9 17 ,2 17 ,9 28 ,0 32 ,8

59 ,7 57 ,3 62 ,0 65 ,5 66 ,4 56 ,4 44 ,1

9 ,7 10 ,8 8 ,6 12 ,8 9 ,8 9 ,1 5 ,0

0 ,5 0 ,3 0 ,7 0 ,5 0 ,6 - 0 ,8

0 ,8 1 ,0 0 ,5 0 ,8 - 0 ,4 2 ,1

1 ,0 1 ,0 1 ,0 0 ,3 1 ,5 1 ,2 1 ,3

13 ,4 7 ,6 19 ,1 2 ,6 4 ,2 14 ,8 42 ,4

31 ,2 34 ,5 28 ,0 26 ,4 28 ,9 37 ,0 36 ,1

23 ,8 25 ,8 21 ,7 30 ,5 32 ,7 18 ,5 5 ,5

10 ,6 12 ,8 8 ,4 13 ,3 15 ,5 8 ,6 1 ,3

3 ,0 3 ,0 3 ,0 3 ,7 3 ,9 3 ,3 0 ,4

2 ,0 2 ,2 1 ,8 2 ,1 3 ,3 2 ,1 -

8 ,3 7 ,3 9 ,4 14 ,9 3 ,6 7 ,0 5 ,9

7 ,8 6 ,8 8 ,7 6 ,5 8 ,0 8 ,6 8 ,4
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   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

A. MITJANS DE COMUNICACIÓ                                                                                                                                                                                             

                                                                                                                                                                                                                                                 

1. Creu vostè que la cultura catalana rep suficient atenció per part dels mitjans de comunicació?                                                                               

Sí                                                                       

No                                                                      

No ho sap                                                          

No contesta                                                       

2. Troba vostè prou oferta de programació de ràdio en català?                                                                                                                                         

Sí                                                                       

No                                                                      

No ho sap                                                          

No contesta                                                       

3. Vosté té previst adaptar el seu sistema de recepció de televisió per rebre els nous canals de                                                                                  

TDT abans de final del 2008?                                                                                                                                                                                                 

Sí                                                                       

No                                                                      

Ja el té instal·lat                                                 

No ho sap                                                          

B.TERRITORI I CATALUNYA                                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                                                                                                                                                 

4. Quina presència considera que ha de tenir Catalunya al món?                                                                                                                                      

Cap (Les regions no tenen política                    

exterior)                                                             

Limitada (La Generalitat ha de                           

col·laborar amb l’Estat en la                              

definició de la política exterior                            

espanyola)                                                         

Autònoma (La Generalitat ha de ser                  

present al món en l’àmbit de les seves

competències)                                                   

Independent (La Generalitat ha de                     

poder defensar els interessos de                       

Catalunya al mateix nivell que un                      

altre Estat)                                                         

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

577 54 ,1 45 ,9 36 ,0 28 ,4 19 ,4 16 ,1

521 46 ,8 53 ,2 30 ,1 30 ,3 21 ,3 18 ,2

93 33 ,3 66 ,7 18 ,3 11 ,8 19 ,4 50 ,5

9 55 ,6 44 ,4 11 ,1 33 ,3 22 ,2 33 ,3

753 55 ,0 45 ,0 32 ,0 29 ,5 20 ,6 17 ,9

261 41 ,8 58 ,2 32 ,6 28 ,4 18 ,4 20 ,7

177 37 ,3 62 ,7 32 ,2 21 ,5 20 ,9 25 ,4

9 33 ,3 66 ,7 - 22 ,2 33 ,3 44 ,4

453 52 ,3 47 ,7 38 ,2 29 ,4 20 ,5 11 ,9

296 41 ,6 58 ,4 23 ,0 22 ,3 19 ,3 35 ,5

363 57 ,3 42 ,7 34 ,7 32 ,0 20 ,7 12 ,7

88 27 ,3 72 ,7 18 ,2 23 ,9 20 ,5 37 ,5

30 40 ,0 60 ,0 50 ,0 30 ,0 10 ,0 10 ,0

172 52 ,9 47 ,1 34 ,9 23 ,3 18 ,0 23 ,8

580 48 ,6 51 ,4 31 ,6 29 ,3 20 ,5 18 ,6

341 53 ,4 46 ,6 33 ,1 31 ,1 19 ,6 16 ,1

59 32 ,2 67 ,8 13 ,6 11 ,9 37 ,3 37 ,3

18 33 ,3 66 ,7 22 ,2 22 ,2 5 ,6 50 ,0
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       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

5. Creu vostè que la dotació d’infraestructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports)                                                                                            

existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país?                                                                                                                                         

Molt adequada                                                   

Bastant adequada                                              

Poc adequada                                                   

Gens adequada                                                 

No sap                                                               

No contesta                                                       

6a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, més                                                                                        

aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions:                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta                                                                                                              

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

6b. L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta                                                                                                                                  

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

6c. El preu és l’adequat                                                                                                                                                                                                          

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

69 40 ,6 59 ,4 43 ,5 24 ,6 17 ,4 14 ,5

380 43 ,9 56 ,1 38 ,2 23 ,7 20 ,3 17 ,9

474 52 ,7 47 ,3 29 ,5 29 ,5 19 ,8 21 ,1

251 56 ,2 43 ,8 25 ,1 34 ,3 23 ,1 17 ,5

25 20 ,0 80 ,0 20 ,0 12 ,0 8 ,0 60 ,0

1 100 ,0 - - - - 100 ,0

209 44 ,5 55 ,5 34 ,9 20 ,1 22 ,5 22 ,5

420 48 ,8 51 ,2 38 ,1 28 ,1 17 ,1 16 ,7

23 56 ,5 43 ,5 34 ,8 4 ,3 21 ,7 39 ,1

234 53 ,8 46 ,2 32 ,1 30 ,8 17 ,9 19 ,2

95 61 ,1 38 ,9 31 ,6 41 ,1 22 ,1 5 ,3

214 43 ,9 56 ,1 17 ,3 29 ,9 24 ,3 28 ,5

5 60 ,0 40 ,0 - - 80 ,0 20 ,0

131 51 ,1 48 ,9 29 ,8 17 ,6 25 ,2 27 ,5

306 46 ,7 53 ,3 38 ,6 24 ,5 17 ,3 19 ,6

35 45 ,7 54 ,3 37 ,1 8 ,6 25 ,7 28 ,6

327 51 ,4 48 ,6 35 ,5 33 ,0 16 ,8 14 ,7

188 59 ,0 41 ,0 33 ,0 40 ,4 18 ,1 8 ,5

209 40 ,7 59 ,3 16 ,3 24 ,4 27 ,3 32 ,1

4 50 ,0 50 ,0 25 ,0 - 50 ,0 25 ,0

111 55 ,9 44 ,1 22 ,5 25 ,2 27 ,0 25 ,2

306 52 ,9 47 ,1 28 ,8 29 ,4 21 ,2 20 ,6

31 61 ,3 38 ,7 16 ,1 19 ,4 12 ,9 51 ,6

371 47 ,7 52 ,3 38 ,3 27 ,0 17 ,8 17 ,0

262 43 ,1 56 ,9 39 ,3 31 ,7 19 ,1 9 ,9

115 48 ,7 51 ,3 17 ,4 25 ,2 22 ,6 34 ,8

4 75 ,0 25 ,0 - - 50 ,0 50 ,0
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6d. La qualitat del servei és correcta                                                                                                                                                                                    

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

7. Considera necessari passar a un sistema d’ordenació territorial basat en les vegueries?                                                                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

Indiferent                                                           

No sap què són les vegueries                            

No sap                                                               

No contesta                                                       

8. La Generalitat de Catalunya ha realitzat una gran inversió destinada a la modernització                                                                                            

del camp català. Considera vostè que les millores introduïdes a les zones rurals beneficien al                                                                                    

conjunt de la societat catalana o només a les zones rurals?                                                                                                                                             

Beneficia al conjunt de la societat   

catalana                                                             

Beneficia només a les zones rurals                   

Beneficia als dos                                               

No beneficia a cap dels dos                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

9. Considera vostè que el paper que desenvolupen els pagesos com a cuidadors dels espais naturals                                                                       

en el territori és necessari?                                                                                                                                                                                                   

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

229 50 ,2 49 ,8 26 ,6 19 ,7 21 ,8 31 ,9

445 48 ,3 51 ,7 35 ,1 26 ,7 20 ,0 18 ,2

47 38 ,3 61 ,7 25 ,5 31 ,9 29 ,8 12 ,8

277 52 ,0 48 ,0 33 ,6 31 ,8 17 ,3 17 ,3

131 49 ,6 50 ,4 35 ,9 35 ,1 21 ,4 7 ,6

68 47 ,1 52 ,9 20 ,6 33 ,8 17 ,6 27 ,9

3 100 ,0 - - - 66 ,7 33 ,3

260 62 ,7 37 ,3 31 ,9 29 ,2 23 ,5 15 ,4

268 56 ,3 43 ,7 32 ,8 31 ,7 15 ,7 19 ,8

34 61 ,8 38 ,2 17 ,6 29 ,4 38 ,2 14 ,7

539 40 ,1 59 ,9 34 ,1 24 ,3 20 ,0 21 ,5

96 39 ,6 60 ,4 22 ,9 34 ,4 18 ,8 24 ,0

3 100 ,0 - - 33 ,3 33 ,3 33 ,3

571 53 ,4 46 ,6 35 ,4 28 ,4 18 ,2 18 ,0

221 51 ,1 48 ,9 34 ,8 25 ,3 19 ,9 19 ,9

133 50 ,4 49 ,6 27 ,1 40 ,6 19 ,5 12 ,8

61 47 ,5 52 ,5 23 ,0 32 ,8 24 ,6 19 ,7

205 34 ,6 65 ,4 25 ,9 19 ,5 25 ,9 28 ,8

9 77 ,8 22 ,2 11 ,1 44 ,4 11 ,1 33 ,3

1136 49 ,2 50 ,8 32 ,5 28 ,4 20 ,7 18 ,4

25 60 ,0 40 ,0 24 ,0 20 ,0 12 ,0 44 ,0

37 45 ,9 54 ,1 21 ,6 21 ,6 13 ,5 43 ,2

2 50 ,0 50 ,0 - - - 100 ,0
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C. ECONOMIA I CONSUM                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                                                                                                 

10. Digui’m, si us plau, amb quina de les següents frases està més d’acord?                                                                                                                 

S’han d’abaixar els impostos encara   

que sigui en detriment de la qualitat 

dels serveis públics                                           

S’han de mantenir els actuals impostos

per mantenir els mateixos serveis                      

Estaria disposat a pagar més impostos 

a canvi de millorar la prestació dels 

serveis públics                                                   

No sap                                                               

No contesta                                                       

11. Actualment la durada de la temporada de rebaixes és de dos mesos. Vostè troba                                                                                                    

que aquesta durada és:                                                                                                                                                                                                         

Massa llarga                                                      

Correcta                                                             

Massa curta                                                       

No sap                                                               

No contesta                                                       

12. Està vostè disposat a pagar més per un producte agroalimentari de qualitat                                                                                                             

(productes alimentaris que venen directament del camp com verdures, carn,                                                                                                                 

peix, ous, llet, etc.)?                                                                                                                                                                                                               

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

12a. Té en compte l’origen del producte a l’hora de decidir la compra?                                                                                                                           

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

13. La seva economia familiar, ha notat una millora per l’actual situació econòmica?                                                                                                    

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

256 47 ,7 52 ,3 37 ,1 21 ,5 17 ,6 23 ,8

538 46 ,8 53 ,2 32 ,5 27 ,5 19 ,3 20 ,6

327 56 ,3 43 ,7 31 ,2 31 ,5 24 ,8 12 ,5

34 32 ,4 67 ,6 8 ,8 29 ,4 11 ,8 50 ,0

45 51 ,1 48 ,9 17 ,8 44 ,4 20 ,0 17 ,8

182 47 ,3 52 ,7 23 ,6 33 ,5 23 ,1 19 ,8

686 47 ,4 52 ,6 35 ,9 28 ,1 20 ,3 15 ,7

157 56 ,7 43 ,3 47 ,1 29 ,3 10 ,2 13 ,4

124 50 ,8 49 ,2 12 ,1 19 ,4 21 ,8 46 ,8

51 56 ,9 43 ,1 9 ,8 23 ,5 37 ,3 29 ,4

895 50 ,6 49 ,4 31 ,7 29 ,7 20 ,3 18 ,2

279 45 ,5 54 ,5 34 ,4 23 ,7 19 ,0 22 ,9

16 50 ,0 50 ,0 18 ,8 18 ,8 18 ,8 43 ,8

10 40 ,0 60 ,0 - 10 ,0 50 ,0 40 ,0

883 47 ,3 52 ,7 29 ,0 29 ,2 22 ,1 19 ,7

297 53 ,5 46 ,5 41 ,1 24 ,2 15 ,2 19 ,5

16 75 ,0 25 ,0 12 ,5 31 ,3 18 ,8 37 ,5

4 75 ,0 25 ,0 75 ,0 25 ,0 - -

128 61 ,7 38 ,3 42 ,2 25 ,0 18 ,0 14 ,8

1050 47 ,9 52 ,1 30 ,3 28 ,9 20 ,7 20 ,2

19 42 ,1 57 ,9 47 ,4 5 ,3 10 ,5 36 ,8

3 66 ,7 33 ,3 66 ,7 - 33 ,3 -
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D. TREBALL I OCUPACIÓ                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                                                                                                 

14. Vostè està afiliat a algun sindicat?                                                                                                                                                                                 

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

14b. A quin sindicat està afiliat?                                                                                                                                                                                           

Base:Està afiliat a algun sindicat                         

CC.OO (COMISSIONS OBRERES)                  

UGT (UNIÓ GENERAL DE TREBALLADORS)  

USO (UNIÓ SINDICAL OBRERA)                     

CGT (CONFEDERACIÓ GENERAL DEL TREBALL)

Sindicats agraris                                                

Sindicats de treballadors de les                         

administracions públiques                                 

Sindicats professionals                                      

Altres                                                                 

No sap                                                               

No contesta                                                       

15. Durant el darrer any ha realitzat vostè algun curs de formació relacionat amb la seva feina?                                                                                  

Base:Treballa                                                      

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

E. SEGURETAT I JUSTÍCIA                                                                                                                                                                                                    

                                                                                                                                                                                                                                                 

16. En general, com valora l’Administració de justícia del nostre país?                                                                                                                            

Base:Total entrevistes                                         

Molt bona                                                           

Bona                                                                  

Ni bona ni dolenta                                              

Dolenta                                                              

Molt dolenta                                                       

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

138 67 ,4 32 ,6 21 ,7 50 ,0 22 ,5 5 ,8

1056 47 ,1 52 ,9 33 ,3 25 ,2 20 ,0 21 ,5

3 33 ,3 66 ,7 33 ,3 - - 66 ,7

3 33 ,3 66 ,7 - 33 ,3 33 ,3 33 ,3

138 67 ,4 32 ,6 21 ,7 50 ,0 22 ,5 5 ,8

54 70 ,4 29 ,6 27 ,8 50 ,0 18 ,5 3 ,7

35 62 ,9 37 ,1 22 ,9 57 ,1 20 ,0 -

4 100 ,0 - 50 ,0 - 50 ,0 -

5 100 ,0 - - 80 ,0 20 ,0 -

8 75 ,0 25 ,0 25 ,0 50 ,0 12 ,5 12 ,5

4 - 100 ,0 - 75 ,0 25 ,0 -

13 46 ,2 53 ,8 15 ,4 46 ,2 23 ,1 15 ,4

7 85 ,7 14 ,3 - 28 ,6 42 ,9 28 ,6

3 66 ,7 33 ,3 33 ,3 33 ,3 - 33 ,3

5 80 ,0 20 ,0 - 40 ,0 60 ,0 -

723 56 ,0 44 ,0 39 ,7 40 ,1 19 ,2 1 ,0

353 59 ,8 40 ,2 42 ,5 43 ,3 13 ,9 0 ,3

368 52 ,2 47 ,8 37 ,2 37 ,2 24 ,2 1 ,4

1 100 ,0 - - - 100 ,0 -

1 100 ,0 - - - - 100 ,0

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

16 43 ,8 56 ,3 25 ,0 37 ,5 12 ,5 25 ,0

312 48 ,1 51 ,9 43 ,6 29 ,2 16 ,3 10 ,9

224 45 ,5 54 ,5 26 ,3 23 ,2 23 ,2 27 ,2

413 49 ,9 50 ,1 30 ,5 31 ,2 22 ,3 16 ,0

188 54 ,8 45 ,2 26 ,6 26 ,1 18 ,6 28 ,7

42 50 ,0 50 ,0 19 ,0 21 ,4 19 ,0 40 ,5

5 60 ,0 40 ,0 - - 60 ,0 40 ,0
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17. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos d’Esquadra)                                                                           

és adequat o és inadequat?                                                                                                                                                                                                   

Adequat                                                             

Inadequat                                                          

No sap                                                               

No contesta                                                       

18. Creu vostè que el servei ofert pel cos de Bombers de la Generalitat de Catalunya és satisfactori?                                                                         

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

19. Creu que el principal objectiu del sistema penitenciari ha de ser aconseguir la reinserció social i                                                                         

laboral de les persones condemnades o castigar als que han infringit la llei?                                                                                                                 

La reinserció social i laboral de les 

persones condemnades                                    

Castigar als que han infringit la llei

Els dos alhora                                                    

Altres / cap de les anteriors                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

20. Si tingués un conflicte en l’àmbit familiar o de convivència veïnal, preferiria anar a un servei de                                                                            

mediació o als tribunals de justícia?                                                                                                                                                                                    

Preferiria anar a un servei de                             

mediació                                                            

Preferiria anar als tribunals de                           

justícia                                                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

F. SOCIETAT                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                                                                                                                 

21. Creu que el Govern de la Generalitat té com a prioritat les polítiques socials (guarderies, llars d’avis, etc.)?                                                        

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

754 47 ,6 52 ,4 30 ,2 29 ,0 20 ,0 20 ,7

333 56 ,2 43 ,8 38 ,4 26 ,4 20 ,7 14 ,4

99 37 ,4 62 ,6 22 ,2 29 ,3 20 ,2 28 ,3

14 64 ,3 35 ,7 35 ,7 - 21 ,4 42 ,9

1057 50 ,1 49 ,9 32 ,0 27 ,7 20 ,2 20 ,1

30 46 ,7 53 ,3 50 ,0 33 ,3 10 ,0 6 ,7

109 41 ,3 58 ,7 26 ,6 29 ,4 22 ,9 21 ,1

4 75 ,0 25 ,0 25 ,0 25 ,0 25 ,0 25 ,0

520 53 ,5 46 ,5 36 ,3 31 ,3 20 ,4 11 ,9

425 45 ,4 54 ,6 32 ,5 21 ,9 19 ,8 25 ,9

176 47 ,7 52 ,3 22 ,7 33 ,5 21 ,0 22 ,7

35 48 ,6 51 ,4 25 ,7 20 ,0 28 ,6 25 ,7

39 43 ,6 56 ,4 17 ,9 30 ,8 12 ,8 38 ,5

5 60 ,0 40 ,0 - 40 ,0 20 ,0 40 ,0

901 49 ,2 50 ,8 32 ,3 30 ,1 20 ,4 17 ,2

193 52 ,3 47 ,7 36 ,8 26 ,4 17 ,6 19 ,2

87 46 ,0 54 ,0 18 ,4 11 ,5 25 ,3 44 ,8

19 42 ,1 57 ,9 26 ,3 21 ,1 15 ,8 36 ,8

463 52 ,7 47 ,3 30 ,0 27 ,4 22 ,0 20 ,5

594 47 ,3 52 ,7 34 ,3 30 ,5 18 ,0 17 ,2

137 45 ,3 54 ,7 28 ,5 19 ,7 24 ,1 27 ,7

6 83 ,3 16 ,7 16 ,7 16 ,7 16 ,7 50 ,0
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22. En quina mesura considera vostè que hauria de ser prioritari per la Generalitat de Catalunya                                                                                

promoure l’habitatge per la gent jove?                                                                                                                                                                                 

Molt prioritari                                                      

Bastant prioritari                                                

Poc prioritari                                                      

Gens prioritari                                                    

No sap                                                               

No contesta                                                       

23. Creu que en el seu municipi hi ha suficients equipaments esportius per a promoure l’accés a la                                                                           

pràctica d’activitat física i esportiva?                                                                                                                                                                                   

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

24. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat?                                                                                   

Ha millorat                                                         

Segueix igual                                                     

Ha empitjorat                                                     

No sap                                                               

No contesta                                                       

G. CULTURA I EDUCACIÓ                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                                                                                                 

25. En quina mesura creu que la propera llei d’acollida de la immigració hauria d’exigir el coneixement                                                                     

del català als immigrants?                                                                                                                                                                                                     

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

804 50 ,5 49 ,5 35 ,3 27 ,5 20 ,4 16 ,8

340 45 ,9 54 ,1 26 ,8 29 ,7 20 ,9 22 ,6

26 57 ,7 42 ,3 19 ,2 34 ,6 15 ,4 30 ,8

10 60 ,0 40 ,0 20 ,0 20 ,0 10 ,0 50 ,0

13 38 ,5 61 ,5 7 ,7 7 ,7 23 ,1 61 ,5

7 57 ,1 42 ,9 - 28 ,6 - 71 ,4

664 49 ,1 50 ,9 35 ,1 24 ,2 20 ,2 20 ,5

496 50 ,8 49 ,2 28 ,4 34 ,9 20 ,6 16 ,1

40 35 ,0 65 ,0 22 ,5 5 ,0 17 ,5 55 ,0

612 50 ,2 49 ,8 32 ,8 26 ,5 19 ,4 21 ,2

278 47 ,5 52 ,5 29 ,5 27 ,7 24 ,1 18 ,7

282 49 ,3 50 ,7 30 ,9 31 ,6 19 ,1 18 ,4

26 53 ,8 46 ,2 50 ,0 26 ,9 7 ,7 15 ,4

2 - 100 ,0 - 50 ,0 50 ,0 -

501 46 ,3 53 ,7 28 ,1 29 ,1 21 ,4 21 ,4

419 52 ,5 47 ,5 35 ,6 30 ,3 18 ,4 15 ,8

67 40 ,3 59 ,7 31 ,3 17 ,9 16 ,4 34 ,3

107 50 ,5 49 ,5 39 ,3 17 ,8 24 ,3 18 ,7

69 60 ,9 39 ,1 33 ,3 34 ,8 20 ,3 11 ,6

15 46 ,7 53 ,3 20 ,0 26 ,7 33 ,3 20 ,0

22 45 ,5 54 ,5 18 ,2 18 ,2 13 ,6 50 ,0
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26. En relació a la següent afirmació "Les Universitats han de signar convenis amb les empreses i formar                                                                

als estudiants segons les necessitats de les pròpies empreses", vostè està...                                                                                                                

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

27. Creu vostè que la relació entre les universitats i les empreses afavoriran l’economia?                                                                                            

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

27b. I considera vostè que aquesta relació entre les universitats i les empreses comportarà una millora                                                                    

en la formació dels universitaris?                                                                                                                                                                                         

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

28. Coneix vostè el programa de Voluntaris per la llengua o de parelles lingüístiques promogut per la                                                                       

Generalitat de Catalunya?                                                                                                                                                                                                      

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

666 49 ,4 50 ,6 28 ,1 29 ,7 22 ,8 19 ,4

356 51 ,4 48 ,6 37 ,1 28 ,7 16 ,6 17 ,7

28 42 ,9 57 ,1 39 ,3 10 ,7 21 ,4 28 ,6

65 49 ,2 50 ,8 50 ,8 21 ,5 15 ,4 12 ,3

33 54 ,5 45 ,5 33 ,3 42 ,4 15 ,2 9 ,1

48 31 ,3 68 ,8 16 ,7 10 ,4 22 ,9 50 ,0

4 75 ,0 25 ,0 25 ,0 - - 75 ,0

895 52 ,7 47 ,3 32 ,5 31 ,4 20 ,4 15 ,6

128 47 ,7 52 ,3 44 ,5 18 ,8 18 ,8 18 ,0

172 32 ,0 68 ,0 19 ,2 18 ,0 19 ,8 43 ,0

5 80 ,0 20 ,0 40 ,0 - 40 ,0 20 ,0

1011 49 ,5 50 ,5 31 ,7 29 ,2 20 ,8 18 ,4

102 57 ,8 42 ,2 44 ,1 25 ,5 14 ,7 15 ,7

85 37 ,6 62 ,4 20 ,0 16 ,5 21 ,2 42 ,4

2 50 ,0 50 ,0 50 ,0 50 ,0 - -

317 45 ,7 54 ,3 30 ,6 33 ,4 22 ,4 13 ,6

857 51 ,2 48 ,8 32 ,7 26 ,7 19 ,5 21 ,1

25 32 ,0 68 ,0 24 ,0 4 ,0 20 ,0 52 ,0

1 - 100 ,0 - - - 100 ,0
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

28a. Com valora aquesta actuació en una escala de 0 a 10, en la que 0 és molt deficient i 10 excel·lent?                                                                     

Base:Coneix el programa Voluntaris                    

per la llengua                                                       

0                                                                        

2                                                                        

3                                                                        

4                                                                        

5                                                                        

6                                                                        

7                                                                        

8                                                                        

9                                                                        

10                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

Mitjana                                                                 

Desviació                                                             

H. MEDI AMBIENT                                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                                                                                                 

29. Com considera vostè que la Generalitat ha de fer front al canvi climàtic?                                                                                                                  

Base:Total entrevistes                                         

Amb mesures legislatives                                  

Amb incentius (tant a la població com 

a les empreses)                                                 

Amb canvis d’hàbits                                           

D’una altra forma / De cap d’aquestes 

formes                                                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

30a. Considera que a Catalunya es gestionen bé els següents residus?:                                                                                                                         

                                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

...residus urbans                                                                                                                                                                                                                     

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

317 45 ,7 54 ,3 30 ,6 33 ,4 22 ,4 13 ,6

2 100 ,0 - - - 50 ,0 50 ,0

1 - 100 ,0 - - - 100 ,0

2 50 ,0 50 ,0 100 ,0 - - -

3 66 ,7 33 ,3 33 ,3 - 66 ,7 -

20 50 ,0 50 ,0 25 ,0 45 ,0 20 ,0 10 ,0

29 24 ,1 75 ,9 44 ,8 24 ,1 24 ,1 6 ,9

66 53 ,0 47 ,0 33 ,3 34 ,8 19 ,7 12 ,1

80 50 ,0 50 ,0 31 ,3 32 ,5 17 ,5 18 ,8

32 46 ,9 53 ,1 34 ,4 28 ,1 28 ,1 9 ,4

71 39 ,4 60 ,6 23 ,9 40 ,8 22 ,5 12 ,7

10 40 ,0 60 ,0 10 ,0 30 ,0 50 ,0 10 ,0

1 100 ,0 - - - - 100 ,0

7 ,82 7 ,74 7 ,90 7 ,67 8 ,03 7 ,79 7 ,73

1 ,75 1 ,81 1 ,69 1 ,63 1 ,59 1 ,93 2 ,06

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

244 59 ,0 41 ,0 38 ,9 27 ,9 15 ,6 17 ,6

243 56 ,0 44 ,0 38 ,7 32 ,5 14 ,0 14 ,8

571 42 ,6 57 ,4 30 ,1 28 ,0 23 ,8 18 ,0

48 60 ,4 39 ,6 22 ,9 39 ,6 18 ,8 18 ,8

85 37 ,6 62 ,4 11 ,8 9 ,4 25 ,9 52 ,9

9 88 ,9 11 ,1 11 ,1 22 ,2 44 ,4 22 ,2

626 48 ,9 51 ,1 33 ,7 27 ,5 19 ,3 19 ,5

428 50 ,7 49 ,3 30 ,6 30 ,4 20 ,3 18 ,7

142 47 ,9 52 ,1 28 ,9 23 ,2 24 ,6 23 ,2

4 25 ,0 75 ,0 - 25 ,0 - 75 ,0
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

30b. ...residus de la construcció                                                                                                                                                                                           

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

30c. ...residus de la indústria                                                                                                                                                                                                 

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

30d. ...residus de l’agricultura                                                                                                                                                                                               

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

30e. ...residus de la ramaderia                                                                                                                                                                                               

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

I. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

31. Considera que l’Administració de la Generalitat ofereix una atenció de qualitat?                                                                                                      

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

32. Ha utilitzat algun dels serveis de l’administració electrònica (a través d’Internet)?                                                                                                   

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

360 56 ,4 43 ,6 33 ,6 27 ,2 18 ,6 20 ,6

438 54 ,6 45 ,4 35 ,2 30 ,4 17 ,8 16 ,7

402 37 ,3 62 ,7 26 ,9 26 ,1 24 ,4 22 ,6

287 58 ,9 41 ,1 35 ,5 30 ,0 18 ,1 16 ,4

533 52 ,7 47 ,3 35 ,5 30 ,4 18 ,8 15 ,4

375 36 ,8 63 ,2 24 ,5 23 ,2 24 ,3 28 ,0

5 80 ,0 20 ,0 - 20 ,0 - 80 ,0

421 54 ,9 45 ,1 39 ,7 25 ,4 16 ,2 18 ,8

272 52 ,9 47 ,1 25 ,0 37 ,5 21 ,3 16 ,2

504 42 ,7 57 ,3 29 ,4 25 ,0 23 ,2 22 ,4

3 66 ,7 33 ,3 - 33 ,3 - 66 ,7

361 57 ,6 42 ,4 41 ,0 26 ,6 16 ,9 15 ,5

297 55 ,9 44 ,1 24 ,2 35 ,0 21 ,9 18 ,9

539 40 ,1 59 ,9 30 ,2 25 ,2 21 ,7 22 ,8

3 66 ,7 33 ,3 - - - 100 ,0

620 53 ,9 46 ,1 36 ,0 29 ,0 20 ,2 14 ,8

373 46 ,6 53 ,4 28 ,7 28 ,2 19 ,6 23 ,6

191 39 ,8 60 ,2 26 ,7 23 ,6 22 ,5 27 ,2

16 50 ,0 50 ,0 12 ,5 37 ,5 12 ,5 37 ,5

406 54 ,4 45 ,6 46 ,1 35 ,2 16 ,7 2 ,0

786 47 ,1 52 ,9 24 ,7 24 ,4 22 ,1 28 ,8

7 - 100 ,0 28 ,6 14 ,3 14 ,3 42 ,9

1 100 ,0 - - - - 100 ,0
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

J. SALUT                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

33. Durant els darrers 6 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències mèdiques?                                                                                   

Sí                                                                       

No                                                                      

33ba. Digui’m, si us plau, si en aquesta ocasió... : Va trucar a un servei d’atenció telefònica (Sanitat Respon, 061, 112) 

Base:Ha anat/consultat un servei                        

d'urgències                                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

33bb. Va anar al Servei d’Urgències d’un Centre d’Atenció Primària (C.A.P.)                                                                                                                   

Base:Ha anat/consultat un servei                        

d'urgències                                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

33bc. Va anar al servei d’urgències d’un hospital                                                                                                                                                               

Base:Ha anat/consultat un servei                        

d'urgències                                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

DADES DE CLASSIFICACIÓ                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                                                                                                 

Sexe                                                                                                                                                                                                                                         

Base:Total entrevistes                                         

Home                                                                 

Dona                                                                  

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

526 45 ,2 54 ,8 35 ,6 30 ,0 19 ,0 15 ,4

674 52 ,5 47 ,5 29 ,1 26 ,4 21 ,2 23 ,3

526 45 ,2 54 ,8 35 ,6 30 ,0 19 ,0 15 ,4

136 45 ,6 54 ,4 31 ,6 35 ,3 19 ,1 14 ,0

386 45 ,1 54 ,9 37 ,0 28 ,0 19 ,2 15 ,8

4 50 ,0 50 ,0 25 ,0 50 ,0 - 25 ,0

526 45 ,2 54 ,8 35 ,6 30 ,0 19 ,0 15 ,4

347 42 ,9 57 ,1 38 ,6 31 ,7 17 ,0 12 ,7

177 50 ,3 49 ,7 29 ,4 27 ,1 23 ,2 20 ,3

2 - 100 ,0 50 ,0 - - 50 ,0

526 45 ,2 54 ,8 35 ,6 30 ,0 19 ,0 15 ,4

361 45 ,7 54 ,3 34 ,3 30 ,5 19 ,7 15 ,5

163 44 ,2 55 ,8 38 ,0 28 ,8 17 ,8 15 ,3

1 100 ,0 - 100 ,0 - - -

1 - 100 ,0 - 100 ,0 - -

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

592 100 ,0 - 33 ,8 29 ,2 20 ,1 16 ,9

608 - 100 ,0 30 ,1 26 ,8 20 ,4 22 ,7
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

Edat                                                                                                                                                                                                                                         

18 a 34 anys                                                      

35 a 49 anys                                                      

50 a 64 anys                                                      

65 o més anys                                                   

Mitja                                                                   

Desviació                                                           

34. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués                                                                    

de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?                                                 

1                                                                        

2                                                                        

3                                                                        

4                                                                        

5                                                                        

6                                                                        

7                                                                        

8                                                                        

9                                                                        

10                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

Mitjana                                                                 

Desviació                                                             

35. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú                                                                            

està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu                                                                                    

millor la seva situació en les passades eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya?                                                                           

No va votar                                                        

Va pensar en anar a votar però no ho  

va fer                                                                 

Habitualment vota però aquesta vegada 

no                                                                      

Està segur que va votar                                     

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 49 , 3 50 , 7 31 , 9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

383 52 , 2 47 , 8 100 , 0 - - -

336 51 , 5 48 , 5 - 100 ,0 - -

243 49 , 0 51 , 0 - - 100 ,0 -

238 42 , 0 58 , 0 - - - 100 ,0

46 ,38 45 ,16 47 ,58 26 ,36 41 ,97 57 ,13 73 ,88

18 ,22 18 ,06 18 ,31 5 ,24 4 ,23 4 ,29 6 ,15

71 43 , 7 56 , 3 28 , 2 35 ,2 15 ,5 21 ,1

39 59 , 0 41 , 0 38 , 5 23 ,1 25 ,6 12 ,8

202 55 , 4 44 , 6 48 , 5 28 ,2 16 ,3 6 ,9

171 55 , 6 44 , 4 38 , 0 33 ,3 19 ,9 8 ,8

408 48 , 5 51 , 5 26 , 7 27 ,9 23 ,5 21 ,8

82 53 , 7 46 , 3 34 , 1 23 ,2 19 ,5 23 ,2

54 53 , 7 46 , 3 27 , 8 25 ,9 18 ,5 27 ,8

26 23 , 1 76 , 9 26 , 9 46 ,2 11 ,5 15 ,4

3 - 100 , 0 33 , 3 - - 66 ,7

18 16 , 7 83 , 3 11 , 1 22 ,2 11 ,1 55 ,6

63 34 , 9 65 , 1 17 , 5 22 ,2 20 ,6 39 ,7

63 46 , 0 54 , 0 19 , 0 17 ,5 23 ,8 39 ,7

4 ,44 4 ,30 4 ,57 4 ,19 4 ,37 4 ,45 5 ,01

1 ,71 1 ,53 1 ,87 1 ,57 1 ,73 1 ,53 2 ,01

223 52 , 0 48 , 0 48 , 9 22 ,9 15 ,7 12 ,6

34 52 , 9 47 , 1 55 , 9 35 ,3 8 ,8 -

59 54 , 2 45 , 8 28 , 8 39 ,0 22 ,0 10 ,2

869 48 , 7 51 , 3 26 , 8 28 ,3 21 ,9 23 ,0

9 11 , 1 88 , 9 33 , 3 33 ,3 11 ,1 22 ,2

6 33 , 3 66 , 7 33 , 3 16 ,7 16 ,7 33 ,3
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

35a. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del novembre de 2006.   

Base:Va votar                                                      

PPC                                                                   

CiU                                                                    

ERC                                                                   

PSC                                                                   

ICV-EUiA                                                           

C’s                                                                     

Altres                                                                 

Nul                                                                     

En blanc                                                            

No ho sap/No ho recorda                                   

No contesta                                                       

36. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...                                                                                                                     

Base:Total entrevistes                                         

Només espanyol/a                                             

Més espanyol/a que català/na                           

Tant espanyol/a com català/na                          

Més català/na que espanyol/a                           

Només català/na                                                

Ciutadà del món                                                

Europeu                                                             

Altres                                                                 

No sap                                                               

No contesta                                                       

37a. Quina llengua parla habitualment a... :                                                                                                                                                                         

                                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

...casa?                                                                                                                                                                                                                                    

Català                                                                

Castellà                                                             

Totes dues                                                         

català i altres                                                     

castellà i altres                                                   

català, castellà i altres                                       

Altres                                                                 

No procedeix                                                     

No contesta                                                       

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

869 48 ,7 51 ,3 26 ,8 28 ,3 21 ,9 23 ,0

28 42 ,9 57 ,1 35 ,7 14 ,3 25 ,0 25 ,0

206 47 ,1 52 ,9 18 ,9 23 ,3 21 ,4 36 ,4

124 58 ,9 41 ,1 29 ,0 41 ,9 17 ,7 11 ,3

228 53 ,5 46 ,5 25 ,0 32 ,0 25 ,9 17 ,1

70 38 ,6 61 ,4 50 ,0 24 ,3 18 ,6 7 ,1

13 69 ,2 30 ,8 46 ,2 15 ,4 30 ,8 7 ,7

7 57 ,1 42 ,9 42 ,9 28 ,6 28 ,6 -

2 100 ,0 - 50 ,0 50 ,0 - -

23 56 ,5 43 ,5 39 ,1 30 ,4 13 ,0 17 ,4

37 29 ,7 70 ,3 32 ,4 24 ,3 21 ,6 21 ,6

131 40 ,5 59 ,5 19 ,1 23 ,7 21 ,4 35 ,9

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

62 48 ,4 51 ,6 30 ,6 17 ,7 24 ,2 27 ,4

46 50 ,0 50 ,0 26 ,1 26 ,1 17 ,4 30 ,4

497 49 ,1 50 ,9 31 ,4 26 ,8 21 ,3 20 ,5

332 47 ,9 52 ,1 34 ,0 28 ,6 19 ,9 17 ,5

207 53 ,6 46 ,4 28 ,5 31 ,4 19 ,3 20 ,8

9 33 ,3 66 ,7 44 ,4 22 ,2 33 ,3 -

3 33 ,3 66 ,7 66 ,7 33 ,3 - -

26 42 ,3 57 ,7 57 ,7 30 ,8 7 ,7 3 ,8

5 80 ,0 20 ,0 - 80 ,0 - 20 ,0

13 46 ,2 53 ,8 23 ,1 38 ,5 23 ,1 15 ,4

544 48 ,7 51 ,3 27 ,2 27 ,0 21 ,1 24 ,6

435 48 ,3 51 ,7 36 ,1 25 ,5 20 ,7 17 ,7

183 51 ,9 48 ,1 39 ,3 35 ,0 16 ,4 9 ,3

3 33 ,3 66 ,7 - 100 ,0 - -

3 66 ,7 33 ,3 33 ,3 33 ,3 - 33 ,3

8 25 ,0 75 ,0 37 ,5 37 ,5 25 ,0 -

9 77 ,8 22 ,2 22 ,2 33 ,3 22 ,2 22 ,2

14 64 ,3 35 ,7 - 21 ,4 28 ,6 50 ,0

1 100 ,0 - - 100 ,0 - -
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

37b. ... i a la feina?                                                                                                                                                                                                                  

Base:Treballa                                                      

Català                                                                

Castellà                                                             

Totes dues                                                         

català i altres                                                     

castellà i altres                                                   

català, castellà i altres                                       

Altres                                                                 

No procedeix                                                     

37c. ... i amb els amics?                                                                                                                                                                                                         

Base:Total entrevistes                                         

Català                                                                

Castellà                                                             

Totes dues                                                         

català i altres                                                     

castellà i altres                                                   

català, castellà i altres                                       

Altres                                                                 

No procedeix                                                     

38a. On va néixer vostè?                                                                                                                                                                                                        

Catalunya                                                          

Altres comunitats autònomes d'Espanya 

Resta del món                                                   

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

723 56 ,0 44 ,0 39 ,7 40 ,1 19 ,2 1 ,0

335 52 ,8 47 ,2 40 ,3 40 ,3 18 ,2 1 ,2

137 51 ,8 48 ,2 45 ,3 35 ,8 18 ,2 0 ,7

234 62 ,4 37 ,6 36 ,8 42 ,3 20 ,5 0 ,4

2 - 100 ,0 50 ,0 50 ,0 - -

3 66 ,7 33 ,3 33 ,3 - 66 ,7 -

6 66 ,7 33 ,3 33 ,3 50 ,0 16 ,7 -

3 66 ,7 33 ,3 - 100 ,0 - -

3 100 ,0 - - - 66 ,7 33 ,3

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

408 49 ,3 50 ,7 29 ,9 28 ,4 19 ,9 21 ,8

322 45 ,7 54 ,3 35 ,4 28 ,6 20 ,2 15 ,8

453 51 ,7 48 ,3 32 ,0 26 ,3 21 ,0 20 ,8

2 50 ,0 50 ,0 - 100 ,0 - -

1 100 ,0 - 100 ,0 - - -

7 57 ,1 42 ,9 - 71 ,4 - 28 ,6

6 50 ,0 50 ,0 16 ,7 33 ,3 33 ,3 16 ,7

1 100 ,0 - - - - 100 ,0

871 50 ,6 49 ,4 37 ,9 29 ,7 15 ,5 16 ,9

259 47 ,1 52 ,9 7 ,7 21 ,2 38 ,2 32 ,8

70 41 ,4 58 ,6 47 ,1 31 ,4 12 ,9 8 ,6
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

38ab. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?                                                                                                                                                          

Base:Va néixer resta d'Espanya                          

Andalusia                                                           

Aragó                                                                 

Astúries                                                             

Balears                                                              

Canàries                                                            

Cantàbria                                                           

Castella Lleó                                                      

Castella La Manxa                                             

Comunitat Valenciana                                        

Extremadura                                                      

Galícia                                                               

La Rioja                                                             

Madrid                                                               

Múrcia                                                                

Navarra                                                              

País Basc                                                          

Melilla                                                                

No sap                                                               

38b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?                                                                                                                     

Base:Va néixer fora de Catalunya                       

Abans de 1949                                                  

1950-1955                                                         

1956-1960                                                         

1961-1965                                                         

1966-1970                                                         

1971-1975                                                         

1976-1980                                                         

1981-1985                                                         

1986-1990                                                         

1991-1995                                                         

Després de 1995                                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

259 47 ,1 52 ,9 7 ,7 21 ,2 38 ,2 32 ,8

106 43 ,4 56 ,6 6 ,6 22 ,6 39 ,6 31 ,1

18 50 ,0 50 ,0 11 ,1 16 ,7 55 ,6 16 ,7

3 66 ,7 33 ,3 - 33 ,3 33 ,3 33 ,3

1 - 100 ,0 - - - 100 ,0

1 - 100 ,0 - 100 ,0 - -

3 33 ,3 66 ,7 33 ,3 - 66 ,7 -

29 37 ,9 62 ,1 - 10 ,3 48 ,3 41 ,4

16 68 ,8 31 ,3 - 25 ,0 56 ,3 18 ,8

13 46 ,2 53 ,8 15 ,4 15 ,4 15 ,4 53 ,8

17 29 ,4 70 ,6 - 35 ,3 29 ,4 35 ,3

13 61 ,5 38 ,5 7 ,7 7 ,7 38 ,5 46 ,2

2 - 100 ,0 50 ,0 - 50 ,0 -

12 75 ,0 25 ,0 16 ,7 41 ,7 16 ,7 25 ,0

13 46 ,2 53 ,8 - - 46 ,2 53 ,8

2 100 ,0 - 50 ,0 50 ,0 - -

6 50 ,0 50 ,0 50 ,0 33 ,3 - 16 ,7

3 66 ,7 33 ,3 - 66 ,7 - 33 ,3

1 100 ,0 - - - - 100 ,0

329 45 ,9 54 ,1 16 ,1 23 ,4 32 ,8 27 ,7

28 46 ,4 53 ,6 - - 17 ,9 82 ,1

27 44 ,4 55 ,6 - - 40 ,7 59 ,3

31 41 ,9 58 ,1 - 3 ,2 35 ,5 61 ,3

53 43 ,4 56 ,6 - 22 ,6 52 ,8 24 ,5

41 51 ,2 48 ,8 - 36 ,6 36 ,6 26 ,8

37 48 ,6 51 ,4 2 ,7 29 ,7 56 ,8 10 ,8

20 45 ,0 55 ,0 10 ,0 30 ,0 40 ,0 20 ,0

10 40 ,0 60 ,0 20 ,0 40 ,0 40 ,0 -

14 35 ,7 64 ,3 28 ,6 64 ,3 7 ,1 -

7 28 ,6 71 ,4 42 ,9 57 ,1 - -

58 51 ,7 48 ,3 69 ,0 24 ,1 5 ,2 1 ,7

2 50 ,0 50 ,0 - 50 ,0 50 ,0 -

1 - 100 ,0 100 ,0 - - -
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

39a. On va néixer el seu pare?                                                                                                                                                                                              

Base:Total entrevistes                                         

Catalunya                                                          

Altres comunitats autònomes d'Espanya 

Resta del món                                                   

No sap                                                               

No contesta                                                       

39ab. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?                                                                                                                                                 

Base:Pare va néixer resta d'Espanya                  

Andalusia                                                           

Aragó                                                                 

Astúries                                                             

Balears                                                              

Canàries                                                            

Cantàbria                                                           

Castella Lleó                                                      

Castella La Manxa                                             

Comunitat Valenciana                                        

Extremadura                                                      

Galícia                                                               

La Rioja                                                             

Madrid                                                               

Múrcia                                                                

Navarra                                                              

País Basc                                                          

Melilla                                                                

39b. On va néixer la seva mare?                                                                                                                                                                                           

Base:Total entrevistes                                         

Catalunya                                                          

Altres comunitats autònomes d'Espanya 

Resta del món                                                   

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

556 49 ,6 50 ,4 33 ,6 26 ,8 18 ,3 21 ,2

565 50 ,3 49 ,7 27 ,6 29 ,0 23 ,4 20 ,0

74 40 ,5 59 ,5 51 ,4 31 ,1 10 ,8 6 ,8

4 50 ,0 50 ,0 50 ,0 - - 50 ,0

1 - 100 ,0 - - 100 ,0 -

565 50 ,3 49 ,7 27 ,6 29 ,0 23 ,4 20 ,0

250 48 ,0 52 ,0 27 ,6 34 ,0 21 ,2 17 ,2

39 48 ,7 51 ,3 41 ,0 15 ,4 30 ,8 12 ,8

3 33 ,3 66 ,7 - 33 ,3 - 66 ,7

3 66 ,7 33 ,3 33 ,3 33 ,3 - 33 ,3

4 50 ,0 50 ,0 25 ,0 50 ,0 - 25 ,0

5 60 ,0 40 ,0 20 ,0 - 60 ,0 20 ,0

50 50 ,0 50 ,0 22 ,0 18 ,0 36 ,0 24 ,0

33 51 ,5 48 ,5 30 ,3 27 ,3 30 ,3 12 ,1

35 60 ,0 40 ,0 20 ,0 17 ,1 22 ,9 40 ,0

46 43 ,5 56 ,5 41 ,3 32 ,6 13 ,0 13 ,0

22 59 ,1 40 ,9 22 ,7 18 ,2 31 ,8 27 ,3

5 20 ,0 80 ,0 40 ,0 20 ,0 20 ,0 20 ,0

16 56 ,3 43 ,8 25 ,0 50 ,0 12 ,5 12 ,5

42 54 ,8 45 ,2 11 ,9 26 ,2 28 ,6 33 ,3

3 100 ,0 - 33 ,3 66 ,7 - -

8 50 ,0 50 ,0 37 ,5 50 ,0 - 12 ,5

1 100 ,0 - 100 ,0 - - -

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

560 50 ,0 50 ,0 34 ,5 26 ,3 18 ,0 21 ,3

560 49 ,5 50 ,5 26 ,4 29 ,6 23 ,8 20 ,2

78 43 ,6 56 ,4 53 ,8 29 ,5 10 ,3 6 ,4

1 100 ,0 - - - - 100 ,0

1 - 100 ,0 - - 100 ,0 -
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

39bb. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?                                                                                                                                              

Base:Mare va néixer resta d'Espanya                  

Andalusia                                                           

Aragó                                                                 

Astúries                                                             

Balears                                                              

Canàries                                                            

Cantàbria                                                           

Castella Lleó                                                      

Castella La Manxa                                             

Comunitat Valenciana                                        

Extremadura                                                      

Galícia                                                               

La Rioja                                                             

Madrid                                                               

Múrcia                                                                

Navarra                                                              

País Basc                                                          

Ceuta                                                                 

Melilla                                                                

No sap                                                               

40. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè?                                                                                                                                              

Base:Total entrevistes                                         

Catòlic practicant                                               

Catòlic no practicant                                          

Agnòstic                                                             

No creient/ateu/laic                                            

Testigo de Gehová PRACTICANT                     

Musulmà PRACTICANT                                    

Budista NO PRACTICANT                                 

Evangèlic PRACTICANT                                   

Evangèlic NO PRACTICANT                             

Altres religions PRACTICANT                           

Altres religions NO PRACTICANT                     

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

560 49 ,5 50 ,5 26 ,4 29 ,6 23 ,8 20 ,2

254 48 ,8 51 ,2 29 ,5 33 ,1 22 ,0 15 ,4

48 47 ,9 52 ,1 27 ,1 14 ,6 29 ,2 29 ,2

5 80 ,0 20 ,0 40 ,0 20 ,0 20 ,0 20 ,0

3 66 ,7 33 ,3 33 ,3 33 ,3 - 33 ,3

3 - 100 ,0 33 ,3 66 ,7 - -

4 25 ,0 75 ,0 25 ,0 - 50 ,0 25 ,0

44 47 ,7 52 ,3 22 ,7 22 ,7 31 ,8 22 ,7

37 62 ,2 37 ,8 27 ,0 27 ,0 35 ,1 10 ,8

26 46 ,2 53 ,8 11 ,5 30 ,8 19 ,2 38 ,5

45 37 ,8 62 ,2 28 ,9 42 ,2 13 ,3 15 ,6

25 64 ,0 36 ,0 24 ,0 16 ,0 40 ,0 20 ,0

4 - 100 ,0 25 ,0 25 ,0 25 ,0 25 ,0

12 75 ,0 25 ,0 8 ,3 58 ,3 16 ,7 16 ,7

31 48 ,4 51 ,6 12 ,9 19 ,4 25 ,8 41 ,9

3 66 ,7 33 ,3 33 ,3 66 ,7 - -

10 60 ,0 40 ,0 30 ,0 10 ,0 10 ,0 50 ,0

3 33 ,3 66 ,7 33 ,3 66 ,7 - -

1 100 ,0 - - 100 ,0 - -

2 - 100 ,0 100 ,0 - - -

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

220 35 ,5 64 ,5 13 ,6 14 ,1 24 ,5 47 ,7

550 46 ,2 53 ,8 26 ,5 31 ,3 24 ,7 17 ,5

140 62 ,1 37 ,9 39 ,3 34 ,3 16 ,4 10 ,0

249 60 ,6 39 ,4 55 ,8 29 ,3 8 ,8 6 ,0

5 60 ,0 40 ,0 - 40 ,0 40 ,0 20 ,0

2 50 ,0 50 ,0 100 ,0 - - -

1 100 ,0 - - 100 ,0 - -

3 33 ,3 66 ,7 33 ,3 - 33 ,3 33 ,3

2 50 ,0 50 ,0 - 100 ,0 - -

3 33 ,3 66 ,7 33 ,3 33 ,3 33 ,3 -

5 60 ,0 40 ,0 60 ,0 40 ,0 - -

13 53 ,8 46 ,2 38 ,5 15 ,4 7 ,7 38 ,5

7 57 ,1 42 ,9 14 ,3 28 ,6 42 ,9 14 ,3

                                                97



              

              

         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

41. Quina és la seva situació laboral actual?                                                                                                                                                                       

Treballa per compte propi                                  

Treballa per compte d'altri                                 

No treballa                                                         

No sap                                                               

42. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                         

Base:Treballa per compte propi                           

Professional liberal                                            

Empresari                                                          

Autònom                                                            

No contesta                                                       

43. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                         

Base:Treballa per compte d'altri                          

Quadre (tasques amb responsabilitat i 

gent al seu càrrec)                                             

Empleat                                                             

Treballador / obrer                                             

Tasques de la llar                                              

44. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                         

Base:No treballa                                                  

Jubilat o pensionista                                          

Aturat                                                                 

Estudiant                                                           

Mestressa de casa                                            

45. Es troba vostè en procés d’establirse com autònom o soci d’una empresa en els propers 12 mesos?                                                                   

Base:Treballa per altri o no treballa  

i és estudiant o aturat                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

123 62 ,6 37 ,4 32 ,5 45 ,5 18 ,7 3 ,3

600 54 ,7 45 ,3 41 ,2 39 ,0 19 ,3 0 ,5

472 39 ,4 60 ,6 20 ,3 9 ,7 22 ,0 47 ,9

5 20 ,0 80 ,0 - - - 100 ,0

123 62 ,6 37 ,4 32 ,5 45 ,5 18 ,7 3 ,3

23 56 ,5 43 ,5 43 ,5 39 ,1 17 ,4 -

24 70 ,8 29 ,2 16 ,7 62 ,5 20 ,8 -

75 62 ,7 37 ,3 34 ,7 41 ,3 18 ,7 5 ,3

1 - 100 ,0 - 100 ,0 - -

600 54 ,7 45 ,3 41 ,2 39 ,0 19 ,3 0 ,5

117 70 ,9 29 ,1 29 ,9 51 ,3 18 ,8 -

324 50 ,6 49 ,4 42 ,9 36 ,7 20 ,1 0 ,3

148 54 ,7 45 ,3 48 ,6 33 ,8 16 ,2 1 ,4

11 - 100 ,0 9 ,1 45 ,5 45 ,5 -

472 39 ,4 60 ,6 20 ,3 9 ,7 22 ,0 47 ,9

270 47 ,4 52 ,6 0 ,4 4 ,1 18 ,1 77 ,4

52 48 ,1 51 ,9 44 ,2 17 ,3 36 ,5 1 ,9

64 50 ,0 50 ,0 96 ,9 3 ,1 - -

86 1 ,2 98 ,8 11 ,6 27 ,9 41 ,9 18 ,6

716 53 ,8 46 ,2 46 ,4 34 ,2 18 ,9 0 ,6

30 70 ,0 30 ,0 73 ,3 23 ,3 3 ,3 -

679 53 ,2 46 ,8 45 ,1 34 ,8 19 ,6 0 ,6

5 40 ,0 60 ,0 40 ,0 40 ,0 20 ,0 -

2 50 ,0 50 ,0 100 ,0 - - -
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         Sexe          

                            

                            

                       Edat                        

__________________________________________

                                                                                   

       

       

  TOTAL

       

       

       

   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys

       

       

35 a 49

   anys

       

       

50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

46. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?                                                                                                                      

Base:Total entrevistes                                         

Sense estudis                                                    

Estudis primaris no acabats                               

ESO/EGB/FP-1/Batxillerat elemental                 

Batxillerat/BUP/FP-2/COU/Mòdul                      

professional 2 i 3/Batxillerat                               

superior                                                             

Universitari de grau mitjà                                   

Universitari de grau superior                              

No contesta                                                       

47. Viu vostè en un habitatge de lloguer?                                                                                                                                                                            

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

47b. En la seva llar, tenen dificultats per pagar aquest lloguer?                                                                                                                                        

Base:Viu en habitatge de lloguer                         

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

48. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 euros nets al mes?                                                                                                         

Base:Treballa, és pensionista o està a 

l'atur                                                                     

Menys                                                                

Igual                                                                  

Més                                                                   

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

49 34 ,7 65 ,3 2 ,0 2 ,0 14 ,3 81 ,6

137 41 ,6 58 ,4 7 ,3 9 ,5 30 ,7 52 ,6

360 47 ,5 52 ,5 22 ,5 27 ,8 26 ,1 23 ,6

346 53 ,5 46 ,5 48 ,0 33 ,2 13 ,6 5 ,2

107 51 ,4 48 ,6 46 ,7 28 ,0 20 ,6 4 ,7

200 53 ,5 46 ,5 37 ,5 38 ,0 15 ,5 9 ,0

1 - 100 ,0 - 100 ,0 - -

173 47 ,4 52 ,6 39 ,9 21 ,4 19 ,1 19 ,7

1026 49 ,7 50 ,3 30 ,6 29 ,0 20 ,5 19 ,9

1 - 100 ,0 - 100 ,0 - -

173 47 ,4 52 ,6 39 ,9 21 ,4 19 ,1 19 ,7

32 46 ,9 53 ,1 43 ,8 21 ,9 9 ,4 25 ,0

137 48 ,2 51 ,8 38 ,7 21 ,9 21 ,2 18 ,2

1 - 100 ,0 100 ,0 - - -

3 33 ,3 66 ,7 33 ,3 - 33 ,3 33 ,3

1050 53 ,2 46 ,8 29 ,6 29 ,5 19 ,7 21 ,1

386 33 ,4 66 ,6 27 ,5 17 ,4 18 ,7 36 ,5

53 58 ,5 41 ,5 43 ,4 18 ,9 20 ,8 17 ,0

555 69 ,2 30 ,8 29 ,4 40 ,2 20 ,7 9 ,7

15 33 ,3 66 ,7 33 ,3 13 ,3 6 ,7 46 ,7

41 24 ,4 75 ,6 34 ,1 19 ,5 19 ,5 26 ,8
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                       Edat                        
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   Home

       

       

       

   Dona

       

       

18 a 34

   anys
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50 a 64

   anys

       

   65 o

       més

   anys

_________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

49. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?                                                                                                 

Base:Total entrevistes                                         

Classe baixa                                                      

Classe mitjana-baixa                                         

Classe mitjana                                                   

Classe mitjana-alta                                            

Classe alta                                                         

No sap                                                               

No contesta                                                       

50. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?                                                                                  

(Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar)                                                                                                              

Inferiors a 1.000 euros                                       

Entre 1.000 i 2.000 euros                                   

Entre 2.000 i 3.000 euros                                   

Entre 3.000 i 4.000 euros                                   

Entre 4.000 i 5.000 euros                                   

Més de 5.000 euros                                           

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

1200 49 ,3 50 ,7 31 ,9 28 ,0 20 ,3 19 ,8

69 43 ,5 56 ,5 15 ,9 18 ,8 17 ,4 47 ,8

272 53 ,3 46 ,7 24 ,3 22 ,1 25 ,0 28 ,7

716 47 ,3 52 ,7 35 ,1 31 ,1 19 ,1 14 ,7

116 55 ,2 44 ,8 42 ,2 28 ,4 19 ,0 10 ,3

6 33 ,3 66 ,7 33 ,3 33 ,3 - 33 ,3

9 66 ,7 33 ,3 33 ,3 - 11 ,1 55 ,6

12 50 ,0 50 ,0 8 ,3 41 ,7 25 ,0 25 ,0

161 28 ,0 72 ,0 6 ,2 8 ,7 22 ,4 62 ,7

374 54 ,5 45 ,5 27 ,0 25 ,9 24 ,1 23 ,0

285 53 ,7 46 ,3 41 ,1 38 ,6 15 ,8 4 ,6

127 59 ,8 40 ,2 40 ,2 40 ,9 16 ,5 2 ,4

36 50 ,0 50 ,0 38 ,9 36 ,1 22 ,2 2 ,8

24 54 ,2 45 ,8 33 ,3 45 ,8 20 ,8 -

100 43 ,0 57 ,0 57 ,0 12 ,0 17 ,0 14 ,0

93 43 ,0 57 ,0 26 ,9 29 ,0 22 ,6 21 ,5
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       No

  con-

 testa

______________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

A. MITJANS DE COMUNICACIÓ                                                                                                                                                                                             

                                                                                                                                                                                                                                                 

1. Creu vostè que la cultura catalana rep suficient atenció per part dels mitjans de comunicació?                                                                               

Sí                                                                       

No                                                                      

No ho sap                                                          

No contesta                                                       

2. Troba vostè prou oferta de programació de ràdio en català?                                                                                                                                         

Sí                                                                       

No                                                                      

No ho sap                                                          

No contesta                                                       

3. Vosté té previst adaptar el seu sistema de recepció de televisió per rebre els nous canals de                                                                                  

TDT abans de final del 2008?                                                                                                                                                                                                 

Sí                                                                       

No                                                                      

Ja el té instal·lat                                                 

No ho sap                                                          

B.TERRITORI I CATALUNYA                                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                                                                                                                                                 

4. Quina presència considera que ha de tenir Catalunya al món?                                                                                                                                      

Cap (Les regions no tenen política                    

exterior)                                                             

Limitada (La Generalitat ha de                           

col·laborar amb l’Estat en la                              

definició de la política exterior                            

espanyola)                                                         

Autònoma (La Generalitat ha de ser                  

present al món en l’àmbit de les seves

competències)                                                   

Independent (La Generalitat ha de                     

poder defensar els interessos de                       

Catalunya al mateix nivell que un                      

altre Estat)                                                         

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

577 17 84 32 121 37 10 3 1 13 173 21 65

521 7 103 85 85 29 0 4 1 9 132 14 52

93 3 19 5 20 2 3 0 0 1 25 2 13

9 1 0 2 2 2 0 0 0 0 1 0 1

753 23 129 76 154 41 10 4 2 16 201 21 76

261 3 52 40 37 14 2 2 0 5 68 8 30

177 2 25 8 33 14 1 1 0 2 59 7 25

9 0 0 0 4 1 0 0 0 0 3 1 0

453 13 79 51 83 30 2 2 0 10 133 10 40

296 9 50 22 51 17 4 2 1 5 80 14 41

363 6 55 47 81 22 6 2 1 7 90 8 38

88 0 22 4 13 1 1 1 0 1 28 5 12

30 3 1 0 1 2 5 0 0 0 15 0 3

172 12 27 1 35 7 4 3 0 6 52 7 18

580 6 99 42 138 41 3 2 0 10 162 16 61

341 2 73 80 43 15 0 2 2 7 73 9 35

59 2 4 1 11 1 1 0 0 0 25 4 10

18 3 2 0 0 4 0 0 0 0 4 1 4
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______________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

5. Creu vostè que la dotació d’infraestructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports)                                                                                            

existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país?                                                                                                                                         

Molt adequada                                                   

Bastant adequada                                              

Poc adequada                                                   

Gens adequada                                                 

No sap                                                               

No contesta                                                       

6a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, més                                                                                        

aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions:                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta                                                                                                              

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

6b. L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta                                                                                                                                  

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

6c. El preu és l’adequat                                                                                                                                                                                                          

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

69 4 8 1 18 2 1 0 0 2 25 5 3

380 12 62 17 72 19 5 2 0 7 125 12 47

474 10 85 56 95 34 5 4 1 5 117 12 50

251 2 48 47 39 12 2 1 1 8 59 6 26

25 0 3 3 4 2 0 0 0 1 5 2 5

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

209 5 29 14 44 10 2 1 0 7 64 11 22

420 15 76 37 82 23 6 3 1 5 120 10 42

23 1 2 4 3 2 0 0 0 0 9 0 2

234 4 38 35 55 16 1 1 1 4 48 7 24

95 1 21 9 15 7 1 0 0 2 30 3 6

214 2 40 24 28 11 3 2 0 5 59 6 34

5 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1

131 5 12 7 32 4 1 0 0 5 45 8 12

306 7 56 23 57 18 2 5 0 6 95 11 26

35 0 9 4 4 2 0 0 0 1 9 1 5

327 7 53 45 69 21 5 1 1 3 82 3 37

188 3 35 33 29 14 2 0 1 5 46 6 14

209 6 41 12 36 10 3 1 0 3 53 8 36

4 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

111 4 17 6 30 2 0 1 0 7 26 4 14

306 6 72 34 60 23 7 1 0 5 62 11 25

31 1 5 3 5 2 0 0 0 0 7 2 6

371 9 53 42 71 24 1 2 1 2 123 6 37

262 5 33 23 53 16 3 3 1 6 79 10 30

115 3 26 16 9 3 2 0 0 3 32 4 17

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2
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Base:Total entrevistes                                         

6d. La qualitat del servei és correcta                                                                                                                                                                                    

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

7. Considera necessari passar a un sistema d’ordenació territorial basat en les vegueries?                                                                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

Indiferent                                                           

No sap què són les vegueries                            

No sap                                                               

No contesta                                                       

8. La Generalitat de Catalunya ha realitzat una gran inversió destinada a la modernització                                                                                            

del camp català. Considera vostè que les millores introduïdes a les zones rurals beneficien al                                                                                    

conjunt de la societat catalana o només a les zones rurals?                                                                                                                                             

Beneficia al conjunt de la societat   

catalana                                                             

Beneficia només a les zones rurals                   

Beneficia als dos                                               

No beneficia a cap dels dos                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

9. Considera vostè que el paper que desenvolupen els pagesos com a cuidadors dels espais naturals                                                                       

en el territori és necessari?                                                                                                                                                                                                   

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

229 9 40 13 46 5 1 1 0 3 72 10 29

445 13 81 33 88 33 9 5 0 7 118 16 42

47 0 9 7 8 3 0 0 1 1 11 1 6

277 2 42 39 65 17 1 1 1 3 72 6 28

131 3 17 22 18 9 1 0 0 7 36 2 16

68 1 16 10 3 3 1 0 0 2 20 2 10

3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

260 0 42 58 50 17 1 2 1 4 51 6 28

268 8 53 16 50 18 5 2 0 6 78 10 22

34 2 9 7 3 2 0 0 1 0 7 0 3

539 13 92 33 105 25 7 2 0 12 168 16 66

96 5 10 10 18 8 0 1 0 1 27 5 11

3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1

571 10 97 65 120 35 4 3 2 10 153 16 56

221 6 41 15 47 9 3 2 0 5 72 8 13

133 5 26 15 22 8 2 1 0 3 26 3 22

61 1 11 21 3 5 1 0 0 1 9 0 9

205 5 29 7 32 12 3 1 0 4 71 10 31

9 1 2 1 4 1 0 0 0 0 0 0 0

1136 28 192 121 214 67 13 7 2 21 314 33 124

25 0 7 3 4 0 0 0 0 1 6 1 3

37 0 7 0 9 2 0 0 0 1 11 3 4

2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0
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Base:Total entrevistes                                         

C. ECONOMIA I CONSUM                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                                                                                                 

10. Digui’m, si us plau, amb quina de les següents frases està més d’acord?                                                                                                                 

S’han d’abaixar els impostos encara   

que sigui en detriment de la qualitat 

dels serveis públics                                           

S’han de mantenir els actuals impostos

per mantenir els mateixos serveis                      

Estaria disposat a pagar més impostos 

a canvi de millorar la prestació dels 

serveis públics                                                   

No sap                                                               

No contesta                                                       

11. Actualment la durada de la temporada de rebaixes és de dos mesos. Vostè troba                                                                                                    

que aquesta durada és:                                                                                                                                                                                                         

Massa llarga                                                      

Correcta                                                             

Massa curta                                                       

No sap                                                               

No contesta                                                       

12. Està vostè disposat a pagar més per un producte agroalimentari de qualitat                                                                                                             

(productes alimentaris que venen directament del camp com verdures, carn,                                                                                                                 

peix, ous, llet, etc.)?                                                                                                                                                                                                               

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

12a. Té en compte l’origen del producte a l’hora de decidir la compra?                                                                                                                           

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

13. La seva economia familiar, ha notat una millora per l’actual situació econòmica?                                                                                                    

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

256 8 37 17 41 8 1 2 0 3 99 13 27

538 14 102 51 95 32 6 5 1 14 141 16 61

327 5 48 49 87 26 4 0 1 4 70 4 29

34 0 11 1 0 3 1 0 0 1 6 2 9

45 1 8 6 5 1 1 0 0 1 15 2 5

182 5 39 23 40 11 2 1 0 1 42 5 13

686 16 115 70 135 45 8 6 1 15 188 16 71

157 5 20 13 25 9 0 0 0 5 57 9 14

124 0 23 12 20 3 1 0 0 2 33 5 25

51 2 9 6 8 2 2 0 1 0 11 2 8

895 21 159 103 173 56 13 5 1 18 234 21 91

279 7 44 19 49 12 0 2 1 4 89 15 37

16 0 1 0 4 1 0 0 0 0 7 1 2

10 0 2 2 2 1 0 0 0 1 1 0 1

883 18 162 97 173 55 10 5 1 13 226 20 103

297 10 41 24 53 12 3 2 1 8 101 17 25

16 0 3 3 1 2 0 0 0 1 3 0 3

4 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0

128 1 18 14 31 9 0 0 0 5 44 4 2

1050 27 184 109 194 58 13 7 2 17 281 33 125

19 0 3 1 2 3 0 0 0 1 5 0 4

3 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0
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Base:Total entrevistes                                         

D. TREBALL I OCUPACIÓ                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                                                                                                 

14. Vostè està afiliat a algun sindicat?                                                                                                                                                                                 

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

14b. A quin sindicat està afiliat?                                                                                                                                                                                           

Base:Està afiliat a algun sindicat                         

CC.OO (COMISSIONS OBRERES)                  

UGT (UNIÓ GENERAL DE TREBALLADORS)  

USO (UNIÓ SINDICAL OBRERA)                     

CGT (CONFEDERACIÓ GENERAL DEL TREBALL)

Sindicats agraris                                                

Sindicats de treballadors de les                         

administracions públiques                                 

Sindicats professionals                                      

Altres                                                                 

No sap                                                               

No contesta                                                       

15. Durant el darrer any ha realitzat vostè algun curs de formació relacionat amb la seva feina?                                                                                  

Base:Treballa                                                      

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

E. SEGURETAT I JUSTÍCIA                                                                                                                                                                                                    

                                                                                                                                                                                                                                                 

16. En general, com valora l’Administració de justícia del nostre país?                                                                                                                            

Base:Total entrevistes                                         

Molt bona                                                           

Bona                                                                  

Ni bona ni dolenta                                              

Dolenta                                                              

Molt dolenta                                                       

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

138 5 21 19 32 16 4 1 0 2 23 4 11

1056 22 184 105 195 54 9 6 2 21 307 33 118

3 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

138 5 21 19 32 16 4 1 0 2 23 4 11

54 2 5 8 14 10 2 1 0 2 7 1 2

35 1 3 4 12 2 1 0 0 0 6 1 5

4 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0

5 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2 0 1

8 0 3 2 0 0 0 0 0 0 2 1 0

4 0 1 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0

13 1 3 3 0 1 0 0 0 0 4 0 1

7 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1

3 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1

723 18 102 90 143 46 6 6 2 19 214 20 57

353 9 44 50 70 26 0 3 2 11 99 6 33

368 9 57 40 72 20 6 3 0 8 115 14 24

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

16 1 1 1 3 1 0 0 0 1 6 1 1

312 4 46 30 70 27 3 1 0 3 88 14 26

224 5 38 23 44 14 1 1 0 5 62 7 24

413 11 77 51 81 17 4 3 2 5 106 6 50

188 7 35 17 26 6 4 2 0 9 59 6 17

42 0 8 2 3 5 1 0 0 0 9 3 11

5 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 2
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Base:Total entrevistes                                         

17. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos d’Esquadra)                                                                           

és adequat o és inadequat?                                                                                                                                                                                                   

Adequat                                                             

Inadequat                                                          

No sap                                                               

No contesta                                                       

18. Creu vostè que el servei ofert pel cos de Bombers de la Generalitat de Catalunya és satisfactori?                                                                         

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

19. Creu que el principal objectiu del sistema penitenciari ha de ser aconseguir la reinserció social i                                                                         

laboral de les persones condemnades o castigar als que han infringit la llei?                                                                                                                 

La reinserció social i laboral de les 

persones condemnades                                    

Castigar als que han infringit la llei

Els dos alhora                                                    

Altres / cap de les anteriors                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

20. Si tingués un conflicte en l’àmbit familiar o de convivència veïnal, preferiria anar a un servei de                                                                            

mediació o als tribunals de justícia?                                                                                                                                                                                    

Preferiria anar a un servei de                             

mediació                                                            

Preferiria anar als tribunals de                           

justícia                                                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

F. SOCIETAT                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                                                                                                                 

21. Creu que el Govern de la Generalitat té com a prioritat les polítiques socials (guarderies, llars d’avis, etc.)?                                                        

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

754 10 144 84 155 46 5 3 1 11 189 24 82

333 11 46 33 53 15 8 3 1 8 108 13 34

99 7 15 5 16 7 0 1 0 4 30 0 14

14 0 1 2 4 2 0 0 0 0 4 0 1

1057 28 184 105 203 63 8 6 2 21 292 34 111

30 0 4 7 6 0 2 0 0 1 9 0 1

109 0 18 12 19 7 2 1 0 1 29 3 17

4 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2

520 4 81 67 104 44 6 4 1 10 130 16 53

425 16 80 31 79 12 3 2 0 7 134 13 48

176 6 29 16 33 11 4 1 1 4 46 7 18

35 1 8 5 3 1 0 0 0 2 9 0 6

39 1 7 4 8 2 0 0 0 0 11 1 5

5 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1

901 19 159 111 173 60 11 6 2 16 229 25 90

193 6 33 8 33 6 1 1 0 6 65 7 27

87 2 11 5 19 4 0 0 0 1 29 5 11

19 1 3 0 3 0 1 0 0 0 8 0 3

463 9 81 50 105 34 4 2 0 8 106 16 48

594 15 105 64 93 31 7 5 2 12 186 14 60

137 4 20 10 29 5 2 0 0 3 36 7 21

6 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3 0 2
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Base:Total entrevistes                                         

22. En quina mesura considera vostè que hauria de ser prioritari per la Generalitat de Catalunya                                                                                

promoure l’habitatge per la gent jove?                                                                                                                                                                                 

Molt prioritari                                                      

Bastant prioritari                                                

Poc prioritari                                                      

Gens prioritari                                                    

No sap                                                               

No contesta                                                       

23. Creu que en el seu municipi hi ha suficients equipaments esportius per a promoure l’accés a la                                                                           

pràctica d’activitat física i esportiva?                                                                                                                                                                                   

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

24. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat?                                                                                   

Ha millorat                                                         

Segueix igual                                                     

Ha empitjorat                                                     

No sap                                                               

No contesta                                                       

G. CULTURA I EDUCACIÓ                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                                                                                                 

25. En quina mesura creu que la propera llei d’acollida de la immigració hauria d’exigir el coneixement                                                                     

del català als immigrants?                                                                                                                                                                                                     

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

804 16 136 93 159 49 9 6 1 15 219 24 77

340 10 57 30 64 21 4 1 1 6 94 10 42

26 1 10 0 1 0 0 0 0 1 9 0 4

10 0 2 0 1 0 0 0 0 0 3 2 2

13 1 1 1 1 0 0 0 0 0 4 1 4

7 0 0 0 2 0 0 0 0 1 2 0 2

664 14 120 52 127 44 8 3 0 9 191 24 72

496 11 80 70 97 26 4 4 2 14 123 13 52

40 3 6 2 4 0 1 0 0 0 17 0 7

612 11 106 66 129 39 5 3 2 10 156 16 69

278 11 48 28 44 18 4 2 0 7 73 12 31

282 6 49 30 48 13 4 2 0 6 89 8 27

26 0 3 0 6 0 0 0 0 0 13 1 3

2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

501 4 110 91 74 20 3 4 0 8 118 12 57

419 10 75 27 95 29 3 1 2 6 114 16 41

67 2 7 0 12 9 1 0 0 2 24 2 8

107 5 8 3 26 8 3 1 0 3 36 3 11

69 6 0 1 16 2 2 0 0 2 29 3 8

15 0 2 1 3 1 0 0 0 0 5 1 2

22 1 4 1 2 1 1 1 0 2 5 0 4
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Base:Total entrevistes                                         

26. En relació a la següent afirmació "Les Universitats han de signar convenis amb les empreses i formar                                                                

als estudiants segons les necessitats de les pròpies empreses", vostè està...                                                                                                                

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

27. Creu vostè que la relació entre les universitats i les empreses afavoriran l’economia?                                                                                            

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

27b. I considera vostè que aquesta relació entre les universitats i les empreses comportarà una millora                                                                    

en la formació dels universitaris?                                                                                                                                                                                         

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

28. Coneix vostè el programa de Voluntaris per la llengua o de parelles lingüístiques promogut per la                                                                       

Generalitat de Catalunya?                                                                                                                                                                                                      

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

666 13 126 72 137 37 5 5 0 13 171 18 69

356 9 55 39 63 17 3 2 1 4 114 12 37

28 1 6 1 4 2 2 0 0 1 5 4 2

65 3 6 5 16 7 2 0 0 1 18 1 6

33 1 3 4 3 4 0 0 1 2 10 0 5

48 1 10 3 5 3 1 0 0 1 12 2 10

4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

895 21 154 96 184 55 10 6 1 15 233 28 92

128 3 15 13 18 7 2 0 1 5 51 2 11

172 4 37 15 26 8 0 1 0 2 46 7 26

5 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 2

1011 20 178 105 197 59 10 6 1 19 278 32 106

102 5 15 11 18 7 3 0 1 3 27 2 10

85 3 12 8 13 4 0 1 0 0 26 3 15

2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

317 1 68 59 48 31 2 2 1 3 66 6 30

857 26 134 61 175 38 11 5 1 20 260 31 95

25 1 4 4 5 1 0 0 0 0 5 0 5

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
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Base:Total entrevistes                                         

28a. Com valora aquesta actuació en una escala de 0 a 10, en la que 0 és molt deficient i 10 excel·lent?                                                                     

Base:Coneix el programa Voluntaris                    

per la llengua                                                       

0                                                                        

2                                                                        

3                                                                        

4                                                                        

5                                                                        

6                                                                        

7                                                                        

8                                                                        

9                                                                        

10                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

Mitjana                                                                 

Desviació                                                             

H. MEDI AMBIENT                                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                                                                                                 

29. Com considera vostè que la Generalitat ha de fer front al canvi climàtic?                                                                                                                  

Base:Total entrevistes                                         

Amb mesures legislatives                                  

Amb incentius (tant a la població com 

a les empreses)                                                 

Amb canvis d’hàbits                                           

D’una altra forma / De cap d’aquestes 

formes                                                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

30a. Considera que a Catalunya es gestionen bé els següents residus?:                                                                                                                         

                                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

...residus urbans                                                                                                                                                                                                                     

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

317 1 68 59 48 31 2 2 1 3 66 6 30

2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1

20 0 3 5 1 0 0 0 0 1 7 0 3

29 0 3 7 6 4 0 0 1 0 5 1 2

66 0 14 11 11 5 0 0 0 1 14 1 9

80 1 19 14 13 9 0 0 0 0 17 0 7

32 0 7 7 4 5 0 1 0 0 5 1 2

71 0 19 13 9 6 1 1 0 1 13 2 6

10 0 2 2 2 1 0 0 0 0 2 1 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

7 ,82 8 ,00 8 , 15 7 ,88 7 ,57 8 ,00 6 ,50 9 ,50 6 ,00 7 ,33 7 , 63 8 ,40 7 ,60

1 ,75 0 ,00 1 , 62 1 ,59 2 ,13 1 ,51 3 ,50 0 ,50 0 ,00 2 ,05 1 , 73 1 ,62 1 ,67

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

244 5 35 28 62 25 2 1 0 4 57 6 19

243 4 45 28 42 9 4 2 1 7 68 9 24

571 15 108 61 101 30 6 4 1 6 164 17 58

48 1 6 4 8 5 0 0 0 4 12 1 7

85 2 10 3 14 1 0 0 0 2 28 4 21

9 1 2 0 1 0 1 0 0 0 2 0 2

626 10 123 54 121 31 5 6 0 14 167 23 72

428 13 61 58 87 32 5 1 2 7 116 9 37

142 4 21 12 20 7 3 0 0 2 47 5 21

4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
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Base:Total entrevistes                                         

30b. ...residus de la construcció                                                                                                                                                                                           

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

30c. ...residus de la indústria                                                                                                                                                                                                 

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

30d. ...residus de l’agricultura                                                                                                                                                                                               

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

30e. ...residus de la ramaderia                                                                                                                                                                                               

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

I. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

31. Considera que l’Administració de la Generalitat ofereix una atenció de qualitat?                                                                                                      

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

32. Ha utilitzat algun dels serveis de l’administració electrònica (a través d’Internet)?                                                                                                   

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

360 7 64 38 56 21 1 2 1 8 102 16 44

438 10 70 53 92 24 5 4 1 8 128 11 32

402 11 72 33 80 25 7 1 0 7 101 10 55

287 6 52 34 51 14 3 0 1 7 79 11 29

533 11 77 64 112 34 5 4 1 10 148 15 52

375 11 75 26 64 22 5 3 0 6 104 11 48

5 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2

421 8 79 49 74 25 3 0 1 11 109 12 50

272 9 42 34 64 15 2 2 1 4 66 10 23

504 11 84 41 90 30 8 5 0 8 156 15 56

3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

361 7 67 39 67 16 1 0 1 7 102 13 41

297 7 51 41 63 21 1 2 1 5 69 9 27

539 14 87 44 98 33 11 5 0 11 160 15 61

3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

620 14 97 60 146 38 5 1 2 4 161 23 69

373 11 68 45 48 20 6 2 0 15 110 12 36

191 2 36 18 29 9 2 4 0 4 60 2 25

16 1 5 1 5 3 0 0 0 0 0 0 1

406 10 56 60 85 30 4 2 1 10 109 6 33

786 18 149 63 141 40 9 5 1 13 219 30 98

7 0 1 1 2 0 0 0 0 0 2 1 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
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Base:Total entrevistes                                         

J. SALUT                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

33. Durant els darrers 6 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències mèdiques?                                                                                   

Sí                                                                       

No                                                                      

33ba. Digui’m, si us plau, si en aquesta ocasió... : Va trucar a un servei d’atenció telefònica (Sanitat Respon, 061, 112) 

Base:Ha anat/consultat un servei                        

d'urgències                                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

33bb. Va anar al Servei d’Urgències d’un Centre d’Atenció Primària (C.A.P.)                                                                                                                   

Base:Ha anat/consultat un servei                        

d'urgències                                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

33bc. Va anar al servei d’urgències d’un hospital                                                                                                                                                               

Base:Ha anat/consultat un servei                        

d'urgències                                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

DADES DE CLASSIFICACIÓ                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                                                                                                 

Sexe                                                                                                                                                                                                                                         

Base:Total entrevistes                                         

Home                                                                 

Dona                                                                  

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

526 12 77 56 92 32 5 5 0 8 161 16 62

674 16 129 68 136 38 8 2 2 15 170 21 69

526 12 77 56 92 32 5 5 0 8 161 16 62

136 2 17 17 28 9 0 2 0 0 39 5 17

386 10 59 38 64 23 5 3 0 8 121 10 45

4 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0

526 12 77 56 92 32 5 5 0 8 161 16 62

347 7 47 43 60 25 4 5 0 4 102 10 40

177 5 29 13 31 7 1 0 0 4 59 6 22

2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

526 12 77 56 92 32 5 5 0 8 161 16 62

361 7 52 35 70 14 3 3 0 5 119 10 43

163 5 24 21 21 18 2 2 0 3 42 6 19

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

592 12 97 73 122 27 9 4 2 13 169 11 53

608 16 109 51 106 43 4 3 0 10 162 26 78
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Edat                                                                                                                                                                                                                                         

18 a 34 anys                                                      

35 a 49 anys                                                      

50 a 64 anys                                                      

65 o més anys                                                   

Mitja                                                                   

Desviació                                                           

34. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués                                                                    

de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?                                                 

1                                                                        

2                                                                        

3                                                                        

4                                                                        

5                                                                        

6                                                                        

7                                                                        

8                                                                        

9                                                                        

10                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

Mitjana                                                                 

Desviació                                                             

35. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú                                                                            

està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu                                                                                    

millor la seva situació en les passades eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya?                                                                           

No va votar                                                        

Va pensar en anar a votar però no ho  

va fer                                                                 

Habitualment vota però aquesta vegada 

no                                                                      

Està segur que va votar                                     

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

383 10 39 36 57 35 6 3 1 9 150 12 25

336 4 48 52 73 17 2 2 1 7 90 9 31

243 7 44 22 59 13 4 2 0 3 53 8 28

238 7 75 14 39 5 1 0 0 4 38 8 47

46 , 38 49 ,36 54 ,01 43 , 96 47 ,90 38 ,89 39 ,08 38 , 14 34 ,00 43 ,26 40 , 48 46 ,43 54 ,22

18 , 22 19 ,99 18 ,76 15 , 19 16 ,97 16 ,15 17 ,58 13 , 74 13 ,00 16 ,15 17 , 38 18 ,51 17 ,81

71 0 2 20 19 3 0 2 0 0 22 0 3

39 0 3 9 8 7 1 1 0 0 5 0 5

202 0 9 41 58 28 2 1 1 1 44 2 15

171 1 14 27 48 18 1 1 0 1 41 5 14

408 11 99 21 69 8 5 2 0 14 113 14 52

82 4 30 2 8 2 2 0 0 2 27 3 2

54 7 19 0 5 0 1 0 0 1 12 1 8

26 2 3 2 4 0 1 0 0 0 10 1 3

3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

18 3 5 0 1 1 0 0 0 0 6 1 1

63 0 11 2 4 1 0 0 0 1 25 8 11

63 0 9 0 4 2 0 0 1 3 25 2 17

4 , 44 6 ,36 5 ,33 3 , 30 3 ,96 3 ,51 4 ,92 3 , 00 3 ,00 5 ,05 4 , 58 5 ,15 4 ,62

1 , 71 1 ,66 1 ,43 1 , 46 1 ,52 1 ,34 1 ,59 1 , 60 0 ,00 0 ,78 1 , 79 1 ,43 1 ,53

223 0 0 0 0 0 0 0 0 0 223 0 0

34 0 0 0 0 0 0 0 0 0 34 0 0

59 0 0 0 0 0 0 0 0 0 59 0 0

869 28 206 124 228 70 13 7 2 23 0 37 131

9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 0

6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0
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Base:Total entrevistes                                         

35a. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del novembre de 2006.   

Base:Va votar                                                      

PPC                                                                   

CiU                                                                    

ERC                                                                   

PSC                                                                   

ICV-EUiA                                                           

C’s                                                                     

Altres                                                                 

Nul                                                                     

En blanc                                                            

No ho sap/No ho recorda                                   

No contesta                                                       

36. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...                                                                                                                     

Base:Total entrevistes                                         

Només espanyol/a                                             

Més espanyol/a que català/na                           

Tant espanyol/a com català/na                          

Més català/na que espanyol/a                           

Només català/na                                                

Ciutadà del món                                                

Europeu                                                             

Altres                                                                 

No sap                                                               

No contesta                                                       

37a. Quina llengua parla habitualment a... :                                                                                                                                                                         

                                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

...casa?                                                                                                                                                                                                                                    

Català                                                                

Castellà                                                             

Totes dues                                                         

català i altres                                                     

castellà i altres                                                   

català, castellà i altres                                       

Altres                                                                 

No procedeix                                                     

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

869 28 206 124 228 70 13 7 2 23 0 37 131

28 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

206 0 206 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

124 0 0 124 0 0 0 0 0 0 0 0 0

228 0 0 0 228 0 0 0 0 0 0 0 0

70 0 0 0 0 70 0 0 0 0 0 0 0

13 0 0 0 0 0 13 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

23 0 0 0 0 0 0 0 0 23 0 0 0

37 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 37 0

131 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 131

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

62 5 6 1 13 1 1 0 0 1 23 3 8

46 7 3 0 10 1 2 0 0 1 13 3 6

497 14 67 8 122 31 10 3 0 12 156 19 55

332 1 74 46 69 24 0 1 2 6 68 6 35

207 0 55 67 9 10 0 3 0 2 36 6 19

9 0 1 0 1 1 0 0 0 1 4 0 1

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1

26 1 0 0 1 1 0 0 0 0 22 0 1

5 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 1

13 0 0 2 1 1 0 0 0 0 5 0 4

544 6 144 94 67 38 1 4 2 11 100 15 62

435 18 33 13 110 21 6 0 0 7 166 17 44

183 3 24 16 47 11 5 3 0 4 49 4 17

3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1

3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0

8 1 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 3

9 0 1 0 3 0 0 0 0 0 4 0 1

14 0 4 0 1 0 0 0 0 0 6 1 2

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
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Base:Total entrevistes                                         

37b. ... i a la feina?                                                                                                                                                                                                                  

Base:Treballa                                                      

Català                                                                

Castellà                                                             

Totes dues                                                         

català i altres                                                     

castellà i altres                                                   

català, castellà i altres                                       

Altres                                                                 

No procedeix                                                     

37c. ... i amb els amics?                                                                                                                                                                                                         

Base:Total entrevistes                                         

Català                                                                

Castellà                                                             

Totes dues                                                         

català i altres                                                     

castellà i altres                                                   

català, castellà i altres                                       

Altres                                                                 

No procedeix                                                     

38a. On va néixer vostè?                                                                                                                                                                                                        

Catalunya                                                          

Altres comunitats autònomes d'Espanya 

Resta del món                                                   

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

723 18 102 90 143 46 6 6 2 19 214 20 57

335 3 52 59 61 27 2 4 2 10 77 11 27

137 7 9 2 34 6 4 0 0 4 58 4 9

234 7 36 28 45 13 0 2 0 5 73 5 20

2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1

6 0 4 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

3 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

408 3 104 84 47 23 1 2 2 8 79 9 46

322 16 24 9 85 13 6 0 0 3 130 9 27

453 9 77 30 95 34 5 5 0 11 114 18 55

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

7 0 0 0 1 0 1 0 0 0 4 0 1

6 0 1 1 0 0 0 0 0 1 2 1 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

871 14 172 115 147 57 8 5 2 15 214 27 95

259 11 33 5 78 13 5 1 0 8 65 8 32

70 3 1 4 3 0 0 1 0 0 52 2 4
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Base:Total entrevistes                                         

38ab. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?                                                                                                                                                          

Base:Va néixer resta d'Espanya                          

Andalusia                                                           

Aragó                                                                 

Astúries                                                             

Balears                                                              

Canàries                                                            

Cantàbria                                                           

Castella Lleó                                                      

Castella La Manxa                                             

Comunitat Valenciana                                        

Extremadura                                                      

Galícia                                                               

La Rioja                                                             

Madrid                                                               

Múrcia                                                                

Navarra                                                              

País Basc                                                          

Melilla                                                                

No sap                                                               

38b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?                                                                                                                     

Base:Va néixer fora de Catalunya                       

Abans de 1949                                                  

1950-1955                                                         

1956-1960                                                         

1961-1965                                                         

1966-1970                                                         

1971-1975                                                         

1976-1980                                                         

1981-1985                                                         

1986-1990                                                         

1991-1995                                                         

Després de 1995                                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

259 11 33 5 78 13 5 1 0 8 65 8 32

106 4 9 2 35 6 2 1 0 0 27 3 17

18 1 2 1 5 3 1 0 0 0 4 0 1

3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

3 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0

29 4 5 0 9 3 0 0 0 0 4 1 3

16 0 2 0 6 0 1 0 0 0 5 1 1

13 0 4 0 3 0 0 0 0 1 2 2 1

17 0 2 0 8 0 0 0 0 0 5 1 1

13 1 2 0 2 0 0 0 0 2 3 0 3

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

12 0 2 0 2 0 0 0 0 1 6 0 1

13 0 3 2 2 0 0 0 0 2 3 0 1

2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

6 0 2 0 0 0 0 0 0 1 2 0 1

3 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

329 14 34 9 81 13 5 2 0 8 117 10 36

28 0 8 0 3 3 1 0 0 1 5 3 4

27 2 2 1 10 2 0 0 0 0 4 0 6

31 0 4 0 13 0 0 0 0 1 5 2 6

53 3 6 2 14 2 2 0 0 2 15 2 5

41 1 4 2 15 2 1 1 0 0 10 1 4

37 3 2 0 12 0 1 0 0 1 11 0 7

20 1 4 1 3 2 0 0 0 1 8 0 0

10 1 2 2 0 1 0 0 0 0 4 0 0

14 1 0 0 4 0 0 0 0 1 7 0 1

7 1 0 0 1 1 0 0 0 0 3 0 1

58 1 1 1 5 0 0 1 0 1 44 2 2

2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
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Base:Total entrevistes                                         

39a. On va néixer el seu pare?                                                                                                                                                                                              

Base:Total entrevistes                                         

Catalunya                                                          

Altres comunitats autònomes d'Espanya 

Resta del món                                                   

No sap                                                               

No contesta                                                       

39ab. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?                                                                                                                                                 

Base:Pare va néixer resta d'Espanya                  

Andalusia                                                           

Aragó                                                                 

Astúries                                                             

Balears                                                              

Canàries                                                            

Cantàbria                                                           

Castella Lleó                                                      

Castella La Manxa                                             

Comunitat Valenciana                                        

Extremadura                                                      

Galícia                                                               

La Rioja                                                             

Madrid                                                               

Múrcia                                                                

Navarra                                                              

País Basc                                                          

Melilla                                                                

39b. On va néixer la seva mare?                                                                                                                                                                                           

Base:Total entrevistes                                         

Catalunya                                                          

Altres comunitats autònomes d'Espanya 

Resta del món                                                   

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

556 8 129 93 79 31 5 4 2 12 110 16 67

565 16 75 26 145 39 8 3 0 11 166 17 59

74 3 2 5 4 0 0 0 0 0 54 2 4

4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

565 16 75 26 145 39 8 3 0 11 166 17 59

250 6 24 11 72 18 1 1 0 4 74 8 31

39 1 3 2 8 6 2 0 0 0 15 1 1

3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1

3 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0

5 0 2 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0

50 5 6 1 11 5 1 0 0 0 12 1 8

33 0 4 4 9 2 1 0 0 1 12 0 0

35 1 12 1 7 3 0 0 0 1 5 2 3

46 0 7 0 14 3 1 0 0 0 18 1 2

22 1 2 0 3 1 0 1 0 2 8 1 3

5 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0 1

16 1 2 2 6 0 1 0 0 0 2 1 1

42 1 10 3 8 0 1 1 0 2 10 1 5

3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1

8 0 1 1 0 0 0 0 0 1 3 0 2

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

560 10 136 92 74 29 6 5 2 11 113 17 65

560 14 69 30 148 39 7 1 0 12 161 19 60

78 3 1 2 6 2 0 1 0 0 57 1 5

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
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Base:Total entrevistes                                         

39bb. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?                                                                                                                                              

Base:Mare va néixer resta d'Espanya                  

Andalusia                                                           

Aragó                                                                 

Astúries                                                             

Balears                                                              

Canàries                                                            

Cantàbria                                                           

Castella Lleó                                                      

Castella La Manxa                                             

Comunitat Valenciana                                        

Extremadura                                                      

Galícia                                                               

La Rioja                                                             

Madrid                                                               

Múrcia                                                                

Navarra                                                              

País Basc                                                          

Ceuta                                                                 

Melilla                                                                

No sap                                                               

40. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè?                                                                                                                                              

Base:Total entrevistes                                         

Catòlic practicant                                               

Catòlic no practicant                                          

Agnòstic                                                             

No creient/ateu/laic                                            

Testigo de Gehová PRACTICANT                     

Musulmà PRACTICANT                                    

Budista NO PRACTICANT                                 

Evangèlic PRACTICANT                                   

Evangèlic NO PRACTICANT                             

Altres religions PRACTICANT                           

Altres religions NO PRACTICANT                     

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

560 14 69 30 148 39 7 1 0 12 161 19 60

254 7 21 13 74 19 2 1 0 5 78 8 26

48 1 12 2 12 7 1 0 0 0 10 1 2

5 1 1 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0

3 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0

3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0

4 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 1

44 3 8 2 12 2 1 0 0 0 10 2 4

37 0 2 3 13 5 1 0 0 0 12 0 1

26 0 8 2 3 1 0 0 0 1 4 4 3

45 0 5 1 13 1 0 0 0 1 18 1 5

25 1 2 0 4 2 0 0 0 2 8 1 5

4 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1

12 1 1 0 2 0 0 0 0 0 4 1 3

31 0 4 5 6 0 0 0 0 2 7 1 6

3 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

10 0 3 0 1 0 0 0 0 0 4 0 2

3 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

220 10 61 10 30 11 1 0 0 4 46 6 41

550 13 112 41 121 23 6 3 1 6 139 25 60

140 1 9 25 38 13 2 2 1 5 37 0 7

249 3 22 46 36 22 4 2 0 8 87 3 16

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0

2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2

5 0 0 1 1 0 0 0 0 0 3 0 0

13 0 2 0 1 1 0 0 0 0 4 3 2

7 0 0 1 0 0 0 0 0 0 4 0 2
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Base:Total entrevistes                                         

41. Quina és la seva situació laboral actual?                                                                                                                                                                       

Treballa per compte propi                                  

Treballa per compte d'altri                                 

No treballa                                                         

No sap                                                               

42. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                         

Base:Treballa per compte propi                           

Professional liberal                                            

Empresari                                                          

Autònom                                                            

No contesta                                                       

43. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                         

Base:Treballa per compte d'altri                          

Quadre (tasques amb responsabilitat i 

gent al seu càrrec)                                             

Empleat                                                             

Treballador / obrer                                             

Tasques de la llar                                              

44. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                         

Base:No treballa                                                  

Jubilat o pensionista                                          

Aturat                                                                 

Estudiant                                                           

Mestressa de casa                                            

45. Es troba vostè en procés d’establirse com autònom o soci d’una empresa en els propers 12 mesos?                                                                   

Base:Treballa per altri o no treballa  

i és estudiant o aturat                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

123 3 29 15 13 5 1 2 0 5 38 2 10

600 15 73 75 130 41 5 4 2 14 176 18 47

472 9 104 33 84 24 7 1 0 4 117 16 73

5 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1

123 3 29 15 13 5 1 2 0 5 38 2 10

23 3 2 2 1 2 0 2 0 1 8 0 2

24 0 6 6 2 0 0 0 0 1 5 1 3

75 0 20 7 10 3 1 0 0 3 25 1 5

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

600 15 73 75 130 41 5 4 2 14 176 18 47

117 2 13 15 30 11 0 0 0 6 27 3 10

324 9 42 46 68 23 2 3 2 7 90 7 25

148 4 17 14 27 6 3 1 0 1 56 8 11

11 0 1 0 5 1 0 0 0 0 3 0 1

472 9 104 33 84 24 7 1 0 4 117 16 73

270 7 73 17 48 6 3 1 0 4 48 10 53

52 0 7 6 11 3 1 0 0 0 19 1 4

64 1 7 7 11 10 3 0 0 0 20 1 4

86 1 17 3 14 5 0 0 0 0 30 4 12

716 16 87 88 152 54 9 4 2 14 215 20 55

30 0 1 7 4 3 0 0 1 0 12 2 0

679 16 84 80 148 51 8 4 1 14 200 18 55

5 0 2 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0

2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
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Base:Total entrevistes                                         

46. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?                                                                                                                      

Base:Total entrevistes                                         

Sense estudis                                                    

Estudis primaris no acabats                               

ESO/EGB/FP-1/Batxillerat elemental                 

Batxillerat/BUP/FP-2/COU/Mòdul                      

professional 2 i 3/Batxillerat                               

superior                                                             

Universitari de grau mitjà                                   

Universitari de grau superior                              

No contesta                                                       

47. Viu vostè en un habitatge de lloguer?                                                                                                                                                                            

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

47b. En la seva llar, tenen dificultats per pagar aquest lloguer?                                                                                                                                        

Base:Viu en habitatge de lloguer                         

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

48. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 euros nets al mes?                                                                                                         

Base:Treballa, és pensionista o està a 

l'atur                                                                     

Menys                                                                

Igual                                                                  

Més                                                                   

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

49 2 5 4 12 0 0 0 0 0 11 5 10

137 4 28 7 26 5 0 1 0 3 31 7 25

360 10 71 23 71 10 5 1 0 9 112 10 38

346 6 60 52 60 26 4 2 0 4 99 9 24

107 0 16 14 16 9 2 1 1 2 32 2 12

200 6 26 24 43 20 2 2 1 5 45 4 22

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

173 2 26 17 29 7 2 1 0 3 67 7 12

1026 26 179 107 199 63 11 6 2 20 264 30 119

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

173 2 26 17 29 7 2 1 0 3 67 7 12

32 0 5 3 3 0 0 1 0 1 15 2 2

137 2 20 14 26 7 2 0 0 2 51 5 8

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2

1050 26 182 114 203 55 10 7 2 23 281 32 115

386 11 73 35 71 15 1 2 1 7 105 16 49

53 1 11 4 10 4 2 0 0 0 11 4 6

555 13 94 68 118 33 6 5 1 15 146 10 46

15 0 1 4 2 1 0 0 0 0 3 2 2

41 1 3 3 2 2 1 0 0 1 16 0 12
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Base:Total entrevistes                                         

49. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?                                                                                                 

Base:Total entrevistes                                         

Classe baixa                                                      

Classe mitjana-baixa                                         

Classe mitjana                                                   

Classe mitjana-alta                                            

Classe alta                                                         

No sap                                                               

No contesta                                                       

50. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?                                                                                  

(Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar)                                                                                                              

Inferiors a 1.000 euros                                       

Entre 1.000 i 2.000 euros                                   

Entre 2.000 i 3.000 euros                                   

Entre 3.000 i 4.000 euros                                   

Entre 4.000 i 5.000 euros                                   

Més de 5.000 euros                                           

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

69 0 8 5 17 3 1 0 0 0 21 3 11

272 5 52 24 48 12 1 4 1 5 76 8 36

716 20 123 80 140 48 9 3 0 12 187 22 72

116 3 21 14 19 6 2 0 1 5 36 1 8

6 0 0 0 2 0 0 0 0 1 2 1 0

9 0 2 0 1 0 0 0 0 0 4 2 0

12 0 0 1 1 1 0 0 0 0 5 0 4

161 5 36 14 31 5 0 0 0 0 33 9 28

374 9 69 25 90 20 3 4 1 7 102 10 34

285 7 51 31 61 20 3 2 1 5 81 7 16

127 5 18 22 17 13 5 1 0 5 31 3 7

36 0 7 4 10 2 1 0 0 1 10 0 1

24 1 4 5 3 2 0 0 0 0 6 0 3

100 0 13 10 10 6 1 0 0 4 41 5 10

93 1 8 13 6 2 0 0 0 1 27 3 32
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       No

  con-
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______________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

A. MITJANS DE COMUNICACIÓ                                                                                                                                                                                             

                                                                                                                                                                                                                                                 

1. Creu vostè que la cultura catalana rep suficient atenció per part dels mitjans de comunicació?                                                                               

Sí                                                                       

No                                                                      

No ho sap                                                          

No contesta                                                       

2. Troba vostè prou oferta de programació de ràdio en català?                                                                                                                                         

Sí                                                                       

No                                                                      

No ho sap                                                          

No contesta                                                       

3. Vosté té previst adaptar el seu sistema de recepció de televisió per rebre els nous canals de                                                                                  

TDT abans de final del 2008?                                                                                                                                                                                                 

Sí                                                                       

No                                                                      

Ja el té instal·lat                                                 

No ho sap                                                          

B.TERRITORI I CATALUNYA                                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                                                                                                                                                 

4. Quina presència considera que ha de tenir Catalunya al món?                                                                                                                                      

Cap (Les regions no tenen política                    

exterior)                                                             

Limitada (La Generalitat ha de                           

col·laborar amb l’Estat en la                              

definició de la política exterior                            

espanyola)                                                         

Autònoma (La Generalitat ha de ser                  

present al món en l’àmbit de les seves

competències)                                                   

Independent (La Generalitat ha de                     

poder defensar els interessos de                       

Catalunya al mateix nivell que un                      

altre Estat)                                                         

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

48 ,1 60 ,7 40 ,8 25 ,8 53 ,1 52 , 9 76 ,9 42 ,9 50 , 0 56 ,5 52 ,3 56 , 8 49 , 6

43 ,4 25 ,0 50 ,0 68 ,5 37 ,3 41 , 4 - 57 ,1 50 , 0 39 ,1 39 ,9 37 , 8 39 ,7

7 ,8 10 ,7 9 ,2 4 ,0 8 ,8 2 , 9 23 ,1 - - 4 , 3 7 ,6 5 , 4 9 ,9

0 ,8 3 ,6 - 1 ,6 0 ,9 2 , 9 - - - - 0 , 3 - 0 , 8

62 ,7 82 ,1 62 ,6 61 ,3 67 ,5 58 , 6 76 ,9 57 ,1 100 , 0 69 ,6 60 ,7 56 , 8 58 ,0

21 ,8 10 ,7 25 ,2 32 ,3 16 ,2 20 , 0 15 ,4 28 ,6 - 21 ,7 20 ,5 21 , 6 22 ,9

14 ,8 7 ,1 12 ,1 6 ,5 14 ,5 20 , 0 7 ,7 14 ,3 - 8 ,7 17 ,8 18 , 9 19 ,1

0 ,8 - - - 1 , 8 1 , 4 - - - - 0 , 9 2 , 7 -

37 ,8 46 ,4 38 ,3 41 ,1 36 ,4 42 , 9 15 ,4 28 ,6 - 43 ,5 40 ,2 27 , 0 30 ,5

24 ,7 32 ,1 24 ,3 17 ,7 22 ,4 24 , 3 30 ,8 28 ,6 50 , 0 21 ,7 24 ,2 37 , 8 31 , 3

30 ,3 21 ,4 26 ,7 37 ,9 35 ,5 31 , 4 46 ,2 28 ,6 50 , 0 30 ,4 27 ,2 21 , 6 29 , 0

7 ,3 - 10 ,7 3 ,2 5 ,7 1 , 4 7 ,7 14 ,3 - 4 ,3 8 ,5 13 , 5 9 ,2

2 ,5 10 ,7 0 ,5 - 0 ,4 2 , 9 38 ,5 - - - 4 , 5 - 2 , 3

14 ,3 42 ,9 13 ,1 0 ,8 15 ,4 10 , 0 30 ,8 42 ,9 - 26 ,1 15 ,7 18 , 9 13 ,7

48 ,3 21 ,4 48 ,1 33 ,9 60 ,5 58 , 6 23 ,1 28 ,6 - 43 ,5 48 ,9 43 , 2 46 ,6

28 ,4 7 ,1 35 ,4 64 ,5 18 ,9 21 , 4 - 28 ,6 100 , 0 30 ,4 22 ,1 24 , 3 26 ,7

4 ,9 7 ,1 1 ,9 0 ,8 4 ,8 1 , 4 7 ,7 - - - 7 , 6 10 , 8 7 ,6

1 ,5 10 ,7 1 ,0 - - 5 , 7 - - - - 1 , 2 2 , 7 3 ,1
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Base:Total entrevistes                                         

5. Creu vostè que la dotació d’infraestructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports)                                                                                            

existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país?                                                                                                                                         

Molt adequada                                                   

Bastant adequada                                              

Poc adequada                                                   

Gens adequada                                                 

No sap                                                               

No contesta                                                       

6a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, més                                                                                        

aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions:                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta                                                                                                              

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

6b. L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta                                                                                                                                  

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

6c. El preu és l’adequat                                                                                                                                                                                                          

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

5 ,8 14 ,3 3 ,9 0 ,8 7 ,9 2 , 9 7 ,7 - - 8 , 7 7 ,6 13 , 5 2 ,3

31 ,7 42 ,9 30 ,1 13 ,7 31 ,6 27 , 1 38 ,5 28 ,6 - 30 ,4 37 ,8 32 , 4 35 ,9

39 ,5 35 ,7 41 ,3 45 ,2 41 ,7 48 , 6 38 ,5 57 ,1 50 , 0 21 ,7 35 ,3 32 , 4 38 , 2

20 ,9 7 ,1 23 ,3 37 ,9 17 ,1 17 , 1 15 ,4 14 ,3 50 , 0 34 ,8 17 ,8 16 , 2 19 ,8

2 ,1 - 1 ,5 2 ,4 1 ,8 2 , 9 - - - 4 , 3 1 ,5 5 , 4 3 ,8

0 ,1 - - - - 1 , 4 - - - - - - -

17 ,4 17 ,9 14 ,1 11 ,3 19 ,3 14 , 3 15 ,4 14 ,3 - 30 ,4 19 ,3 29 , 7 16 ,8

35 ,0 53 ,6 36 ,9 29 ,8 36 ,0 32 , 9 46 ,2 42 ,9 50 , 0 21 ,7 36 ,3 27 , 0 32 , 1

1 ,9 3 ,6 1 ,0 3 ,2 1 ,3 2 , 9 - - - - 2 , 7 - 1 , 5

19 ,5 14 ,3 18 ,4 28 ,2 24 ,1 22 , 9 7 ,7 14 ,3 50 , 0 17 ,4 14 ,5 18 , 9 18 ,3

7 ,9 3 ,6 10 ,2 7 ,3 6 ,6 10 , 0 7 ,7 - - 8 , 7 9 ,1 8 , 1 4 ,6

17 ,8 7 ,1 19 ,4 19 ,4 12 ,3 15 , 7 23 ,1 28 ,6 - 21 ,7 17 ,8 16 , 2 26 ,0

0 ,4 - - 0 , 8 0 ,4 1 , 4 - - - - 0 , 3 - 0 , 8

10 ,9 17 ,9 5 ,8 5 ,6 14 ,0 5 , 7 7 ,7 - - 21 ,7 13 ,6 21 , 6 9 ,2

25 ,5 25 ,0 27 ,2 18 ,5 25 ,0 25 , 7 15 ,4 71 ,4 - 26 ,1 28 ,7 29 , 7 19 ,8

2 ,9 - 4 ,4 3 ,2 1 ,8 2 , 9 - - - 4 , 3 2 ,7 2 , 7 3 ,8

27 ,3 25 ,0 25 ,7 36 ,3 30 ,3 30 , 0 38 ,5 14 ,3 50 , 0 13 ,0 24 ,8 8 , 1 28 ,2

15 ,7 10 ,7 17 ,0 26 ,6 12 ,7 20 , 0 15 ,4 - 50 , 0 21 ,7 13 ,9 16 , 2 10 ,7

17 ,4 21 ,4 19 ,9 9 ,7 15 ,8 14 , 3 23 ,1 14 ,3 - 13 ,0 16 ,0 21 , 6 27 ,5

0 ,3 - - - 0 , 4 1 , 4 - - - - 0 , 3 - 0 , 8

9 ,3 14 ,3 8 ,3 4 ,8 13 ,2 2 , 9 - 14 ,3 - 30 ,4 7 ,9 10 , 8 10 ,7

25 ,5 21 ,4 35 ,0 27 ,4 26 ,3 32 , 9 53 ,8 14 ,3 - 21 ,7 18 ,7 29 , 7 19 ,1

2 ,6 3 ,6 2 ,4 2 ,4 2 ,2 2 , 9 - - - - 2 , 1 5 , 4 4 ,6

30 ,9 32 ,1 25 ,7 33 ,9 31 ,1 34 , 3 7 ,7 28 ,6 50 , 0 8 ,7 37 ,2 16 , 2 28 ,2

21 ,8 17 ,9 16 ,0 18 ,5 23 ,2 22 , 9 23 ,1 42 ,9 50 , 0 26 ,1 23 ,9 27 , 0 22 , 9

9 ,6 10 ,7 12 ,6 12 ,9 3 ,9 4 , 3 15 ,4 - - 13 ,0 9 ,7 10 , 8 13 ,0

0 ,3 - - - - - - - - - 0 , 6 - 1 , 5
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Base:Total entrevistes                                         

6d. La qualitat del servei és correcta                                                                                                                                                                                    

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

7. Considera necessari passar a un sistema d’ordenació territorial basat en les vegueries?                                                                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

Indiferent                                                           

No sap què són les vegueries                            

No sap                                                               

No contesta                                                       

8. La Generalitat de Catalunya ha realitzat una gran inversió destinada a la modernització                                                                                            

del camp català. Considera vostè que les millores introduïdes a les zones rurals beneficien al                                                                                    

conjunt de la societat catalana o només a les zones rurals?                                                                                                                                             

Beneficia al conjunt de la societat   

catalana                                                             

Beneficia només a les zones rurals                   

Beneficia als dos                                               

No beneficia a cap dels dos                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

9. Considera vostè que el paper que desenvolupen els pagesos com a cuidadors dels espais naturals                                                                       

en el territori és necessari?                                                                                                                                                                                                   

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

19 ,1 32 ,1 19 ,4 10 ,5 20 ,2 7 , 1 7 ,7 14 ,3 - 13 ,0 21 ,8 27 , 0 22 ,1

37 ,1 46 ,4 39 ,3 26 ,6 38 ,6 47 , 1 69 ,2 71 ,4 - 30 ,4 35 ,6 43 , 2 32 ,1

3 ,9 - 4 ,4 5 ,6 3 ,5 4 , 3 - - 50 , 0 4 ,3 3 ,3 2 , 7 4 ,6

23 ,1 7 ,1 20 ,4 31 ,5 28 ,5 24 , 3 7 ,7 14 ,3 50 , 0 13 ,0 21 ,8 16 , 2 21 ,4

10 ,9 10 ,7 8 ,3 17 ,7 7 ,9 12 , 9 7 ,7 - - 30 ,4 10 ,9 5 , 4 12 ,2

5 ,7 3 ,6 7 ,8 8 ,1 1 ,3 4 , 3 7 ,7 - - 8 , 7 6 ,0 5 , 4 7 ,6

0 ,3 - 0 ,5 - - - - - - - 0 , 6 - -

21 ,7 - 20 ,4 46 ,8 21 ,9 24 , 3 7 ,7 28 ,6 50 , 0 17 ,4 15 ,4 16 , 2 21 ,4

22 ,3 28 ,6 25 ,7 12 ,9 21 ,9 25 , 7 38 ,5 28 ,6 - 26 ,1 23 ,6 27 , 0 16 ,8

2 ,8 7 ,1 4 ,4 5 ,6 1 ,3 2 , 9 - - 50 , 0 - 2 ,1 - 2 ,3

44 ,9 46 ,4 44 ,7 26 ,6 46 ,1 35 , 7 53 ,8 28 ,6 - 52 ,2 50 ,8 43 , 2 50 ,4

8 ,0 17 ,9 4 ,9 8 ,1 7 ,9 11 , 4 - 14 ,3 - 4 ,3 8 ,2 13 , 5 8 ,4

0 ,3 - - - 0 , 9 - - - - - - - 0 , 8

47 ,6 35 ,7 47 ,1 52 ,4 52 ,6 50 , 0 30 ,8 42 ,9 100 , 0 43 ,5 46 ,2 43 , 2 42 ,7

18 ,4 21 ,4 19 ,9 12 ,1 20 ,6 12 , 9 23 ,1 28 ,6 - 21 ,7 21 ,8 21 , 6 9 ,9

11 ,1 17 ,9 12 ,6 12 ,1 9 ,6 11 , 4 15 ,4 14 ,3 - 13 ,0 7 ,9 8 , 1 16 ,8

5 ,1 3 ,6 5 ,3 16 ,9 1 ,3 7 , 1 7 ,7 - - 4 , 3 2 ,7 - 6 ,9

17 ,1 17 ,9 14 ,1 5 ,6 14 ,0 17 , 1 23 ,1 14 ,3 - 17 ,4 21 ,5 27 , 0 23 ,7

0 ,8 3 ,6 1 ,0 0 ,8 1 ,8 1 , 4 - - - - - - -

94 ,7 100 ,0 93 ,2 97 ,6 93 ,9 95 , 7 100 ,0 100 ,0 100 , 0 91 ,3 94 ,9 89 , 2 94 ,7

2 ,1 - 3 ,4 2 ,4 1 ,8 - - - - 4 , 3 1 ,8 2 , 7 2 ,3

3 ,1 - 3 ,4 - 3 ,9 2 , 9 - - - 4 , 3 3 ,3 8 , 1 3 ,1

0 ,2 - - - 0 , 4 1 , 4 - - - - - - -
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Base:Total entrevistes                                         

C. ECONOMIA I CONSUM                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                                                                                                 

10. Digui’m, si us plau, amb quina de les següents frases està més d’acord?                                                                                                                 

S’han d’abaixar els impostos encara   

que sigui en detriment de la qualitat 

dels serveis públics                                           

S’han de mantenir els actuals impostos

per mantenir els mateixos serveis                      

Estaria disposat a pagar més impostos 

a canvi de millorar la prestació dels 

serveis públics                                                   

No sap                                                               

No contesta                                                       

11. Actualment la durada de la temporada de rebaixes és de dos mesos. Vostè troba                                                                                                    

que aquesta durada és:                                                                                                                                                                                                         

Massa llarga                                                      

Correcta                                                             

Massa curta                                                       

No sap                                                               

No contesta                                                       

12. Està vostè disposat a pagar més per un producte agroalimentari de qualitat                                                                                                             

(productes alimentaris que venen directament del camp com verdures, carn,                                                                                                                 

peix, ous, llet, etc.)?                                                                                                                                                                                                               

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

12a. Té en compte l’origen del producte a l’hora de decidir la compra?                                                                                                                           

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

13. La seva economia familiar, ha notat una millora per l’actual situació econòmica?                                                                                                    

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

21 ,3 28 ,6 18 ,0 13 ,7 18 ,0 11 , 4 7 ,7 28 ,6 - 13 ,0 29 ,9 35 , 1 20 ,6

44 ,8 50 ,0 49 ,5 41 ,1 41 ,7 45 , 7 46 ,2 71 ,4 50 , 0 60 ,9 42 ,6 43 , 2 46 , 6

27 ,3 17 ,9 23 ,3 39 ,5 38 ,2 37 , 1 30 ,8 - 50 , 0 17 ,4 21 ,1 10 , 8 22 ,1

2 ,8 - 5 ,3 0 ,8 - 4 , 3 7 ,7 - - 4 , 3 1 ,8 5 , 4 6 ,9

3 ,8 3 ,6 3 ,9 4 ,8 2 ,2 1 , 4 7 ,7 - - 4 , 3 4 ,5 5 , 4 3 ,8

15 ,2 17 ,9 18 ,9 18 ,5 17 ,5 15 , 7 15 ,4 14 ,3 - 4 ,3 12 ,7 13 , 5 9 ,9

57 ,2 57 ,1 55 ,8 56 ,5 59 ,2 64 , 3 61 ,5 85 ,7 50 , 0 65 ,2 56 ,8 43 , 2 54 , 2

13 ,1 17 ,9 9 ,7 10 ,5 11 ,0 12 , 9 - - - 21 ,7 17 ,2 24 , 3 10 ,7

10 ,3 - 11 ,2 9 ,7 8 ,8 4 , 3 7 ,7 - - 8 , 7 10 ,0 13 , 5 19 ,1

4 ,3 7 ,1 4 ,4 4 ,8 3 ,5 2 , 9 15 ,4 - 50 , 0 - 3 ,3 5 , 4 6 ,1

74 ,6 75 ,0 77 ,2 83 ,1 75 ,9 80 , 0 100 ,0 71 ,4 50 , 0 78 ,3 70 ,7 56 , 8 69 ,5

23 ,3 25 ,0 21 ,4 15 ,3 21 ,5 17 , 1 - 28 ,6 50 , 0 17 ,4 26 ,9 40 , 5 28 ,2

1 ,3 - 0 ,5 - 1 ,8 1 , 4 - - - - 2 , 1 2 , 7 1 ,5

0 ,8 - 1 ,0 1 ,6 0 ,9 1 , 4 - - - 4 , 3 0 ,3 - 0 ,8

73 ,6 64 ,3 78 ,6 78 ,2 75 ,9 78 , 6 76 ,9 71 ,4 50 , 0 56 ,5 68 ,3 54 , 1 78 , 6

24 ,8 35 ,7 19 ,9 19 ,4 23 ,2 17 , 1 23 ,1 28 ,6 50 , 0 34 ,8 30 ,5 45 , 9 19 , 1

1 ,3 - 1 ,5 2 ,4 0 ,4 2 , 9 - - - 4 , 3 0 ,9 - 2 ,3

0 ,3 - - - 0 , 4 1 , 4 - - - 4 , 3 0 ,3 - -

10 ,7 3 ,6 8 ,7 11 ,3 13 ,6 12 , 9 - - - 21 ,7 13 ,3 10 , 8 1 ,5

87 ,5 96 ,4 89 ,3 87 ,9 85 ,1 82 , 9 100 ,0 100 ,0 100 , 0 73 ,9 84 ,9 89 , 2 95 ,4

1 ,6 - 1 ,5 0 ,8 0 ,9 4 , 3 - - - 4 , 3 1 ,5 - 3 ,1

0 ,3 - 0 ,5 - 0 ,4 - - - - - 0 , 3 - -
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Base:Total entrevistes                                         

D. TREBALL I OCUPACIÓ                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                                                                                                 

14. Vostè està afiliat a algun sindicat?                                                                                                                                                                                 

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

14b. A quin sindicat està afiliat?                                                                                                                                                                                           

Base:Està afiliat a algun sindicat                         

CC.OO (COMISSIONS OBRERES)                  

UGT (UNIÓ GENERAL DE TREBALLADORS)  

USO (UNIÓ SINDICAL OBRERA)                     

CGT (CONFEDERACIÓ GENERAL DEL TREBALL)

Sindicats agraris                                                

Sindicats de treballadors de les                         

administracions públiques                                 

Sindicats professionals                                      

Altres                                                                 

No sap                                                               

No contesta                                                       

15. Durant el darrer any ha realitzat vostè algun curs de formació relacionat amb la seva feina?                                                                                  

Base:Treballa                                                      

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

E. SEGURETAT I JUSTÍCIA                                                                                                                                                                                                    

                                                                                                                                                                                                                                                 

16. En general, com valora l’Administració de justícia del nostre país?                                                                                                                            

Base:Total entrevistes                                         

Molt bona                                                           

Bona                                                                  

Ni bona ni dolenta                                              

Dolenta                                                              

Molt dolenta                                                       

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

11 ,5 17 ,9 10 ,2 15 ,3 14 ,0 22 , 9 30 ,8 14 ,3 - 8 ,7 6 ,9 10 , 8 8 ,4

88 ,0 78 ,6 89 ,3 84 ,7 85 ,5 77 , 1 69 ,2 85 ,7 100 , 0 91 ,3 92 ,7 89 , 2 90 ,1

0 ,3 3 ,6 - - 0 , 4 - - - - - 0 , 3 - -

0 , 3 - 0 ,5 - - - - - - - - - 1 , 5

138 5 21 19 32 16 4 1 0 2 23 4 11

39 ,1 40 ,0 23 ,8 42 ,1 43 ,8 62 , 5 50 ,0 100 ,0 - 100 ,0 30 ,4 25 , 0 18 ,2

25 ,4 20 ,0 14 ,3 21 ,1 37 ,5 12 , 5 25 ,0 - - - 26 ,1 25 , 0 45 ,5

2 ,9 20 ,0 4 ,8 - 3 ,1 6 , 3 - - - - - - -

3 , 6 - 4 , 8 - - 6 , 3 - - - - 8 , 7 - 9 , 1

5 ,8 - 14 ,3 10 ,5 - - - - - - 8 , 7 25 , 0 -

2 ,9 - 4 ,8 - 6 ,3 6 , 3 - - - - - - -

9 , 4 20 ,0 14 ,3 15 ,8 - 6 , 3 - - - - 17 ,4 - 9 ,1

5 ,1 - 4 ,8 5 ,3 3 ,1 - 25 ,0 - - - 4 , 3 25 , 0 9 ,1

2 ,2 - 9 ,5 - 3 ,1 - - - - - - - -

3 , 6 - 4 , 8 5 ,3 3 ,1 - - - - - 4 , 3 - 9 , 1

723 18 102 90 143 46 6 6 2 19 214 20 57

48 ,8 50 ,0 43 ,1 55 ,6 49 ,0 56 , 5 - 50 ,0 100 , 0 57 ,9 46 ,3 30 , 0 57 ,9

50 ,9 50 ,0 55 ,9 44 ,4 50 ,3 43 , 5 100 ,0 50 ,0 - 42 ,1 53 ,7 70 , 0 42 ,1

0 ,1 - - - 0 , 7 - - - - - - - -

0 , 1 - 1 , 0 - - - - - - - - - -

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

1 ,3 3 ,6 0 ,5 0 ,8 1 ,3 1 , 4 - - - 4 , 3 1 ,8 2 , 7 0 ,8

26 ,0 14 ,3 22 ,3 24 ,2 30 ,7 38 , 6 23 ,1 14 ,3 - 13 ,0 26 ,6 37 , 8 19 ,8

18 ,7 17 ,9 18 ,4 18 ,5 19 ,3 20 , 0 7 ,7 14 ,3 - 21 ,7 18 ,7 18 , 9 18 ,3

34 ,4 39 ,3 37 ,4 41 ,1 35 ,5 24 , 3 30 ,8 42 ,9 100 , 0 21 ,7 32 ,0 16 , 2 38 ,2

15 ,7 25 ,0 17 ,0 13 ,7 11 ,4 8 , 6 30 ,8 28 ,6 - 39 ,1 17 ,8 16 , 2 13 ,0

3 ,5 - 3 ,9 1 ,6 1 ,3 7 , 1 7 ,7 - - - 2 , 7 8 , 1 8 ,4

0 ,4 - 0 ,5 - 0 ,4 - - - - - 0 , 3 - 1 , 5
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______________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

17. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos d’Esquadra)                                                                           

és adequat o és inadequat?                                                                                                                                                                                                   

Adequat                                                             

Inadequat                                                          

No sap                                                               

No contesta                                                       

18. Creu vostè que el servei ofert pel cos de Bombers de la Generalitat de Catalunya és satisfactori?                                                                         

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

19. Creu que el principal objectiu del sistema penitenciari ha de ser aconseguir la reinserció social i                                                                         

laboral de les persones condemnades o castigar als que han infringit la llei?                                                                                                                 

La reinserció social i laboral de les 

persones condemnades                                    

Castigar als que han infringit la llei

Els dos alhora                                                    

Altres / cap de les anteriors                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

20. Si tingués un conflicte en l’àmbit familiar o de convivència veïnal, preferiria anar a un servei de                                                                            

mediació o als tribunals de justícia?                                                                                                                                                                                    

Preferiria anar a un servei de                             

mediació                                                            

Preferiria anar als tribunals de                           

justícia                                                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

F. SOCIETAT                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                                                                                                                 

21. Creu que el Govern de la Generalitat té com a prioritat les polítiques socials (guarderies, llars d’avis, etc.)?                                                        

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

62 ,8 35 ,7 69 ,9 67 ,7 68 ,0 65 , 7 38 ,5 42 ,9 50 , 0 47 ,8 57 ,1 64 , 9 62 , 6

27 ,8 39 ,3 22 ,3 26 ,6 23 ,2 21 , 4 61 ,5 42 ,9 50 , 0 34 ,8 32 ,6 35 , 1 26 , 0

8 ,3 25 ,0 7 ,3 4 ,0 7 ,0 10 , 0 - 14 ,3 - 17 ,4 9 ,1 - 10 ,7

1 ,2 - 0 ,5 1 ,6 1 ,8 2 , 9 - - - - 1 , 2 - 0 , 8

88 ,1 100 ,0 89 ,3 84 ,7 89 ,0 90 , 0 61 ,5 85 ,7 100 , 0 91 ,3 88 ,2 91 , 9 84 ,7

2 ,5 - 1 ,9 5 ,6 2 ,6 - 15 ,4 - - 4 , 3 2 ,7 - 0 ,8

9 ,1 - 8 ,7 9 ,7 8 ,3 10 , 0 15 ,4 14 ,3 - 4 ,3 8 ,8 8 , 1 13 ,0

0 ,3 - - - - - 7 , 7 - - - 0 , 3 - 1 , 5

43 ,3 14 ,3 39 ,3 54 ,0 45 ,6 62 , 9 46 ,2 57 ,1 50 , 0 43 ,5 39 ,3 43 , 2 40 , 5

35 ,4 57 ,1 38 ,8 25 ,0 34 ,6 17 , 1 23 ,1 28 ,6 - 30 ,4 40 ,5 35 , 1 36 ,6

14 ,7 21 ,4 14 ,1 12 ,9 14 ,5 15 , 7 30 ,8 14 ,3 50 , 0 17 ,4 13 ,9 18 , 9 13 , 7

2 ,9 3 ,6 3 ,9 4 ,0 1 ,3 1 , 4 - - - 8 , 7 2 ,7 - 4 ,6

3 ,3 3 ,6 3 ,4 3 ,2 3 ,5 2 , 9 - - - - 3 , 3 2 , 7 3 ,8

0 ,4 - 0 ,5 0 ,8 0 ,4 - - - - - 0 , 3 - 0 , 8

75 ,1 67 ,9 77 ,2 89 ,5 75 ,9 85 , 7 84 ,6 85 ,7 100 , 0 69 ,6 69 ,2 67 , 6 68 ,7

16 ,1 21 ,4 16 ,0 6 ,5 14 ,5 8 , 6 7 ,7 14 ,3 - 26 ,1 19 ,6 18 , 9 20 ,6

7 ,2 7 ,1 5 ,3 4 ,0 8 ,3 5 , 7 - - - 4 , 3 8 ,8 13 , 5 8 ,4

1 ,6 3 ,6 1 ,5 - 1 ,3 - 7 ,7 - - - 2 , 4 - 2 , 3

38 ,6 32 ,1 39 ,3 40 ,3 46 ,1 48 , 6 30 ,8 28 ,6 - 34 ,8 32 ,0 43 , 2 36 ,6

49 ,5 53 ,6 51 ,0 51 ,6 40 ,8 44 , 3 53 ,8 71 ,4 100 , 0 52 ,2 56 ,2 37 , 8 45 ,8

11 ,4 14 ,3 9 ,7 8 ,1 12 ,7 7 , 1 15 ,4 - - 13 ,0 10 ,9 18 , 9 16 ,0

0 ,5 - - - 0 , 4 - - - - - 0 , 9 - 1 , 5
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Base:Total entrevistes                                         

22. En quina mesura considera vostè que hauria de ser prioritari per la Generalitat de Catalunya                                                                                

promoure l’habitatge per la gent jove?                                                                                                                                                                                 

Molt prioritari                                                      

Bastant prioritari                                                

Poc prioritari                                                      

Gens prioritari                                                    

No sap                                                               

No contesta                                                       

23. Creu que en el seu municipi hi ha suficients equipaments esportius per a promoure l’accés a la                                                                           

pràctica d’activitat física i esportiva?                                                                                                                                                                                   

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

24. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat?                                                                                   

Ha millorat                                                         

Segueix igual                                                     

Ha empitjorat                                                     

No sap                                                               

No contesta                                                       

G. CULTURA I EDUCACIÓ                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                                                                                                 

25. En quina mesura creu que la propera llei d’acollida de la immigració hauria d’exigir el coneixement                                                                     

del català als immigrants?                                                                                                                                                                                                     

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

67 ,0 57 ,1 66 ,0 75 ,0 69 ,7 70 , 0 69 ,2 85 ,7 50 , 0 65 ,2 66 ,2 64 , 9 58 , 8

28 ,3 35 ,7 27 ,7 24 ,2 28 ,1 30 , 0 30 ,8 14 ,3 50 , 0 26 ,1 28 ,4 27 , 0 32 , 1

2 ,2 3 ,6 4 ,9 - 0 ,4 - - - - 4 , 3 2 ,7 - 3 ,1

0 ,8 - 1 ,0 - 0 ,4 - - - - - 0 , 9 5 , 4 1 ,5

1 ,1 3 ,6 0 ,5 0 ,8 0 ,4 - - - - - 1 , 2 2 , 7 3 ,1

0 ,6 - - - 0 , 9 - - - - 4 , 3 0 ,6 - 1 ,5

55 ,3 50 ,0 58 ,3 41 ,9 55 ,7 62 , 9 61 ,5 42 ,9 - 39 ,1 57 ,7 64 , 9 55 ,0

41 ,3 39 ,3 38 ,8 56 ,5 42 ,5 37 , 1 30 ,8 57 ,1 100 , 0 60 ,9 37 ,2 35 , 1 39 ,7

3 ,3 10 ,7 2 ,9 1 ,6 1 ,8 - 7 ,7 - - - 5 , 1 - 5 , 3

51 ,0 39 ,3 51 ,5 53 ,2 56 ,6 55 , 7 38 ,5 42 ,9 100 , 0 43 ,5 47 ,1 43 , 2 52 ,7

23 ,2 39 ,3 23 ,3 22 ,6 19 ,3 25 , 7 30 ,8 28 ,6 - 30 ,4 22 ,1 32 , 4 23 ,7

23 ,5 21 ,4 23 ,8 24 ,2 21 ,1 18 , 6 30 ,8 28 ,6 - 26 ,1 26 ,9 21 , 6 20 ,6

2 ,2 - 1 ,5 - 2 ,6 - - - - - 3 , 9 2 , 7 2 ,3

0 ,2 - - - 0 , 4 - - - - - - - 0 , 8

41 ,8 14 ,3 53 ,4 73 ,4 32 ,5 28 , 6 23 ,1 57 ,1 - 34 ,8 35 ,6 32 , 4 43 ,5

34 ,9 35 ,7 36 ,4 21 ,8 41 ,7 41 , 4 23 ,1 14 ,3 100 , 0 26 ,1 34 ,4 43 , 2 31 ,3

5 ,6 7 ,1 3 ,4 - 5 ,3 12 , 9 7 ,7 - - 8 , 7 7 ,3 5 , 4 6 ,1

8 ,9 17 ,9 3 ,9 2 ,4 11 ,4 11 , 4 23 ,1 14 ,3 - 13 ,0 10 ,9 8 , 1 8 ,4

5 ,8 21 ,4 - 0 ,8 7 ,0 2 , 9 15 ,4 - - 8 , 7 8 ,8 8 , 1 6 ,1

1 ,3 - 1 ,0 0 ,8 1 ,3 1 , 4 - - - - 1 , 5 2 , 7 1 ,5

1 ,8 3 ,6 1 ,9 0 ,8 0 ,9 1 , 4 7 ,7 14 ,3 - 8 ,7 1 ,5 - 3 ,1
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Base:Total entrevistes                                         

26. En relació a la següent afirmació "Les Universitats han de signar convenis amb les empreses i formar                                                                

als estudiants segons les necessitats de les pròpies empreses", vostè està...                                                                                                                

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

27. Creu vostè que la relació entre les universitats i les empreses afavoriran l’economia?                                                                                            

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

27b. I considera vostè que aquesta relació entre les universitats i les empreses comportarà una millora                                                                    

en la formació dels universitaris?                                                                                                                                                                                         

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

28. Coneix vostè el programa de Voluntaris per la llengua o de parelles lingüístiques promogut per la                                                                       

Generalitat de Catalunya?                                                                                                                                                                                                      

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

55 ,5 46 ,4 61 ,2 58 ,1 60 ,1 52 , 9 38 ,5 71 ,4 - 56 ,5 51 ,7 48 , 6 52 ,7

29 ,7 32 ,1 26 ,7 31 ,5 27 ,6 24 , 3 23 ,1 28 ,6 50 , 0 17 ,4 34 ,4 32 , 4 28 , 2

2 ,3 3 ,6 2 ,9 0 ,8 1 ,8 2 , 9 15 ,4 - - 4 , 3 1 ,5 10 , 8 1 ,5

5 ,4 10 ,7 2 ,9 4 ,0 7 ,0 10 , 0 15 ,4 - - 4 , 3 5 ,4 2 , 7 4 ,6

2 ,8 3 ,6 1 ,5 3 ,2 1 ,3 5 , 7 - - 50 , 0 8 ,7 3 ,0 - 3 ,8

4 ,0 3 ,6 4 ,9 2 ,4 2 ,2 4 , 3 7 ,7 - - 4 , 3 3 ,6 5 , 4 7 ,6

0 ,3 - - - - - - - - 4 , 3 0 ,3 - 1 ,5

74 ,6 75 ,0 74 ,8 77 ,4 80 ,7 78 , 6 76 ,9 85 ,7 50 , 0 65 ,2 70 ,4 75 , 7 70 , 2

10 ,7 10 ,7 7 ,3 10 ,5 7 ,9 10 , 0 15 ,4 - 50 , 0 21 ,7 15 ,4 5 , 4 8 ,4

14 ,3 14 ,3 18 ,0 12 ,1 11 ,4 11 , 4 - 14 ,3 - 8 ,7 13 ,9 18 , 9 19 ,8

0 ,4 - - - - - 7 , 7 - - 4 , 3 0 ,3 - 1 ,5

84 ,3 71 ,4 86 ,4 84 ,7 86 ,4 84 , 3 76 ,9 85 ,7 50 , 0 82 ,6 84 ,0 86 , 5 80 , 9

8 ,5 17 ,9 7 ,3 8 ,9 7 ,9 10 , 0 23 ,1 - 50 , 0 13 ,0 8 ,2 5 , 4 7 ,6

7 ,1 10 ,7 5 ,8 6 ,5 5 ,7 5 , 7 - 14 ,3 - - 7 , 9 8 , 1 11 ,5

0 ,2 - 0 ,5 - - - - - - 4 , 3 - - -

26 ,4 3 ,6 33 ,0 47 ,6 21 ,1 44 , 3 15 ,4 28 ,6 50 , 0 13 ,0 19 ,9 16 , 2 22 ,9

71 ,4 92 ,9 65 ,0 49 ,2 76 ,8 54 , 3 84 ,6 71 ,4 50 , 0 87 ,0 78 ,5 83 , 8 72 , 5

2 ,1 3 ,6 1 ,9 3 ,2 2 ,2 1 , 4 - - - - 1 , 5 - 3 , 8

0 ,1 - - - - - - - - - - - 0 , 8
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Base:Total entrevistes                                         

28a. Com valora aquesta actuació en una escala de 0 a 10, en la que 0 és molt deficient i 10 excel·lent?                                                                     

Base:Coneix el programa Voluntaris                    

per la llengua                                                       

0                                                                        

2                                                                        

3                                                                        

4                                                                        

5                                                                        

6                                                                        

7                                                                        

8                                                                        

9                                                                        

10                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

Mitjana                                                                 

Desviació                                                             

H. MEDI AMBIENT                                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                                                                                                 

29. Com considera vostè que la Generalitat ha de fer front al canvi climàtic?                                                                                                                  

Base:Total entrevistes                                         

Amb mesures legislatives                                  

Amb incentius (tant a la població com 

a les empreses)                                                 

Amb canvis d’hàbits                                           

D’una altra forma / De cap d’aquestes 

formes                                                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

30a. Considera que a Catalunya es gestionen bé els següents residus?:                                                                                                                         

                                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

...residus urbans                                                                                                                                                                                                                     

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

317 1 68 59 48 31 2 2 1 3 66 6 30

0 ,6 - - - 4 , 2 - - - - - - - -

0 , 3 - 1 , 5 - - - - - - - - - -

0 , 6 - - - - - 50 ,0 - - - 1 , 5 - -

0 , 9 - - - - 3 , 2 - - - - 1 , 5 - 3 , 3

6 ,3 - 4 ,4 8 ,5 2 ,1 - - - - 33 ,3 10 ,6 - 10 ,0

9 ,1 - 4 ,4 11 ,9 12 ,5 12 , 9 - - 100 , 0 - 7 ,6 16 , 7 6 ,7

20 ,8 - 20 ,6 18 ,6 22 ,9 16 , 1 - - - 33 ,3 21 ,2 16 , 7 30 ,0

25 ,2 100 ,0 27 ,9 23 ,7 27 ,1 29 , 0 - - - - 25 ,8 - 23 ,3

10 ,1 - 10 ,3 11 ,9 8 ,3 16 , 1 - 50 ,0 - - 7 , 6 16 , 7 6 ,7

22 ,4 - 27 ,9 22 ,0 18 ,8 19 , 4 50 ,0 50 ,0 - 33 ,3 19 ,7 33 , 3 20 ,0

3 ,2 - 2 ,9 3 ,4 4 ,2 3 , 2 - - - - 3 , 0 16 , 7 -

0 ,3 - - - - - - - - - 1 , 5 - -

7 , 82 8 ,00 8 , 15 7 ,88 7 ,57 8 ,00 6 ,50 9 ,50 6 ,00 7 ,33 7 , 63 8 ,40 7 ,60

1 ,75 0 ,00 1 , 62 1 ,59 2 ,13 1 ,51 3 ,50 0 ,50 0 ,00 2 ,05 1 , 73 1 ,62 1 ,67

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

20 ,3 17 ,9 17 ,0 22 ,6 27 ,2 35 , 7 15 ,4 14 ,3 - 17 ,4 17 ,2 16 , 2 14 ,5

20 ,3 14 ,3 21 ,8 22 ,6 18 ,4 12 , 9 30 ,8 28 ,6 50 , 0 30 ,4 20 ,5 24 , 3 18 , 3

47 ,6 53 ,6 52 ,4 49 ,2 44 ,3 42 , 9 46 ,2 57 ,1 50 , 0 26 ,1 49 ,5 45 , 9 44 , 3

4 ,0 3 ,6 2 ,9 3 ,2 3 ,5 7 , 1 - - - 17 ,4 3 ,6 2 , 7 5 ,3

7 ,1 7 ,1 4 ,9 2 ,4 6 ,1 1 , 4 - - - 8 , 7 8 ,5 10 , 8 16 ,0

0 ,8 3 ,6 1 ,0 - 0 ,4 - 7 ,7 - - - 0 , 6 - 1 , 5

52 ,2 35 ,7 59 ,7 43 ,5 53 ,1 44 , 3 38 ,5 85 ,7 - 60 ,9 50 ,5 62 , 2 55 ,0

35 ,7 46 ,4 29 ,6 46 ,8 38 ,2 45 , 7 38 ,5 14 ,3 100 , 0 30 ,4 35 ,0 24 , 3 28 ,2

11 ,8 14 ,3 10 ,2 9 ,7 8 ,8 10 , 0 23 ,1 - - 8 , 7 14 ,2 13 , 5 16 ,0

0 ,3 3 ,6 0 ,5 - - - - - - - 0 , 3 - 0 , 8
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Base:Total entrevistes                                         

30b. ...residus de la construcció                                                                                                                                                                                           

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

30c. ...residus de la indústria                                                                                                                                                                                                 

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

30d. ...residus de l’agricultura                                                                                                                                                                                               

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

30e. ...residus de la ramaderia                                                                                                                                                                                               

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

I. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

31. Considera que l’Administració de la Generalitat ofereix una atenció de qualitat?                                                                                                      

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

32. Ha utilitzat algun dels serveis de l’administració electrònica (a través d’Internet)?                                                                                                   

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

30 ,0 25 ,0 31 ,1 30 ,6 24 ,6 30 , 0 7 ,7 28 ,6 50 , 0 34 ,8 30 ,8 43 , 2 33 ,6

36 ,5 35 ,7 34 ,0 42 ,7 40 ,4 34 , 3 38 ,5 57 ,1 50 , 0 34 ,8 38 ,7 29 , 7 24 , 4

33 ,5 39 ,3 35 ,0 26 ,6 35 ,1 35 , 7 53 ,8 14 ,3 - 30 ,4 30 ,5 27 , 0 42 ,0

23 ,9 21 ,4 25 ,2 27 ,4 22 ,4 20 , 0 23 ,1 - 50 , 0 30 ,4 23 ,9 29 , 7 22 ,1

44 ,4 39 ,3 37 ,4 51 ,6 49 ,1 48 , 6 38 ,5 57 ,1 50 , 0 43 ,5 44 ,7 40 , 5 39 , 7

31 ,3 39 ,3 36 ,4 21 ,0 28 ,1 31 , 4 38 ,5 42 ,9 - 26 ,1 31 ,4 29 , 7 36 ,6

0 ,4 - 1 ,0 - 0 ,4 - - - - - - - 1 , 5

35 ,1 28 ,6 38 ,3 39 ,5 32 ,5 35 , 7 23 ,1 - 50 , 0 47 ,8 32 ,9 32 , 4 38 ,2

22 ,7 32 ,1 20 ,4 27 ,4 28 ,1 21 , 4 15 ,4 28 ,6 50 , 0 17 ,4 19 ,9 27 , 0 17 , 6

42 ,0 39 ,3 40 ,8 33 ,1 39 ,5 42 , 9 61 ,5 71 ,4 - 34 ,8 47 ,1 40 , 5 42 ,7

0 ,3 - 0 ,5 - - - - - - - - - 1 , 5

30 ,1 25 ,0 32 ,5 31 ,5 29 ,4 22 , 9 7 ,7 - 50 , 0 30 ,4 30 ,8 35 , 1 31 ,3

24 ,8 25 ,0 24 ,8 33 ,1 27 ,6 30 , 0 7 ,7 28 ,6 50 , 0 21 ,7 20 ,8 24 , 3 20 ,6

44 ,9 50 ,0 42 ,2 35 ,5 43 ,0 47 , 1 84 ,6 71 ,4 - 47 ,8 48 ,3 40 , 5 46 ,6

0 ,3 - 0 ,5 - - - - - - - - - 1 , 5

51 ,7 50 ,0 47 ,1 48 ,4 64 ,0 54 , 3 38 ,5 14 ,3 100 , 0 17 ,4 48 ,6 62 , 2 52 ,7

31 ,1 39 ,3 33 ,0 36 ,3 21 ,1 28 , 6 46 ,2 28 ,6 - 65 ,2 33 ,2 32 , 4 27 ,5

15 ,9 7 ,1 17 ,5 14 ,5 12 ,7 12 , 9 15 ,4 57 ,1 - 17 ,4 18 ,1 5 , 4 19 ,1

1 ,3 3 ,6 2 ,4 0 ,8 2 ,2 4 , 3 - - - - - - 0 , 8

33 ,8 35 ,7 27 ,2 48 ,4 37 ,3 42 , 9 30 ,8 28 ,6 50 , 0 43 ,5 32 ,9 16 , 2 25 , 2

65 ,5 64 ,3 72 ,3 50 ,8 61 ,8 57 , 1 69 ,2 71 ,4 50 , 0 56 ,5 66 ,2 81 , 1 74 , 8

0 ,6 - 0 ,5 0 ,8 0 ,9 - - - - - 0 , 6 2 , 7 -

0 ,1 - - - - - - - - - 0 , 3 - -
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J. SALUT                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

33. Durant els darrers 6 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències mèdiques?                                                                                   

Sí                                                                       

No                                                                      

33ba. Digui’m, si us plau, si en aquesta ocasió... : Va trucar a un servei d’atenció telefònica (Sanitat Respon, 061, 112) 

Base:Ha anat/consultat un servei                        

d'urgències                                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

33bb. Va anar al Servei d’Urgències d’un Centre d’Atenció Primària (C.A.P.)                                                                                                                   

Base:Ha anat/consultat un servei                        

d'urgències                                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

33bc. Va anar al servei d’urgències d’un hospital                                                                                                                                                               

Base:Ha anat/consultat un servei                        

d'urgències                                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

DADES DE CLASSIFICACIÓ                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                                                                                                 

Sexe                                                                                                                                                                                                                                         

Base:Total entrevistes                                         

Home                                                                 

Dona                                                                  

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

43 ,8 42 ,9 37 ,4 45 ,2 40 ,4 45 , 7 38 ,5 71 ,4 - 34 ,8 48 ,6 43 , 2 47 ,3

56 ,2 57 ,1 62 ,6 54 ,8 59 ,6 54 , 3 61 ,5 28 ,6 100 , 0 65 ,2 51 ,4 56 , 8 52 ,7

526 12 77 56 92 32 5 5 0 8 161 16 62

25 ,9 16 ,7 22 ,1 30 ,4 30 ,4 28 , 1 - 40 ,0 - - 24 ,2 31 , 3 27 ,4

73 ,4 83 ,3 76 ,6 67 ,9 69 ,6 71 , 9 100 ,0 60 ,0 - 100 ,0 75 ,2 62 , 5 72 ,6

0 ,8 - 1 ,3 1 ,8 - - - - - - 0 , 6 6 , 3 -

526 12 77 56 92 32 5 5 0 8 161 16 62

66 ,0 58 ,3 61 ,0 76 ,8 65 ,2 78 , 1 80 ,0 100 ,0 - 50 ,0 63 ,4 62 , 5 64 ,5

33 ,7 41 ,7 37 ,7 23 ,2 33 ,7 21 , 9 20 ,0 - - 50 ,0 36 ,6 37 , 5 35 ,5

0 ,4 - 1 ,3 - 1 ,1 - - - - - - - -

526 12 77 56 92 32 5 5 0 8 161 16 62

68 ,6 58 ,3 67 ,5 62 ,5 76 ,1 43 , 8 60 ,0 60 ,0 - 62 ,5 73 ,9 62 , 5 69 ,4

31 ,0 41 ,7 31 ,2 37 ,5 22 ,8 56 , 3 40 ,0 40 ,0 - 37 ,5 26 ,1 37 , 5 30 ,6

0 ,2 - 1 ,3 - - - - - - - - - -

0 , 2 - - - 1 , 1 - - - - - - - -

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

49 ,3 42 ,9 47 ,1 58 ,9 53 ,5 38 , 6 69 ,2 57 ,1 100 , 0 56 ,5 51 ,1 29 , 7 40 ,5

50 ,7 57 ,1 52 ,9 41 ,1 46 ,5 61 , 4 30 ,8 42 ,9 - 43 ,5 48 ,9 70 , 3 59 ,5
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Base:Total entrevistes                                         

Edat                                                                                                                                                                                                                                         

18 a 34 anys                                                      

35 a 49 anys                                                      

50 a 64 anys                                                      

65 o més anys                                                   

Mitja                                                                   

Desviació                                                           

34. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués                                                                    

de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?                                                 

1                                                                        

2                                                                        

3                                                                        

4                                                                        

5                                                                        

6                                                                        

7                                                                        

8                                                                        

9                                                                        

10                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

Mitjana                                                                 

Desviació                                                             

35. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú                                                                            

està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu                                                                                    

millor la seva situació en les passades eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya?                                                                           

No va votar                                                        

Va pensar en anar a votar però no ho  

va fer                                                                 

Habitualment vota però aquesta vegada 

no                                                                      

Està segur que va votar                                     

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

31 ,9 35 , 7 18 ,9 29 ,0 25 , 0 50 ,0 46 ,2 42 ,9 50 , 0 39 ,1 45 ,3 32 , 4 19 , 1

28 ,0 14 , 3 23 ,3 41 ,9 32 , 0 24 ,3 15 ,4 28 ,6 50 , 0 30 ,4 27 ,2 24 , 3 23 , 7

20 ,3 25 , 0 21 ,4 17 ,7 25 , 9 18 ,6 30 ,8 28 ,6 - 13 ,0 16 ,0 21 , 6 21 ,4

19 ,8 25 , 0 36 ,4 11 ,3 17 , 1 7 ,1 7 ,7 - - 17 ,4 11 ,5 21 , 6 35 ,9

46 , 38 49 ,36 54 ,01 43 , 96 47 ,90 38 ,89 39 ,08 38 , 14 34 ,00 43 ,26 40 , 48 46 ,43 54 ,22

18 , 22 19 ,99 18 ,76 15 , 19 16 ,97 16 ,15 17 ,58 13 , 74 13 ,00 16 ,15 17 , 38 18 ,51 17 ,81

5 ,9 - 1 ,0 16 ,1 8 , 3 4 ,3 - 28 ,6 - - 6 , 6 - 2 ,3

3 ,3 - 1 ,5 7 ,3 3 , 5 10 ,0 7 ,7 14 ,3 - - 1 , 5 - 3 ,8

16 ,8 - 4 ,4 33 ,1 25 , 4 40 ,0 15 ,4 14 ,3 50 , 0 4 ,3 13 ,3 5 , 4 11 ,5

14 ,2 3 , 6 6 ,8 21 ,8 21 , 1 25 ,7 7 ,7 14 ,3 - 4 ,3 12 ,4 13 , 5 10 ,7

34 ,0 39 , 3 48 ,1 16 ,9 30 , 3 11 ,4 38 ,5 28 ,6 - 60 ,9 34 ,1 37 , 8 39 ,7

6 ,8 14 , 3 14 ,6 1 ,6 3 , 5 2 ,9 15 ,4 - - 8 , 7 8 ,2 8 , 1 1 ,5

4 ,5 25 , 0 9 ,2 - 2 , 2 - 7 ,7 - - 4 , 3 3 ,6 2 , 7 6 ,1

2 ,2 7 , 1 1 ,5 1 ,6 1 , 8 - 7 ,7 - - - 3 , 0 2 , 7 2 ,3

0 ,3 - 1 ,0 - - - - - - - 0 , 3 - -

1 , 5 10 , 7 2 ,4 - 0 , 4 1 ,4 - - - - 1 , 8 2 , 7 0 ,8

5 ,3 - 5 ,3 1 ,6 1 , 8 1 ,4 - - - 4 , 3 7 ,6 21 , 6 8 ,4

5 ,3 - 4 ,4 - 1 , 8 2 ,9 - - 50 , 0 13 ,0 7 ,6 5 , 4 13 ,0

4 , 44 6 ,36 5 ,33 3 , 30 3 ,96 3 ,51 4 ,92 3 , 00 3 ,00 5 ,05 4 , 58 5 ,15 4 ,62

1 , 71 1 ,66 1 ,43 1 , 46 1 ,52 1 ,34 1 ,59 1 , 60 0 ,00 0 ,78 1 , 79 1 ,43 1 ,53

18 ,6 - - - - - - - - - 67 ,4 - -

2 , 8 - - - - - - - - - 10 ,3 - -

4 , 9 - - - - - - - - - 17 ,8 - -

72 ,4 100 , 0 100 ,0 100 ,0 100 , 0 100 ,0 100 ,0 100 ,0 100 , 0 100 ,0 - 100 , 0 100 ,0

0 ,8 - - - - - - - - - 2 , 7 - -

0 , 5 - - - - - - - - - 1 , 8 - -
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Base:Total entrevistes                                         

35a. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del novembre de 2006.   

Base:Va votar                                                      

PPC                                                                   

CiU                                                                    

ERC                                                                   

PSC                                                                   

ICV-EUiA                                                           

C’s                                                                     

Altres                                                                 

Nul                                                                     

En blanc                                                            

No ho sap/No ho recorda                                   

No contesta                                                       

36. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...                                                                                                                     

Base:Total entrevistes                                         

Només espanyol/a                                             

Més espanyol/a que català/na                           

Tant espanyol/a com català/na                          

Més català/na que espanyol/a                           

Només català/na                                                

Ciutadà del món                                                

Europeu                                                             

Altres                                                                 

No sap                                                               

No contesta                                                       

37a. Quina llengua parla habitualment a... :                                                                                                                                                                         

                                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

...casa?                                                                                                                                                                                                                                    

Català                                                                

Castellà                                                             

Totes dues                                                         

català i altres                                                     

castellà i altres                                                   

català, castellà i altres                                       

Altres                                                                 

No procedeix                                                     

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

869 28 206 124 228 70 13 7 2 23 0 37 131

3 ,2 100 ,0 - - - - - - - - - - -

23 ,7 - 100 ,0 - - - - - - - - - -

14 ,3 - - 100 ,0 - - - - - - - - -

26 ,2 - - - 100 ,0 - - - - - - - -

8 , 1 - - - - 100 , 0 - - - - - - -

1 , 5 - - - - - 100 ,0 - - - - - -

0 , 8 - - - - - - 100 ,0 - - - - -

0 , 2 - - - - - - - 100 , 0 - - - -

2 , 6 - - - - - - - - 100 ,0 - - -

4 , 3 - - - - - - - - - - 100 , 0 -

15 ,1 - - - - - - - - - - - 100 ,0

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

5 ,2 17 ,9 2 ,9 0 ,8 5 ,7 1 , 4 7 ,7 - - 4 , 3 6 ,9 8 , 1 6 ,1

3 ,8 25 ,0 1 ,5 - 4 ,4 1 , 4 15 ,4 - - 4 , 3 3 ,9 8 , 1 4 ,6

41 ,4 50 ,0 32 ,5 6 ,5 53 ,5 44 , 3 76 ,9 42 ,9 - 52 ,2 47 ,1 51 , 4 42 ,0

27 ,7 3 ,6 35 ,9 37 ,1 30 ,3 34 , 3 - 14 ,3 100 , 0 26 ,1 20 ,5 16 , 2 26 ,7

17 ,3 - 26 ,7 54 ,0 3 ,9 14 , 3 - 42 ,9 - 8 ,7 10 ,9 16 , 2 14 ,5

0 ,8 - 0 ,5 - 0 ,4 1 , 4 - - - 4 , 3 1 ,2 - 0 ,8

0 ,3 - - - - - - - - - 0 , 6 - 0 , 8

2 ,2 3 ,6 - - 0 , 4 1 , 4 - - - - 6 , 6 - 0 , 8

0 ,4 - - - 0 , 9 - - - - - 0 , 6 - 0 , 8

1 ,1 - - 1 , 6 0 ,4 1 , 4 - - - - 1 , 5 - 3 , 1

45 ,3 21 ,4 69 ,9 75 ,8 29 ,4 54 , 3 7 ,7 57 ,1 100 , 0 47 ,8 30 ,2 40 , 5 47 , 3

36 ,3 64 ,3 16 ,0 10 ,5 48 ,2 30 , 0 46 ,2 - - 30 ,4 50 ,2 45 , 9 33 ,6

15 ,3 10 ,7 11 ,7 12 ,9 20 ,6 15 , 7 38 ,5 42 ,9 - 17 ,4 14 ,8 10 , 8 13 ,0

0 ,3 - - 0 , 8 - - - - - - 0 , 3 - 0 , 8

0 ,3 - - - - - 7 , 7 - - - 0 , 6 - -

0 , 7 3 ,6 - - - - - - - 4 , 3 0 ,9 - 2 ,3

0 ,8 - 0 ,5 - 1 ,3 - - - - - 1 , 2 - 0 , 8

1 ,2 - 1 ,9 - 0 ,4 - - - - - 1 , 8 2 , 7 1 ,5

0 ,1 - - - - - - - - - - - 0 , 8
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Base:Total entrevistes                                         

37b. ... i a la feina?                                                                                                                                                                                                                  

Base:Treballa                                                      

Català                                                                

Castellà                                                             

Totes dues                                                         

català i altres                                                     

castellà i altres                                                   

català, castellà i altres                                       

Altres                                                                 

No procedeix                                                     

37c. ... i amb els amics?                                                                                                                                                                                                         

Base:Total entrevistes                                         

Català                                                                

Castellà                                                             

Totes dues                                                         

català i altres                                                     

castellà i altres                                                   

català, castellà i altres                                       

Altres                                                                 

No procedeix                                                     

38a. On va néixer vostè?                                                                                                                                                                                                        

Catalunya                                                          

Altres comunitats autònomes d'Espanya 

Resta del món                                                   

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

723 18 102 90 143 46 6 6 2 19 214 20 57

46 ,3 16 ,7 51 ,0 65 ,6 42 ,7 58 , 7 33 ,3 66 ,7 100 , 0 52 ,6 36 ,0 55 , 0 47 ,4

18 ,9 38 ,9 8 ,8 2 ,2 23 ,8 13 , 0 66 ,7 - - 21 ,1 27 ,1 20 , 0 15 ,8

32 ,4 38 ,9 35 ,3 31 ,1 31 ,5 28 , 3 - 33 ,3 - 26 ,3 34 ,1 25 , 0 35 ,1

0 ,3 5 ,6 - - - - - - - - 0 , 5 - -

0 , 4 - - - - - - - - - 0 , 9 - 1 , 8

0 ,8 - 3 ,9 1 ,1 - - - - - - 0 , 5 - -

0 , 4 - 1 ,0 - 0 ,7 - - - - - 0 , 5 - -

0 , 4 - - - 1 , 4 - - - - - 0 , 5 - -

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

34 ,0 10 ,7 50 ,5 67 ,7 20 ,6 32 , 9 7 ,7 28 ,6 100 , 0 34 ,8 23 ,9 24 , 3 35 , 1

26 ,8 57 ,1 11 ,7 7 ,3 37 ,3 18 , 6 46 ,2 - - 13 ,0 39 ,3 24 , 3 20 ,6

37 ,8 32 ,1 37 ,4 24 ,2 41 ,7 48 , 6 38 ,5 71 ,4 - 47 ,8 34 ,4 48 , 6 42 ,0

0 ,2 - - - - - - - - - 0 , 3 - 0 , 8

0 ,1 - - - - - - - - - 0 , 3 - -

0 , 6 - - - 0 , 4 - 7 , 7 - - - 1 , 2 - 0 , 8

0 ,5 - 0 ,5 0 ,8 - - - - - 4 , 3 0 ,6 2 , 7 -

0 ,1 - - - - - - - - - - - 0 , 8

72 ,6 50 ,0 83 ,5 92 ,7 64 ,5 81 , 4 61 ,5 71 ,4 100 , 0 65 ,2 64 ,7 73 , 0 72 ,5

21 ,6 39 ,3 16 ,0 4 ,0 34 ,2 18 , 6 38 ,5 14 ,3 - 34 ,8 19 ,6 21 , 6 24 ,4

5 ,8 10 ,7 0 ,5 3 ,2 1 ,3 - - 14 ,3 - - 15 ,7 5 , 4 3 ,1
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Base:Total entrevistes                                         

38ab. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?                                                                                                                                                          

Base:Va néixer resta d'Espanya                          

Andalusia                                                           

Aragó                                                                 

Astúries                                                             

Balears                                                              

Canàries                                                            

Cantàbria                                                           

Castella Lleó                                                      

Castella La Manxa                                             

Comunitat Valenciana                                        

Extremadura                                                      

Galícia                                                               

La Rioja                                                             

Madrid                                                               

Múrcia                                                                

Navarra                                                              

País Basc                                                          

Melilla                                                                

No sap                                                               

38b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?                                                                                                                     

Base:Va néixer fora de Catalunya                       

Abans de 1949                                                  

1950-1955                                                         

1956-1960                                                         

1961-1965                                                         

1966-1970                                                         

1971-1975                                                         

1976-1980                                                         

1981-1985                                                         

1986-1990                                                         

1991-1995                                                         

Després de 1995                                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

259 11 33 5 78 13 5 1 0 8 65 8 32

40 ,9 36 ,4 27 ,3 40 ,0 44 ,9 46 , 2 40 ,0 100 ,0 - - 41 ,5 37 , 5 53 ,1

6 ,9 9 ,1 6 ,1 20 ,0 6 ,4 23 , 1 20 ,0 - - - 6 , 2 - 3 , 1

1 ,2 - - - 2 , 6 - - - - - 1 , 5 - -

0 , 4 - - - - - - - - 12 ,5 - - -

0 , 4 - - - - - - - - - 1 , 5 - -

1 , 2 - - - 2 , 6 7 , 7 - - - - - - -

11 ,2 36 ,4 15 ,2 - 11 ,5 23 , 1 - - - - 6 , 2 12 , 5 9 ,4

6 ,2 - 6 ,1 - 7 ,7 - 20 ,0 - - - 7 , 7 12 , 5 3 ,1

5 ,0 - 12 ,1 - 3 ,8 - - - - 12 ,5 3 ,1 25 , 0 3 ,1

6 ,6 - 6 ,1 - 10 ,3 - - - - - 7 , 7 12 , 5 3 ,1

5 ,0 9 ,1 6 ,1 - 2 ,6 - - - - 25 ,0 4 ,6 - 9 ,4

0 ,8 - - - - - - - - - 1 , 5 - 3 , 1

4 ,6 - 6 ,1 - 2 ,6 - - - - 12 ,5 9 ,2 - 3 ,1

5 ,0 - 9 ,1 40 ,0 2 ,6 - - - - 25 ,0 4 ,6 - 3 ,1

0 ,8 - - - 1 , 3 - - - - - - - 3 , 1

2 ,3 - 6 ,1 - - - - - - 12 ,5 3 ,1 - 3 ,1

1 ,2 - - - 1 , 3 - 20 ,0 - - - 1 , 5 - -

0 , 4 9 ,1 - - - - - - - - - - -

329 14 34 9 81 13 5 2 0 8 117 10 36

8 ,5 - 23 ,5 - 3 ,7 23 , 1 20 ,0 - - 12 ,5 4 ,3 30 , 0 11 ,1

8 ,2 14 ,3 5 ,9 11 ,1 12 ,3 15 , 4 - - - - 3 , 4 - 16 ,7

9 ,4 - 11 ,8 - 16 ,0 - - - - 12 ,5 4 ,3 20 , 0 16 ,7

16 ,1 21 ,4 17 ,6 22 ,2 17 ,3 15 , 4 40 ,0 - - 25 ,0 12 ,8 20 , 0 13 ,9

12 ,5 7 ,1 11 ,8 22 ,2 18 ,5 15 , 4 20 ,0 50 ,0 - - 8 , 5 10 , 0 11 ,1

11 ,2 21 ,4 5 ,9 - 14 ,8 - 20 ,0 - - 12 ,5 9 ,4 - 19 ,4

6 ,1 7 ,1 11 ,8 11 ,1 3 ,7 15 , 4 - - - 12 ,5 6 ,8 - -

3 , 0 7 ,1 5 ,9 22 ,2 - 7 , 7 - - - - 3 , 4 - -

4 , 3 7 ,1 - - 4 , 9 - - - - 12 ,5 6 ,0 - 2 ,8

2 ,1 7 ,1 - - 1 , 2 7 , 7 - - - - 2 , 6 - 2 , 8

17 ,6 7 ,1 2 ,9 11 ,1 6 ,2 - - 50 ,0 - 12 ,5 37 ,6 20 , 0 5 ,6

0 ,6 - 2 ,9 - 1 ,2 - - - - - - - -

0 , 3 - - - - - - - - - 0 , 9 - -
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Base:Total entrevistes                                         

39a. On va néixer el seu pare?                                                                                                                                                                                              

Base:Total entrevistes                                         

Catalunya                                                          

Altres comunitats autònomes d'Espanya 

Resta del món                                                   

No sap                                                               

No contesta                                                       

39ab. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?                                                                                                                                                 

Base:Pare va néixer resta d'Espanya                  

Andalusia                                                           

Aragó                                                                 

Astúries                                                             

Balears                                                              

Canàries                                                            

Cantàbria                                                           

Castella Lleó                                                      

Castella La Manxa                                             

Comunitat Valenciana                                        

Extremadura                                                      

Galícia                                                               

La Rioja                                                             

Madrid                                                               

Múrcia                                                                

Navarra                                                              

País Basc                                                          

Melilla                                                                

39b. On va néixer la seva mare?                                                                                                                                                                                           

Base:Total entrevistes                                         

Catalunya                                                          

Altres comunitats autònomes d'Espanya 

Resta del món                                                   

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

46 ,3 28 ,6 62 ,6 75 ,0 34 ,6 44 , 3 38 ,5 57 ,1 100 , 0 52 ,2 33 ,2 43 , 2 51 ,1

47 ,1 57 ,1 36 ,4 21 ,0 63 ,6 55 , 7 61 ,5 42 ,9 - 47 ,8 50 ,2 45 , 9 45 ,0

6 ,2 10 ,7 1 ,0 4 ,0 1 ,8 - - - - - 16 ,3 5 , 4 3 ,1

0 ,3 3 ,6 - - - - - - - - 0 , 3 5 , 4 -

0 ,1 - - - - - - - - - - - 0 , 8

565 16 75 26 145 39 8 3 0 11 166 17 59

44 ,2 37 ,5 32 ,0 42 ,3 49 ,7 46 , 2 12 ,5 33 ,3 - 36 ,4 44 ,6 47 , 1 52 ,5

6 ,9 6 ,3 4 ,0 7 ,7 5 ,5 15 , 4 25 ,0 - - - 9 , 0 5 , 9 1 ,7

0 ,5 - - - 1 , 4 - - - - - - - 1 , 7

0 ,5 - - 3 , 8 0 ,7 - - - - - 0 , 6 - -

0 , 7 - - - - - - - - - 1 , 8 5 , 9 -

0 ,9 - 2 ,7 - 1 ,4 2 , 6 - - - - - - -

8 , 8 31 ,3 8 ,0 3 ,8 7 ,6 12 , 8 12 ,5 - - - 7 , 2 5 , 9 13 ,6

5 ,8 - 5 ,3 15 ,4 6 ,2 5 , 1 12 ,5 - - 9 , 1 7 ,2 - -

6 , 2 6 ,3 16 ,0 3 ,8 4 ,8 7 , 7 - - - 9 , 1 3 ,0 11 , 8 5 ,1

8 ,1 - 9 ,3 - 9 ,7 7 , 7 12 ,5 - - - 10 ,8 5 , 9 3 ,4

3 ,9 6 ,3 2 ,7 - 2 ,1 2 , 6 - 33 ,3 - 18 ,2 4 ,8 5 , 9 5 ,1

0 ,9 - 1 ,3 - 0 ,7 - - - - - 1 , 2 - 1 , 7

2 ,8 6 ,3 2 ,7 7 ,7 4 ,1 - 12 ,5 - - - 1 , 2 5 , 9 1 ,7

7 ,4 6 ,3 13 ,3 11 ,5 5 ,5 - 12 ,5 33 ,3 - 18 ,2 6 ,0 5 , 9 8 ,5

0 ,5 - - - 0 , 7 - - - - - 0 , 6 - 1 , 7

1 ,4 - 1 ,3 3 ,8 - - - - - 9 , 1 1 ,8 - 3 ,4

0 ,2 - 1 ,3 - - - - - - - - - -

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

46 ,7 35 ,7 66 ,0 74 ,2 32 ,5 41 , 4 46 ,2 71 ,4 100 , 0 47 ,8 34 ,1 45 , 9 49 ,6

46 ,7 50 ,0 33 ,5 24 ,2 64 ,9 55 , 7 53 ,8 14 ,3 - 52 ,2 48 ,6 51 , 4 45 ,8

6 ,5 10 ,7 0 ,5 1 ,6 2 ,6 2 , 9 - 14 ,3 - - 17 ,2 2 , 7 3 ,8

0 ,1 3 ,6 - - - - - - - - - - -

0 , 1 - - - - - - - - - - - 0 , 8
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Base:Total entrevistes                                         

39bb. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?                                                                                                                                              

Base:Mare va néixer resta d'Espanya                  

Andalusia                                                           

Aragó                                                                 

Astúries                                                             

Balears                                                              

Canàries                                                            

Cantàbria                                                           

Castella Lleó                                                      

Castella La Manxa                                             

Comunitat Valenciana                                        

Extremadura                                                      

Galícia                                                               

La Rioja                                                             

Madrid                                                               

Múrcia                                                                

Navarra                                                              

País Basc                                                          

Ceuta                                                                 

Melilla                                                                

No sap                                                               

40. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè?                                                                                                                                              

Base:Total entrevistes                                         

Catòlic practicant                                               

Catòlic no practicant                                          

Agnòstic                                                             

No creient/ateu/laic                                            

Testigo de Gehová PRACTICANT                     

Musulmà PRACTICANT                                    

Budista NO PRACTICANT                                 

Evangèlic PRACTICANT                                   

Evangèlic NO PRACTICANT                             

Altres religions PRACTICANT                           

Altres religions NO PRACTICANT                     

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

560 14 69 30 148 39 7 1 0 12 161 19 60

45 ,4 50 ,0 30 ,4 43 ,3 50 ,0 48 , 7 28 ,6 100 ,0 - 41 ,7 48 ,4 42 , 1 43 ,3

8 ,6 7 ,1 17 ,4 6 ,7 8 ,1 17 , 9 14 ,3 - - - 6 , 2 5 , 3 3 ,3

0 ,9 7 ,1 1 ,4 - 1 ,4 2 , 6 - - - - - - -

0 , 5 - - 3 , 3 - - - - - 8 , 3 0 ,6 - -

0 , 5 - - - - - 14 ,3 - - - 1 , 2 - -

0 , 7 - - - 1 , 4 2 , 6 - - - - - - 1 , 7

7 ,9 21 ,4 11 ,6 6 ,7 8 ,1 5 , 1 14 ,3 - - - 6 , 2 10 , 5 6 ,7

6 ,6 - 2 ,9 10 ,0 8 ,8 12 , 8 14 ,3 - - - 7 , 5 - 1 , 7

4 ,6 - 11 ,6 6 ,7 2 ,0 2 , 6 - - - 8 , 3 2 ,5 21 , 1 5 ,0

8 ,0 - 7 ,2 3 ,3 8 ,8 2 , 6 - - - 8 , 3 11 ,2 5 , 3 8 ,3

4 ,5 7 ,1 2 ,9 - 2 ,7 5 , 1 - - - 16 ,7 5 ,0 5 , 3 8 ,3

0 ,7 - 1 ,4 - 0 ,7 - - - - - 0 , 6 - 1 , 7

2 ,1 7 ,1 1 ,4 - 1 ,4 - - - - - 2 , 5 5 , 3 5 ,0

5 ,5 - 5 ,8 16 ,7 4 ,1 - - - - 16 ,7 4 ,3 5 , 3 10 ,0

0 ,5 - 1 ,4 - 0 ,7 - - - - - - - 1 , 7

1 ,8 - 4 ,3 - 0 ,7 - - - - - 2 , 5 - 3 , 3

0 ,5 - - 3 , 3 1 ,4 - - - - - - - -

0 , 2 - - - - - 14 ,3 - - - - - -

0 , 4 - - - - - - - - - 1 , 2 - -

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

18 ,3 35 ,7 29 ,6 8 ,1 13 ,2 15 , 7 7 ,7 - - 17 ,4 13 ,9 16 , 2 31 ,3

45 ,8 46 ,4 54 ,4 33 ,1 53 ,1 32 , 9 46 ,2 42 ,9 50 , 0 26 ,1 42 ,0 67 , 6 45 , 8

11 ,7 3 ,6 4 ,4 20 ,2 16 ,7 18 , 6 15 ,4 28 ,6 50 , 0 21 ,7 11 ,2 - 5 ,3

20 ,8 10 ,7 10 ,7 37 ,1 15 ,8 31 , 4 30 ,8 28 ,6 - 34 ,8 26 ,3 8 , 1 12 ,2

0 ,4 - - - - - - - - - 1 , 5 - -

0 , 2 3 ,6 - - - - - - - - 0 , 3 - -

0 , 1 - - - 0 , 4 - - - - - - - -

0 , 3 - - - - - - - - - 0 , 6 - 0 , 8

0 ,2 - - - - - - - - - 0 , 6 - -

0 , 3 - - - - - - - - - 0 , 3 - 1 , 5

0 ,4 - - 0 , 8 0 ,4 - - - - - 0 , 9 - -

1 , 1 - 1 ,0 - 0 ,4 1 , 4 - - - - 1 , 2 8 , 1 1 ,5

0 ,6 - - 0 , 8 - - - - - - 1 , 2 - 1 , 5
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Base:Total entrevistes                                         

41. Quina és la seva situació laboral actual?                                                                                                                                                                       

Treballa per compte propi                                  

Treballa per compte d'altri                                 

No treballa                                                         

No sap                                                               

42. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                         

Base:Treballa per compte propi                           

Professional liberal                                            

Empresari                                                          

Autònom                                                            

No contesta                                                       

43. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                         

Base:Treballa per compte d'altri                          

Quadre (tasques amb responsabilitat i 

gent al seu càrrec)                                             

Empleat                                                             

Treballador / obrer                                             

Tasques de la llar                                              

44. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                         

Base:No treballa                                                  

Jubilat o pensionista                                          

Aturat                                                                 

Estudiant                                                           

Mestressa de casa                                            

45. Es troba vostè en procés d’establirse com autònom o soci d’una empresa en els propers 12 mesos?                                                                   

Base:Treballa per altri o no treballa  

i és estudiant o aturat                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

10 ,3 10 ,7 14 ,1 12 ,1 5 ,7 7 , 1 7 ,7 28 ,6 - 21 ,7 11 ,5 5 , 4 7 ,6

50 ,0 53 ,6 35 ,4 60 ,5 57 ,0 58 , 6 38 ,5 57 ,1 100 , 0 60 ,9 53 ,2 48 , 6 35 ,9

39 ,3 32 ,1 50 ,5 26 ,6 36 ,8 34 , 3 53 ,8 14 ,3 - 17 ,4 35 ,3 43 , 2 55 ,7

0 ,4 3 ,6 - 0 ,8 0 ,4 - - - - - - 2 , 7 0 ,8

123 3 29 15 13 5 1 2 0 5 38 2 10

18 ,7 100 ,0 6 ,9 13 ,3 7 ,7 40 , 0 - 100 ,0 - 20 ,0 21 ,1 - 20 ,0

19 ,5 - 20 ,7 40 ,0 15 ,4 - - - - 20 ,0 13 ,2 50 , 0 30 ,0

61 ,0 - 69 ,0 46 ,7 76 ,9 60 , 0 100 ,0 - - 60 ,0 65 ,8 50 , 0 50 ,0

0 ,8 - 3 ,4 - - - - - - - - - -

600 15 73 75 130 41 5 4 2 14 176 18 47

19 ,5 13 ,3 17 ,8 20 ,0 23 ,1 26 , 8 - - - 42 ,9 15 ,3 16 , 7 21 ,3

54 ,0 60 ,0 57 ,5 61 ,3 52 ,3 56 , 1 40 ,0 75 ,0 100 , 0 50 ,0 51 ,1 38 , 9 53 ,2

24 ,7 26 ,7 23 ,3 18 ,7 20 ,8 14 , 6 60 ,0 25 ,0 - 7 ,1 31 ,8 44 , 4 23 ,4

1 ,8 - 1 ,4 - 3 ,8 2 , 4 - - - - 1 , 7 - 2 , 1

472 9 104 33 84 24 7 1 0 4 117 16 73

57 ,2 77 ,8 70 ,2 51 ,5 57 ,1 25 , 0 42 ,9 100 ,0 - 100 ,0 41 ,0 62 , 5 72 ,6

11 ,0 - 6 ,7 18 ,2 13 ,1 12 , 5 14 ,3 - - - 16 ,2 6 , 3 5 ,5

13 ,6 11 ,1 6 ,7 21 ,2 13 ,1 41 , 7 42 ,9 - - - 17 ,1 6 , 3 5 ,5

18 ,2 11 ,1 16 ,3 9 ,1 16 ,7 20 , 8 - - - - 25 ,6 25 , 0 16 ,4

716 16 87 88 152 54 9 4 2 14 215 20 55

4 ,2 - 1 ,1 8 ,0 2 ,6 5 , 6 - - 50 , 0 - 5 ,6 10 , 0 -

94 ,8 100 ,0 96 ,6 90 ,9 97 ,4 94 , 4 88 ,9 100 ,0 50 , 0 100 ,0 93 ,0 90 , 0 100 ,0

0 ,7 - 2 ,3 1 ,1 - - - - - - 0 , 9 - -

0 , 3 - - - - - 11 ,1 - - - 0 , 5 - -
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Base:Total entrevistes                                         

46. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?                                                                                                                      

Base:Total entrevistes                                         

Sense estudis                                                    

Estudis primaris no acabats                               

ESO/EGB/FP-1/Batxillerat elemental                 

Batxillerat/BUP/FP-2/COU/Mòdul                      

professional 2 i 3/Batxillerat                               

superior                                                             

Universitari de grau mitjà                                   

Universitari de grau superior                              

No contesta                                                       

47. Viu vostè en un habitatge de lloguer?                                                                                                                                                                            

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

47b. En la seva llar, tenen dificultats per pagar aquest lloguer?                                                                                                                                        

Base:Viu en habitatge de lloguer                         

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

48. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 euros nets al mes?                                                                                                         

Base:Treballa, és pensionista o està a 

l'atur                                                                     

Menys                                                                

Igual                                                                  

Més                                                                   

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

4 ,1 7 ,1 2 ,4 3 ,2 5 ,3 - - - - - 3 , 3 13 , 5 7 ,6

11 ,4 14 ,3 13 ,6 5 ,6 11 ,4 7 , 1 - 14 ,3 - 13 ,0 9 ,4 18 , 9 19 ,1

30 ,0 35 ,7 34 ,5 18 ,5 31 ,1 14 , 3 38 ,5 14 ,3 - 39 ,1 33 ,8 27 , 0 29 ,0

28 ,8 21 ,4 29 ,1 41 ,9 26 ,3 37 , 1 30 ,8 28 ,6 - 17 ,4 29 ,9 24 , 3 18 ,3

8 ,9 - 7 ,8 11 ,3 7 ,0 12 , 9 15 ,4 14 ,3 50 , 0 8 ,7 9 ,7 5 , 4 9 ,2

16 ,7 21 ,4 12 ,6 19 ,4 18 ,9 28 , 6 15 ,4 28 ,6 50 , 0 21 ,7 13 ,6 10 , 8 16 , 8

0 ,1 - - - - - - - - - 0 , 3 - -

14 ,4 7 ,1 12 ,6 13 ,7 12 ,7 10 , 0 15 ,4 14 ,3 - 13 ,0 20 ,2 18 , 9 9 ,2

85 ,5 92 ,9 86 ,9 86 ,3 87 ,3 90 , 0 84 ,6 85 ,7 100 , 0 87 ,0 79 ,8 81 , 1 90 ,8

0 ,1 - 0 ,5 - - - - - - - - - -

173 2 26 17 29 7 2 1 0 3 67 7 12

18 ,5 - 19 ,2 17 ,6 10 ,3 - - 100 ,0 - 33 ,3 22 ,4 28 , 6 16 ,7

79 ,2 100 ,0 76 ,9 82 ,4 89 ,7 100 , 0 100 ,0 - - 66 ,7 76 ,1 71 , 4 66 ,7

0 ,6 - 3 ,8 - - - - - - - - - -

1 , 7 - - - - - - - - - 1 , 5 - 16 ,7

1050 26 182 114 203 55 10 7 2 23 281 32 115

36 ,8 42 ,3 40 ,1 30 ,7 35 ,0 27 , 3 10 ,0 28 ,6 50 , 0 30 ,4 37 ,4 50 , 0 42 , 6

5 ,0 3 ,8 6 ,0 3 ,5 4 ,9 7 , 3 20 ,0 - - - 3 , 9 12 , 5 5 ,2

52 ,9 50 ,0 51 ,6 59 ,6 58 ,1 60 , 0 60 ,0 71 ,4 50 , 0 65 ,2 52 ,0 31 , 3 40 , 0

1 ,4 - 0 ,5 3 ,5 1 ,0 1 , 8 - - - - 1 , 1 6 , 3 1 ,7

3 ,9 3 ,8 1 ,6 2 ,6 1 ,0 3 , 6 10 ,0 - - 4 , 3 5 ,7 - 10 ,4
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Base:Total entrevistes                                         

49. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?                                                                                                 

Base:Total entrevistes                                         

Classe baixa                                                      

Classe mitjana-baixa                                         

Classe mitjana                                                   

Classe mitjana-alta                                            

Classe alta                                                         

No sap                                                               

No contesta                                                       

50. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?                                                                                  

(Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar)                                                                                                              

Inferiors a 1.000 euros                                       

Entre 1.000 i 2.000 euros                                   

Entre 2.000 i 3.000 euros                                   

Entre 3.000 i 4.000 euros                                   

Entre 4.000 i 5.000 euros                                   

Més de 5.000 euros                                           

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

1200 28 206 124 228 70 13 7 2 23 331 37 131

5 ,8 - 3 ,9 4 ,0 7 ,5 4 , 3 7 ,7 - - - 6 , 3 8 , 1 8 ,4

22 ,7 17 ,9 25 ,2 19 ,4 21 ,1 17 , 1 7 ,7 57 ,1 50 , 0 21 ,7 23 ,0 21 , 6 27 ,5

59 ,7 71 ,4 59 ,7 64 ,5 61 ,4 68 , 6 69 ,2 42 ,9 - 52 ,2 56 ,5 59 , 5 55 ,0

9 ,7 10 ,7 10 ,2 11 ,3 8 ,3 8 , 6 15 ,4 - 50 , 0 21 ,7 10 ,9 2 , 7 6 ,1

0 ,5 - - - 0 , 9 - - - - 4 , 3 0 ,6 2 , 7 -

0 ,8 - 1 ,0 - 0 ,4 - - - - - 1 , 2 5 , 4 -

1 ,0 - - 0 , 8 0 ,4 1 , 4 - - - - 1 , 5 - 3 , 1

13 ,4 17 ,9 17 ,5 11 ,3 13 ,6 7 , 1 - - - - 10 ,0 24 , 3 21 ,4

31 ,2 32 ,1 33 ,5 20 ,2 39 ,5 28 , 6 23 ,1 57 ,1 50 , 0 30 ,4 30 ,8 27 , 0 26 , 0

23 ,8 25 ,0 24 ,8 25 ,0 26 ,8 28 , 6 23 ,1 28 ,6 50 , 0 21 ,7 24 ,5 18 , 9 12 , 2

10 ,6 17 ,9 8 ,7 17 ,7 7 ,5 18 , 6 38 ,5 14 ,3 - 21 ,7 9 ,4 8 , 1 5 ,3

3 ,0 - 3 ,4 3 ,2 4 ,4 2 , 9 7 ,7 - - 4 , 3 3 ,0 - 0 ,8

2 ,0 3 ,6 1 ,9 4 ,0 1 ,3 2 , 9 - - - - 1 , 8 - 2 , 3

8 ,3 - 6 ,3 8 ,1 4 ,4 8 , 6 7 ,7 - - 17 ,4 12 ,4 13 , 5 7 ,6

7 ,8 3 ,6 3 ,9 10 ,5 2 ,6 2 , 9 - - - 4 , 3 8 ,2 8 , 1 24 ,4
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Base:Total entrevistes                                         

A. MITJANS DE COMUNICACIÓ                                                                                                                                                                                             

                                                                                                                                                                                                                                                 

1. Creu vostè que la cultura catalana rep suficient atenció per part dels mitjans de comunicació?                                                                               

Sí                                                                       

No                                                                      

No ho sap                                                          

No contesta                                                       

2. Troba vostè prou oferta de programació de ràdio en català?                                                                                                                                         

Sí                                                                       

No                                                                      

No ho sap                                                          

No contesta                                                       

3. Vosté té previst adaptar el seu sistema de recepció de televisió per rebre els nous canals de                                                                                  

TDT abans de final del 2008?                                                                                                                                                                                                 

Sí                                                                       

No                                                                      

Ja el té instal·lat                                                 

No ho sap                                                          

B.TERRITORI I CATALUNYA                                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                                                                                                                                                 

4. Quina presència considera que ha de tenir Catalunya al món?                                                                                                                                      

Cap (Les regions no tenen política                    

exterior)                                                             

Limitada (La Generalitat ha de                           

col·laborar amb l’Estat en la                              

definició de la política exterior                            

espanyola)                                                         

Autònoma (La Generalitat ha de ser                  

present al món en l’àmbit de les seves

competències)                                                   

Independent (La Generalitat ha de                     

poder defensar els interessos de                       

Catalunya al mateix nivell que un                      

altre Estat)                                                         

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

577 2 ,9 14 ,6 5 ,5 21 ,0 6 , 4 1 ,7 0 ,5 0 , 2 2 ,3 30 ,0 3 , 6 11 ,3

521 1 ,3 19 ,8 16 ,3 16 ,3 5 , 6 - 0 ,8 0 , 2 1 ,7 25 ,3 2 , 7 10 ,0

93 3 ,2 20 ,4 5 ,4 21 ,5 2 , 2 3 ,2 - - 1 , 1 26 ,9 2 , 2 14 ,0

9 11 ,1 - 22 ,2 22 ,2 22 , 2 - - - - 11 ,1 - 11 ,1

753 3 ,1 17 ,1 10 ,1 20 ,5 5 , 4 1 ,3 0 ,5 0 , 3 2 ,1 26 ,7 2 , 8 10 ,1

261 1 ,1 19 ,9 15 ,3 14 ,2 5 , 4 0 ,8 0 ,8 - 1 ,9 26 ,1 3 , 1 11 ,5

177 1 ,1 14 ,1 4 ,5 18 ,6 7 , 9 0 ,6 0 ,6 - 1 ,1 33 ,3 4 , 0 14 ,1

9 - - - 44 ,4 11 , 1 - - - - 33 ,3 11 , 1 -

453 2 ,9 17 ,4 11 ,3 18 ,3 6 , 6 0 ,4 0 ,4 - 2 ,2 29 ,4 2 , 2 8 ,8

296 3 ,0 16 ,9 7 ,4 17 ,2 5 , 7 1 ,4 0 ,7 0 , 3 1 ,7 27 ,0 4 , 7 13 ,9

363 1 ,7 15 ,2 12 ,9 22 ,3 6 , 1 1 ,7 0 ,6 0 , 3 1 ,9 24 ,8 2 , 2 10 ,5

88 - 25 ,0 4 ,5 14 ,8 1 , 1 1 ,1 1 ,1 - 1 ,1 31 ,8 5 , 7 13 ,6

30 10 ,0 3 ,3 - 3 ,3 6 , 7 16 ,7 - - - 50 ,0 - 10 ,0

172 7 ,0 15 ,7 0 ,6 20 ,3 4 , 1 2 ,3 1 ,7 - 3 ,5 30 ,2 4 , 1 10 ,5

580 1 ,0 17 ,1 7 ,2 23 ,8 7 , 1 0 ,5 0 ,3 - 1 ,7 27 ,9 2 , 8 10 ,5

341 0 ,6 21 ,4 23 ,5 12 ,6 4 , 4 - 0 ,6 0 , 6 2 ,1 21 ,4 2 , 6 10 ,3

59 3 ,4 6 ,8 1 ,7 18 ,6 1 , 7 1 ,7 - - - 42 ,4 6 , 8 16 ,9

18 16 ,7 11 ,1 - - 22 , 2 - - - - 22 ,2 5 , 6 22 ,2
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Base:Total entrevistes                                         

5. Creu vostè que la dotació d’infraestructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports)                                                                                            

existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país?                                                                                                                                         

Molt adequada                                                   

Bastant adequada                                              

Poc adequada                                                   

Gens adequada                                                 

No sap                                                               

No contesta                                                       

6a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, més                                                                                        

aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions:                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta                                                                                                              

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

6b. L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta                                                                                                                                  

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

6c. El preu és l’adequat                                                                                                                                                                                                          

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

69 5 ,8 11 ,6 1 ,4 26 ,1 2 , 9 1 ,4 - - 2 , 9 36 ,2 7 , 2 4 ,3

380 3 ,2 16 ,3 4 ,5 18 ,9 5 , 0 1 ,3 0 ,5 - 1 ,8 32 ,9 3 , 2 12 ,4

474 2 ,1 17 ,9 11 ,8 20 ,0 7 , 2 1 ,1 0 ,8 0 , 2 1 ,1 24 ,7 2 , 5 10 ,5

251 0 ,8 19 ,1 18 ,7 15 ,5 4 , 8 0 ,8 0 ,4 0 , 4 3 ,2 23 ,5 2 , 4 10 ,4

25 - 12 ,0 12 ,0 16 ,0 8 , 0 - - - 4 , 0 20 ,0 8 , 0 20 ,0

1 - - - - 100 , 0 - - - - - - -

209 2 ,4 13 ,9 6 ,7 21 ,1 4 , 8 1 ,0 0 ,5 - 3 ,3 30 ,6 5 , 3 10 ,5

420 3 ,6 18 ,1 8 ,8 19 ,5 5 , 5 1 ,4 0 ,7 0 , 2 1 ,2 28 ,6 2 , 4 10 ,0

23 4 ,3 8 ,7 17 ,4 13 ,0 8 , 7 - - - - 39 ,1 - 8 ,7

234 1 ,7 16 ,2 15 ,0 23 ,5 6 , 8 0 ,4 0 ,4 0 , 4 1 ,7 20 ,5 3 , 0 10 ,3

95 1 ,1 22 ,1 9 ,5 15 ,8 7 , 4 1 ,1 - - 2 , 1 31 ,6 3 , 2 6 ,3

214 0 ,9 18 ,7 11 ,2 13 ,1 5 , 1 1 ,4 0 ,9 - 2 ,3 27 ,6 2 , 8 15 ,9

5 - - 20 ,0 20 ,0 20 , 0 - - - - 20 ,0 - 20 ,0

131 3 ,8 9 ,2 5 ,3 24 ,4 3 , 1 0 ,8 - - 3 , 8 34 ,4 6 , 1 9 ,2

306 2 ,3 18 ,3 7 ,5 18 ,6 5 , 9 0 ,7 1 ,6 - 2 ,0 31 ,0 3 , 6 8 ,5

35 - 25 ,7 11 ,4 11 ,4 5 , 7 - - - 2 , 9 25 ,7 2 , 9 14 ,3

327 2 ,1 16 ,2 13 ,8 21 ,1 6 , 4 1 ,5 0 ,3 0 , 3 0 ,9 25 ,1 0 , 9 11 ,3

188 1 ,6 18 ,6 17 ,6 15 ,4 7 , 4 1 ,1 - 0 , 5 2 ,7 24 ,5 3 , 2 7 ,4

209 2 ,9 19 ,6 5 ,7 17 ,2 4 , 8 1 ,4 0 ,5 - 1 ,4 25 ,4 3 , 8 17 ,2

4 - - - 25 ,0 25 , 0 - - - - 25 ,0 - 25 ,0

111 3 ,6 15 ,3 5 ,4 27 ,0 1 , 8 - 0 ,9 - 6 ,3 23 ,4 3 , 6 12 ,6

306 2 ,0 23 ,5 11 ,1 19 ,6 7 , 5 2 ,3 0 ,3 - 1 ,6 20 ,3 3 , 6 8 ,2

31 3 ,2 16 ,1 9 ,7 16 ,1 6 , 5 - - - - 22 ,6 6 , 5 19 ,4

371 2 ,4 14 ,3 11 ,3 19 ,1 6 , 5 0 ,3 0 ,5 0 , 3 0 ,5 33 ,2 1 , 6 10 ,0

262 1 ,9 12 ,6 8 ,8 20 ,2 6 , 1 1 ,1 1 ,1 0 , 4 2 ,3 30 ,2 3 , 8 11 ,5

115 2 ,6 22 ,6 13 ,9 7 ,8 2 , 6 1 ,7 - - 2 , 6 27 ,8 3 , 5 14 ,8

4 - - - - - - - - - 50 ,0 - 50 ,0

                                                146



                                                                        

                                                                        

                                Record de vot a les seleccions autonòmiques                                

________________________________________________________________________

                                                                                  

      

      

 TOTAL

      

      

      

   PPC

      

      

      

   CiU

      

      

      

   ERC

      

      

      

   PSC

      

      

  ICV-

  EUiA

      

      

      

   C’s

      

      

        Al

  tres

      

      

      

   Nul

      

      

       En

 blanc

      

      

 No va

 votar

 No ho

   sap

 No re

 corda

      

       No

  con-

 testa

______________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

6d. La qualitat del servei és correcta                                                                                                                                                                                    

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

7. Considera necessari passar a un sistema d’ordenació territorial basat en les vegueries?                                                                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

Indiferent                                                           

No sap què són les vegueries                            

No sap                                                               

No contesta                                                       

8. La Generalitat de Catalunya ha realitzat una gran inversió destinada a la modernització                                                                                            

del camp català. Considera vostè que les millores introduïdes a les zones rurals beneficien al                                                                                    

conjunt de la societat catalana o només a les zones rurals?                                                                                                                                             

Beneficia al conjunt de la societat   

catalana                                                             

Beneficia només a les zones rurals                   

Beneficia als dos                                               

No beneficia a cap dels dos                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

9. Considera vostè que el paper que desenvolupen els pagesos com a cuidadors dels espais naturals                                                                       

en el territori és necessari?                                                                                                                                                                                                   

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

229 3 ,9 17 ,5 5 ,7 20 ,1 2 , 2 0 ,4 0 ,4 - 1 ,3 31 ,4 4 , 4 12 ,7

445 2 ,9 18 ,2 7 ,4 19 ,8 7 , 4 2 ,0 1 ,1 - 1 ,6 26 ,5 3 , 6 9 ,4

47 - 19 ,1 14 ,9 17 ,0 6 , 4 - - 2 , 1 2 ,1 23 ,4 2 , 1 12 ,8

277 0 ,7 15 ,2 14 ,1 23 ,5 6 , 1 0 ,4 0 ,4 0 , 4 1 ,1 26 ,0 2 , 2 10 ,1

131 2 ,3 13 ,0 16 ,8 13 ,7 6 , 9 0 ,8 - - 5 , 3 27 ,5 1 , 5 12 ,2

68 1 ,5 23 ,5 14 ,7 4 ,4 4 , 4 1 ,5 - - 2 , 9 29 ,4 2 , 9 14 ,7

3 - 33 ,3 - - - - - - - 66 ,7 - -

260 - 16 ,2 22 ,3 19 ,2 6 , 5 0 ,4 0 ,8 0 , 4 1 ,5 19 ,6 2 , 3 10 ,8

268 3 ,0 19 ,8 6 ,0 18 ,7 6 , 7 1 ,9 0 ,7 - 2 ,2 29 ,1 3 , 7 8 ,2

34 5 ,9 26 ,5 20 ,6 8 ,8 5 , 9 - - 2 , 9 - 20 ,6 - 8 ,8

539 2 ,4 17 ,1 6 ,1 19 ,5 4 , 6 1 ,3 0 ,4 - 2 ,2 31 ,2 3 , 0 12 ,2

96 5 ,2 10 ,4 10 ,4 18 ,8 8 , 3 - 1 ,0 - 1 ,0 28 ,1 5 , 2 11 ,5

3 - - - 66 ,7 - - - - - - - 33 ,3

571 1 ,8 17 ,0 11 ,4 21 ,0 6 , 1 0 ,7 0 ,5 0 , 4 1 ,8 26 ,8 2 , 8 9 ,8

221 2 ,7 18 ,6 6 ,8 21 ,3 4 , 1 1 ,4 0 ,9 - 2 ,3 32 ,6 3 , 6 5 ,9

133 3 ,8 19 ,5 11 ,3 16 ,5 6 , 0 1 ,5 0 ,8 - 2 ,3 19 ,5 2 , 3 16 ,5

61 1 ,6 18 ,0 34 ,4 4 ,9 8 , 2 1 ,6 - - 1 , 6 14 ,8 - 14 ,8

205 2 ,4 14 ,1 3 ,4 15 ,6 5 , 9 1 ,5 0 ,5 - 2 ,0 34 ,6 4 , 9 15 ,1

9 11 ,1 22 ,2 11 ,1 44 ,4 11 , 1 - - - - - - -

1136 2 ,5 16 ,9 10 ,7 18 ,8 5 , 9 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,8 27 ,6 2 , 9 10 ,9

25 - 28 ,0 12 ,0 16 ,0 - - - - 4 , 0 24 ,0 4 , 0 12 ,0

37 - 18 ,9 - 24 ,3 5 , 4 - - - 2 , 7 29 ,7 8 , 1 10 ,8

2 - - - 50 ,0 50 , 0 - - - - - - -

                                                147



                                                                        

                                                                        

                                Record de vot a les seleccions autonòmiques                                

________________________________________________________________________

                                                                                  

      

      

 TOTAL

      

      

      

   PPC

      

      

      

   CiU

      

      

      

   ERC

      

      

      

   PSC

      

      

  ICV-

  EUiA

      

      

      

   C’s

      

      

        Al

  tres

      

      

      

   Nul

      

      

       En

 blanc

      

      

 No va

 votar

 No ho

   sap

 No re

 corda

      

       No

  con-

 testa

______________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

C. ECONOMIA I CONSUM                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                                                                                                 

10. Digui’m, si us plau, amb quina de les següents frases està més d’acord?                                                                                                                 

S’han d’abaixar els impostos encara   

que sigui en detriment de la qualitat 

dels serveis públics                                           

S’han de mantenir els actuals impostos

per mantenir els mateixos serveis                      

Estaria disposat a pagar més impostos 

a canvi de millorar la prestació dels 

serveis públics                                                   

No sap                                                               

No contesta                                                       

11. Actualment la durada de la temporada de rebaixes és de dos mesos. Vostè troba                                                                                                    

que aquesta durada és:                                                                                                                                                                                                         

Massa llarga                                                      

Correcta                                                             

Massa curta                                                       

No sap                                                               

No contesta                                                       

12. Està vostè disposat a pagar més per un producte agroalimentari de qualitat                                                                                                             

(productes alimentaris que venen directament del camp com verdures, carn,                                                                                                                 

peix, ous, llet, etc.)?                                                                                                                                                                                                               

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

12a. Té en compte l’origen del producte a l’hora de decidir la compra?                                                                                                                           

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

13. La seva economia familiar, ha notat una millora per l’actual situació econòmica?                                                                                                    

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

256 3 ,1 14 ,5 6 ,6 16 ,0 3 , 1 0 ,4 0 ,8 - 1 ,2 38 ,7 5 , 1 10 ,5

538 2 ,6 19 ,0 9 ,5 17 ,7 5 , 9 1 ,1 0 ,9 0 , 2 2 ,6 26 ,2 3 , 0 11 ,3

327 1 ,5 14 ,7 15 ,0 26 ,6 8 , 0 1 ,2 - 0 , 3 1 ,2 21 ,4 1 , 2 8 ,9

34 - 32 ,4 2 ,9 - 8 , 8 2 ,9 - - 2 , 9 17 ,6 5 , 9 26 ,5

45 2 ,2 17 ,8 13 ,3 11 ,1 2 , 2 2 ,2 - - 2 , 2 33 ,3 4 , 4 11 ,1

182 2 ,7 21 ,4 12 ,6 22 ,0 6 , 0 1 ,1 0 ,5 - 0 ,5 23 ,1 2 , 7 7 ,1

686 2 ,3 16 ,8 10 ,2 19 ,7 6 , 6 1 ,2 0 ,9 0 , 1 2 ,2 27 ,4 2 , 3 10 ,3

157 3 ,2 12 ,7 8 ,3 15 ,9 5 , 7 - - - 3 , 2 36 ,3 5 , 7 8 ,9

124 - 18 ,5 9 ,7 16 ,1 2 , 4 0 ,8 - - 1 , 6 26 ,6 4 , 0 20 ,2

51 3 ,9 17 ,6 11 ,8 15 ,7 3 , 9 3 ,9 - 2 , 0 - 21 ,6 3 , 9 15 ,7

895 2 ,3 17 ,8 11 ,5 19 ,3 6 , 3 1 ,5 0 ,6 0 , 1 2 ,0 26 ,1 2 , 3 10 ,2

279 2 ,5 15 ,8 6 ,8 17 ,6 4 , 3 - 0 ,7 0 , 4 1 ,4 31 ,9 5 , 4 13 ,3

16 - 6 ,3 - 25 ,0 6 , 3 - - - - 43 ,8 6 , 3 12 ,5

10 - 20 ,0 20 ,0 20 ,0 10 , 0 - - - 10 ,0 10 ,0 - 10 ,0

883 2 ,0 18 ,3 11 ,0 19 ,6 6 , 2 1 ,1 0 ,6 0 , 1 1 ,5 25 ,6 2 , 3 11 ,7

297 3 ,4 13 ,8 8 ,1 17 ,8 4 , 0 1 ,0 0 ,7 0 , 3 2 ,7 34 ,0 5 , 7 8 ,4

16 - 18 ,8 18 ,8 6 ,3 12 , 5 - - - 6 , 3 18 ,8 - 18 ,8

4 - - - 25 ,0 25 , 0 - - - 25 ,0 25 ,0 - -

128 0 ,8 14 ,1 10 ,9 24 ,2 7 , 0 - - - 3 , 9 34 ,4 3 , 1 1 ,6

1050 2 ,6 17 ,5 10 ,4 18 ,5 5 , 5 1 ,2 0 ,7 0 , 2 1 ,6 26 ,8 3 , 1 11 ,9

19 - 15 ,8 5 ,3 10 ,5 15 , 8 - - - 5 , 3 26 ,3 - 21 ,1

3 - 33 ,3 - 33 ,3 - - - - - 33 ,3 - -
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Base:Total entrevistes                                         

D. TREBALL I OCUPACIÓ                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                                                                                                 

14. Vostè està afiliat a algun sindicat?                                                                                                                                                                                 

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

14b. A quin sindicat està afiliat?                                                                                                                                                                                           

Base:Està afiliat a algun sindicat                         

CC.OO (COMISSIONS OBRERES)                  

UGT (UNIÓ GENERAL DE TREBALLADORS)  

USO (UNIÓ SINDICAL OBRERA)                     

CGT (CONFEDERACIÓ GENERAL DEL TREBALL)

Sindicats agraris                                                

Sindicats de treballadors de les                         

administracions públiques                                 

Sindicats professionals                                      

Altres                                                                 

No sap                                                               

No contesta                                                       

15. Durant el darrer any ha realitzat vostè algun curs de formació relacionat amb la seva feina?                                                                                  

Base:Treballa                                                      

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

E. SEGURETAT I JUSTÍCIA                                                                                                                                                                                                    

                                                                                                                                                                                                                                                 

16. En general, com valora l’Administració de justícia del nostre país?                                                                                                                            

Base:Total entrevistes                                         

Molt bona                                                           

Bona                                                                  

Ni bona ni dolenta                                              

Dolenta                                                              

Molt dolenta                                                       

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

138 3 ,6 15 ,2 13 ,8 23 ,2 11 , 6 2 ,9 0 ,7 - 1 ,4 16 ,7 2 , 9 8 ,0

1056 2 ,1 17 ,4 9 ,9 18 ,5 5 , 1 0 ,9 0 ,6 0 , 2 2 ,0 29 ,1 3 , 1 11 ,2

3 33 ,3 - - 33 ,3 - - - - - 33 ,3 - -

3 - 33 ,3 - - - - - - - - - 66 ,7

138 3 ,6 15 ,2 13 ,8 23 ,2 11 , 6 2 ,9 0 ,7 - 1 ,4 16 ,7 2 , 9 8 ,0

54 3 ,7 9 ,3 14 ,8 25 ,9 18 , 5 3 ,7 1 ,9 - 3 ,7 13 ,0 1 , 9 3 ,7

35 2 ,9 8 ,6 11 ,4 34 ,3 5 , 7 2 ,9 - - - 17 ,1 2 , 9 14 ,3

4 25 ,0 25 ,0 - 25 ,0 25 , 0 - - - - - - -

5 - 20 ,0 - - 20 , 0 - - - - 40 ,0 - 20 ,0

8 - 37 ,5 25 ,0 - - - - - - 25 ,0 12 , 5 -

4 - 25 ,0 - 50 ,0 25 , 0 - - - - - - -

13 7 ,7 23 ,1 23 ,1 - 7 , 7 - - - - 30 ,8 - 7 ,7

7 - 14 ,3 14 ,3 14 ,3 - 14 ,3 - - - 14 ,3 14 , 3 14 ,3

3 - 66 ,7 - 33 ,3 - - - - - - - -

5 - 20 ,0 20 ,0 20 ,0 - - - - - 20 ,0 - 20 ,0

723 2 ,5 14 ,1 12 ,4 19 ,8 6 , 4 0 ,8 0 ,8 0 , 3 2 ,6 29 ,6 2 , 8 7 ,9

353 2 ,5 12 ,5 14 ,2 19 ,8 7 , 4 - 0 ,8 0 , 6 3 ,1 28 ,0 1 , 7 9 ,3

368 2 ,4 15 ,5 10 ,9 19 ,6 5 , 4 1 ,6 0 ,8 - 2 ,2 31 ,3 3 , 8 6 ,5

1 - - - 100 ,0 - - - - - - - -

1 - 100 ,0 - - - - - - - - - -

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

16 6 ,3 6 ,3 6 ,3 18 ,8 6 , 3 - - - 6 , 3 37 ,5 6 , 3 6 ,3

312 1 ,3 14 ,7 9 ,6 22 ,4 8 , 7 1 ,0 0 ,3 - 1 ,0 28 ,2 4 , 5 8 ,3

224 2 ,2 17 ,0 10 ,3 19 ,6 6 , 3 0 ,4 0 ,4 - 2 ,2 27 ,7 3 , 1 10 ,7

413 2 ,7 18 ,6 12 ,3 19 ,6 4 , 1 1 ,0 0 ,7 0 , 5 1 ,2 25 ,7 1 , 5 12 ,1

188 3 ,7 18 ,6 9 ,0 13 ,8 3 , 2 2 ,1 1 ,1 - 4 ,8 31 ,4 3 , 2 9 ,0

42 - 19 ,0 4 ,8 7 ,1 11 , 9 2 ,4 - - - 21 ,4 7 , 1 26 ,2

5 - 20 ,0 - 20 ,0 - - - - - 20 ,0 - 40 ,0
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Base:Total entrevistes                                         

17. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos d’Esquadra)                                                                           

és adequat o és inadequat?                                                                                                                                                                                                   

Adequat                                                             

Inadequat                                                          

No sap                                                               

No contesta                                                       

18. Creu vostè que el servei ofert pel cos de Bombers de la Generalitat de Catalunya és satisfactori?                                                                         

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

19. Creu que el principal objectiu del sistema penitenciari ha de ser aconseguir la reinserció social i                                                                         

laboral de les persones condemnades o castigar als que han infringit la llei?                                                                                                                 

La reinserció social i laboral de les 

persones condemnades                                    

Castigar als que han infringit la llei

Els dos alhora                                                    

Altres / cap de les anteriors                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

20. Si tingués un conflicte en l’àmbit familiar o de convivència veïnal, preferiria anar a un servei de                                                                            

mediació o als tribunals de justícia?                                                                                                                                                                                    

Preferiria anar a un servei de                             

mediació                                                            

Preferiria anar als tribunals de                           

justícia                                                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

F. SOCIETAT                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                                                                                                                 

21. Creu que el Govern de la Generalitat té com a prioritat les polítiques socials (guarderies, llars d’avis, etc.)?                                                        

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

754 1 ,3 19 ,1 11 ,1 20 ,6 6 , 1 0 ,7 0 ,4 0 , 1 1 ,5 25 ,1 3 , 2 10 ,9

333 3 ,3 13 ,8 9 ,9 15 ,9 4 , 5 2 ,4 0 ,9 0 , 3 2 ,4 32 ,4 3 , 9 10 ,2

99 7 ,1 15 ,2 5 ,1 16 ,2 7 , 1 - 1 ,0 - 4 ,0 30 ,3 - 14 ,1

14 - 7 ,1 14 ,3 28 ,6 14 , 3 - - - - 28 ,6 - 7 ,1

1057 2 ,6 17 ,4 9 ,9 19 ,2 6 , 0 0 ,8 0 ,6 0 , 2 2 ,0 27 ,6 3 , 2 10 ,5

30 - 13 ,3 23 ,3 20 ,0 - 6 ,7 - - 3 , 3 30 ,0 - 3 ,3

109 - 16 ,5 11 ,0 17 ,4 6 , 4 1 ,8 0 ,9 - 0 ,9 26 ,6 2 , 8 15 ,6

4 - - - - - 25 ,0 - - - 25 ,0 - 50 ,0

520 0 ,8 15 ,6 12 ,9 20 ,0 8 , 5 1 ,2 0 ,8 0 , 2 1 ,9 25 ,0 3 , 1 10 ,2

425 3 ,8 18 ,8 7 ,3 18 ,6 2 , 8 0 ,7 0 ,5 - 1 ,6 31 ,5 3 , 1 11 ,3

176 3 ,4 16 ,5 9 ,1 18 ,8 6 , 3 2 ,3 0 ,6 0 , 6 2 ,3 26 ,1 4 , 0 10 ,2

35 2 ,9 22 ,9 14 ,3 8 ,6 2 , 9 - - - 5 , 7 25 ,7 - 17 ,1

39 2 ,6 17 ,9 10 ,3 20 ,5 5 , 1 - - - - 28 ,2 2 , 6 12 ,8

5 - 20 ,0 20 ,0 20 ,0 - - - - - 20 ,0 - 20 ,0

901 2 ,1 17 ,6 12 ,3 19 ,2 6 , 7 1 ,2 0 ,7 0 , 2 1 ,8 25 ,4 2 , 8 10 ,0

193 3 ,1 17 ,1 4 ,1 17 ,1 3 , 1 0 ,5 0 ,5 - 3 ,1 33 ,7 3 , 6 14 ,0

87 2 ,3 12 ,6 5 ,7 21 ,8 4 , 6 - - - 1 , 1 33 ,3 5 , 7 12 ,6

19 5 ,3 15 ,8 - 15 ,8 - 5 ,3 - - - 42 ,1 - 15 ,8

463 1 ,9 17 ,5 10 ,8 22 ,7 7 , 3 0 ,9 0 ,4 - 1 ,7 22 ,9 3 , 5 10 ,4

594 2 ,5 17 ,7 10 ,8 15 ,7 5 , 2 1 ,2 0 ,8 0 , 3 2 ,0 31 ,3 2 , 4 10 ,1

137 2 ,9 14 ,6 7 ,3 21 ,2 3 , 6 1 ,5 - - 2 , 2 26 ,3 5 , 1 15 ,3

6 - - - 16 ,7 - - - - - 50 ,0 - 33 ,3
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22. En quina mesura considera vostè que hauria de ser prioritari per la Generalitat de Catalunya                                                                                

promoure l’habitatge per la gent jove?                                                                                                                                                                                 

Molt prioritari                                                      

Bastant prioritari                                                

Poc prioritari                                                      

Gens prioritari                                                    

No sap                                                               

No contesta                                                       

23. Creu que en el seu municipi hi ha suficients equipaments esportius per a promoure l’accés a la                                                                           

pràctica d’activitat física i esportiva?                                                                                                                                                                                   

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

24. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat?                                                                                   

Ha millorat                                                         

Segueix igual                                                     

Ha empitjorat                                                     

No sap                                                               

No contesta                                                       

G. CULTURA I EDUCACIÓ                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                                                                                                 

25. En quina mesura creu que la propera llei d’acollida de la immigració hauria d’exigir el coneixement                                                                     

del català als immigrants?                                                                                                                                                                                                     

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

804 2 ,0 16 ,9 11 ,6 19 ,8 6 , 1 1 ,1 0 ,7 0 , 1 1 ,9 27 ,2 3 , 0 9 ,6

340 2 ,9 16 ,8 8 ,8 18 ,8 6 , 2 1 ,2 0 ,3 0 , 3 1 ,8 27 ,6 2 , 9 12 ,4

26 3 ,8 38 ,5 - 3 ,8 - - - - 3 , 8 34 ,6 - 15 ,4

10 - 20 ,0 - 10 ,0 - - - - - 30 ,0 20 , 0 20 ,0

13 7 ,7 7 ,7 7 ,7 7 ,7 - - - - - 30 ,8 7 , 7 30 ,8

7 - - - 28 ,6 - - - - 14 ,3 28 ,6 - 28 ,6

664 2 ,1 18 ,1 7 ,8 19 ,1 6 , 6 1 ,2 0 ,5 - 1 ,4 28 ,8 3 , 6 10 ,8

496 2 ,2 16 ,1 14 ,1 19 ,6 5 , 2 0 ,8 0 ,8 0 , 4 2 ,8 24 ,8 2 , 6 10 ,5

40 7 ,5 15 ,0 5 ,0 10 ,0 - 2 ,5 - - - 42 ,5 - 17 ,5

612 1 ,8 17 ,3 10 ,8 21 ,1 6 , 4 0 ,8 0 ,5 0 , 3 1 ,6 25 ,5 2 , 6 11 ,3

278 4 ,0 17 ,3 10 ,1 15 ,8 6 , 5 1 ,4 0 ,7 - 2 ,5 26 ,3 4 , 3 11 ,2

282 2 ,1 17 ,4 10 ,6 17 ,0 4 , 6 1 ,4 0 ,7 - 2 ,1 31 ,6 2 , 8 9 ,6

26 - 11 ,5 - 23 ,1 - - - - - 50 ,0 3 , 8 11 ,5

2 - - - 50 ,0 - - - - - - - 50 ,0

501 0 ,8 22 ,0 18 ,2 14 ,8 4 , 0 0 ,6 0 ,8 - 1 ,6 23 ,6 2 , 4 11 ,4

419 2 ,4 17 ,9 6 ,4 22 ,7 6 , 9 0 ,7 0 ,2 0 , 5 1 ,4 27 ,2 3 , 8 9 ,8

67 3 ,0 10 ,4 - 17 ,9 13 , 4 1 ,5 - - 3 , 0 35 ,8 3 , 0 11 ,9

107 4 ,7 7 ,5 2 ,8 24 ,3 7 , 5 2 ,8 0 ,9 - 2 ,8 33 ,6 2 , 8 10 ,3

69 8 ,7 - 1 ,4 23 ,2 2 , 9 2 ,9 - - 2 , 9 42 ,0 4 , 3 11 ,6

15 - 13 ,3 6 ,7 20 ,0 6 , 7 - - - - 33 ,3 6 , 7 13 ,3

22 4 ,5 18 ,2 4 ,5 9 ,1 4 , 5 4 ,5 4 ,5 - 9 ,1 22 ,7 - 18 ,2
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26. En relació a la següent afirmació "Les Universitats han de signar convenis amb les empreses i formar                                                                

als estudiants segons les necessitats de les pròpies empreses", vostè està...                                                                                                                

Totalment d’acord                                              

Més aviat d’acord                                               

Ni d’acord ni en desacord                                  

Més aviat en desacord                                       

Totalment en desacord                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

27. Creu vostè que la relació entre les universitats i les empreses afavoriran l’economia?                                                                                            

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

27b. I considera vostè que aquesta relació entre les universitats i les empreses comportarà una millora                                                                    

en la formació dels universitaris?                                                                                                                                                                                         

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

28. Coneix vostè el programa de Voluntaris per la llengua o de parelles lingüístiques promogut per la                                                                       

Generalitat de Catalunya?                                                                                                                                                                                                      

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

666 2 ,0 18 ,9 10 ,8 20 ,6 5 , 6 0 ,8 0 ,8 - 2 ,0 25 ,7 2 , 7 10 ,4

356 2 ,5 15 ,4 11 ,0 17 ,7 4 , 8 0 ,8 0 ,6 0 , 3 1 ,1 32 ,0 3 , 4 10 ,4

28 3 ,6 21 ,4 3 ,6 14 ,3 7 , 1 7 ,1 - - 3 , 6 17 ,9 14 , 3 7 ,1

65 4 ,6 9 ,2 7 ,7 24 ,6 10 , 8 3 ,1 - - 1 , 5 27 ,7 1 , 5 9 ,2

33 3 ,0 9 ,1 12 ,1 9 ,1 12 , 1 - - 3 , 0 6 ,1 30 ,3 - 15 ,2

48 2 ,1 20 ,8 6 ,3 10 ,4 6 , 3 2 ,1 - - 2 , 1 25 ,0 4 , 2 20 ,8

4 - - - - - - - - 25 ,0 25 ,0 - 50 ,0

895 2 ,3 17 ,2 10 ,7 20 ,6 6 , 1 1 ,1 0 ,7 0 , 1 1 ,7 26 ,0 3 , 1 10 ,3

128 2 ,3 11 ,7 10 ,2 14 ,1 5 , 5 1 ,6 - 0 , 8 3 ,9 39 ,8 1 , 6 8 ,6

172 2 ,3 21 ,5 8 ,7 15 ,1 4 , 7 - 0 ,6 - 1 ,2 26 ,7 4 , 1 15 ,1

5 - - - - - 20 ,0 - - 20 ,0 20 ,0 - 40 ,0

1011 2 ,0 17 ,6 10 ,4 19 ,5 5 , 8 1 ,0 0 ,6 0 , 1 1 ,9 27 ,5 3 , 2 10 ,5

102 4 ,9 14 ,7 10 ,8 17 ,6 6 , 9 2 ,9 - 1 , 0 2 ,9 26 ,5 2 , 0 9 ,8

85 3 ,5 14 ,1 9 ,4 15 ,3 4 , 7 - 1 ,2 - - 30 ,6 3 , 5 17 ,6

2 - 50 ,0 - - - - - - 50 ,0 - - -

317 0 ,3 21 ,5 18 ,6 15 ,1 9 , 8 0 ,6 0 ,6 0 , 3 0 ,9 20 ,8 1 , 9 9 ,5

857 3 ,0 15 ,6 7 ,1 20 ,4 4 , 4 1 ,3 0 ,6 0 , 1 2 ,3 30 ,3 3 , 6 11 ,1

25 4 ,0 16 ,0 16 ,0 20 ,0 4 , 0 - - - - 20 ,0 - 20 ,0

1 - - - - - - - - - - - 100 ,0
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______________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

28a. Com valora aquesta actuació en una escala de 0 a 10, en la que 0 és molt deficient i 10 excel·lent?                                                                     

Base:Coneix el programa Voluntaris                    

per la llengua                                                       

0                                                                        

2                                                                        

3                                                                        

4                                                                        

5                                                                        

6                                                                        

7                                                                        

8                                                                        

9                                                                        

10                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

Mitjana                                                                 

Desviació                                                             

H. MEDI AMBIENT                                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                                                                                                 

29. Com considera vostè que la Generalitat ha de fer front al canvi climàtic?                                                                                                                  

Base:Total entrevistes                                         

Amb mesures legislatives                                  

Amb incentius (tant a la població com 

a les empreses)                                                 

Amb canvis d’hàbits                                           

D’una altra forma / De cap d’aquestes 

formes                                                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

30a. Considera que a Catalunya es gestionen bé els següents residus?:                                                                                                                         

                                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

...residus urbans                                                                                                                                                                                                                     

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

317 0 ,3 21 ,5 18 ,6 15 ,1 9 , 8 0 ,6 0 ,6 0 , 3 0 ,9 20 ,8 1 , 9 9 ,5

2 - - - 100 ,0 - - - - - - - -

1 - 100 ,0 - - - - - - - - - -

2 - - - - - 50 ,0 - - - 50 ,0 - -

3 - - - - 33 , 3 - - - - 33 ,3 - 33 ,3

20 - 15 ,0 25 ,0 5 ,0 - - - - 5 , 0 35 ,0 - 15 ,0

29 - 10 ,3 24 ,1 20 ,7 13 , 8 - - 3 , 4 - 17 ,2 3 , 4 6 ,9

66 - 21 ,2 16 ,7 16 ,7 7 , 6 - - - 1 , 5 21 ,2 1 , 5 13 ,6

80 1 ,3 23 ,8 17 ,5 16 ,3 11 , 3 - - - - 21 ,3 - 8 ,8

32 - 21 ,9 21 ,9 12 ,5 15 , 6 - 3 ,1 - - 15 ,6 3 , 1 6 ,3

71 - 26 ,8 18 ,3 12 ,7 8 , 5 1 ,4 1 ,4 - 1 ,4 18 ,3 2 , 8 8 ,5

10 - 20 ,0 20 ,0 20 ,0 10 , 0 - - - - 20 ,0 10 , 0 -

1 - - - - - - - - - 100 ,0 - -

7 , 82 8 ,00 8 , 15 7 ,88 7 ,57 8 ,00 6 ,50 9 ,50 6 ,00 7 ,33 7 , 63 8 ,40 7 ,60

1 ,75 0 ,00 1 , 62 1 ,59 2 ,13 1 ,51 3 ,50 0 ,50 0 ,00 2 ,05 1 , 73 1 ,62 1 ,67

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

244 2 ,0 14 ,3 11 ,5 25 ,4 10 , 2 0 ,8 0 ,4 - 1 ,6 23 ,4 2 , 5 7 ,8

243 1 ,6 18 ,5 11 ,5 17 ,3 3 , 7 1 ,6 0 ,8 0 , 4 2 ,9 28 ,0 3 , 7 9 ,9

571 2 ,6 18 ,9 10 ,7 17 ,7 5 , 3 1 ,1 0 ,7 0 , 2 1 ,1 28 ,7 3 , 0 10 ,2

48 2 ,1 12 ,5 8 ,3 16 ,7 10 , 4 - - - 8 , 3 25 ,0 2 , 1 14 ,6

85 2 ,4 11 ,8 3 ,5 16 ,5 1 , 2 - - - 2 , 4 32 ,9 4 , 7 24 ,7

9 11 ,1 22 ,2 - 11 ,1 - 11 ,1 - - - 22 ,2 - 22 ,2

626 1 ,6 19 ,6 8 ,6 19 ,3 5 , 0 0 ,8 1 ,0 - 2 ,2 26 ,7 3 , 7 11 ,5

428 3 ,0 14 ,3 13 ,6 20 ,3 7 , 5 1 ,2 0 ,2 0 , 5 1 ,6 27 ,1 2 , 1 8 ,6

142 2 ,8 14 ,8 8 ,5 14 ,1 4 , 9 2 ,1 - - 1 , 4 33 ,1 3 , 5 14 ,8

4 25 ,0 25 ,0 - - - - - - - 25 ,0 - 25 ,0
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Base:Total entrevistes                                         

30b. ...residus de la construcció                                                                                                                                                                                           

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

30c. ...residus de la indústria                                                                                                                                                                                                 

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

30d. ...residus de l’agricultura                                                                                                                                                                                               

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

30e. ...residus de la ramaderia                                                                                                                                                                                               

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

I. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

31. Considera que l’Administració de la Generalitat ofereix una atenció de qualitat?                                                                                                      

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

32. Ha utilitzat algun dels serveis de l’administració electrònica (a través d’Internet)?                                                                                                   

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

360 1 ,9 17 ,8 10 ,6 15 ,6 5 , 8 0 ,3 0 ,6 0 , 3 2 ,2 28 ,3 4 , 4 12 ,2

438 2 ,3 16 ,0 12 ,1 21 ,0 5 , 5 1 ,1 0 ,9 0 , 2 1 ,8 29 ,2 2 , 5 7 ,3

402 2 ,7 17 ,9 8 ,2 19 ,9 6 , 2 1 ,7 0 ,2 - 1 ,7 25 ,1 2 , 5 13 ,7

287 2 ,1 18 ,1 11 ,8 17 ,8 4 , 9 1 ,0 - 0 , 3 2 ,4 27 ,5 3 , 8 10 ,1

533 2 ,1 14 ,4 12 ,0 21 ,0 6 , 4 0 ,9 0 ,8 0 , 2 1 ,9 27 ,8 2 , 8 9 ,8

375 2 ,9 20 ,0 6 ,9 17 ,1 5 , 9 1 ,3 0 ,8 - 1 ,6 27 ,7 2 , 9 12 ,8

5 - 40 ,0 - 20 ,0 - - - - - - - 40 ,0

421 1 ,9 18 ,8 11 ,6 17 ,6 5 , 9 0 ,7 - 0 , 2 2 ,6 25 ,9 2 , 9 11 ,9

272 3 ,3 15 ,4 12 ,5 23 ,5 5 , 5 0 ,7 0 ,7 0 , 4 1 ,5 24 ,3 3 , 7 8 ,5

504 2 ,2 16 ,7 8 ,1 17 ,9 6 , 0 1 ,6 1 ,0 - 1 ,6 31 ,0 3 , 0 11 ,1

3 - 33 ,3 - - - - - - - - - 66 ,7

361 1 ,9 18 ,6 10 ,8 18 ,6 4 , 4 0 ,3 - 0 , 3 1 ,9 28 ,3 3 , 6 11 ,4

297 2 ,4 17 ,2 13 ,8 21 ,2 7 , 1 0 ,3 0 ,7 0 , 3 1 ,7 23 ,2 3 , 0 9 ,1

539 2 ,6 16 ,1 8 ,2 18 ,2 6 , 1 2 ,0 0 ,9 - 2 ,0 29 ,7 2 , 8 11 ,3

3 - 33 ,3 - - - - - - - - - 66 ,7

620 2 ,3 15 ,6 9 ,7 23 ,5 6 , 1 0 ,8 0 ,2 0 , 3 0 ,6 26 ,0 3 , 7 11 ,1

373 2 ,9 18 ,2 12 ,1 12 ,9 5 , 4 1 ,6 0 ,5 - 4 ,0 29 ,5 3 , 2 9 ,7

191 1 ,0 18 ,8 9 ,4 15 ,2 4 , 7 1 ,0 2 ,1 - 2 ,1 31 ,4 1 , 0 13 ,1

16 6 ,3 31 ,3 6 ,3 31 ,3 18 , 8 - - - - - - 6 , 3

406 2 ,5 13 ,8 14 ,8 20 ,9 7 , 4 1 ,0 0 ,5 0 , 2 2 ,5 26 ,8 1 , 5 8 ,1

786 2 ,3 19 ,0 8 ,0 17 ,9 5 , 1 1 ,1 0 ,6 0 , 1 1 ,7 27 ,9 3 , 8 12 ,5

7 - 14 ,3 14 ,3 28 ,6 - - - - - 28 ,6 14 , 3 -

1 - - - - - - - - - 100 ,0 - -
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Base:Total entrevistes                                         

J. SALUT                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

33. Durant els darrers 6 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències mèdiques?                                                                                   

Sí                                                                       

No                                                                      

33ba. Digui’m, si us plau, si en aquesta ocasió... : Va trucar a un servei d’atenció telefònica (Sanitat Respon, 061, 112) 

Base:Ha anat/consultat un servei                        

d'urgències                                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

33bb. Va anar al Servei d’Urgències d’un Centre d’Atenció Primària (C.A.P.)                                                                                                                   

Base:Ha anat/consultat un servei                        

d'urgències                                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

33bc. Va anar al servei d’urgències d’un hospital                                                                                                                                                               

Base:Ha anat/consultat un servei                        

d'urgències                                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

DADES DE CLASSIFICACIÓ                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                                                                                                 

Sexe                                                                                                                                                                                                                                         

Base:Total entrevistes                                         

Home                                                                 

Dona                                                                  

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

526 2 ,3 14 ,6 10 ,6 17 ,5 6 , 1 1 ,0 1 ,0 - 1 ,5 30 ,6 3 , 0 11 ,8

674 2 ,4 19 ,1 10 ,1 20 ,2 5 , 6 1 ,2 0 ,3 0 , 3 2 ,2 25 ,2 3 , 1 10 ,2

526 2 ,3 14 ,6 10 ,6 17 ,5 6 , 1 1 ,0 1 ,0 - 1 ,5 30 ,6 3 , 0 11 ,8

136 1 ,5 12 ,5 12 ,5 20 ,6 6 , 6 - 1 ,5 - - 28 ,7 3 , 7 12 ,5

386 2 ,6 15 ,3 9 ,8 16 ,6 6 , 0 1 ,3 0 ,8 - 2 ,1 31 ,3 2 , 6 11 ,7

4 - 25 ,0 25 ,0 - - - - - - 25 ,0 25 , 0 -

526 2 ,3 14 ,6 10 ,6 17 ,5 6 , 1 1 ,0 1 ,0 - 1 ,5 30 ,6 3 , 0 11 ,8

347 2 ,0 13 ,5 12 ,4 17 ,3 7 , 2 1 ,2 1 ,4 - 1 ,2 29 ,4 2 , 9 11 ,5

177 2 ,8 16 ,4 7 ,3 17 ,5 4 , 0 0 ,6 - - 2 , 3 33 ,3 3 , 4 12 ,4

2 - 50 ,0 - 50 ,0 - - - - - - - -

526 2 ,3 14 ,6 10 ,6 17 ,5 6 , 1 1 ,0 1 ,0 - 1 ,5 30 ,6 3 , 0 11 ,8

361 1 ,9 14 ,4 9 ,7 19 ,4 3 , 9 0 ,8 0 ,8 - 1 ,4 33 ,0 2 , 8 11 ,9

163 3 ,1 14 ,7 12 ,9 12 ,9 11 , 0 1 ,2 1 ,2 - 1 ,8 25 ,8 3 , 7 11 ,7

1 - 100 ,0 - - - - - - - - - -

1 - - - 100 ,0 - - - - - - - -

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

592 2 ,0 16 ,4 12 ,3 20 ,6 4 , 6 1 ,5 0 ,7 0 , 3 2 ,2 28 ,5 1 , 9 9 ,0

608 2 ,6 17 ,9 8 ,4 17 ,4 7 , 1 0 ,7 0 ,5 - 1 ,6 26 ,6 4 , 3 12 ,8
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Base:Total entrevistes                                         

Edat                                                                                                                                                                                                                                         

18 a 34 anys                                                      

35 a 49 anys                                                      

50 a 64 anys                                                      

65 o més anys                                                   

Mitja                                                                   

Desviació                                                           

34. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués                                                                    

de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?                                                 

1                                                                        

2                                                                        

3                                                                        

4                                                                        

5                                                                        

6                                                                        

7                                                                        

8                                                                        

9                                                                        

10                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

Mitjana                                                                 

Desviació                                                             

35. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú                                                                            

està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu                                                                                    

millor la seva situació en les passades eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya?                                                                           

No va votar                                                        

Va pensar en anar a votar però no ho  

va fer                                                                 

Habitualment vota però aquesta vegada 

no                                                                      

Està segur que va votar                                     

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 2 , 3 17 ,2 10 ,3 19 , 0 5 ,8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

383 2 , 6 10 ,2 9 ,4 14 , 9 9 ,1 1 ,6 0 ,8 0 , 3 2 ,3 39 ,2 3 , 1 6 ,5

336 1 , 2 14 ,3 15 ,5 21 , 7 5 ,1 0 ,6 0 ,6 0 , 3 2 ,1 26 ,8 2 , 7 9 ,2

243 2 , 9 18 ,1 9 ,1 24 , 3 5 ,3 1 ,6 0 ,8 - 1 ,2 21 ,8 3 , 3 11 ,5

238 2 , 9 31 ,5 5 ,9 16 , 4 2 ,1 0 ,4 - - 1 , 7 16 ,0 3 , 4 19 ,7

46 , 38 49 ,36 54 ,01 43 , 96 47 ,90 38 ,89 39 ,08 38 , 14 34 ,00 43 ,26 40 , 48 46 ,43 54 ,22

18 , 22 19 ,99 18 ,76 15 , 19 16 ,97 16 ,15 17 ,58 13 , 74 13 ,00 16 ,15 17 , 38 18 ,51 17 ,81

71 - 2 ,8 28 ,2 26 , 8 4 ,2 - 2 ,8 - - 31 ,0 - 4 ,2

39 - 7 ,7 23 ,1 20 , 5 17 ,9 2 ,6 2 ,6 - - 12 ,8 - 12 ,8

202 - 4 ,5 20 ,3 28 , 7 13 ,9 1 ,0 0 ,5 0 , 5 0 ,5 21 ,8 1 , 0 7 ,4

171 0 , 6 8 ,2 15 ,8 28 , 1 10 ,5 0 ,6 0 ,6 - 0 ,6 24 ,0 2 , 9 8 ,2

408 2 , 7 24 ,3 5 ,1 16 , 9 2 ,0 1 ,2 0 ,5 - 3 ,4 27 ,7 3 , 4 12 ,7

82 4 , 9 36 ,6 2 ,4 9 , 8 2 ,4 2 ,4 - - 2 , 4 32 ,9 3 , 7 2 ,4

54 13 , 0 35 ,2 - 9 , 3 - 1 ,9 - - 1 , 9 22 ,2 1 , 9 14 ,8

26 7 , 7 11 ,5 7 ,7 15 , 4 - 3 ,8 - - - 38 ,5 3 , 8 11 ,5

3 - 66 ,7 - - - - - - - 33 ,3 - -

18 16 , 7 27 ,8 - 5 , 6 5 ,6 - - - - 33 ,3 5 , 6 5 ,6

63 - 17 ,5 3 ,2 6 , 3 1 ,6 - - - 1 , 6 39 ,7 12 , 7 17 ,5

63 - 14 ,3 - 6 , 3 3 ,2 - - 1 , 6 4 ,8 39 ,7 3 , 2 27 ,0

4 , 44 6 ,36 5 ,33 3 , 30 3 ,96 3 ,51 4 ,92 3 , 00 3 ,00 5 ,05 4 , 58 5 ,15 4 ,62

1 , 71 1 ,66 1 ,43 1 , 46 1 ,52 1 ,34 1 ,59 1 , 60 0 ,00 0 ,78 1 , 79 1 ,43 1 ,53

223 - - - - - - - - - 100 ,0 - -

34 - - - - - - - - - 100 ,0 - -

59 - - - - - - - - - 100 ,0 - -

869 3 , 2 23 ,7 14 ,3 26 , 2 8 ,1 1 ,5 0 ,8 0 , 2 2 ,6 - 4 , 3 15 ,1

9 - - - - - - - - - 100 ,0 - -

6 - - - - - - - - - 100 ,0 - -
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Base:Total entrevistes                                         

35a. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del novembre de 2006.   

Base:Va votar                                                      

PPC                                                                   

CiU                                                                    

ERC                                                                   

PSC                                                                   

ICV-EUiA                                                           

C’s                                                                     

Altres                                                                 

Nul                                                                     

En blanc                                                            

No ho sap/No ho recorda                                   

No contesta                                                       

36. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...                                                                                                                     

Base:Total entrevistes                                         

Només espanyol/a                                             

Més espanyol/a que català/na                           

Tant espanyol/a com català/na                          

Més català/na que espanyol/a                           

Només català/na                                                

Ciutadà del món                                                

Europeu                                                             

Altres                                                                 

No sap                                                               

No contesta                                                       

37a. Quina llengua parla habitualment a... :                                                                                                                                                                         

                                                                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                 

...casa?                                                                                                                                                                                                                                    

Català                                                                

Castellà                                                             

Totes dues                                                         

català i altres                                                     

castellà i altres                                                   

català, castellà i altres                                       

Altres                                                                 

No procedeix                                                     

No contesta                                                       

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

869 3 ,2 23 ,7 14 ,3 26 ,2 8 , 1 1 ,5 0 ,8 0 , 2 2 ,6 - 4 , 3 15 ,1

28 100 ,0 - - - - - - - - - - -

206 - 100 ,0 - - - - - - - - - -

124 - - 100 ,0 - - - - - - - - -

228 - - - 100 ,0 - - - - - - - -

70 - - - - 100 , 0 - - - - - - -

13 - - - - - 100 ,0 - - - - - -

7 - - - - - - 100 ,0 - - - - -

2 - - - - - - - 100 , 0 - - - -

23 - - - - - - - - 100 ,0 - - -

37 - - - - - - - - - - 100 , 0 -

131 - - - - - - - - - - - 100 ,0

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

62 8 ,1 9 ,7 1 ,6 21 ,0 1 , 6 1 ,6 - - 1 , 6 37 ,1 4 , 8 12 ,9

46 15 ,2 6 ,5 - 21 ,7 2 , 2 4 ,3 - - 2 , 2 28 ,3 6 , 5 13 ,0

497 2 ,8 13 ,5 1 ,6 24 ,5 6 , 2 2 ,0 0 ,6 - 2 ,4 31 ,4 3 , 8 11 ,1

332 0 ,3 22 ,3 13 ,9 20 ,8 7 , 2 - 0 ,3 0 , 6 1 ,8 20 ,5 1 , 8 10 ,5

207 - 26 ,6 32 ,4 4 ,3 4 , 8 - 1 ,4 - 1 ,0 17 ,4 2 , 9 9 ,2

9 - 11 ,1 - 11 ,1 11 , 1 - - - 11 ,1 44 ,4 - 11 ,1

3 - - - - - - - - - 66 ,7 - 33 ,3

26 3 ,8 - - 3 , 8 3 , 8 - - - - 84 ,6 - 3 ,8

5 - - - 40 ,0 - - - - - 40 ,0 - 20 ,0

13 - - 15 ,4 7 ,7 7 , 7 - - - - 38 ,5 - 30 ,8

544 1 ,1 26 ,5 17 ,3 12 ,3 7 , 0 0 ,2 0 ,7 0 , 4 2 ,0 18 ,4 2 , 8 11 ,4

435 4 ,1 7 ,6 3 ,0 25 ,3 4 , 8 1 ,4 - - 1 , 6 38 ,2 3 , 9 10 ,1

183 1 ,6 13 ,1 8 ,7 25 ,7 6 , 0 2 ,7 1 ,6 - 2 ,2 26 ,8 2 , 2 9 ,3

3 - - 33 ,3 - - - - - - 33 ,3 - 33 ,3

3 - - - - - 33 ,3 - - - 66 ,7 - -

8 12 ,5 - - - - - - - 12 ,5 37 ,5 - 37 ,5

9 - 11 ,1 - 33 ,3 - - - - - 44 ,4 - 11 ,1

14 - 28 ,6 - 7 ,1 - - - - - 42 ,9 7 , 1 14 ,3

1 - - - - - - - - - - - 100 ,0
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Base:Total entrevistes                                         

37b. ... i a la feina?                                                                                                                                                                                                                  

Base:Treballa                                                      

Català                                                                

Castellà                                                             

Totes dues                                                         

català i altres                                                     

castellà i altres                                                   

català, castellà i altres                                       

Altres                                                                 

No procedeix                                                     

37c. ... i amb els amics?                                                                                                                                                                                                         

Base:Total entrevistes                                         

Català                                                                

Castellà                                                             

Totes dues                                                         

català i altres                                                     

castellà i altres                                                   

català, castellà i altres                                       

Altres                                                                 

No procedeix                                                     

38a. On va néixer vostè?                                                                                                                                                                                                        

Catalunya                                                          

Altres comunitats autònomes d'Espanya 

Resta del món                                                   

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

723 2 ,5 14 ,1 12 ,4 19 ,8 6 , 4 0 ,8 0 ,8 0 , 3 2 ,6 29 ,6 2 , 8 7 ,9

335 0 ,9 15 ,5 17 ,6 18 ,2 8 , 1 0 ,6 1 ,2 0 , 6 3 ,0 23 ,0 3 , 3 8 ,1

137 5 ,1 6 ,6 1 ,5 24 ,8 4 , 4 2 ,9 - - 2 , 9 42 ,3 2 , 9 6 ,6

234 3 ,0 15 ,4 12 ,0 19 ,2 5 , 6 - 0 ,9 - 2 ,1 31 ,2 2 , 1 8 ,5

2 50 ,0 - - - - - - - - 50 ,0 - -

3 - - - - - - - - - 66 ,7 - 33 ,3

6 - 66 ,7 16 ,7 - - - - - - 16 ,7 - -

3 - 33 ,3 - 33 ,3 - - - - - 33 ,3 - -

3 - - - 66 ,7 - - - - - 33 ,3 - -

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

408 0 ,7 25 ,5 20 ,6 11 ,5 5 , 6 0 ,2 0 ,5 0 , 5 2 ,0 19 ,4 2 , 2 11 ,3

322 5 ,0 7 ,5 2 ,8 26 ,4 4 , 0 1 ,9 - - 0 , 9 40 ,4 2 , 8 8 ,4

453 2 ,0 17 ,0 6 ,6 21 ,0 7 , 5 1 ,1 1 ,1 - 2 ,4 25 ,2 4 , 0 12 ,1

2 - - - - - - - - - 50 ,0 - 50 ,0

1 - - - - - - - - - 100 ,0 - -

7 - - - 14 ,3 - 14 ,3 - - - 57 ,1 - 14 ,3

6 - 16 ,7 16 ,7 - - - - - 16 ,7 33 ,3 16 , 7 -

1 - - - - - - - - - - - 100 ,0

871 1 ,6 19 ,7 13 ,2 16 ,9 6 , 5 0 ,9 0 ,6 0 , 2 1 ,7 24 ,6 3 , 1 10 ,9

259 4 ,2 12 ,7 1 ,9 30 ,1 5 , 0 1 ,9 0 ,4 - 3 ,1 25 ,1 3 , 1 12 ,4

70 4 ,3 1 ,4 5 ,7 4 ,3 - - 1 , 4 - - 74 ,3 2 , 9 5 ,7

                                                158



                                                                        

                                                                        

                                Record de vot a les seleccions autonòmiques                                

________________________________________________________________________

                                                                                  

      

      

 TOTAL

      

      

      

   PPC

      

      

      

   CiU

      

      

      

   ERC

      

      

      

   PSC

      

      

  ICV-

  EUiA

      

      

      

   C’s

      

      

        Al

  tres

      

      

      

   Nul

      

      

       En

 blanc

      

      

 No va

 votar

 No ho

   sap

 No re

 corda

      

       No

  con-

 testa

______________________________________________________________________________

Base:Total entrevistes                                         

38ab. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?                                                                                                                                                          

Base:Va néixer resta d'Espanya                          

Andalusia                                                           

Aragó                                                                 

Astúries                                                             

Balears                                                              

Canàries                                                            

Cantàbria                                                           

Castella Lleó                                                      

Castella La Manxa                                             

Comunitat Valenciana                                        

Extremadura                                                      

Galícia                                                               

La Rioja                                                             

Madrid                                                               

Múrcia                                                                

Navarra                                                              

País Basc                                                          

Melilla                                                                

No sap                                                               

38b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?                                                                                                                     

Base:Va néixer fora de Catalunya                       

Abans de 1949                                                  

1950-1955                                                         

1956-1960                                                         

1961-1965                                                         

1966-1970                                                         

1971-1975                                                         

1976-1980                                                         

1981-1985                                                         

1986-1990                                                         

1991-1995                                                         

Després de 1995                                               

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

259 4 ,2 12 ,7 1 ,9 30 ,1 5 , 0 1 ,9 0 ,4 - 3 ,1 25 ,1 3 , 1 12 ,4

106 3 ,8 8 ,5 1 ,9 33 ,0 5 , 7 1 ,9 0 ,9 - - 25 ,5 2 , 8 16 ,0

18 5 ,6 11 ,1 5 ,6 27 ,8 16 , 7 5 ,6 - - - 22 ,2 - 5 ,6

3 - - - 66 ,7 - - - - - 33 ,3 - -

1 - - - - - - - - 100 ,0 - - -

1 - - - - - - - - - 100 ,0 - -

3 - - - 66 ,7 33 , 3 - - - - - - -

29 13 ,8 17 ,2 - 31 ,0 10 , 3 - - - - 13 ,8 3 , 4 10 ,3

16 - 12 ,5 - 37 ,5 - 6 ,3 - - - 31 ,3 6 , 3 6 ,3

13 - 30 ,8 - 23 ,1 - - - - 7 , 7 15 ,4 15 , 4 7 ,7

17 - 11 ,8 - 47 ,1 - - - - - 29 ,4 5 , 9 5 ,9

13 7 ,7 15 ,4 - 15 ,4 - - - - 15 ,4 23 ,1 - 23 ,1

2 - - - - - - - - - 50 ,0 - 50 ,0

12 - 16 ,7 - 16 ,7 - - - - 8 , 3 50 ,0 - 8 ,3

13 - 23 ,1 15 ,4 15 ,4 - - - - 15 ,4 23 ,1 - 7 ,7

2 - - - 50 ,0 - - - - - - - 50 ,0

6 - 33 ,3 - - - - - - 16 ,7 33 ,3 - 16 ,7

3 - - - 33 ,3 - 33 ,3 - - - 33 ,3 - -

1 100 ,0 - - - - - - - - - - -

329 4 ,3 10 ,3 2 ,7 24 ,6 4 , 0 1 ,5 0 ,6 - 2 ,4 35 ,6 3 , 0 10 ,9

28 - 28 ,6 - 10 ,7 10 , 7 3 ,6 - - 3 , 6 17 ,9 10 , 7 14 ,3

27 7 ,4 7 ,4 3 ,7 37 ,0 7 , 4 - - - - 14 ,8 - 22 ,2

31 - 12 ,9 - 41 ,9 - - - - 3 , 2 16 ,1 6 , 5 19 ,4

53 5 ,7 11 ,3 3 ,8 26 ,4 3 , 8 3 ,8 - - 3 , 8 28 ,3 3 , 8 9 ,4

41 2 ,4 9 ,8 4 ,9 36 ,6 4 , 9 2 ,4 2 ,4 - - 24 ,4 2 , 4 9 ,8

37 8 ,1 5 ,4 - 32 ,4 - 2 ,7 - - 2 , 7 29 ,7 - 18 ,9

20 5 ,0 20 ,0 5 ,0 15 ,0 10 , 0 - - - 5 , 0 40 ,0 - -

10 10 ,0 20 ,0 20 ,0 - 10 , 0 - - - - 40 ,0 - -

14 7 ,1 - - 28 ,6 - - - - 7 , 1 50 ,0 - 7 ,1

7 14 ,3 - - 14 ,3 14 , 3 - - - - 42 ,9 - 14 ,3

58 1 ,7 1 ,7 1 ,7 8 ,6 - - 1 , 7 - 1 ,7 75 ,9 3 , 4 3 ,4

2 - 50 ,0 - 50 ,0 - - - - - - - -

1 - - - - - - - - - 100 ,0 - -
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Base:Total entrevistes                                         

39a. On va néixer el seu pare?                                                                                                                                                                                              

Base:Total entrevistes                                         

Catalunya                                                          

Altres comunitats autònomes d'Espanya 

Resta del món                                                   

No sap                                                               

No contesta                                                       

39ab. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?                                                                                                                                                 

Base:Pare va néixer resta d'Espanya                  

Andalusia                                                           

Aragó                                                                 

Astúries                                                             

Balears                                                              

Canàries                                                            

Cantàbria                                                           

Castella Lleó                                                      

Castella La Manxa                                             

Comunitat Valenciana                                        

Extremadura                                                      

Galícia                                                               

La Rioja                                                             

Madrid                                                               

Múrcia                                                                

Navarra                                                              

País Basc                                                          

Melilla                                                                

39b. On va néixer la seva mare?                                                                                                                                                                                           

Base:Total entrevistes                                         

Catalunya                                                          

Altres comunitats autònomes d'Espanya 

Resta del món                                                   

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

556 1 ,4 23 ,2 16 ,7 14 ,2 5 , 6 0 ,9 0 ,7 0 , 4 2 ,2 19 ,8 2 , 9 12 ,1

565 2 ,8 13 ,3 4 ,6 25 ,7 6 , 9 1 ,4 0 ,5 - 1 ,9 29 ,4 3 , 0 10 ,4

74 4 ,1 2 ,7 6 ,8 5 ,4 - - - - - 73 ,0 2 , 7 5 ,4

4 25 ,0 - - - - - - - - 25 ,0 50 , 0 -

1 - - - - - - - - - - - 100 ,0

565 2 ,8 13 ,3 4 ,6 25 ,7 6 , 9 1 ,4 0 ,5 - 1 ,9 29 ,4 3 , 0 10 ,4

250 2 ,4 9 ,6 4 ,4 28 ,8 7 , 2 0 ,4 0 ,4 - 1 ,6 29 ,6 3 , 2 12 ,4

39 2 ,6 7 ,7 5 ,1 20 ,5 15 , 4 5 ,1 - - - 38 ,5 2 , 6 2 ,6

3 - - - 66 ,7 - - - - - - - 33 ,3

3 - - 33 ,3 33 ,3 - - - - - 33 ,3 - -

4 - - - - - - - - - 75 ,0 25 , 0 -

5 - 40 ,0 - 40 ,0 20 , 0 - - - - - - -

50 10 ,0 12 ,0 2 ,0 22 ,0 10 , 0 2 ,0 - - - 24 ,0 2 , 0 16 ,0

33 - 12 ,1 12 ,1 27 ,3 6 , 1 3 ,0 - - 3 , 0 36 ,4 - -

35 2 ,9 34 ,3 2 ,9 20 ,0 8 , 6 - - - 2 , 9 14 ,3 5 , 7 8 ,6

46 - 15 ,2 - 30 ,4 6 , 5 2 ,2 - - - 39 ,1 2 , 2 4 ,3

22 4 ,5 9 ,1 - 13 ,6 4 , 5 - 4 ,5 - 9 ,1 36 ,4 4 , 5 13 ,6

5 - 20 ,0 - 20 ,0 - - - - - 40 ,0 - 20 ,0

16 6 ,3 12 ,5 12 ,5 37 ,5 - 6 ,3 - - - 12 ,5 6 , 3 6 ,3

42 2 ,4 23 ,8 7 ,1 19 ,0 - 2 ,4 2 ,4 - 4 ,8 23 ,8 2 , 4 11 ,9

3 - - - 33 ,3 - - - - - 33 ,3 - 33 ,3

8 - 12 ,5 12 ,5 - - - - - 12 ,5 37 ,5 - 25 ,0

1 - 100 ,0 - - - - - - - - - -

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

560 1 ,8 24 ,3 16 ,4 13 ,2 5 , 2 1 ,1 0 ,9 0 , 4 2 ,0 20 ,2 3 , 0 11 ,6

560 2 ,5 12 ,3 5 ,4 26 ,4 7 , 0 1 ,3 0 ,2 - 2 ,1 28 ,7 3 , 4 10 ,7

78 3 ,8 1 ,3 2 ,6 7 ,7 2 , 6 - 1 ,3 - - 73 ,1 1 , 3 6 ,4

1 100 ,0 - - - - - - - - - - -

1 - - - - - - - - - - - 100 ,0
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Base:Total entrevistes                                         

39bb. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?                                                                                                                                              

Base:Mare va néixer resta d'Espanya                  

Andalusia                                                           

Aragó                                                                 

Astúries                                                             

Balears                                                              

Canàries                                                            

Cantàbria                                                           

Castella Lleó                                                      

Castella La Manxa                                             

Comunitat Valenciana                                        

Extremadura                                                      

Galícia                                                               

La Rioja                                                             

Madrid                                                               

Múrcia                                                                

Navarra                                                              

País Basc                                                          

Ceuta                                                                 

Melilla                                                                

No sap                                                               

40. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè?                                                                                                                                              

Base:Total entrevistes                                         

Catòlic practicant                                               

Catòlic no practicant                                          

Agnòstic                                                             

No creient/ateu/laic                                            

Testigo de Gehová PRACTICANT                     

Musulmà PRACTICANT                                    

Budista NO PRACTICANT                                 

Evangèlic PRACTICANT                                   

Evangèlic NO PRACTICANT                             

Altres religions PRACTICANT                           

Altres religions NO PRACTICANT                     

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

560 2 ,5 12 ,3 5 ,4 26 ,4 7 , 0 1 ,3 0 ,2 - 2 ,1 28 ,7 3 , 4 10 ,7

254 2 ,8 8 ,3 5 ,1 29 ,1 7 , 5 0 ,8 0 ,4 - 2 ,0 30 ,7 3 , 1 10 ,2

48 2 ,1 25 ,0 4 ,2 25 ,0 14 , 6 2 ,1 - - - 20 ,8 2 , 1 4 ,2

5 20 ,0 20 ,0 - 40 ,0 20 , 0 - - - - - - -

3 - - 33 ,3 - - - - - 33 ,3 33 ,3 - -

3 - - - - - 33 ,3 - - - 66 ,7 - -

4 - - - 50 ,0 25 , 0 - - - - - - 25 ,0

44 6 ,8 18 ,2 4 ,5 27 ,3 4 , 5 2 ,3 - - - 22 ,7 4 , 5 9 ,1

37 - 5 ,4 8 ,1 35 ,1 13 , 5 2 ,7 - - - 32 ,4 - 2 ,7

26 - 30 ,8 7 ,7 11 ,5 3 , 8 - - - 3 , 8 15 ,4 15 , 4 11 ,5

45 - 11 ,1 2 ,2 28 ,9 2 , 2 - - - 2 , 2 40 ,0 2 , 2 11 ,1

25 4 ,0 8 ,0 - 16 ,0 8 , 0 - - - 8 , 0 32 ,0 4 , 0 20 ,0

4 - 25 ,0 - 25 ,0 - - - - - 25 ,0 - 25 ,0

12 8 ,3 8 ,3 - 16 ,7 - - - - - 33 ,3 8 , 3 25 ,0

31 - 12 ,9 16 ,1 19 ,4 - - - - 6 , 5 22 ,6 3 , 2 19 ,4

3 - 33 ,3 - 33 ,3 - - - - - - - 33 ,3

10 - 30 ,0 - 10 ,0 - - - - - 40 ,0 - 20 ,0

3 - - 33 ,3 66 ,7 - - - - - - - -

1 - - - - - 100 ,0 - - - - - -

2 - - - - - - - - - 100 ,0 - -

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

220 4 ,5 27 ,7 4 ,5 13 ,6 5 , 0 0 ,5 - - 1 , 8 20 ,9 2 , 7 18 ,6

550 2 ,4 20 ,4 7 ,5 22 ,0 4 , 2 1 ,1 0 ,5 0 , 2 1 ,1 25 ,3 4 , 5 10 ,9

140 0 ,7 6 ,4 17 ,9 27 ,1 9 , 3 1 ,4 1 ,4 0 , 7 3 ,6 26 ,4 - 5 ,0

249 1 ,2 8 ,8 18 ,5 14 ,5 8 , 8 1 ,6 0 ,8 - 3 ,2 34 ,9 1 , 2 6 ,4

5 - - - - - - - - - 100 ,0 - -

2 50 ,0 - - - - - - - - 50 ,0 - -

1 - - - 100 ,0 - - - - - - - -

3 - - - - - - - - - 66 ,7 - 33 ,3

2 - - - - - - - - - 100 ,0 - -

3 - - - - - - - - - 33 ,3 - 66 ,7

5 - - 20 ,0 20 ,0 - - - - - 60 ,0 - -

13 - 15 ,4 - 7 ,7 7 , 7 - - - - 30 ,8 23 , 1 15 ,4

7 - - 14 ,3 - - - - - - 57 ,1 - 28 ,6
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Base:Total entrevistes                                         

41. Quina és la seva situació laboral actual?                                                                                                                                                                       

Treballa per compte propi                                  

Treballa per compte d'altri                                 

No treballa                                                         

No sap                                                               

42. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                         

Base:Treballa per compte propi                           

Professional liberal                                            

Empresari                                                          

Autònom                                                            

No contesta                                                       

43. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                         

Base:Treballa per compte d'altri                          

Quadre (tasques amb responsabilitat i 

gent al seu càrrec)                                             

Empleat                                                             

Treballador / obrer                                             

Tasques de la llar                                              

44. Vostè és...                                                                                                                                                                                                                         

Base:No treballa                                                  

Jubilat o pensionista                                          

Aturat                                                                 

Estudiant                                                           

Mestressa de casa                                            

45. Es troba vostè en procés d’establirse com autònom o soci d’una empresa en els propers 12 mesos?                                                                   

Base:Treballa per altri o no treballa  

i és estudiant o aturat                                          

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

123 2 ,4 23 ,6 12 ,2 10 ,6 4 , 1 0 ,8 1 ,6 - 4 ,1 30 ,9 1 , 6 8 ,1

600 2 ,5 12 ,2 12 ,5 21 ,7 6 , 8 0 ,8 0 ,7 0 , 3 2 ,3 29 ,3 3 , 0 7 ,8

472 1 ,9 22 ,0 7 ,0 17 ,8 5 , 1 1 ,5 0 ,2 - 0 ,8 24 ,8 3 , 4 15 ,5

5 20 ,0 - 20 ,0 20 ,0 - - - - - - 20 , 0 20 ,0

123 2 ,4 23 ,6 12 ,2 10 ,6 4 , 1 0 ,8 1 ,6 - 4 ,1 30 ,9 1 , 6 8 ,1

23 13 ,0 8 ,7 8 ,7 4 ,3 8 , 7 - 8 ,7 - 4 ,3 34 ,8 - 8 ,7

24 - 25 ,0 25 ,0 8 ,3 - - - - 4 , 2 20 ,8 4 , 2 12 ,5

75 - 26 ,7 9 ,3 13 ,3 4 , 0 1 ,3 - - 4 , 0 33 ,3 1 , 3 6 ,7

1 - 100 ,0 - - - - - - - - - -

600 2 ,5 12 ,2 12 ,5 21 ,7 6 , 8 0 ,8 0 ,7 0 , 3 2 ,3 29 ,3 3 , 0 7 ,8

117 1 ,7 11 ,1 12 ,8 25 ,6 9 , 4 - - - 5 , 1 23 ,1 2 , 6 8 ,5

324 2 ,8 13 ,0 14 ,2 21 ,0 7 , 1 0 ,6 0 ,9 0 , 6 2 ,2 27 ,8 2 , 2 7 ,7

148 2 ,7 11 ,5 9 ,5 18 ,2 4 , 1 2 ,0 0 ,7 - 0 ,7 37 ,8 5 , 4 7 ,4

11 - 9 ,1 - 45 ,5 9 , 1 - - - - 27 ,3 - 9 ,1

472 1 ,9 22 ,0 7 ,0 17 ,8 5 , 1 1 ,5 0 ,2 - 0 ,8 24 ,8 3 , 4 15 ,5

270 2 ,6 27 ,0 6 ,3 17 ,8 2 , 2 1 ,1 0 ,4 - 1 ,5 17 ,8 3 , 7 19 ,6

52 - 13 ,5 11 ,5 21 ,2 5 , 8 1 ,9 - - - 36 ,5 1 , 9 7 ,7

64 1 ,6 10 ,9 10 ,9 17 ,2 15 , 6 4 ,7 - - - 31 ,3 1 , 6 6 ,3

86 1 ,2 19 ,8 3 ,5 16 ,3 5 , 8 - - - - 34 ,9 4 , 7 14 ,0

716 2 ,2 12 ,2 12 ,3 21 ,2 7 , 5 1 ,3 0 ,6 0 , 3 2 ,0 30 ,0 2 , 8 7 ,7

30 - 3 ,3 23 ,3 13 ,3 10 , 0 - - 3 , 3 - 40 ,0 6 , 7 -

679 2 ,4 12 ,4 11 ,8 21 ,8 7 , 5 1 ,2 0 ,6 0 , 1 2 ,1 29 ,5 2 , 7 8 ,1

5 - 40 ,0 20 ,0 - - - - - - 40 ,0 - -

2 - - - - - 50 ,0 - - - 50 ,0 - -
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Base:Total entrevistes                                         

46. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?                                                                                                                      

Base:Total entrevistes                                         

Sense estudis                                                    

Estudis primaris no acabats                               

ESO/EGB/FP-1/Batxillerat elemental                 

Batxillerat/BUP/FP-2/COU/Mòdul                      

professional 2 i 3/Batxillerat                               

superior                                                             

Universitari de grau mitjà                                   

Universitari de grau superior                              

No contesta                                                       

47. Viu vostè en un habitatge de lloguer?                                                                                                                                                                            

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

47b. En la seva llar, tenen dificultats per pagar aquest lloguer?                                                                                                                                        

Base:Viu en habitatge de lloguer                         

Sí                                                                       

No                                                                      

No sap                                                               

No contesta                                                       

48. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 euros nets al mes?                                                                                                         

Base:Treballa, és pensionista o està a 

l'atur                                                                     

Menys                                                                

Igual                                                                  

Més                                                                   

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

49 4 ,1 10 ,2 8 ,2 24 ,5 - - - - - 22 ,4 10 , 2 20 ,4

137 2 ,9 20 ,4 5 ,1 19 ,0 3 , 6 - 0 ,7 - 2 ,2 22 ,6 5 , 1 18 ,2

360 2 ,8 19 ,7 6 ,4 19 ,7 2 , 8 1 ,4 0 ,3 - 2 ,5 31 ,1 2 , 8 10 ,6

346 1 ,7 17 ,3 15 ,0 17 ,3 7 , 5 1 ,2 0 ,6 - 1 ,2 28 ,6 2 , 6 6 ,9

107 - 15 ,0 13 ,1 15 ,0 8 , 4 1 ,9 0 ,9 0 , 9 1 ,9 29 ,9 1 , 9 11 ,2

200 3 ,0 13 ,0 12 ,0 21 ,5 10 , 0 1 ,0 1 ,0 0 , 5 2 ,5 22 ,5 2 , 0 11 ,0

1 - - - - - - - - - 100 ,0 - -

173 1 ,2 15 ,0 9 ,8 16 ,8 4 , 0 1 ,2 0 ,6 - 1 ,7 38 ,7 4 , 0 6 ,9

1026 2 ,5 17 ,4 10 ,4 19 ,4 6 , 1 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 25 ,7 2 , 9 11 ,6

1 - 100 ,0 - - - - - - - - - -

173 1 ,2 15 ,0 9 ,8 16 ,8 4 , 0 1 ,2 0 ,6 - 1 ,7 38 ,7 4 , 0 6 ,9

32 - 15 ,6 9 ,4 9 ,4 - - 3 , 1 - 3 ,1 46 ,9 6 , 3 6 ,3

137 1 ,5 14 ,6 10 ,2 19 ,0 5 , 1 1 ,5 - - 1 , 5 37 ,2 3 , 6 5 ,8

1 - 100 ,0 - - - - - - - - - -

3 - - - - - - - - - 33 ,3 - 66 ,7

1050 2 ,5 17 ,3 10 ,9 19 ,3 5 , 2 1 ,0 0 ,7 0 , 2 2 ,2 26 ,8 3 , 0 11 ,0

386 2 ,8 18 ,9 9 ,1 18 ,4 3 , 9 0 ,3 0 ,5 0 , 3 1 ,8 27 ,2 4 , 1 12 ,7

53 1 ,9 20 ,8 7 ,5 18 ,9 7 , 5 3 ,8 - - - 20 ,8 7 , 5 11 ,3

555 2 ,3 16 ,9 12 ,3 21 ,3 5 , 9 1 ,1 0 ,9 0 , 2 2 ,7 26 ,3 1 , 8 8 ,3

15 - 6 ,7 26 ,7 13 ,3 6 , 7 - - - - 20 ,0 13 , 3 13 ,3

41 2 ,4 7 ,3 7 ,3 4 ,9 4 , 9 2 ,4 - - 2 , 4 39 ,0 - 29 ,3
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Base:Total entrevistes                                         

49. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?                                                                                                 

Base:Total entrevistes                                         

Classe baixa                                                      

Classe mitjana-baixa                                         

Classe mitjana                                                   

Classe mitjana-alta                                            

Classe alta                                                         

No sap                                                               

No contesta                                                       

50. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?                                                                                  

(Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar)                                                                                                              

Inferiors a 1.000 euros                                       

Entre 1.000 i 2.000 euros                                   

Entre 2.000 i 3.000 euros                                   

Entre 3.000 i 4.000 euros                                   

Entre 4.000 i 5.000 euros                                   

Més de 5.000 euros                                           

No sap                                                               

No contesta                                                       

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

1200 2 ,3 17 ,2 10 ,3 19 ,0 5 , 8 1 ,1 0 ,6 0 , 2 1 ,9 27 ,6 3 , 1 10 ,9

69 - 11 ,6 7 ,2 24 ,6 4 , 3 1 ,4 - - - 30 ,4 4 , 3 15 ,9

272 1 ,8 19 ,1 8 ,8 17 ,6 4 , 4 0 ,4 1 ,5 0 , 4 1 ,8 27 ,9 2 , 9 13 ,2

716 2 ,8 17 ,2 11 ,2 19 ,6 6 , 7 1 ,3 0 ,4 - 1 ,7 26 ,1 3 , 1 10 ,1

116 2 ,6 18 ,1 12 ,1 16 ,4 5 , 2 1 ,7 - 0 , 9 4 ,3 31 ,0 0 , 9 6 ,9

6 - - - 33 ,3 - - - - 16 ,7 33 ,3 16 , 7 -

9 - 22 ,2 - 11 ,1 - - - - - 44 ,4 22 , 2 -

12 - - 8 , 3 8 ,3 8 , 3 - - - - 41 ,7 - 33 ,3

161 3 ,1 22 ,4 8 ,7 19 ,3 3 , 1 - - - - 20 ,5 5 , 6 17 ,4

374 2 ,4 18 ,4 6 ,7 24 ,1 5 , 3 0 ,8 1 ,1 0 , 3 1 ,9 27 ,3 2 , 7 9 ,1

285 2 ,5 17 ,9 10 ,9 21 ,4 7 , 0 1 ,1 0 ,7 0 , 4 1 ,8 28 ,4 2 , 5 5 ,6

127 3 ,9 14 ,2 17 ,3 13 ,4 10 , 2 3 ,9 0 ,8 - 3 ,9 24 ,4 2 , 4 5 ,5

36 - 19 ,4 11 ,1 27 ,8 5 , 6 2 ,8 - - 2 , 8 27 ,8 - 2 ,8

24 4 ,2 16 ,7 20 ,8 12 ,5 8 , 3 - - - - 25 ,0 - 12 ,5

100 - 13 ,0 10 ,0 10 ,0 6 , 0 1 ,0 - - 4 , 0 41 ,0 5 , 0 10 ,0

93 1 ,1 8 ,6 14 ,0 6 ,5 2 , 2 - - - 1 , 1 29 ,0 3 , 2 34 ,4
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5. QÜESTIONARI 
______________ 

 



Bon dia/Bona tarda. Estem fent una enquesta d’opinió sobre temes d’actualitat 
relacionats amb Catalunya.  
 
 
 
 
Filtre: Em podria dir quantes persones de 18 anys i més viuen a la seva llar? 
 

  
 
Filtre: Per cadascun d’a quests membres de la llar, em podri a dir el sexe i l’edat que tenen, 
començant per la persona més jove: 
 

 Home Dona 
Persona 1   
Persona 2   
Persona 3   
Persona 4   
.........   

 
 
(PROGRAMACIÓ: ESCOLLIR ALEATÒRIAMENT UNA P ERSONA D’AQUESTES. Atenció 
amb les quotes) 
 
Filtre: Posi’m, si us plau, amb ....... (PERSONA SELECCIONADA) 
 

1. S’hi posa 
2. Absent: FER APLAÇAMENT 
3. Ocupat: FER APLAÇAMENT 
4. Negativa: PASSAR A UN ALTRE TELÈFON 
5. No contactable: PASSAR A UN ALTRE TELÈFON 

 
99. No contesta 

 
 
Sexe: ENTREVISTADOR/A: ANOTI EL SE XE PER LA  VEU. SI NO ES DISTINGEIX, 
PREGUNTAR: Estic parlant amb un home o una dona? 

 
Home ....................................................... 1 
Dona ........................................................ 2 
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Digui'm la seva edat, si us plau (PROGRAMADOR/A: SI LA PERSONA SELECCIONADA 
TÉ MENYS DE 18 ANYS, L’ENQUESTA NO ÉS VÀLIDA) 
 

  
 

De 18 a 34 anys....................................... 1 
De 35 a 49 anys....................................... 2 
De 50 a 64 anys ...................................... 3 

 De 65 i més ............................................. 4 
 
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  
 

Català ...................................................... 1 PASSEU A QST.CATALÀ-P1 
Castellà.................................................... 2 PASSEU A QST.CASTELLÀ-P1 
Li és indiferent ......................................... 3 PASSEU A QST.CATALÀ-P1 
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Mitjans de comunicació
 
1. Creu vostè que la cultura catalana rep suficient atenció per part dels mitjans de 
comunicació? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí  
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
2. Troba vostè prou oferta de programació de ràdio en català? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
3. Vostè té previst adaptar el seu sistema de recepció de televisió per rebre els nous 
canals de TDT abans de final del 2008? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 97. Ja el té instal·lat 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
Territori i Catalunya 
 
4. Quina presència considera que ha de tenir Catalunya al món? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Cap  (Les regions no tenen política exterior) 
2. Limitada  (La Generalitat ha de col·laborar amb l’estat en la definició de la política exterior 

espanyola) 
3. Autònoma (La Generalitat ha de ser present al món en l’àmbit de les seves competències) 
4. Independent  (La Generalitat ha de poder defensar els interessos de Catalunya al mateix nivell 

que un altre estat) 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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5. Creu vostè que la dotació d’infraestructures (carreteres, ferrocarrils, ports i 
aeroports) existent a Catalunya és adequada a les necessitats del país? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Molt adequada 
2. Bastant adequada 
3. Poc adequada 
4. Gens adequada 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
6. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, 
més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents 
afirmacions: 
Llegir – resposta simple 
 

a) L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és 
correcta 

b) L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta 
c) El preu és l’adequat 
d) La qualitat dels serveis és correcta 

 
1. Totalment d’acord 
2. Més aviat d’acord 
3. Ni d’acord ni desacord (no llegir) 
4. Més aviat en desacord 
5. Totalment en desacord 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
7. Considera necessari passar a un sistema d’ordenació territorial basat en les 
vegueries? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
 3. Indiferent  
 
 97. No sap què són les vegueries 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
8. La Generalitat de Catalunya ha realitzat una gran inversió destinada a la 
modernització del camp català. Considera vostè que les millores introduïdes a les 
zones rurals beneficien al conjunt de la societat catalana o només a les zones rurals? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Beneficia al conjunt de la societat catalana 
2. Beneficia només a les zones rurals 

 
96. Beneficia als dos 
97. No beneficia a cap dels dos 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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9. Considera vostè que el paper que desenvolupen els pagesos com a cuidadors dels 
espais naturals en el territori és necessari? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
Economia i consum 
 
10. Digui’m, si us plau, amb quina de les següents frases està més d’acord? 
Llegir – resposta simple 
 

1. S’han d’abaixar els impostos en cara que sigu i en detriment de la qualitat dels 
serveis públics 

2. S’han de mantenir els actuals impostos per mantenir els mateixos serveis 
3. Estaria disposat a pag ar més impostos a canvi de millorar la prest ació dels 

serveis públics 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
11. Actualment la durada de la temporada de rebaixes és de dos mesos. Vostè troba 
que aquesta durada és: 
Llegir – resposta simple 
 

1. Massa llarga 
2. Correcta 
3. Massa curta 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
12. Està vostè disposat a pagar més per un producte agroalimentari de qualitat 
(productes alimentaris que venen directament del camp com verdures, carn, peix, ous, 
llet, etc.)? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
12a. Té en compte l’origen del producte a l’hora de decidir la compra? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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13. La seva economia familiar ha notat una millora per l’actual situació econòmica? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
Treball i ocupació 
 
14. Vostè està afiliat a algun sindicat? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí  (passar a pregunta 13b) 
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
14b. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA PREGUNTA 13) A quin? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. CC.OO (Comissions Obreres) 
2. UGT (Unió General de Treballadors) 
3. USO (Unió Sindical Obrera) 
4. CGT (Confederació General del Treball) 
5. Altres (especificar) ___________ 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
15. Durant el darrer any ha realitzat vostè algun curs de formació relacionat amb la 
seva feina?  
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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Seguretat i justícia 
 
16. En general, com valora l’Administració de justícia del nostre país? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Molt bona 
2. Bona 
3. Ni bona ni dolenta (no llegir) 
4. Dolenta 
5. Molt dolenta 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
17. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos 
d’Esquadra) és adequat o inadequat? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Adequat 
2. Inadequat 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
18. Creu vostè que el servei ofert pel cos de Bombers de la Generalitat de Catalunya 
és satisfactori? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
19. Creu que el principal objectiu del sistema penitenciari ha de ser aconseguir la 
reinserció social i laboral de les persones condemnades o castigar als que han 
infringit la llei? 
Llegir – resposta simple 
 

1. La reinserció social i laboral de les persones condemnades 
2. Castigar als que han infringit la llei 

 
 96. Els dos alhora 
 97. Altres/ cap de les anteriors 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
20. Si tingués un conflicte en l’àmbit familiar o de convivència veïnal, preferiria anar a 
un servei de mediació o als tribunals de justícia? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Preferiria anar a un servei de mediació o arbitratge 
2. Preferiria anar als tribunals de justícia 
 
98. No ho sap 
99. No contesta  
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Societat 
 
21. Creu que el govern de la Generalitat té com a prioritat les polítiques socials 
(guarderies, llars d’avis, etc)? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
22. En quina mesura considera vostè que hauria de ser prioritari per la Generalitat de 
Catalunya promoure l’habitatge per la gent jove? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Molt prioritari 
2. Bastant prioritari 
3. Poc prioritari 
4. Gens prioritari 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
23. Creu que en el seu municipi hi ha suficients equipaments esportius per a 
promoure l’accés a la pràctica d’activitat física i esportiva? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
24. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha 
empitjorat? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Ha millorat 
2. Segueix igual (no llegir) 
3. Ha empitjorat 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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Cultura i educació 
 
25. En quina mesura creu que la propera llei d’acollida de la immigració hauria d’exigir 
el coneixement del català als immigrants? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Totalment d’acord   
 2. Més aviat d’acord 
 3.Ni d’acord ni desacord (no llegir) 
 4. Més aviat en desacord 
 5. Totalment en desacord 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
26. En relació a la següent afirmació “Les Universitats han de signar convenis amb les 
empreses i formar als estudiants segons les necessitats de les pròpies empreses” 
vostè està... 
Llegir – resposta simple 
 

1. Totalment d’acord 
2. Més aviat d’acord 
3. Ni d’acord ni desacord (no llegir) 
4. Més aviat en desacord 
5. Totalment en desacord 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
27. Creu vostè que la relació entre universitats i empresa afavoriran l’economia? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
27b. I considera vostè que aquesta relació entre les universitats i les empreses 
comportarà una millora en la formació dels universitaris? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
28. Coneix vostè el programa de Voluntaris per la llengua o de parelles lingüístiques 
promogut per la Generalitat de Catalunya? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí  (passar a pregunta 28a) 
 2. No 
  
 98. No ho sap 
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 99. No contesta 
 
28a. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA PREGUNTA 28) Com valora aquesta actuació en 
una escala de 0 a 10, en la que 0 és molt deficient i 10 excel·lent? 
No suggerir – resposta espontània 
 
 _________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
Medi ambient 
 
29.Com considera vostè que la Generalitat ha de fer front al canvi climàtic? 
Llegir – resposta simple 
 

1. Amb mesures legislatives 
2. Amb incentius econòmics (tant a la població com a les empreses) 
3. Amb canvi d’hàbits 
4. D’una altra manera / cap d’aquestes formes 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
30. Considera que a Catalunya es gestionen bé els següents residus? 
No llegir – resposta espontània 
 

a) Residus urbans 
b) Residus de la construcció 
c) Residus de la indústria 
d) Residus de l’agricultura 
e) Residus de la ramaderia 

 
1. Sí   

 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
Administració i gestió 
 
31. Considera que l’Administració de la Generalitat ofereix una atenció de qualitat? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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32. Ha utilitzat algun dels serveis de l’administració electrònica (a través d’Internet)? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí  
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
Salut 
 
33. Durant els darrers 6 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí  (passar a pregunta 33b) 
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
33b. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA PREGUNTA 33) Em podria dir si... 
Llegir – resposta simple 
 

a) Va trucar a un servei d’atenció telefònica (Sanitat Respon, 061, 112) 
b) Va anar al servei d’urgències d’un Centre d’Atenció Primària (CAP)? 
c) Va anar al servei d’urgències d’un hospital? 

 
1. Sí   

 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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DADES D’IDENTIFICACIÓ 
 
 
34. Quan es parla de política, normalment s’utilitza en les expressions esquerra i 
dreta. Si vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 1’0, on 1 és extrema esquerra 
i 10 és extrema dreta, a quin punt se situaria vostè? 
Resposta espontània – llegir categories (si cal) 
 
 ______________ 
 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
35. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de 
manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho.  
 
En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les 
passades eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya? 
Llegir – resposta simple 
 

1. No vaig votar        
2. Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer    
3. Habitualment voto però aquesta vegada no    
4. Estic segur que vaig votar   (passar a pregunta 35a) 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
35a. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions 
autonòmiques? 
No llegir – resposta espontània 

 
1. PPC Partit Popular de Catalunya 
2. CiU Convergència i Unió 
3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
5. ICV – EUiA  Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa 
6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 
80. Altres partits 
93. Nul 
94. En blanc 

 

98. No ho recorda 
99. No contesta 

 
36. Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Em sento..... 
Resposta simple – llegir categories 
 

1. Només espanyol/a 
2. Més espanyol/a que català/ana 
3. Tan espanyol/a com català/ana 
4. Més català/ana que espanyol/a 
5. Només català/ana 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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37. Em podria dir quina llengua parla habitualment a: 
 a) Casa 
 b) La feina? 
 c) Amb els amics? 
 No llegir categories – resposta simple 
 

1. Català 
2. Castellà 
3. Totes dues 
80. Altres situacions ( especificar) ___________ 

 
97. No procedeix (llengua a la feina per aturats, mestresses de casa, etc) 
99. No contesta  

 
38a. On va néixer vostè? 
Resposta simple – no llegir categories (codificar segons la resposta) 
 
 

1. Catalunya     (passa a pregunta 38a) 
2. Altres comunitats autònomes  (especificar) _________________ 
3. Resta del món     
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
38b. ... i quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)? 
 

 Any d’arribada      |__|__|__|__| 
 
 
39a. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
Resposta simple – no llegir categories (codificar segons la resposta) 
 

1. Catalunya 
2. Altres comunitats autònomes  (especificar) _________________ 
3. Resta del món    
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
39b. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
Resposta simple – no llegir categories (codificar segons la resposta) 
 

1. Catalunya 
2. Altres comunitats autònomes  (especificar) _________________ 
3. Resta del món    
 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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40. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè? 
Resposta simple – llegir categories 
 

1. Catòlic practicant 
2. Catòlic no practicant 
3. D’una altra religió practicant (especificar) _________  
4. D’una altra religió i no practicant  (especificar) _______ 
5. Agnòstic  
6. No creient / Ateu / Laic 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
41. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè? 
Resposta simple – llegir categories 
 
 1. Treballa per compte propi   (passar a pregunta 42) 
 2. Treballa per compte d’altri  (passar a pregunta 43) 
 3. No treballa     (passar a pregunta 44) 
 
42. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA PREGUNTA 41 “treballa per compte propi”). Vostè és? 
Resposta simple- llegir categories 

 
1. Professional liberal 
2. Empresari 
3. Autònom 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
43. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 2 A LA PREGUNTA 41 “treballa per compte d’altri”). Vostè és? 
Resposta simple- llegir categories 

 
1. Quadre    (passar a pregunta 45) 
2. Empleat   (passar a pregunta 45) 
3. Treballador/obrer  (passar a pregunta 45) 
4. Tasques de la llar  (passar a pregunta 45) 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
44. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 3 A LA PREGUNTA 41 “no treballa”). Vostè és? 
Resposta simple- llegir categories 

 
1. Jubilat/pensionista 
2. Aturat   (passar a pregunta 45) 
3. Estudiant  (passar a pregunta 45) 
4. Mestressa de la llar 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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45. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1,2,3 I 4 A LA PREGUNTA 43 I 2 I 3 A LA PREGUNTA 44) Es 
troba vostè en procés d’establir-se com a autònom o soci/a d’una empresa en els 
propers 12 mesos? 
No llegir – resposta espontània 
 
 1. Sí 
 2. No 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
46. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Resposta simple – especificar si no es recull a la precodificació 

 
_____________________ 
 
1. Sense estudis 
2. Estudis primaris no acabats 
3. ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 
4. Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, Batxiller superior (l’antic) 
5. Universitari grau mig 
6. Universitari grau superior 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
47. Viu vostè en un habitatge de lloguer? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí  (passar a pregunta 47b) 
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
47b. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA PREGUNTA 47) En la seva llar tenen dificultats 
per pagar el lloguer? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Sí   
 2. No 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
48. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000€ nets al mes? 
No llegir – resposta espontània 
 

1. Menys 
2. Igual (no llegir) 
3. Més 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 

                                                180



49. En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social? 
Resposta simple – llegir opcions 
 
 

1. Classe baixa 
2. Classe mitjana-baixa 
3. Classe mitjana 
4. Classe mitjana-alta 
5. Classe alta 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
50. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a 
casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat 
familiar) 
Resposta simple – llegir opcions 
 

1. Inferiors a 1.000€ 
2. Entre 1.001€ i 2.000€ 
3. Entre 2.001€ i 3.000€ 
4. Entre 3.001€ i 4.000€ 
5. Entre 4.001€ i 5.000€ 
6. Més de 5.000€ 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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FITXA TÈCNICA


Quadre-resum:

Nivell de confiança:
95,5%
Variància: 
p=q=0,5
Grandària de la mostra:
1.200 individus
Marge d’error:
± 2’87%


Àmbit:


Catalunya.

Univers:


Població catalana de 18 i més anys resident a Catalunya.

Mètode de recollida de la informació:


Enquesta telefònica.

Procediment de mostreig:


Estratificat per província i dimensió de municipi, amb selecció de les unitats últimes (individus) aleatòriament per quotes de sexe i edat. Els estrats s’han format segons la grandària d’hàbitat dels municipis.


La grandària dels municipis s’ha dividit en 6 categories:


· menor o igual a 2.000 habitants


· de 2.001 a 10.000


· de 10.001 a 50.000


· de 50.001 a 150.000


· de 150.001 a 1.000.000


· més d’1 milió


Les quotes d’edat han estat:


· de 18 a 34 anys


· de 35 a 49 anys


· de 50 a 64 anys 


· de 65 anys o més


Per al càlcul de les quotes s’ha utilitzat com a base el Padró de Població de l’any 2006.

Grandària de la mostra:


1.200 entrevistes amb la següent distribució provincial:

· Barcelona
895

· Girona
113

· Lleida
69

· Tarragona
123

Afixació:


Proporcional

Error mostral:


El marge d’error per al conjunt de la mostra és de ± 2,87%, per a un nivell de confiança del 95% i sota el supòsit de màxima indeterminació (p=q=50%).


Treball de camp


El treball de camp ha estat realitzat per l’empresa Instituto DYM del 12 al 19 de juny de 2007.
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Bon dia/Bona tarda. Estem fent una enquesta d’opinió sobre temes d’actualitat relacionats amb Catalunya. 

Filtre: Em podria dir quantes persones de 18 anys i més viuen a la seva llar?


		

		





Filtre: Per cadascun d’aquests membres de la llar, em podria dir el sexe i l’edat que tenen, començant per la persona més jove:


		

		Home

		Dona



		Persona 1

		

		



		Persona 2

		

		



		Persona 3

		

		



		Persona 4

		

		



		.........

		

		





(PROGRAMACIÓ: ESCOLLIR ALEATÒRIAMENT UNA PERSONA D’AQUESTES. Atenció amb les quotes)


Filtre: Posi’m, si us plau, amb ....... (PERSONA SELECCIONADA)


1. S’hi posa


2. Absent: FER APLAÇAMENT


3. Ocupat: FER APLAÇAMENT


4. Negativa: PASSAR A UN ALTRE TELÈFON


5. No contactable: PASSAR A UN ALTRE TELÈFON


99. No contesta

Sexe: ENTREVISTADOR/A: ANOTI EL SEXE PER LA VEU. SI NO ES DISTINGEIX, PREGUNTAR: Estic parlant amb un home o una dona?

Home
1


Dona
2


Digui'm la seva edat, si us plau (PROGRAMADOR/A: SI LA PERSONA SELECCIONADA TÉ MENYS DE 18 ANYS, L’ENQUESTA NO ÉS VÀLIDA)


		

		





De 18 a 34 anys
1


De 35 a 49 anys
2

De 50 a 64 anys 
3


De 65 i més ............................................. 4

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 


Català
1
PASSEU A QST.CATALÀ-P1


Castellà
2
PASSEU A QST.CASTELLÀ-P1


Li és indiferent
3
PASSEU A QST.CATALÀ-P1


Mitjans de comunicació

1. Creu vostè que la cultura catalana rep suficient atenció per part dels mitjans de comunicació?

No llegir – resposta espontània

1. Sí



2. No


98. No ho sap



99. No contesta


2. Troba vostè prou oferta de programació de ràdio en català?

No llegir – resposta espontània


1. Sí 



2. No



98. No ho sap



99. No contesta


3. Vostè té previst adaptar el seu sistema de recepció de televisió per rebre els nous canals de TDT abans de final del 2008?

No llegir – resposta espontània


1. Sí 



2. No



97. Ja el té instal·lat



98. No ho sap



99. No contesta


Territori i Catalunya


4. Quina presència considera que ha de tenir Catalunya al món?


Llegir – resposta simple


1. Cap  (Les regions no tenen política exterior)

2. Limitada  (La Generalitat ha de col·laborar amb l’estat en la definició de la política exterior espanyola)

3. Autònoma (La Generalitat ha de ser present al món en l’àmbit de les seves competències)

4. Independent  (La Generalitat ha de poder defensar els interessos de Catalunya al mateix nivell que un altre estat)

98. No ho sap


99. No contesta


5. Creu vostè que la dotació d’infraestructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports) existent a Catalunya és adequada a les necessitats del país?


Llegir – resposta simple


1. Molt adequada

2. Bastant adequada

3. Poc adequada

4. Gens adequada

98. No ho sap


99. No contesta


6. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions:

Llegir – resposta simple


a) L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta


b) L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta


c) El preu és l’adequat


d) La qualitat dels serveis és correcta


1. Totalment d’acord

2. Més aviat d’acord


3. Ni d’acord ni desacord (no llegir)


4. Més aviat en desacord


5. Totalment en desacord


98. No ho sap


99. No contesta


7. Considera necessari passar a un sistema d’ordenació territorial basat en les vegueries?


No llegir – resposta espontània


1. Sí 



2. No



3. Indiferent




97. No sap què són les vegueries



98. No ho sap



99. No contesta


8. La Generalitat de Catalunya ha realitzat una gran inversió destinada a la modernització del camp català. Considera vostè que les millores introduïdes a les zones rurals beneficien al conjunt de la societat catalana o només a les zones rurals?


No llegir – resposta espontània


1. Beneficia al conjunt de la societat catalana

2. Beneficia només a les zones rurals

96. Beneficia als dos


97. No beneficia a cap dels dos



98. No ho sap



99. No contesta


9. Considera vostè que el paper que desenvolupen els pagesos com a cuidadors dels espais naturals en el territori és necessari?


No llegir – resposta espontània


1. Sí 



2. No



98. No ho sap



99. No contesta


Economia i consum


10. Digui’m, si us plau, amb quina de les següents frases està més d’acord?

Llegir – resposta simple


1. S’han d’abaixar els impostos encara que sigui en detriment de la qualitat dels serveis públics


2. S’han de mantenir els actuals impostos per mantenir els mateixos serveis


3. Estaria disposat a pagar més impostos a canvi de millorar la prestació dels serveis públics



98. No ho sap



99. No contesta


11. Actualment la durada de la temporada de rebaixes és de dos mesos. Vostè troba que aquesta durada és:


Llegir – resposta simple


1. Massa llarga


2. Correcta


3. Massa curta


98. No ho sap


99. No contesta


12. Està vostè disposat a pagar més per un producte agroalimentari de qualitat (productes alimentaris que venen directament del camp com verdures, carn, peix, ous, llet, etc.)?

No llegir – resposta espontània


1. Sí 



2. No



98. No ho sap



99. No contesta


12a. Té en compte l’origen del producte a l’hora de decidir la compra?


No llegir – resposta espontània


1. Sí 



2. No



98. No ho sap



99. No contesta


13. La seva economia familiar ha notat una millora per l’actual situació econòmica?


No llegir – resposta espontània


1. Sí 



2. No



98. No ho sap



99. No contesta


Treball i ocupació


14. Vostè està afiliat a algun sindicat?


No llegir – resposta espontània


1. Sí 
(passar a pregunta 13b)


2. No



98. No ho sap



99. No contesta


14b. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA PREGUNTA 13) A quin?


No llegir – resposta espontània


1. CC.OO (Comissions Obreres)


2. UGT (Unió General de Treballadors)


3. USO (Unió Sindical Obrera)


4. CGT (Confederació General del Treball)


5. Altres (especificar) ___________


98. No ho sap


99. No contesta


15. Durant el darrer any ha realitzat vostè algun curs de formació relacionat amb la seva feina? 


No llegir – resposta espontània


1. Sí 



2. No



98. No ho sap



99. No contesta


Seguretat i justícia


16. En general, com valora l’Administració de justícia del nostre país?


Llegir – resposta simple


1. Molt bona


2. Bona


3. Ni bona ni dolenta (no llegir)


4. Dolenta


5. Molt dolenta


98. No ho sap


99. No contesta


17. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos d’Esquadra) és adequat o inadequat?

Llegir – resposta simple


1. Adequat


2. Inadequat


98. No ho sap


99. No contesta

18. Creu vostè que el servei ofert pel cos de Bombers de la Generalitat de Catalunya és satisfactori?

No llegir – resposta espontània


1. Sí 



2. No



98. No ho sap



99. No contesta


19. Creu que el principal objectiu del sistema penitenciari ha de ser aconseguir la reinserció social i laboral de les persones condemnades o castigar als que han infringit la llei?

Llegir – resposta simple


1. La reinserció social i laboral de les persones condemnades


2. Castigar als que han infringit la llei



96. Els dos alhora


97. Altres/ cap de les anteriors


98. No ho sap


99. No contesta


20. Si tingués un conflicte en l’àmbit familiar o de convivència veïnal, preferiria anar a un servei de mediació o als tribunals de justícia?


Llegir – resposta simple


1. Preferiria anar a un servei de mediació o arbitratge


2. Preferiria anar als tribunals de justícia


98. No ho sap


99. No contesta 


Societat


21. Creu que el govern de la Generalitat té com a prioritat les polítiques socials (guarderies, llars d’avis, etc)?


No llegir – resposta espontània


1. Sí 



2. No



98. No ho sap



99. No contesta


22. En quina mesura considera vostè que hauria de ser prioritari per la Generalitat de Catalunya promoure l’habitatge per la gent jove?


Llegir – resposta simple


1. Molt prioritari


2. Bastant prioritari


3. Poc prioritari


4. Gens prioritari


98. No ho sap


99. No contesta


23. Creu que en el seu municipi hi ha suficients equipaments esportius per a promoure l’accés a la pràctica d’activitat física i esportiva?


No llegir – resposta espontània


1. Sí 



2. No



98. No ho sap



99. No contesta


24. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat?


No llegir – resposta espontània


1. Ha millorat


2. Segueix igual (no llegir)

3. Ha empitjorat


98. No ho sap


99. No contesta


Cultura i educació


25. En quina mesura creu que la propera llei d’acollida de la immigració hauria d’exigir el coneixement del català als immigrants?


Llegir – resposta simple

1. Totalment d’acord 



2. Més aviat d’acord


3.Ni d’acord ni desacord (no llegir)


4. Més aviat en desacord



5. Totalment en desacord


98. No ho sap



99. No contesta


26. En relació a la següent afirmació “Les Universitats han de signar convenis amb les empreses i formar als estudiants segons les necessitats de les pròpies empreses” vostè està...


Llegir – resposta simple


1. Totalment d’acord


2. Més aviat d’acord


3. Ni d’acord ni desacord (no llegir)


4. Més aviat en desacord


5. Totalment en desacord

98. No ho sap


99. No contesta


27. Creu vostè que la relació entre universitats i empresa afavoriran l’economia?


No llegir – resposta espontània


1. Sí 



2. No



98. No ho sap



99. No contesta


27b. I considera vostè que aquesta relació entre les universitats i les empreses comportarà una millora en la formació dels universitaris?


No llegir – resposta espontània


1. Sí 



2. No



98. No ho sap



99. No contesta


28. Coneix vostè el programa de Voluntaris per la llengua o de parelles lingüístiques promogut per la Generalitat de Catalunya?


No llegir – resposta espontània


1. Sí 
(passar a pregunta 28a)


2. No



98. No ho sap



99. No contesta


28a. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA PREGUNTA 28) Com valora aquesta actuació en una escala de 0 a 10, en la que 0 és molt deficient i 10 excel·lent?

No suggerir – resposta espontània



_________



98. No ho sap



99. No contesta


Medi ambient


29.Com considera vostè que la Generalitat ha de fer front al canvi climàtic?

Llegir – resposta simple


1. Amb mesures legislatives

2. Amb incentius econòmics (tant a la població com a les empreses)

3. Amb canvi d’hàbits

4. D’una altra manera / cap d’aquestes formes


98. No ho sap


99. No contesta


30. Considera que a Catalunya es gestionen bé els següents residus?

No llegir – resposta espontània


a) Residus urbans

b) Residus de la construcció

c) Residus de la indústria

d) Residus de l’agricultura


e) Residus de la ramaderia


1. Sí 



2. No



98. No ho sap



99. No contesta


Administració i gestió


31. Considera que l’Administració de la Generalitat ofereix una atenció de qualitat?


No llegir – resposta espontània


1. Sí 



2. No



98. No ho sap



99. No contesta


32. Ha utilitzat algun dels serveis de l’administració electrònica (a través d’Internet)?


No llegir – resposta espontània


1. Sí 


2. No



98. No ho sap



99. No contesta


Salut


33. Durant els darrers 6 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències?


No llegir – resposta espontània


1. Sí 
(passar a pregunta 33b)


2. No



98. No ho sap



99. No contesta


33b. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA PREGUNTA 33) Em podria dir si...


Llegir – resposta simple


a) Va trucar a un servei d’atenció telefònica (Sanitat Respon, 061, 112)


b) Va anar al servei d’urgències d’un Centre d’Atenció Primària (CAP)?

c) Va anar al servei d’urgències d’un hospital?


1. Sí 



2. No



98. No ho sap



99. No contesta


DADES D’IDENTIFICACIÓ


34. Quan es parla de política, normalment s’utilitza en les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 1’0, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, a quin punt se situaria vostè?


Resposta espontània – llegir categories (si cal)



______________


98. No ho sap



99. No contesta


35. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. 


En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya?


Llegir – resposta simple


1. No vaig votar









2. Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer





3. Habitualment voto però aquesta vegada no





4. Estic segur que vaig votar


(passar a pregunta 35a)

98. No ho sap


99. No contesta


35a. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques?


No llegir – resposta espontània


1. PPC Partit Popular de Catalunya

2. CiU Convergència i Unió

3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya

4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya

5. ICV – EUiA  Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa

6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía

80. Altres partits


93. Nul


94. En blanc


98. No ho recorda


99. No contesta


36. Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Em sento.....


Resposta simple – llegir categories


1. Només espanyol/a


2. Més espanyol/a que català/ana


3. Tan espanyol/a com català/ana


4. Més català/ana que espanyol/a


5. Només català/ana


98. No ho sap


99. No contesta


37. Em podria dir quina llengua parla habitualment a:



a) Casa



b) La feina?



c) Amb els amics?



No llegir categories – resposta simple

1. Català


2. Castellà


3. Totes dues


80. Altres situacions ( especificar) ___________

97. No procedeix (llengua a la feina per aturats, mestresses de casa, etc)


99. No contesta 


38a. On va néixer vostè?


Resposta simple – no llegir categories (codificar segons la resposta)


1. Catalunya 



(passa a pregunta 38a)

2. Altres comunitats autònomes 
(especificar) _________________


3. Resta del món 





98. No ho sap


99. No contesta


38b. ... i quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?



Any d’arribada      |__|__|__|__|


39a. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?


Resposta simple – no llegir categories (codificar segons la resposta)


1. Catalunya


2. Altres comunitats autònomes 
(especificar) _________________


3. Resta del món 




98. No ho sap


99. No contesta


39b. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare?


Resposta simple – no llegir categories (codificar segons la resposta)

1. Catalunya


2. Altres comunitats autònomes 
(especificar) _________________


3. Resta del món





98. No ho sap


99. No contesta


40. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè?


Resposta simple – llegir categories

1. Catòlic practicant


2. Catòlic no practicant


3. D’una altra religió practicant (especificar)
_________


4. D’una altra religió i no practicant 
(especificar) _______

5. Agnòstic 


6. No creient / Ateu / Laic

98. No ho sap


99. No contesta


41. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè?

Resposta simple – llegir categories



1. Treballa per compte propi 

(passar a pregunta 42)


2. Treballa per compte d’altri

(passar a pregunta 43)


3. No treballa 



(passar a pregunta 44)


42. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA PREGUNTA 41 “treballa per compte propi”). Vostè és?

Resposta simple- llegir categories


1. Professional liberal


2. Empresari

3. Autònom


98. No ho sap


99. No contesta


43. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 2 A LA PREGUNTA 41 “treballa per compte d’altri”). Vostè és?


Resposta simple- llegir categories


1. Quadre 


(passar a pregunta 45)

2. Empleat 

(passar a pregunta 45)

3. Treballador/obrer 
(passar a pregunta 45)

4. Tasques de la llar 
(passar a pregunta 45)

98. No ho sap


99. No contesta

44. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 3 A LA PREGUNTA 41 “no treballa”). Vostè és?


Resposta simple- llegir categories


1. Jubilat/pensionista

2. Aturat 

(passar a pregunta 45)

3. Estudiant 
(passar a pregunta 45)

4. Mestressa de la llar

98. No ho sap


99. No contesta


45. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1,2,3 I 4 A LA PREGUNTA 43 I 2 I 3 A LA PREGUNTA 44) Es troba vostè en procés d’establir-se com a autònom o soci/a d’una empresa en els propers 12 mesos?


No llegir – resposta espontània



1. Sí



2. No



98. No ho sap



99. No contesta


46. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?


Resposta simple – especificar si no es recull a la precodificació


_____________________


1. Sense estudis


2. Estudis primaris no acabats


3. ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental


4. Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, Batxiller superior (l’antic)


5. Universitari grau mig


6. Universitari grau superior


98. No ho sap


99. No contesta


47. Viu vostè en un habitatge de lloguer?


No llegir – resposta espontània


1. Sí 
(passar a pregunta 47b)



2. No



98. No ho sap



99. No contesta


47b. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA PREGUNTA 47) En la seva llar tenen dificultats per pagar el lloguer?

No llegir – resposta espontània


1. Sí 



2. No



98. No ho sap



99. No contesta


48. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000€ nets al mes?


No llegir – resposta espontània


1. Menys


2. Igual (no llegir)


3. Més


98. No ho sap


99. No contesta


49. En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social?


Resposta simple – llegir opcions


1. Classe baixa


2. Classe mitjana-baixa


3. Classe mitjana


4. Classe mitjana-alta


5. Classe alta


98. No ho sap


99. No contesta


50. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar)


Resposta simple – llegir opcions


1. Inferiors a 1.000€


2. Entre 1.001€ i 2.000€


3. Entre 2.001€ i 3.000€


4. Entre 3.001€ i 4.000€


5. Entre 4.001€ i 5.000€


6. Més de 5.000€


98. No ho sap


99. No contesta




3. Creuaments per sexe i edat

________________________





2.1. Mitjans de comunicació


2.2. Territori i Catalunya

________________________________________________________________________________________________






3.1. Valors absoluts

________________________________________________________________________________________________
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